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Le catalogue #41 que vous avez dans les mains est l’aboutissement de 
centaines de voyages autour du globe, depuis de nombreuses années.

Dès 1975, épaulé par ma sœur Joëlle, j’ai parcouru le monde pour dénicher les 
collections qui rythment ce catalogue.

À partir de 2004, mes fi ls Clément puis Thomas m’ont rejoint dans cette belle 
aventure, et depuis 2 années, ma fi lle Valentine nous accompagne dans nos 
voyages pour dénicher les dernières tendances en vannerie, décoration et 
équipement de la Maison et du Jardin.

Et tout cela à l’aube de l’année 2020 qui va marquer les 100 ans d’existence d’AUBRY 
GASPARD !

Mon arrière-grand-père, Charles Eugène AUBRY a en eff et créé un commerce 
d’osier et de vannerie en 1920 à GLONVILLE près de BACCARAT (54), berceau 
de  notre entreprise, puis  son fi ls Charles et mon père Guy lui succédèrent en 
développant fortement l’activité de fabrication puis de négoce.

Quel beau symbole, pour nous les parents, que d’accompagner le 
dynamisme de nos enfants qui à eux trois représentent la 5ème génération  !

Leur intérêt pour l’évolution écologique de notre planète et leur goût pour la 
décoration les poussent déjà à développer l’utilisation de matières issues de 
la diversité des ressources naturelles utilisées par nos fabricants, telle que le 
bambou, l’osier, le rotin, le bois, l’algue de mer, la jacynthe d’eau, le métal, le  verre… 
toutes matières dont le contrôle, le recyclage et le renouvellement sont notre préoccupation.

Et c’est aussi grâce à l’investissement effi  cace de centaines de 
collaborateurs, tant au niveau commercial, administratif que logistique, que s’est 
forgée l’image internationale d’AUBRY GASPARD. Qu’ils en soient ici remerciés.

Nous sommes enthousiasmés par nos collections et confi ants dans leur 
pertinence, et nous espérons qu’elles vont combler vos envies, et mettre à votre 
disposition les moyens nécessaires au développement de votre activité.

Par cet objectif affi  rmé, nous partageons l’ambition de vous satisfaire et vous 
assurons que : 

« Pour vous, nous irons toujours plus loin »

Philippe AUBRY
Président

THOMAS

PHILIPPE

CLÉMENT VALENTINE

      Le mot du Président,
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MTB 1240
 

POELET GRIS
60 x 60 x 43

MTB 1230 V
 

POELET GRIS
AVEC plateau verre clair Ep.5 mm
Ø 65 H 41

MFA 2170 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
84 x 73 x 83 
H siège 39

MFA 2460 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
Pied acajou
83 x 72 x 75 
H siège 44

MTA 1460
 

ROTIN GRIS
POLO
58 x 58 x 60

MFA 1990 C
 

ROTIN GRIS
AVEC coussin*
POLO
72 x 72 x 96 
H siège 50

MFA 2590 C
 

POELET GRIS
AVEC coussins*
74 x 88 x 90 
H siège 42

MFA 2340 C
 

POELET GRIS
AVEC coussins *
66 x 88 x 100 
H siège 43

MFA 2430 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
83 x 90 x 99 
H siège 35-45

*Coussin déhoussable 
garni bloc mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussins flocons de 
polyether et ouate 
polyester. Tissu 100% 
coton.

*Coussin d’assise 
déhoussable garni 
bloc de mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu polyester et 
coton.
Dossier garni flocons 
de mousse polyéther.

*Coussin déhoussable 
garni granulés de 
mousse, nappage 
Dacron. Tissu 100% 
coton.

*Coussin garni fibre 
polyester . Tissu 
coton/polyester.

* Coussin garni 
flocons mousse 
polyéther. Tissu 100 
% coton.

Fauteuils - Tables basses 

6 



MFA 2490 C
 

ROTIN TEINTÉ
AVEC coussins*
105 x 74 x 150 
H siège 48

MFA 3250
 

POELET NATUREL
AVEC coussin*
95 x 98 x 79

MFA 2580 C
 

POELET NATUREL
AVEC coussin*
75 x 72 x 86 
H siège 45

MFA 2960 C
 

ROTIN LAQUÉ
AVEC coussin*
105 x 74 x 150 
H siège 48

MFA 1400 C
 

ROTIN TEINTÉ
AVEC coussin*
105 x 74 x 150 
H siège 48

MFA 1410 C
 

ROTIN NATUREL
AVEC coussin*
105 x 74 x 150 
H siège 48

NPO 1120
 

POELET GRIS
43 x 43 x 47

MCA 1300 C
 

POELET GRIS ET MANGUIER
CANAPÉ 3 PLACES
AVEC coussins + 2 oreillers*
223 x 100 x 68-40

*Coussin garni kapok. 
Tissu 100% coton.

*Coussin garni kapok. 
Tissu 100% coton.

*Coussin garni kapok. 
Tissu 100% coton.

*Coussin déhoussable, 
bloc garni mousse 
polyéther 20kg/m3, 
nappage dacron. Tissu 
polyester et coton.

* Coussin garni 
flocons mousse 
polyéther. Tissu 100 
% coton.

*Coussin garni kapok. 
# Tissu 100% coton.

Fauteuils - Poufs - Canapés 
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MFA 2320 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
65 x 75 x 89 
 H siège 48

MTA 1620
 

POELET GRIS
Ø 68 H 63

MFA 2330
 

POELET GRIS
62 x 62 x 72 
H siège 40

MFA 1880 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
63 x 63 x 84 
H siège 45

MFA 2190 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin*
74 x 66 x 81 
H siège 47

MFA 2690 C
 

ROTIN ET BOIS
AVEC coussin*
60 x 62 x 80 
H siège 46

MFA 2670 C
 

POELET GRIS ANTIQUE ET TECK
AVEC coussin*
78 x 74 x 102 
H siège 43

MFA 2680 C
 

POELET GRIS ANTIQUE ET TECK
AVEC coussin*
55 x 58 x 86 
H siège 50

MFA 2710 C
 

POELET GRIS ANTIQUE ET TECK
AVEC coussins*
77 x 82 x 97 
H siège 42

*Coussins déhoussables 
: Assise garnie mousse 
polyéther 25kg/m3 
et ouate polyester. 
Dossiers garnis ouate 
de polyester. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 25kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 25kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther densité 22 
kg/m3. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable 
garni bloc mousse 
polyéther 20kg/
m3.Tissu 100% coton.

Fauteuils - Tables 
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MFA 2440
 

ROTIN ANTIQUE
67 x 80 x 86 
H siège 36

MRO 1200
 

ROTIN BRUT AVEC ÉCORCE
Sans coussin
85 x 73 x 125

MRO 1190
 

MANAU
59 x 120 x 100 
H siège 44

MRO 1160
 

ROTIN LAQUÉ BLANC
68 x 103 x 87 
H siège 43

MRO 1130 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin* épaisseur 5 cm
Pied acajou
70 x 91 x 107 
H siège 55

MRO 1010
 

MANAU NON ECORCE
60 x 108 x 92 
H siège 46

MRO 1030
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN 
NATURELLE
57 x 120 x 95 
H siège 46

MCO 1190
 

COTON
COUSSIN ADAPTABLE SUR TOUS 
LES ROCKINGS
132 x 56 x 3

100% 
coton écru 

garni mousse 
polyéther avec 

attaches. 

MCL 1120
 

ROTIN BRUT AVEC ÉCORCE
Chaise 62 x 78 x 86-40 
Repose pied 60 x 60 x 40

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu coton/polyester.

100% coton écru 
garni mousse 
polyéther avec 
attaches.

Rockings - Chaise longue 
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MCA 1350 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
169 x 100

MCO 1270
 

COTON ET KAPOK
S’adapte sur canapé PAPASAN 
MCA1350C
*COUSSIN ECRU SEUL (POUR 
REMPLACEMENT)

*Coussin 
100% coton écru 

épais garni kapok. 

#Ajouter encart 
avec photo 

MFA 2280 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
Ø 102

MCO 1260
 

COTON ET KAPOK
S’adapte sur fauteuil PAPASAN 
MFA2280C
*COUSSIN ECRU SEUL (POUR 
REMPLACEMENT)

MFA 2100 C
 

POELET GRIS
AVEC coussin + 4 oreillers*
ASSISE : tressage + sangles 
élastiques croisées
120 x 120 x 90 
H siège 40

MFA 2140
 

MANAU ET LAME DE ROTIN 
ANTIQUE
58 x 70 x 109 
H siège 43

MFA 2300
 

MANAU ET LAME DE ROTIN 
ANTIQUE
60 x 65 x 81 
H siège 43

MCL 1080
 

MANAU ET LAME DE ROTIN 
ANTIQUE
76 x 175 x 60 
H siège 40

MFA 1210
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN 
NATURELLE
54 x 58 x 102 
H siège 43

MTA 1160
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN 
NATURELLE
Ø 60 H 55

MFA 1230
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN 
NATURELLE
60 x 60 x 81 
H siège 43

*Coussin 100% coton écru épais garni kapok. *Coussin 100% coton écru épais garni kapok.

*Coussins d’assise 
+ 4 oreillers 
déhoussables 45 
x 45, garnis ouate 
de polyester. Tissu 
100% coton

Fauteuils - Papasans Java - Tables 
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MFA 1220
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN 
NATURELLE
54 x 58 x 102 
H siège 43

MFA 1780
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN + 
COULEURS
54 x 58 x 102 
H siège 43

MFA 1770
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN + 
COULEURS
60 x 60 x 81 
H siège 43

MTA 1510
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN + COULEURS
Ø 80 H 76

MCH 1200
 

MANAU ET MOELLE DE ROTIN + COULEURS
45 x 53 x 91 
H siège 45

Fauteuils - Tables 
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NPO 1350 C
 

ROTIN GRIS VINTAGE
AVEC coussin*
53 x 42 x 40

MFA 2720 C
 

ROTIN GRIS VINTAGE
AVEC coussins*
74 x 80 x 95 
H siège 42

MFA 2730
 

ROTIN GRIS VINTAGE
68 x 66 x 96

MFA 2890
 

MANAU
59 x 86 x 97 
H siège 37

MFA 2370
 

ROTIN PATINÉ
60 x 80 x 95 
H siège 40

MFA 2310
 

MANAU
Ligatures plastique
60 x 75 x 90 
H siège 36

MFA 1140
 

MOELLE DE ROTIN ET ACAJOU 
TEINTÉS
MILANO
65 x 68 x 90 
H siège 45

MFA 1630 C
 

LAME DE ROTIN ET MANGUIER 
TEINTÉS
AVEC coussin*
ENDE
57 x 63 x 86 
H siège 46

MFA 1610 C
 

LAME DE ROTIN ET MANGUIER 
TEINTÉS
AVEC coussin*
LEA
69 x 78 x 91 
H siège 42 
Poids 16 kg

*Coussin déhoussable 
garni mousse polyéther 
20kg/m3. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20 kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussins non 
déhoussables garnis 
mousse polyether 
20kg/m3

*Coussins non 
déhoussables garnis 
mousse polyether 
20kg/m3

Fauteuils 
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MFA 3260
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
60 x 68 x 80

MFA 2840 C
 

POELET GRIS ET MÉTAL
AVEC coussin*
68 x 65 x 82 
H siège 42

MFA 2660
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
68 x 70 x 87 
H siège 35

MFA 2870
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL 
NOIR
82 x 74 x 94 
H siège 43

MFA 2650
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
76 x 62 x 85 
H siège 41

MFA 2640 C
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
AVEC coussin*
68 x 78 x 98 
H siège 42

MFA 2910
 

ROTIN LAQUÉ ET MÉTAL
60 x 60 x 80 
 H siège 42

MFA 1200
 

MANAU
67 x 65 x 89 
H siège 40

MFA 2860
 

ROTIN NATUREL
80 x 66 x 87  
H siège 39

*Coussin garni kapok. 
# Tissu 100% coton.
Coussin non-
déhoussable.
«tournevis»

«tournevis» # 
*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu coton/polyester.
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MFA 2980
 

ROTIN TEINTÉ GRIS
61,5 x 65 x 96
H siège 45

MFA 3160 C
 

ROTIN CROCO
AVEC coussin*
61,5 x 65 x 96 
H siège 45

MFA 2630 C
 

ROTIN MARRON
AVEC coussin*
70 x 65 x 102 
H siège 50

MFA 2620 C
 

ROTIN MARRON
AVEC coussin*
63 x 68 x 88 
H siège 43

MFA 2780 C
 

ROTIN GRIS
AVEC coussin*
61 x 63 x 86 
H siège 45

MFA 3210 C
 

ROTIN SLIMIT ET MÉTAL
AVEC coussin*
62 x 62 x 88 
H siège 45

MFA 3220
 

ROTIN NATUREL
46 x 66 x 80 
H siège 42

MFA 3230
 

ROTIN LAQUÉ NOIR
46 x 66 x 80 
H siège 42

MFA 2750
 

ROTIN LAQUÉ BLANC
70 x 85 x 98 
H siège 41

* Coussin non 
déhoussable garni 
flocons mousse 
polyether. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu coton/polyester.

*Coussin non 
déhoussable garni 
fibre polyester . Tissu 
coton/polyester.

* Coussin non 
déhoussable garni 
flocons mousse 
polyether. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyether 20kg/m3. 
Tissu 100% coton

Fauteuils 
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MFA 3240 C
 

ROTIN CROCO
AVEC coussin*
59 x 63 x 72-43-46 
H siège 43

MFA 2990 C
 

ROTIN TEINTÉ
AVEC coussin*
61 x 58 x 75

MFA 3170
 

ROTIN NATUREL
59 x 58 x 75 
H siège 43

MFA 1290
 

MOELLE DE ROTIN LAQUÉE
SANS coussin*
60 x 61 x 73 
H siège 39

MFA 1270
 

MOELLE DE ROTIN MIEL
SANS coussin*
60 x 61 x 73 
H siège 39

MCO 1100
 

COTON
Déhoussable
42 x 42 x 4 

MFA 1260
 

MOELLE DE ROTIN MIEL
60 x 70 x 75 
H siège 42

MFA 3010 C
 

MOELLE DE ROTIN PATINÉE 
MARRON
AVEC coussin déhoussable*
57 x 57 x 80 
H siège 42

MTA 1380
 

MOELLE DE ROTIN PATINÉE 
MARRON
Ø 57 H 57

MFA 1870
 

MOELLE DE ROTIN PATINÉE 
MARRON
SANS coussin*
57 x 57 x 80 
H siège 42

* Coussin non 
déhoussable garni 
flocons mousse 
polyether. Tissu 
100% coton.

* Coussin non 
déhoussable garni 
flocons mousse 
polyether. Tissu 100% 
coton.

*Coussin présenté déhoussable garni 
mousse polyéther 20kg/m³. Tissu 100% 
coton.

*Coussin déhoussable garni 
mousse polyéther 20kg/m³. 
Tissu 100% coton.

Laqué en France * Coussin 
adaptable MCO 1100 - voir 
ci-contre.

Fauteuils - Tables 
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*Coussin 
adaptable 

MCO 1100 - voir 
ci-contre.



MFA 1240
 

MANAU
57 x 67 x 103 
H siège 42

MTA 1150
 

ROTIN
Dessus mélaminé imitation chêne
Ø 70 H 63

MFA 2400
 

MANAU
Ligatures plastique
62 x 59 x 81 
H siège 43

Structure 
manau 

Ligatures 
plastique

MFA 2800
 

ROTIN GRIS
56 x 63 x 79 
H siège 44

MFA 2920
 

ROTIN LAQUÉ NOIR
56 x 63 x 79 
H siège 44

MFA 3140
 

ROTIN BRUT AVEC ÉCORCE ET 
MÉTAL
64 x 57 x 87 
H siège 45

MFA 2760 C
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
AVEC coussin
61 x 65 x 91 
H siège 45

MFA 2740
 

ROTIN GRIS ET MÉTAL
70 x 57 x 80 
H siège 42

MFA 2770
 

ROTIN GRIS ET MÉTAL
73 x 57 x 77 
H siège 42

Modèle 
enfant 

p. 87

Fauteuils - Tables 
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MCL 1090 C
 

POELET GRIS ET MÉTAL
Avec coussin*
55 x 52

Chaise 
de plage 

MFA 1680 C
 

BAMBOU ET TOILE 100% 
COTON
Pliant
58 x 48 x 90 
H siège 47

MFA 3000
 

ROSEAU ET CORDE
67 x 65 x 89 
H siège 42

Complément 
de gamme 

p. 29, 30, 117

NTB 2040 C
 

BAMBOU NATUREL ET COTON

40 x 40 x 42

MFT 1020
 

MALACCA ET SYNTHÉTIQUE
MAASTRICHT
62 x 58 x 90 
H siège 47

Structure 
rotin Tressage 

synthétique Idéal 

pour l’extérieur

MFA 3150
 

ROTIN NATUREL
71 x 56 x  81 
H siège 42

MFA 2470
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
71 x 86 x 81 
H siège 46

*Coussin garni coton et ouate polyester. 
Tissu 100% polyester

MCL 1130 C
 

BAMBOU NATUREL ET COTON
Chaise de plage pliante
40 x 70 x 60

Complément 
de gamme 

p. 38, 

MCL 1100
 

BAMBOU ET TOILE 100% 
COTON
Pliant
107 x 57 x 82

Chaise de plage pliante

Complément 
de gamme p. 29, 

30, 117

Chaises longues - Fauteuils - Tabourets 
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MBA 1230 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
107 x 66 x 115 
H totale 190  
Le socle Ø 105

MBA 1240 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
80 x 80 x 130 
H totale 200  
Le socle Ø 105

MBA 1270 C
 

POLYRESINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
108 x 67 x 123 
H totale 186  
Le socle Ø 105

MBA 1180 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
83 x 68 x 126 
H totale 195  
Le socle : Ø 95

MFA 2380 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
AVEC coussin*
Ø 112 
H totale 91

«tournevis» 
#Siège à fixer 

simplement sur le 

socle avec trois 
vis. 

MFP 1060 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
AVEC coussins*
Pivotant à 360°
97 x 70 x 156 
H siège 48

MBA 1250 C
 

ROTIN BRUT AVEC ÉCORCE
Balancelle seule
85 x 73 x 125

MBA 1290
 

ACIER
Pied seul adaptable
Ø 105 x 186 cm

MFP 1050 C
 

ROTIN
AVEC coussins*
Pivotant et basculant
70 x 90 x 105 
H siège 46

MFP 1040 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
Pivotant et basculant
77 x 89 x 100 
H siège 44 *Coussin garni kapok. 

Tissu 100% coton.

*Coussin non 
déhoussable, garni 
flocons mousse. Tissu 
100% coton.

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé.

*Coussin garni ouate 
polyester. Tissu 100% 
polyester imperméable.

*Coussin garni flocons de 
mousse polyether. Tissu 
100% coton.

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé.

*Coussins garnis ouate 
polyester. Tissu 100% 
polyester imperméabilisé

Fauteuils - Balancelles 

18 



MBA 1140 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
AVEC coussin d’assise*
74 x 150 x 125 
H totale 205  
Le socle : 119 x 119

MBA 1280 C
 

POLYRESINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
119 x 67 x 128 
H totale 186  
Le socle 133 x 106 x 186

MBA 1200 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
80 x 67 x 125 
H totale 195  
Le socle Ø 95

MBA 1260 C
 

POLYRESINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
94 x 67 x 122 
 H totale 195 
 socle Ø 95

MBA 1210 C
 

POLYRÉSINE ET ACIER
Balancelle réglable en hauteur
AVEC coussins d’assise et de dos*
93 x 67 x 130 
H totale 186  
Le socle Ø 105

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé

*Coussin garni 
ouate acrylique. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé.

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé.

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé

*Coussins garnis 
ouate polyester. 
Tissu 100% polyester 
imperméabilisé.

Balancelles 
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MFA 2810 C
 

ACAJOU ET PEAU DE CHÈVRE
67 x 77 x 70 
H siège 37

MFA 2820 C
 

ACAJOU ET PEAU DE CHÈVRE
64 x 60 x 90 
 H siège 45

MRO 1170 C
 

ACAJOU NATUREL ET PEAU DE 
CHÈVRE
54 x 100 x 114 
H siège 45

MFA 3120 C
 

TECK ET PEAU DE CHÈVRE
64 x 62 x 82 
H siège 45

MFA 3110 C
 

TECK ET PEAU DE CHÈVRE
64 x 62 x 82 
H siège 45

MFA 3130 C
 

MÉTAL ET PEAU DE CHÈVRE
Teck sur accoudoirs
66 x 72 x 85 
H siège 40

MFA 3100 C
 

TECK ET PEAU DE CHÈVRE
67 x 80 x 77 
H siège 42

MFA 2570 C
 

CUIR ET PEAU DE VACHE
Garni mousse polyéther
Peau de vache 100% naturelle
77 x 77 x 82 
H siège 50

*S’agissant de peaux de vaches et de chèvres véritables, chaque pièce est unique et nos photos ne peuvent être 
contractuelles.

MFA 2450 C
 

TOILE COTON ET CUIR
Garni mousse polyéther
86 x 76 x 77 
H siège 45

Complément 
de gamme 

p. 22

Fauteuils 
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MFA 3020 C
 

CUIR ET MÉTAL
50 x 80 x 69 
H siège 40

MFA 3030 C
 

CUIR ET MÉTAL
56 x 68 x 79 
H siège 43

MFA 2930 C
 

MÉTAL ET CUIR
Fauteuil papillon
75 x 87 x 86

MFA 2500 C
 

PEAU DE VACHE ET MÉTAL
100% naturelle
76 x 70 x 72 
H siège 42

Base 
de couleur 

: noir et blanc 
assortis* 

MFA 2550 C
 

CUIR ET MÉTAL
68 x 67 x 70 
H siège 42

MFA 2520 C
 

PEAU DE VACHE ET MÉTAL
100% naturelle
Fauteuil papillon
75 x 87 x 86 
H siège 38

Base 
de couleur 

: noir et blanc 
assortis* 

MFA 2530 C
 

PEAU DE VACHE, CUIR ET 
MÉTAL
Fauteuil papillon
75 x 87 x 86 
H siège 38

Base 
de couleur : 

marron et blanc 
assortis* 

MFA 2510 C
 

CUIR ET MÉTAL
Fauteuil papillon
75 x 87 x 86 
H siège 38
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MFA 3080 C
 

VELOURS ET POLYESTER
Pieds bois laqué
65 x 72 x 74
H siège 38

NPO 1420 C
 

POLYESTER
Poignée simili cuir
Ø 44 H 41

MFA 3090 C
 

POLYESTER ET MÉTAL
63 x 63 x 81
H siège 40

NTB 1980 C
 

POLYESTER ET MÉTAL
38 x 38 x 35

MFA 3180
 

TECK ET ROSEAU
53 x 62 x 77 
H siège 45

MFA 3190
 

TECK PATINÉ
53 x 59 x 75 
H siège 44

MFA 2830
 

ACAJOU NATUREL
66 x 61 x 83 
H siège 43

CUT 1500 C
 

TOILE COTON ET CUIR
Poignées cuir
Ø 32 H 40

Complément 
de gamme 

p. 20

MFA 3200
 

TECK PATINÉ
53 x 53 x 87 
H siège 43

Complément 
de gamme 

p. 45

Fauteuils - Poufs 
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NTB 1720
 

MÉTAL GRIS ET BOIS
Siège pivotant
Ø 54 H 69-84

NTB 1830
 

SAPIN ET MÉTAL
41 x 41 x 77

NTB 1580 C
 

MÉTAL NOIR VIEILLI ET TOILE 
COTON
40 x 40 x 76

NTB 1660 C
 

BOIS ET PEAU DE VACHE
40 x 40 x 80 
Assise Ø 35

Base de 
couleur : marron 

et blanc assortis*

*S’agissant de peaux de 

bêtes véritables, chaque 

pièce est unique et nos 

photos ne peuvent être 

contractuelles.

NTB 1610 C
 

CUIR ET MÉTAL
Assise rembourrée
42 x 59 x 100 
H siège 75

NTB 1600 C
 

PEAU DE VACHE ET MÉTAL
Assise rembourrée
100% naturelle
47 x 46 x 110 
H siège 75

Base de 
couleur : noir et 

blanc assortis*

*S’agissant de peaux de 

vaches véritables, chaque 

pièce est unique et nos 

photos ne peuvent être 

contractuelles.

NTB 1930
 

MÉTAL ET CUIR
46 x 50 x 106 
H siège 75

NTB 1940 C
 

CUIR, BOIS ET MÉTAL
Ø 42 H 79

NTB 1950 C
 

CUIR ET MÉTAL
30-39 H 73

Tabourets 
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hauteur 
ajustable



NTB 1731
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : GRIS ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

NTB 1732
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : ROUGE ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

Tabouret 
de tracteur 

hauteur 

NTB 1733
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : BLEU ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

Tabouret 
de tracteur 

hauteur 
ajustable

MTT 1271
 

MÉTAL
Ø 70 H 104

MTT 1272
 

MÉTAL NTB 1734
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : JAUNE ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

Tabouret 
de tracteur 

hauteur 
ajustable

NTB 1741
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : GRIS ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

NTB 1742
 

MÉTAL
Siège pivotant
Finition : ROUGE ANTIQUE
Ø 54 H 69-84

Tabouret 
hauteur 
ajustable

NTB 1710
 

FONTE MARRON ANTIQUE
45 x 47 x 65

Finition: GRIS ANTIQUE
Ø 70 H 104

Finition: ROUGE ANTIQUE
Ø 70 H 104

Tabourets 

24 



NTB 1751
 

MÉTAL
Finition : GRIS 
ANTIQUE
35 x 35 x 45

NTB 1752
 

MÉTAL
Finition : ROUGE 
ANTIQUE
35 x 35 x 45

NTB 1753
 

MÉTAL
Finition : BLEU 
ANTIQUE
35 x 35 x 45

Tabourets 
empilables

NTB 1754
 

MÉTAL
Finition : JAUNE 
ANTIQUE
35 x 35 x 45

NTB 2020
 

BOIS ET MÉTAL
36 x 36 x 59,5

NTB 1700
 

MÉTAL NOIR ANTIQUE
Ø 39 H 47 
H siège 47

Tabourets 
empilables

NTB 1690
 

MÉTAL NOIR
Tabouret
Ø 35 H 46

NTB 1810 C
 

CUIR ET MÉTAL
Ø 40 H 45

NTB 1820 C
 

CUIR ET MÉTAL
41 x 39 x 52

NTB 1570
 

CUIR ET BOIS
Garni mousse polyéther
44 x 30 x 52

NTB 2030
 

ROTIN ET MÉTAL
Ø 40 H 40

NTB 1990
 

ROTIN TEINTÉ
Ø 37 H 42

NPO 1370
 

POELET GRIS ET BOIS
Ø 34 H 45

Complément 
de gamme 

p. 8, 29
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NPO 1310
 

TRICOT COTON
Garni billes polystyrène
Ø 50 H 35

NPO 1320
 

TRICOT COTON
Garni billes polystyrène
Ø 50 H 35

NPO 1360
 

POLYESTER
Garni billes polystyrène
Ø 50 H 35

NTB 1440
 

TECK RECYCLÉ
35 x 35 x 45

NTB 1430
 

TECK RECYCLÉ
Ø 35 H 45

NTB 1490
 

TECK MASSIF RECYCLÉ
Ø 30 H 40

NTB 1800
 

SAPIN
Ø 32 H 45

NTB 1790
 

SAPIN
Ø 32 H 40

NTB 1450
 

TECK RECYCLÉ
Ø 30 H 47

NTB 1030
 

HÊTRE TEINTÉ VERNI
Siège roseau
27 x 27 x 43

NTB 1170
 

HÊTRE TEINTÉ VERNI
Siège roseau
35 x 20 x 20

NTB 1390
 

BOIS VIEILLI
35 x 22 x 20

Poufs - Tabourets 

26 



NTB 1620 C
 

PEAU DE VACHE ET BOIS
100% naturelle
69 x 28 x 50

Base 
de couleur 

: noir et blanc 
assortis*

NTB 1780 C
 

BOIS ET PEAU DE VACHE
100% naturelle
69 x 30 x 53

Base 
de couleur: 

marron et blanc 
assortis*

NTB 1470 C
 

TECK RECYCLÉ ET PEAU DE 
CHÈVRE
Coloris assortis
Ø 33 H 45

NTB 1630 C
 

PEAU DE VACHE ET BOIS
100% naturelle
30 x 30 x 45

NTB 1640 C
 

PEAU DE VACHE ET BOIS
100% naturelle
Ø 30 H 45

Base 
de couleur 

: noir et blanc 
assortis*

NTB 1650 C
 

PEAU DE VACHE ET BOIS
100% naturelle
Ø 30 H 45

NTB 1590 C
 

PEAU DE VACHE ET BOIS
100% naturelle
Ø 36 H 50

Base 
de couleur : 

marron et blanc 
assortis*

NTB 1870
 

COTON ET BOIS
Ø 33 H 43

NPO 1410 C
 

COTON
Ø 45 H 45

Complément 
de gamme 

p. 136

NTB 1680
 

TRICOT COTON ET BOIS
Ø 35 H 42

NTB 1530
 

LAINE ET BOIS
Ø 35 H 42

NTB 1880
 

COTON ET BOIS
Ø 30 H 40

 

27 

Complément 
de gamme 

p. 252

*S’agissant de peaux de vaches véritables, chaque pièce est unique et nos photos ne peuvent être contractuelles.



NTB 1311 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
Rouge Ø 40 H 35

NTB 1312 C
 

Noir 
Ø 40 H 35

NTB 1313 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
Naturel Ø 40 H 35

NTB 1314 C
 

Marron 
Ø 40 H 35

NTB 1315 C
 

ROTIN
AVEC coussin*
Blanc Ø 40 H 35

NTB 1316 C
 

Vert 
Ø 40 H 35

NTB 1317 C
 

ROTIN
AVEC coussin* Miel
Ø 40 H 35

*Coussin 

non déhoussable 

garni kapok. Tissu 

100% coton.

NTB 1050 C
 

ROTIN TEINTÉ
AVEC coussin*
Ø 44 H 40

NTB 1250 C
 

ROTIN TEINTÉ
AVEC coussin*
Ø 38 H 35

NTB 1500
 

JONC ET BOIS
Ø 36 H 36

NTB 1770 C
 

COTON ET BOIS
Ø 29 H 27

NTB 1670
 

BANANIER ET BOIS
Ø 38 H 42

NPO 1270
 

JACINTHE
Pouf intérieur en mousse
Ø 45 H 30

*Coussin garni kapok. Tissu 100% coton. *Coussin garni kapok. Tissu 100% coton.

Poufs - Tabourets 
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NTB 196 S
 

ACACIA ET COTON
1 banc 120 x 40 x 45 
+ 2 tabourets 38 x 38 x 38

s/3

NTB 185 S
 

ROSEAU ET CORDE
Ø 30 H 30
Ø 40 H 38

s/2NTB 184 S
 

ROSEAU ET CORDE
Ø 30 H 30
Ø 40 H 38

s/2

Complément 
de gamme p. 

17, 30

NTB 1460
 

TECK RECYCLÉ
45 x 26 x 30

NPO 1390
 

JACINTHE
Structure bois

Ø 40 H 

NPO 1400
 

JACINTHE
Structure bois

Ø 40 H 44

NTB 2000
 

POELET GRIS
Ø 36 H 46

NPO 1430
 

JACINTHE
Pouf intérieur en 
mousse
Ø 40 H 45

NTB 2010
 

BOIS LAQUÉ ANTIQUE
45 x 30 x 46

«tournevis»

Complément de 

gamme p. 38, 

Ø 36 H 46Ø 36 H 46
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NPO 1250
 

JONC DE MER
Garni fibres naturelles
40 x 40 x 40

NPO 1260
 

JONC DE MER
Garni fibres naturelles
Ø 60 H 20

NTB 1860
 

CORDE ET MÉTAL
Ø 46-32 H 37

Complément 
de gamme 

p.17, 29

Photo ambiance pouf

Poufs - Meuble d’appoint 

30 

Ensem
ble tabouret &

 banc p. 29 - Poufs p. 27 &
 30  - Lam

pe p. 202 - Coussins p .254 
- Tapis p. 256 - D

écoration m
urale p. 155 - Panier boule p.351



NPO 1470
 

COTON ET CUIR
Garni 100% coton
40 x 40 x 40

NPO 1460
 

COTON
Poignées cuir Garni 100% coton
40 x 40 x 40

NPO 1480
 

CUIR ET COTON
Garni 100% coton
40 x 40 x 40

NPO 1440
 

COTON KILIM ET CUIR
Garni 100% coton
40 x 40 x 40

Le 
kilim est un 

tissage artisanal. 

Chaque article est 
unique.

Complément de 
gamme p. 253

NPO 1450
 

CUIR
Garni 100% coton
40 x 40 x 40

NPO 1240 C
 

TOILE COTON ET CUIR
Garni fibre polyester
Poignées cordes recouvertes cuir
45 x 45 x 45

NPO 1280 C
 

PEAU DE VACHE
100% naturelle
40 x 40 x 40

Base de 
couleur : noir et 

blanc assortis*

*S’agissant de peaux de 

vaches véritables, chaque 

pièce est unique et nos 

photos ne peuvent être 

contractuelles.

NPO 1340 C
 

100% COTON
Garni billes polystyrène
45 x 45 x 35

NCO 2530
 

CUIR
Garni fibre polyester, déhoussable
60 x 40

Poufs 
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MCH 1620 C
 

CUIR ET MÉTAL
50 x 60 x 90 
H siège 48

MCH 1480 C
 

CUIR ET MÉTAL
42 x 57 x 87 
H siège 48

MCH 1440 C
 

CUIR ET MÉTAL
50 x 53 x 80 
H siège 48

MCH 1420 C
 

CUIR ET MÉTAL
Assise rembourrée
46 x 52 x 79 
H siège 48

MCH 1430 C
 

PEAU DE VACHE ET MÉTAL
Assise rembourrée
100% naturelle
46 x 49 x 79 
H siège 48

Base 
de couleur 
: marron et 

blanc assortis*

MCH 1410 C
 

PEAU DE VACHE ET MÉTAL
Assise rembourrée
100% naturelle
46 x 49 x 79 
H siège 48

Base 
de couleur 

: noir et blanc 
assortis*

MCH 1540
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL 
NOIR
46 x 58 x 91 
H siège 44

MCH 1550
 

ROTIN LAQUÉ NOIR ET MÉTAL 
NOIR
46 x 58 x 91 
H siège 44

MCH 1560
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL 
NOIR
46 x 58 x 90 
H siège 44

Base 
de couleur : noir 
et blanc assortis*

*S’agissant de peaux 

de vaches véritables, 
chaque pièce est 

unique et nos 
photos 

Chaises 
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MCH 1360 C
 

ROTIN FONCÉ 3 NUANCES ET 
TECK TEINTÉ GRIS
Dossier et assise suédine* couleur 
encre
44 x 61 x 96 
H siège 46

MCH 1350 C
 

ROTIN 3 NUANCES ET TECK 
TEINTÉ GRIS
Assise suédine* couleur encre
43 x 61 x 106 
H siège 50

*Suédine 
: tissu 

synthétique 
rappelant le cuir 

retourné. 

MCH 1330 C
 

POELET GRIS ET MANGUIER 
TEINTÉ
AVEC coussin*
48 x 62 x 105 
H siège 50

MCH 1270 C
 

POELET GRIS ET ACAJOU TEINTÉ
AVEC coussin*
46 x 54 x 97 
H siège 49

MCH 1680
 

POELET GRIS PATINÉ BLANC
Assise mousse incorporée
45 x 58 x 98 
H siège 49

MFA 2080
 

LOOM ET ROTIN
SAPPORO Noir
64 x 60 x 84

MCH 1570
 

ROTIN LAQUÉ NOIR ET MÉTAL 
NOIR
46 x 58 x 90 
H siège 44

MCH 1370
 

LOOM ET ACAJOU TEINTÉ
ADLON Patiné noir
48 x 63 x 103

MCH 1380
 

LOOM ET ACAJOU TEINTÉ
ADLON Patiné anthracite
48 x 63 x 103

*Coussin déhoussable 
garni mousse 
polyéther 20kg/m3. 
Tissu 100% coton.

*Coussin garni mousse 
polyéther 20 kg/m3. 
Tissu 100% coton 
#zoom sur noeud 
de dos

Chaises - Fauteuils 
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MCH 1590
 

HÊTRE VIEILLI ET MÉTAL
Assise rotin
50 x 55 x 88 
H siège 46

MCH 1630
 

HÊTRE
Empilable Assise rotin
50 x 55,5 x 89,5 
H siège 47

MCH 1640
 

BOULEAU LAQUÉ
Assise rotin
49 x 55 x 88 
H siège 47

MCH 1610
 

HÊTRE
Assise rotin
52 x 56 x 76 
H siège 46

MCH 1600
 

HÊTRE
Assise rotin
50 x 55 x 89 
H siège 47

MCH 1580 C
 

MÉTAL ET PEAU DE VACHE
100% naturelle
58 x 54 x 84

MCH 1510
 

MÉTAL NOIR 
ANTIQUE
46 x 51 x 85 
H siège 45

MCH 1670
 

ROTIN SLIMIT ET 
MÉTAL
47 x 54 x 83-43 
H siège 44

MCH 1660
 

ROTIN NATUREL
Assise cannée
46 x 53 x 91 
H siège 46

MCT 1230
 

BAMBOU
Chaise pliante
42 x 50 x 90
H siège 46

Chaises 
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MCT 1220
 

MÉTAL VIEILLI
Chaise pliante
48 x 40 x 94 
H siège 43

MTT 1260
 

MÉTAL VIEILLI
Table pliante
Ø 70 H 75

MFA 2850
 

MÉTAL NOIR ANTIQUE
69 x 64 x 86 
H siège 42

MCT 1212
 

MÉTAL
Finition : ROUGE ANTIQUE
Chaise pliante
40 x 50 x 93 
H siège 43

MTT 1252
 

MÉTAL
Finition : ROUGE ANTIQUE
Table pliante
Ø 62 H 72

MFT 1300
 

MÉTAL VIEILLI

36 x 52 x 93

MCT 1211
 

MÉTAL
Finition :BLEU ANTIQUE
Chaise pliante
40 x 50 x 93 
H siège 43

MTT 1251
 

MÉTAL
Finition : BLEU ANTIQUE
Table pliante
Ø 62 H 72

MCT 1200
 

MÉTAL BLEU ANTIQUE
Chaise pliante
39 x 52 x 92 
H siège 48

36 x 52 x 93

Tables - Chaises 
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MBC 1320
 

MÉTAL VIEILLI
Banc pliant
118 x 54 x 96 
H siège 45

MBC 1160
 

MÉTAL VIEILLI
Banc pliant
110 x 53 x 90 
H siège 44

MBC 1310
 

ACAJOU
120 x 55 x 87 
H siège 44

MBC 1290
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
100 x 52 x 89 
H siège 46

MBC 1280
 

ACAJOU
Finition : BLANC PATINÉ
100 x 52 x 89 
H siège 46

MBC 1300
 

ACAJOU
Finition : BLEU ANTIQUE
100 x 52 x 89 
H siège 46

MBC 1180
 

ÉPICÉA
200 x 56 x 44-83

MBC 1190
 

ÉPICÉA
200 x 40 x 44

Bois 
traité 

autoclave 
garantie pour 
l’extérieur # 

Bancs 

36 



MTB 1320
 

ACIER PATINÉ ET BOIS MASSIF
120 x 70 x 46

MCA 1400 V
 

MÉTAL CUIVRÉ, CUIR ET VERRE
Compatible avec ampoule E27
Canapé
170 x 70 x 81 
Interieur 75 x 48 x 33 
H siège 48

NSE 162 S
 

ACIER PATINÉ ET BOIS MASSIF
Ø 36 H 43
Ø 52 H 51

s/2
MTB 1530

 
MÉTAL ET PEAU DE VACHE
100% naturelle
Ø 60 H 43

«tournevis»# 

*S’agissant de peaux 

de bêtes véritables, 

chaque pièce est unique et 

nos photos ne peuvent être 

contractuelles.
Collection

MBC 1340 C
 

ACIER PATINÉ ET PEAU DE 
VACHE
100% naturelle
120 x 43 x 50

Base 
de couleur : gris 

et blanc assortis* 

*S’agissant de peaux de 

vaches véritables, chaque 

pièce est unique et nos 

photos ne peuvent être 

contractuelles.
Collection

MCA 1410 V
 

MÉTAL BLANC VIEILLI, CUIR ET VERRE
Compatible avec ampoule E27
Canapé
170 x 70 x 81 
Interieur 75 x 48 x 33 
H siège 48

MTB 149 S
 

ACIER ET BOIS MASSIF
Ø 70 H 33
Ø 90 H 40

s/2

Complément 
de gamme 

p. 46

Canapés - Bancs -Tables basses 

37 

Véritable carrosserie de voiture. Chaque pièce est unique et son aspect est la garantie de son authenticité.

AVEC 
équipement 
électrique # 



MTB 1110
 

TECK MASSIF
80 x 80 x 35

MTB 1120
 

100 x 100 x 35

MCH 1500
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
Chaise et escabeau
41 x 35 x 90 
H siège 45

MBC 1350
 

CHÊNE TEINTÉ
98 x 31 x 43

MBC 1200
 

TECK RECYCLÉ
120 x 40 x 75

Chaque 
pièce est 
unique

MTB 166 S
 

ROTIN NATUREL
Armature métal
Ø 50 H 22
Ø 70 H 32

s/2

Complément 
de gamme 
p. 140, 193

NPL 1120
 

BAMBOU NATUREL
Plateau avec pied pliant
63 x 43 x 74

MBC 1380
 

BOIS LAQUÉ ANTIQUE
92 x 32 x 45,5

«tournevis»
Complément de 

gamme p. 29, 
277

NSE 190 S
 

BAMBOU NATUREL
	 28 x 24 x 32
&	 50 x 43 x 40

s/3

Complément 
de gamme p. 17 , 

56 , 83, 56, 83 

MBC 1390
 

BAMBOU NATUREL
Banc pliant
118 x 38 x 45

Complément 
de gamme p. 17 , 

56 , 83, 56, 83 

Tables basses - Desserte - Bancs 
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MFA 2700 C
 

POELET GRIS ANTIQUE ET TECK
AVEC coussins*
FAUTEUIL
67 x 82 x 91 
H siège 45

MCA 1370 C
 

POELET GRIS ANTIQUE ET TECK
AVEC coussins*
141 x 82 x 91 
H siège 45

MTB 1340
 

TECK
110 x 61 x 46

MCA 1360 C   
 

BOIS DE SUAR MASSIF ET MÉTAL
AVEC coussins*
130 x 75 x 79 
H siège 37  
Poids 28 kg

MTB 1330
 

BOIS DE SUAR MASSIF ET MÉTAL
110 x 50 x 45
Poids 14 kg

MFA 2610 C
 

BOIS DE SUAR MASSIF ET 
MÉTAL
AVEC coussins*
75 x 75 x 79 
H siège 37 
Poids 16 kg

*Coussins déhoussables : Assises garnies mousse polyéther 25kg/m3 et ouate polyester. Dossiers garnis ouate de polyester. Tissu 100% coton.

 canapÉ  fauteuiltable basse

 canapÉ canapÉ canapÉ

  fauteuil
table basse

 canapÉtable basse canapÉ

canapÉ

Salons 

39 

WELLINGTON Poelet gris antique et teck

* Coussin simili cuir non déhoussable garni mousse polyether 28kg

ALICE Bois de suar et métal



MCA 1380 C
 

	 1 canapé AVEC coussins*
+	 2 oreillers 	 225 x 100 x 70 H siège 40
+	 1 pouf  avec  coussin 85 x 85 x 40

Plus 
produit : Assises 
sangles élastiques 

croisées

NPO 1380 C
 

TABOURET
AVEC coussin*
Ø 53 H 44

MTB 1430
 

TABLE
BOIS TEINTÉ 
ET MÉTAL
90 x 51 x 44,5

MCA 1390 C
 

CANAPE 
AVEC coussins*
142 x 72 x 83 
H siège 44

MFA 2900 C
 

FAUTEUIL 
AVEC  coussin*
77 x 72 x 83 
H siège 44

DEBRA  Poelet naturel

MISSISSIPPI  Poelet gris et métal

Salons 

40 

* Assises déhoussables garnies mousse polyéther 25kg/m3. Coussins et oreillers déhoussables garnis ouate polyester.
Tissu coton et polyesther.

«tournevis» # * Coussin non déhoussable garni flocons mousse polyether. Tissu 100% coton.



MSA 125 SC
 

SALON 4 PIÈCES
2 fauteuils AVEC coussins* 64 x 58 x 82 H siège 48 
+ 1 canapé 2 places AVEC coussins* 110 x 58 x 82 H siège 48 
+ 1 table Ø 57 H 57

MSA 146 SC
 

SALON 4 PIÈCES
	 2 fauteuils AVEC coussins* 77 x 65 x 72 H siège 45 
+ 1 canapé 2 places AVEC coussins* 115 x 67 x 72 H siège 45 
+ 1 table H 53 AVEC plateau verre clair Ø 65 Ep. 5mm

MANDOLINO  Rotin écorcé et moelle de rotin teintés vernis

 

41 

*Coussins déhoussables garnis mousse polyéter 20kg/m3. Tissu 100% coton.

*Coussins garnis flocons mousse polyéther. Tissu 100% coton.

BAHAMAS  Rotin écorcé teinté



MSA 139 SCV
 

SALON 4 PIÈCES
2 fauteuils AVEC coussins* 67 x 72 x 85 H siège 39 
+ 1 canapé 2 places AVEC coussins* 115 x 72 x 85 H siège 39 
+ 1 table basse 75 x 49 x 48 AVEC plateau verre clair Ep. 5mm

MSA 140 SC
 

SALON 4 PIÈCES
2 fauteuils AVEC coussins* 75 x 83 x 100 H siège 47 
+ 1 canapé 2 places AVEC coussins* 130 x 83 x 100 H siège 47 
+ 1 table dessus cannage 89 x 62 x 50

JIMBANI  Rotin écorcé et moelle de rotin teintés vernis

OPRAH  Moelle de rotin teinté 3 nuances

Salons 
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*Coussins déhoussables garnis ouate polyester et flocons polyéther. Tissu 100% coton.

*Coussins déhoussables garnis mousse polyéther et ouate polyester. Tissu 100% coton.



MSA 133 SC
 

SALON 4 PIÈCES
	 2 fauteuils AVEC coussins*
+	 1 oreiller	 108 x 86 x 66 H siège 40 
+ 1 canapé AVEC coussins* 
+	 4 oreillers 195 x 86 x 66 H siège 40 

MSA 137 SCV
 

SALON 4 PIÈCES
	 2 fauteuils AVEC coussins* 74 x 70 x 79 H siège 45 
+ 1 canapé 2 places AVEC coussins* 
+	 2 oreillers	133 x 70 x 79 H siège 45 
+ 1 table basse 110 x 60 x 42 AVEC plateau verre clair Ep. 8mm

 

43 

FINLEY  Rotin gris et acajou

* Assises déhoussables garnies mousse polyéther 20kg/m3. Coussins et oreillers déhoussables garnis ouate polyester.

CELEBES  Bananier et acajou

*Coussins déhoussables : assises garnies mousse polyéther 18kg/m3 et ouate polyester. Dossiers garnis flocons de mousse 
polyéther et ouate de polyester. Tissu 100% coton.



MSA 150 SC
 

Salon 4 pièces
	 2 fauteuils AVEC coussins* 77 x 72 x 83 H siège 44
+	 1 canapé 2 places AVEC coussins*	 142 x 72 x 83 H siège 44
+	 1 table 90 x 51 x 44,5

s/4

MSA 151 SC
 

Salon 4 pièces
2 fauteuils AVEC coussins* 60 x 66 x 84 
+1 canapé 2 places AVEC coussins* 115 x 70 x 84  
+ 1 table Ø 52 H 57 avec verre trempé Ø 60

AVEC 
coussins 
d’assise

Salons 

44 

* Coussin non déhoussable garni flocons mousse polyether. Tissu 100% coton.

Andalas  Rotin enoué naturel,  pieds métal

Mississippi  Rotin croco et métal



NCS 1360
 

SAPIN ET MÉTAL
121 x 40 x 77

«tournevis» 

#Complément de 

gamme p. 46, 

MTB 1600
 

SAPIN ET MÉTAL
122 x 59,5 x 42 
Ep.2,5

MTB 1590
 

SAPIN ET MÉTAL
Avec 4 roues
124,5 x 64,5 x 45,5 
Ep.5

NCS 1370
 

SAPIN ET MÉTAL
44 x 34 x 60,5 - 150 x 44,5 x 88 
Ep.2,5

«tournevis» 
#Complément 

de 

MTA 1660
 

BOIS DE SUAR PATINÉ ET MÉTAL
200 x 70 x 76 
Ep. 5

«tournevis»
Complément 

de gamme 

NCS 1350
 

SAPIN ET MÉTAL
120,5 x 30 x 79,5

«tournevis»
Complément de 

gamme p. 50

Tables - Consoles 

45 



NCS 1450
 

MÉTAL ET MINDI
3 tiroirs rotin
120 x 30 x 86

NCS 131 S
 

ACIER PATINÉ ET BOIS MASSIF
100 x 32 x 73
110 x 35 x 83

s/2

Complément 
de gamme 

p. 37

NCS 138 S
 

SAPIN ET MÉTAL
78 x 34 x 69 -83 x 39 x 74 
Ep.2,5

s/2 NCS 116 S
 

MÉTAL NOIR ET BOIS LAQUÉ
71 x 36 x 67
81 x 41 x 73

s/2 NCS 133 S
 

MÉTAL ZINC ANTIQUE
80 x 20 x 71
99 x 20 x 81

s/2

NCS 1440
 

BOIS ET MÉTAL
96 x 40 x 82

NCS 1140
 

POELET GRIS
100 x 40 x 75

NSE 173 S
 

SAPIN ET MÉTAL
46,5 x 30,5 x 46,5
51 x 36 x 56,5

s/2

Complément 
de gamme 

p. 45, 51, 52

Complément 
de gamme p. 

37

Consoles - Sellettes 

46 



NSE 1690
 

MÉTAL ET BOIS
56 x 56 x 122

NSE 167 S
 

MÉTAL NOIR ET PIERRE
28 x 28 x 60
36 x 36 x 80

s/2 NSE 161 S
 

MÉTAL NOIR ET BOIS LAQUÉ
28 x 28 x 72
38 x 38 x 82

s/2

NSE 183 S
 

MÉTAL RECYCLÉ ET BOIS
34 x 34 x 67
40 x 40 x 78

s/2 MTB 1540
 

MÉTAL ET SAPIN
40 x 40 x 45

NSE 1640
 

MÉTAL NOIR
42 x 42 x 81

NSE 1630
 

MÉTAL NOIR
36 x 36 x 61

NSE 168 S
 

MÉTAL DORÉ VIEILLI
30 x 26 x 90
35 x 30 x 100

s/2

NSE 184 S
 

BOIS RECYCLÉ
22 x 22 x 83
27 x 27 x 103

s/2

Complément 
de gamme 
p. 277, 278

 

47 

Complément 
de gamme 

p. 49



MTB 165 S
 

MANGUIER
Ø 41 H 46
Ø 60 H 50

s/2 MTB 1630
 

TECK ET MÉTAL
L. env. 50 x 50 x 50

MTB 1570
 

SAPIN ET MÉTAL
Ø 46 x H 44 
Ep.4

MTB 1580
 

SAPIN ET MÉTAL
Ø 30,5 H 45 
Ep.2,2

MTB 1560
 

SAPIN ET MÉTAL
50 x 35 x 59 
Ep.4

NPL 1080
 

MANGUIER ET MÉTAL
Pieds pliants métal noir
Desserte
70 x 50 x 78

MTB 1511
 

MÉTAL ZINC ANTIQUE
Ø 36 H 41,5

MTB 1512
 

Ø 40 H 47 MTB 1460
 

MÉTAL DORÉ VIEILLI
Ø 45 H 45

MTB 1470
 

MÉTAL ZINC ANTIQUE
Ø 45 H 55

Tables basses - Déserte 
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MTA 165 S
 

MÉTAL NOIR ET BOIS NATUREL
Ø 51 H 32
Ø 73 H 38

s/2
MTB 137 S

 
MÉTAL GRIS ET BOIS PATINÉS
	 Ø 38 H 26
&	 Ø 50 H 39

s/3
MTB 150 S

 
MÉTAL ZINC ANTIQUE ET 
MARBRE BLANC
Ø 43,5 H 30
Ø 49 H 37

s/2

MTB 138 S
 

MÉTAL ET BOIS
	 Ø 40 H 43
&	 Ø 50 H 51

s/2 MTB 136 S
 

MÉTAL DORÉ ANTIQUE ET 
MARBRE BLANC
Ø 47 H 49
Ø 40 H 40

s/2 MTB 1450
 

MÉTAL NOIR
Plateau amovible
Finition : DORÉ
Ø 41 H 50

MTB 1390
 

MÉTAL NOIR
50 x 50 x 40

NSE 165 S
 

MÉTAL NOIR ET BRONZE
Ø 35,5 H 53,5
Ø 39 H 64,5

s/2MTB 1440
 

MÉTAL DORÉ VIEILLI
50 x 44 x 45

Complément 
de gamme 

p. 47

Tables basses 
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NSE 178 S
 

MÉTAL ET RÉSINE
3 motifs assortis
	 41 x 36 x 43
&	
51 x 46 x 60

s/3

Complément 
de gamme p.55 

et 117

MTB 164 S
 

MÉTAL NOIR ET RÉSINE
29,5 x 29,5 x 29,5
35 x 35 x 35

s/2 MTB 1480
 

MÉTAL DORÉ VIEILLI
Table pliable
Ø 45 H 35

NSE 170 S
 

MÉTAL ET SAPIN
Ø 36,5 H 46
Ø 44 H 47,5

s/2

Complément 
de gamme 

p. 45

NSE 160 S
 

MÉTAL ET MANGUIER
	 Ø 40 H 48
&	 Ø 50 H 62

s/3 NSE 159 S
 

MÉTAL ET MANGUIER
	 Ø 40 H 48
&	 Ø 50 H 62

s/3

MTB 1300
 

BOIS ET MDF LAQUÉ
Ø 60 H 60

MTB 1290
 

BOIS ET MDF LAQUÉ
Ø 50 H 50

MTB 1280
 

BOIS LAMELLÉ COLLÉ ET MDF 
LAQUÉ
Ø 50 H 55

Tables basses  - Sellette 
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MTN 1190
 

SAPIN ET MÉTAL
Table de nuit
40,5 x 40 x 50,5

Complément 
de gamme 

p. 45, 46, 52

MTN 1180
 

MÉTAL NOIR ET BOIS
47 x 37 x 68,5

NCM 3150
 

BOIS PATINÉ ET MÉTAL
83 x 43 x 91

NCM 3070
 

MÉTAL NOIR ET BOIS LAQUÉ
45 x 35 x 71

NCM 3090
 

MÉTAL NOIR ET BOIS LAQUÉ
45 x 35 x 96

NCM 3080
 

MÉTAL NOIR ET BOIS LAQUÉ
80 x 35 x 68

NCS 1120
 

MÉTAL ET BOIS
128 x 41,5 x 90

MTV 1060
 

MÉTAL ET BOIS
Meuble TV
160 x 50 x 50

Tables de nuit - Commode - Meubles d’appoint 
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Complément 
de gamme 

p. 52, 57



NCS 1070
 

MÉTAL ET BOIS
121 x 41 x 91

NCM 3260
 

SAPIN ET MÉTAL
84 x 37,5 x 88

NCM 3270
 

SAPIN ET MÉTAL
54 x 34,5 x 111

Complément 
de gamme 

p. 45, 46, 51

NCM 2110
 

PIN ET MÉDIUM
45 x 35 x 77

NCM 2550
 

PIN
100,5 x 46 x 100,5

Intérieur 
peint # Poignées 

céramique #zoom 
avec porte 

ouverte

NCS 1030
 

PIN ET ROTIN
2 tiroirs
150 x 40 x 75

NCM 2570
 

MÉTAL ET BOIS
85 x 42,5 x 90,5

Complément 
de gamme 

p. 51, 57

Commodes - Consoles 
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NCS 1340
 

BOIS ET MÉTAL LAQUÉ
Dessus plaque zinc
Avec 4 roues
120 x 50 x 85

NCS 1040
 

BOIS VIEILLI ET ZINC
Tiroirs adaptables CRA3480 page 128
117 x 43 x 87

NCM 3230 C
 

MANGUIER, ACIER PATINÉ ET PEAU DE VACHE
100% naturelle
Commode
115 x 40 x 80

NCS 1320 C
 

MANGUIER, ACIER PATINÉ ET PEAU DE VACHE
100% naturelle
Console bureau
116 x 60 x 78

NCM 3250 C
 

MANGUIER, ACACIA ET PEAU DE 
VACHE
100% naturelle
50 x 30 x 121

MTN 1220
 

MANGUIER ET MÉTAL
45 x 35 x 60
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Page photo commode vache 
ou nouvelle
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MTV 1070
 

MANGUIER
Meuble TV
118 x 45 x 50

NCM 2790
 

MANGUIER
80 x 40 x 157

NCS 1420
 

MANGUIER
135 x 40 x 95

NCM 3310
 

MANGUIER
76 x 35 x 107

MTN 1210
 

MANGUIER ET MÉTAL
49 x 33 x 73

NCM 3290
 

MANGUIER
50 x 30 x 121

NCM 3300
 

MANGUIER ET MÉTAL
115 x 40 x 80

Complément 
de gamme 
p. 50, 117

Commodes - Consoles - Tables basses 
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NRV 1170 C
 

CUIR ET MÉTAL
Porte revues
44 x 18 x 48

NRV 1160 C
 

CUIR ET MÉTAL
5 compartiments
Porte revues
45 x 34 x 35

CRA 4810
 

PAPIER CORDÉ TAUPE ET MÉTAL
Anse bois
Ø 38 H 21-43

Complément 
de gamme 

p. 93, 118, 132, 
134

NRV 1150
 

JONC DE MER NATUREL ET 
TEINTÉ ET BAMBOU
48 x 30 x 20-33

Complément 
de gamme 
p. 122, 295

NCM 3280
 

BOIS BLEU ANTIQUE
80 x 38 x 80,5

NPL 1100
 

BOIS ET MÉTAL LAQUÉ
Pliable
55 x 32 x 24 
Ep. 1,2

NPL 1110
 

BOIS ET MÉTAL LAQUÉ
Pliable
55 x 32 x 24 
Ep. 1,2

NPL 1090
 

BOIS ET MÉTAL
Plateau pliant
53 x 33 x 23

NET 1260
 

BAMBOU
Etagère pliante
66 x 29 x 136

Complément 
de gamme 

p. 17, 38, 83

Porte-revues - meubles d’appoint 
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NET 2270
 

BOIS ET MÉTAL
4 étagères
131 x 40 x 197

NET 2300
 

BOIS ET MÉTAL
6 étagères
82 x 42 x 200

NET 2310
 

BOIS ET MÉTAL
4 étagères  4 roulettes
94 x 41 x 159

NCM 3160 V
 

MÉTAL ET VERRE
97 x 39 x 187

NCM 3170 V
 

MÉTAL ET VERRE
49 x 42 x 200

NET 2280
 

MÉTAL
4 étagères
102,5 x 44 x 130

NET 1840
 

MÉTAL ET BOIS
86 x 35 x 204

NET 2000
 

MÉTAL ET BOIS
86 x 35 x 108

Complément 
de gamme 

p. 51, 52

NET 2490
 

MÉTAL ET MINDI
2 tiroirs rotin
80 x 30 x 170

Complément 
de gamme 

p. 46

Etagères 
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NET 2463
 

MÉTAL ET BOIS
5 niveaux
AVEC roulettes
115 x 42 x 197

NET 2462
 

MÉTAL ET BOIS
4 niveaux
AVEC roulettes
115 x 42 x 159

NET 2461
 

MÉTAL ET BOIS
3 niveaux
AVEC roulettes
115 x 42 x 110

NEM 1330
 

MÉTAL ET BOIS
5 crochets
87 x 21,5 x 48

NET 2390
 

MÉTAL ET BOIS
117 x 40 x 184,5

NET 2400
 

BOIS ET MÉTAL
48,5 x 46 x 183

NET 243 S
 

MÉTAL ET BOIS
41 x 41 x 160
31 x 31 x 150

s/2 NET 2470
 

MÉTAL ET BOIS
Ø 42,5 H 175

NET 1530
 

MÉTAL
Etagère pliante
57 x 37 x 184

Etagères en métal
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NET 2380
 

MÉTAL NOIR ET BOIS
90 x 38 x 190

NET 2370
 

MÉTAL NOIR ET BOIS
120 x 38 x 190

NET 2360
 

MÉTAL NOIR ET BOIS
89 x 46 x 190

NET 2290
 

MÉTAL NOIR
4 roulettes
203 x 42 x 184

NCS 1260
 

MÉTAL
Pieds en «X»
200 x 44 x 103

NET 2210
 

MÉTAL ET BOIS
4 étagères
Etagère pliante
67 x 41 x 202

NET 2231
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère intermédiaire*
121 x 26

NET 2220
 

MÉTAL ET BOIS
4 étagères
Etagère pliante
90 x 41 x 202

NET 2232
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère intermédiare*
121 x 39,5

Possibilité 
de montage avec 

jusque 4 étagères 
intermédiaire #

Epicea ciré épaisseur 
18 mm

*Pour les trois étagères inférieures*Pour l’étagère la plus haute
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NET 1970
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère pliante
112,5 x 44,5 x 186

NET 1980
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère pliante
58 x 35 x 180,5

NET 1990
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère pliante
62 x 39 x 205

NET 1730
 

MÉTAL
Etagère pliante
76 x 53 x 198

NET 2340
 

MÉTAL LAQUÉ BLANC
Etagère pliante
60 x 30 x 168

NEM 1220
 

MÉTAL ET BOIS
Etagère murale pliante
100,5 x 36 x 86,5

NET 2440
 

MÉTAL
4 étagères
63 x 39,5 x 189

NET 2410
 

MÉTAL VIEILLI
4 étagères
Etagère pliante
70 x 37 x 155

NET 2420
 

MÉTAL VIEILLI
4 étagères
Etagère pliante
52 x 31 x 147

Etagères en métal
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NET 2330
 

MÉTAL LAQUÉ NOIR
Etagère pliante
86 x 36 x 187

NET 2320
 

MÉTAL NOIR
Étagère pliante
50 x 27 x 110

NET 1920
 

MÉTAL GRIS ANTHRACITE
Etagère pliante
4 patères
59 x 24 x 167

NCA 1330 V
 

MÉTAL, ACACIA ET VERRE
Meuble bar pour 9 bouteilles
Compatible avec ampoule E27
88 x 34 x 180

Complément 
de gamme 

p. 24

NCA 1310 V
 

MÉTAL, ACACIA ET VERRE
Compatible avec ampoule E27
Meuble bar 3 étagères pour 9 
bouteilles
87 x 37 x 181

NCM 3120 V
 

ACAJOU ET VERRE
72,5 x 40 x 178

NCM 2500
 

PIN
61 x 40,5 x 131

NCM 2520
 

PIN
50 x 35 x 119

Poignées 
céramique

NCM 2510
 

PIN
82 x 42 x 80

Poignées 
céramique

Etagères - Commodes 
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MTN 1130
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
25 x 25 x 66

MTN 1120
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
40 x 31,25 x 67,5

MTN 1160
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
45 x 35 x 60

MTN 1150
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
52 x 38 x 67

NCS 1220
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
81 x 40 x 75

NCS 1190
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
120 x 40 x 80

NCS 1210
 

ACAJOU NATUREL
81 x 40 x 75

NCS 1230
 

ACAJOU NATUREL
100 x 56 x 98

NET 2260
 

ACAJOU
72 x 43 x 200

Meubles d’appoint 
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NCS 1200
 

ACAJOU
Finition : GRIS ANTIQUE
120 x 40 x 80

MTN 114 S
 

ACAJOU
Finition : GRIS ANTIQUE
40 x 30 x 45
55 x 35 x 66

s/2 NCS 1240
 

ACAJOU
Finition : GRIS ANTIQUE
Ø 50 H 70

NCS 1250
 

ACAJOU
Finition : BLANC ANTIQUE
155 x 45 x 90

NCA 1290 V
 

ACAJOU ET VERRE
Finition : BLANC ANTIQUE
Meuble bar et plateau 2 anses 
métal
51 x 51 x 76

MTN 1170
 

ACAJOU
Finition : GRIS ANTIQUE
45 x 35 x 60

NCM 3050
 

MANGUIER TEINTÉ ET POELET 
BLANCHI
Structure manguier teinté
Dessus mindi teinté
Tiroirs poelet
50 x 35 x 86

NCM 3040
 

MANGUIER TEINTÉ ET POELET 
BLANCHI
Structure manguier teinté
Dessus mindi teinté
Tiroirs poelet
50 x 35 x 68

NCM 3030
 

MANGUIER TEINTÉ ET POELET 
BLANCHI
Structure manguier teinté
Dessus mindi teinté
Tiroirs poelet
50 x 36 x 50
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NCM 3060
 

MANGUIER TEINTÉ ET POELET 
BLANCHI
Structure manguier teinté
Dessus mindi teinté
Tiroirs poelet gris
120 x 40 x 86

NET 2100
 

MANGUIER TEINTÉ ET POELET 
BLANCHI
Structure manguier teinté
Tiroirs poelet
120 x 30 x 200

NCM 3110
 

ACAJOU ET POELET
115 x 25 x 90

MTB 1350
 

TECK ET POELET GRIS
103 x 47 x 51

NCM 3130
 

TECK ET POELET GRIS
51 x 37 x 61

MTN 1200
 

MANGUIER
38 x 33 x 60

NCS 1410
 

MANGUIER
80 x 40 x 100

NCS 1400
 

MANGUIER
120 x 40 x 80

NSE 176 S
 

MANGUIER
	 40 x 37 x 33
&	 65 x 41 x 63

s/3

Complément 
de gamme 

p. 144

Meubles d’appoint 
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NET 2090
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
88 x 38 x 196

NCM 2910
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Bonnetière
66 x 45 x 179

NCM 2920
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Commode
84 x 36 x 107

NCM 2900 V
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Tiroirs vitrés
Bahut grainetier
138 x 50 x 106

MTV 1080
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Meuble TV
120 x 50 x 85

Epicéa 
100% 

Massif

NCM 2940
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Armoirette de coin
90 x 57 x 150

NCM 2930
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Armoirette
100 x 46 x 150
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Meubles en épicéa 100% massif



NCM 2610
 

ÉPICÉA
Livré monté
83 x 40 x 77

NCM 2600
 

ÉPICÉA
Livré monté
83 x 40 x 77

NCM 2720
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère côté droit
107 x 40 x 83

NCM 2640
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère centrale
85 x 40 x 83

NCM 2710
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère côté droit
Meuble TV
107 x 40 x 83

NCM 2620
 

ÉPICÉA
Livré monté
Chiffonier
53 x 40 x 92

NCM 2630
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère centrale
Confiturier
45 x 40 x 83

NCM 2660
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère centrale
Meuble d’angle
50 x 50 x 83

MTN 1110
 

ÉPICÉA
Livré monté
Table de nuit
40 x 30 x 55

Meubles d’appoint 
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Meubles bruts en épicéa. Ces meubles sont prêts à l’emploi cependant si vous le désirez,
vous pouvez à votre convenance les lasurer ou les peindre pour s’accorder avec votre intérieur.



NCM 2740
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère centrale
165 x 40 x 83

NCM 2650
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère centrale
125 x 40 x 83

NCM 2700
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère de chaque côté
125 x 40 x 83

NCM 2730
 

ÉPICÉA
Livré monté
Une étagère de chaque côté
125 x 40 x 83

NET 2040
 

ÉPICÉA
Livré monté
Console d’autrefois
107 x 40 x 83

NCM 2750 V
 

ÉPICÉA ET VERRE
Livré monté
Porte vitrée
Meuble d’angle
52,5 x 52,5 x 175

NCM 2690
 

ÉPICÉA
Livré monté
100 x 56 x 180

NCM 2680
 

ÉPICÉA
Livré monté
Homme debout
52 x 40 x 180

NCM 2670
 

ÉPICÉA
Livré monté
Bonnetière
62 x 40 x 180
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NET 2111
 

ÉPICÉA BRUT
1 case
41.5 x 40 x 41.5

NET 2112
 

ÉPICÉA BRUT
2 cases
41.5 x 40 x 80.5

NCA 1270
 

ÉPICÉA BRUT
Croisillon amovible
Support bouteilles
36 x 40 x 36 Peut 

se loger dans 
les casiers carrés 

de tous les modèles 
en épicéa

NET 2121
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
1 case
41.5 x 40 x 41.5

NET 2122
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
2 cases
41.5 x 40 x 80.5

NCA 1280
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
Croisillon amovible
Support bouteilles
36 x 40 x 36

NET 2113
 

ÉPICÉA BRUT
3 cases
41.5 x 40 x 118.5

NET 2123
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
3 cases
41.5 x 40 x 118.5

NET 2114
 

ÉPICÉA BRUT
4 cases
41.5 x 40 x 157.5

NET 2124
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
4 cases
41.5 x 40 x 157.5

NET 2115
 

ÉPICÉA BRUT
5 cases
41.5 x 40 x 196.5

NET 2125
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
5 cases
41.5 x 40 x 196.5

Étagère à casiers 
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CRA 4921
 

POELET GRIS
33,5 x 40 x 16,5

CRA 4922
 

POELET GRIS
33,5 x 40 x 33,5

CRA 4141
 

POELET
33,5 x 40 x 16,5

CRA 4142
 

POELET
33,5 x 40 x 33,5

Collection 
EPICEA

au choix
brut ou ciré
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NET 2130
 

ÉPICÉA BRUT
119 x 40 x 127

NET 2140
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
119 x 40 x 127

NET 2150
 

ÉPICÉA BRUT
119 x 40 x 127

NET 2160
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
119 x 40 x 127

NET 2190
 

ÉPICÉA BRUT
119 x 40 x 205

NET 2200
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
119 x 40 x 205

NET 2170
 

ÉPICÉA BRUT
119 x 40 x 166

NET 2180
 

ÉPICÉA CIRÉ MIEL
119 x 40 x 166

Collection 
EPICEA

au choix
brut ou ciré

Étagère à casiers 
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NCM 2760
 

ÉPICÉA
Livré monté
Meuble à chaussures
79,5 x 40 x 75

MBC 1170
 

ÉPICÉA
Livré monté
117,5 x 42 x 41.5

NET 2030
 

ÉPICÉA
Livré monté
130 x 26 x 90

NET 2010
 

ÉPICÉA
Livré monté
75 x 28 x 90

NET 2020
 

ÉPICÉA
Livré monté
71 x 26 x 180

MTV 1100
 

ÉPICÉA GRIS
Meuble TV
196 x 40 x 118

MTV 1090
 

ÉPICÉA BRUT
Meuble TV
196 x 40 x 118

Meubles d’appoint 
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NET 2060
 

ÉPICÉA ET ZINC
Table plancha
102 x 51 x 120

NCM 2770
 

ÉPICÉA ET ZINC
Portes grillagées
Cuisine d’été
120 x 51 x 120

NET 2070
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL LAQUÉ
2 coloris assortis
(bleu ou anis)
58 x 38 x 18

NET 208 S
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL LAQUÉ
2 coloris assortis
(anis ou bleu)
25 x 25 x 18
38 x 28 x 18

s/2
NRA 1380

 
PIN ET ROTIN
3 tiroirs + 1 compartiment
35 x 31 x 90

NET 185 S
 

PAULOWNIA PATINÉ GRIS
	 25 x 25 x 25
&	 45 x 45 x 25

s/5 NET 189 S
 

PAULOWNIA PATINÉ GRIS
	 35 x 25 x 22
&	 50 x 25 x 37

s/4 NET 1370
 

ROTIN CÉRUSÉ
100 x 50 x 225

Meubles d’appoint 
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CRA 3610
 

BOIS VIEILLI
33 x 21 x 29

PBO 1720
 

BOIS VIEILLI ET MÉTAL
32 x 22 x 20-26

NCA 1250
 

MÉTAL VIEILLI
Pour 11 bouteilles
29,5 x 17 x 74,5

GDI 1210
 

MÉTAL GRIS
Egouttoir pour 40 bouteilles
42 x 42 x 105

NCA 1320
 

MÉTAL ET BOIS
Pour 18 bouteilles
38 x 18 x 69

NCA 1230
 

ÉPICÉA
40 x 25 x 40

GLA 1180
 

MÉTAL GRIS
Pour 6 bougies
Ø 52 H 56-20

Vendu 
non garni

NCA 1220
 

BOIS TEINTÉ
Ø 52 H 73

NCM 2210
 

BOIS VIEILLI
Pour 20 bouteilles
Commode comptoir avec dos 
renforcé
90 x 40 x 102

Meubles de cave 
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NCS 1430
 

MANGUIER ET MÉTAL
184 x 48 x 92

NPR 1430
 

BOIS VIEILLI
Avec 2 roues métal
140 x 84 x 205

NPR 1230
 

PIN VIEILLI
	 157 x 93 x 94 
IN 112 x 75 x 26

NPR 1460
 

BOIS VIEILLI ET ZINC
Tableau noir
97 x 50 x 176

NPR 1470
 

BOIS VIEILLI ET ZINC
Tableau noir
91,5 x 39,5 x 129

NPR 1330
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
54 x 97 x 147

NPR 1380
 

BOIS VIEILLI
49 x 44 x 165

NPR 1450
 

BOIS VIEILLI
68,5 x 40,5 x 170

NPR 1400
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
50 x 84 x 174

Présentoirs 
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NET 2480
 

MÉTAL ET BOIS
Sapin
99 x 45 x 205

NET 2450
 

MÉTAL ET ZINC
4 niveaux
98,5 x 35 x 178,5

NPR 1600
 

BOIS PATINÉ NATUREL
3 niveaux
Etagère pliante
130 x 44 x 146

NPR 1590
 

BOIS PATINÉ BLANC
4 niveaux
Etagère pliante
90 x 40 x 140

NPR 1620
 

BOIS BLANC ANTIQUE
5 niveaux Étagère pliante
62 x 54 x 165

NPR 1540
 

BOIS ET JACINTHE
38 x 30 x 107

NRV 1190
 

BOIS ET MÉTAL
3 bacs
38 x 23 x 98

NDE 1050
 

MÉTAL VIEILLI
Sur 4 roues
Desserte
62 x 35 x 68

NPR 1680
 

BAMBOU
Etagère pliante
56 x 50 x 145

Complément 
de gamme 

p. 17, 38, 56, 
83
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NPR 1550
 

MÉTAL GRIS
Avec 3 corbeilles Ø 26 H 20
29 x 27 x 90

NPR 1560
 

MÉTAL GRIS
Avec 3 corbeilles Ø 34 H 24
35 x 33 x 114

NPR 1570
 

MÉTAL GRIS
Avec 3 corbeilles 45 x 35 x 24
49 x 35 x 101

NPR 1700
 

MÉTAL GRIS ANTIQUE
Panier Ø 20 H 22
42 x 42 x 127

NPR 1530
 

MÉTAL VIEILLI
Présentoir pliant
Ø 30 H 85

NPR 1410
 

OSIER ET MÉTAL GRIS
Tableau noir
35 x 33 x 114 
Equipé de  
3 corbeilles Ø 36 H 27-35

NPR 1690
 

MÉTAL LAQUÉ
Pied seul - Présenté avec CUT 
1040
35 x 33 x 114

CUT 1040
 

Ø 40 H 22 

CUT 1160
 

Ø 36 H 23 NPR 1250 J
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
43 x 33 x 92

NPR 1210 J
 

MÉTAL ET OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
37 x 34 x 97 
Equipé de  
3 corbeilles Ø 34 H 13

Présentée p. 372

Présentée p. 372

Présentoirs 
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CPR 1220
 

OSIER BUFF
Corbeille seule
Ø 62 H 16

NPR 1020
 

MÉTAL LAQUÉ BLANC
Pied seul sans roulettes
Pied seul sans roulettes 
H 62

NPR 1610
 

OSIER BUFF
1 coffre Ø 50-40 H 61 
+ 1 corbeille Ø 60-34 H 18

NPR 1260
 

MÉTAL ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
30 x 35 x 56

JAC 1050
 

SORGHO ET BOIS
H 140

JAC 1170
 

SORGHO ET BOIS
H 44

JAC 1040
 

BAMBOU
H 210

DVI 1460
 

FILET DE PÊCHE
100% coton
120 x 250

DVI 1220
 

FILET ET COQUILLAGES
140 x 200

DVI 1560
 

MÉTAL VIEILLI
35 x 23 x 127

DVI 1440
 

MÉTAL ET BOIS
49 x 40 x 152

Décorations de vitrine 
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DCA 1300
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir 2 
panneaux
46 x 104

DCA 1290
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir sur 
trépied
46 x 76 
H totale 100

DCA 2090
 

BOIS Tableau noir
42 x 6,5 x 75

DCA 2490
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
69 x 3 x 137

DCA 1060
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
39 x 8 x 63

DCA 1070
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
48 x 68

DCA 2320
 

MÉTAL ET BOIS
Tableau noir
30 x 40-43

DCA 1530
 

BOIS TEINTÉ
Avec accroches
Tableau noir
30 x 20 x 0,9

DST 1230
 

RÉSINE ET TABLEAU 
NOIR
H 41

DST 1240
 

RÉSINE ET TABLEAU 
NOIR
22 x 31

DCA 2410
 

BOIS TEINTÉ
Tableau noir
22 x 16 x 28

DCA 2310
 

BOIS TEINTÉ
Tableau noir double 
face
20,5 x 6 x 23

DST 1260
 

RÉSINE ET TABLEAU NOIR
H 72

DST 1270
 

RÉSINE
H 80

DMU 1140
 

RÉSINE
45 x 70

Tableaux noirs 
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DVI 1700
 

MÉTAL ARGENTÉ
60 x 24 x 29

DVI 1790
 

BOIS VIEILLI ET MÉTAL
80 x 45 x 34

NPR 1490
 

MÉTAL LAQUÉ BLANC
Présentoir paillassons
75 x 55 x 125

DVI 1800
 

BOIS VIEILLI ET 
CUIR
12 x 4 x 160

DVI 1810 S
 

BOIS VIEILLI ET 
CUIR
8 x 6 x 170

la paire
DVI 1400

 
BAMBOU PATINÉ 
BLANC
Socle bois + 10 
bambous
97 x 30 x 251

DVI 1390
 

BAMBOU PATINÉ 
NOIR
Socle bois + 10 
bambous
97 x 30 x 251

DVI 1630
 

BAMBOU
Socle bois + 80 
bambous
87 x 20 x 185

DVI 1600
 

BAMBOU
Socle bois + 80 
bambous
87 x 20 x 185

DVI 1870
 

BOIS
Socle bois + 19 bois
87 x 20 x 205

DVI 1860
 

BOIS
Socle bois + 19 bois
87 x 20 x 205

Décorations de vitrine - Paravents 
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«tournevis» 
«vendu non 

garni»



DGE 1290
 

OSIER BRUT
Ligatures corde
Ø 15 H 210

DGE 1070
 

OSIER BRUT
Ligatures corde
Ø 24 H 150

DGE 1420
 

OSIER BRUT
Ligatures corde
Ø 11 H 140

DGE 1340
 

OSIER TEINTÉ 
GRIS
Ligatures corde
Ø 24 H 150

DGE 1450
 

OSIER TEINTÉ 
GRIS
Ø 14 H 140

DGE 1370
 

BAMBOU
13 x 13 x 170

DGE 1060
 

HERBE
Ø 10 H 95

DVI 1730
 

BOULEAU
Ø 5-7 H 200

DVI 1720
 

Ø 6-8 H 250 DMO 1310
 

BOIS FLOTTÉ 
BLANCHI
L 200

DMO 1300
 

BOIS FLOTTÉ 
BRUT
L 200

DGE 1410
 

OSIER TEINTÉ 
GRIS
Ligatures corde
Ø 9 H 90

DGE 1390
 

OSIER 
SAUVAGE 
BLANC
Botte de 24 
brins
Ligatures corde
H 170

Décorations de vitrine 
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NPM 1040
 

MÉTAL VIEILLI
Portemanteaux Porte-
parapluies
50 x 50 x 62-180

NPM 1110
 

MÉTAL VIEILLI
46 x 46 x 182

NPM 1100
 

MÉTAL VIEILLI

45 x 39 x 175

NPM 1080
 

MÉTAL GRIS
Porte-manteaux
45 x 42 x 178

NPP 1030
 

POELET
Porte-parapluies
Ø 28 H 55

NPP 1160
 

FONTE
Porte-parapluies
34 x 18 x 52

NPP 1080
 

MÉTAL
Porte-parapluies
38 x 20 x 61

GDI 1270
 

MÉTAL VIEILLI
12 crochets
66 x 41 x 38

NPM 1090
 

MÉTAL VIEILLI ET BOIS
Portant
95 x 40 x 170

DVI 175 S
 

BOIS PATINÉ BLANC
32 x 145
38 x 168

s/2 DVI 1880
 

BOIS ET CORDE
Crochet métal
110 x 40 x 4-76

Porte-manteaux - Porte-parapluies 
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NPV 1200
 

MÉTAL
3 panneaux 48 x 190

NPV 1290
 

MÉTAL ET 100% COTON
4 panneaux 44 x 185

NPV 1340
 

BOIS VIEILLI
Persiennes mobiles
3 panneaux 43 x 182

NPV 1510
 

BOIS PATINÉ NOIR
3 Panneaux 48 x 198

NPV 1500
 

BOIS PATINÉ NOIR
3 étagères sur 3 panneaux
130 x 29 x 180

NPV 1490
 

BOIS PATINÉ GRIS
3 étagères sur 3 panneaux
130 x 29 x 180

NPV 1460
 

BOIS ET BAMBOU
3 panneaux 44 x 180

NPV 1390
 

BOIS ET CORDE
3 panneaux 45 x 180

NPV 1410
 

BOIS ET CORDE
4 panneaux 45 x 180

Paravents 
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NPV 1520
 

SAPIN
3 panneaux 49 x 179

NPV 1530
 

SAPIN
3 panneaux 49 x 179

NPV 1050
 

ÉCLISSE BLANCHE
3 panneaux 50 x 180

NPV 1220
 

BAMBOU
3 panneaux 42 x 180

NPV 1550
 

BAMBOU NATUREL
3 panneaux 45 x 180

DVI 1780
 

BAMBOU NATUREL
L 60 H 220

DVI 1910
 

BAMBOU NATUREL
Pliable
50 x 157

DVI 1660
 

MÉTAL VIEILLI
Echelle porte serviettes
64,5 x 170

NPV 1090
 

BAMBOU ET 100% COTON
3 panneaux 45 x 180

Complément 
de gamme 

p. 17, 38, 56, 
75

Complément 
de gamme 

p. 17, 38, 56, 
75
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DVI 1770
 

BAMBOU 
NATUREL
L 55-45 H 180

DVI 1430
 

BAMBOU 
PATINÉ 
BLANC
50 x 150

DVI 1431
 

BAMBOU 
TEINTÉ 
ROUGE
50 x 150

DVI 1432
 

BAMBOU 
TEINTÉ NOIR
50 x 150

DVI 1540
 

BAMBOU 
NATUREL
50 x 150

Échelle en bambou
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NFE 1430
 

HÊTRE LAQUÉ GRIS CLAIR
Siège roseau
31 x 30 x 55 
H siège 27

NCE 1250
 

HÊTRE LAQUÉ GRIS CLAIR
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NTE 1160
 

HÊTRE LAQUÉ GRIS CLAIR
60 x 40 x 40

NFE 1250
 

HÊTRE TEINTÉ VERNI
Siège roseau
31 x 30 x 55 
H siège 27

NCE 1050
 

HÊTRE TEINTÉ VERNI
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NCE 1080
 

HÊTRE LAQUÉ BLANC
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NCH 1030
 

HÊTRE NATUREL BLANCHI
Siège roseau
42 x 32 x 89 
H siège 52

NCH 1070
 

HÊTRE TEINTÉ VERNI
Siège roseau
42 x 32 x 89 
H siège 52

NCH 1110
 

HÊTRE LAQUÉ FRAMBOISE
Siège roseau
42 x 32 x 89 
H siège 52

NCE 1210
 

HÊTRE LAQUÉ 
FRAMBOISE
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NCE 1220
 

HÊTRE LAQUÉ  
BLEU CIEL
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NCE 1200
 

HÊTRE LAQUÉ ANIS
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

NCE 1070
 

HÊTRE TEINTÉ 
VERNI
Siège roseau
30 x 26 x 49 
H siège 23

Chaises et tables d’enfants 
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Important : chaises hautes réservées aux enfants de plus de 4 ans



PHOTO

Chaises et tables d’enfants 
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Chaise p.85 - Peluche p.251 - Cabas enfant p.357 - Tapis p.257 - Coussins p.251



NFE 1150
 

ROTIN
41 x 42 x 50 
H siège 27

NFE 1350
 

ROTIN TEINTÉ

41 x 42 x 50 
H siège 27

NFE 1090
 

ROTIN LAQUÉ 
BLANC
41 x 42 x 50 
H siège 27

NTE 1170
 

ROTIN ET MÉDIUM 
LAQUÉ
Ø 35 H 35

NCE 1270
 

BOIS TEINTÉ
Siège paille de maïs
25 x 25 x 50 
H siège 25

NCE 1260
 

BOIS TEINTÉ
Siège paille de maïs
25 x 25 x 50 
H siège 25

NCE 1240
 

BOIS TEINTÉ
Siège paille de maïs
25 x 25 x 50 
H siège 25

NTE 107 S
 

PIN BLANCHI
Salon enfant 3 pièces 1 table 60 
x 40 x 40  
+ 2 chaises 30 x 28 x 48 
H siège 24

NFE 1510
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
48 x 39 x 50,5 
H siège 24

NFE 1500
 

ROTIN NATUREL
48 x 46 x 52 
H siège 27

NRE 1010
 

ROTIN
40 x 60 x 62 
H siège 30

NRE 1040
 

ROTIN
41 x 75 x 52 
H siège 31

NFE 1360
 

POELET GRIS
40 x 33 x 48 
H siège 28

Fauteuils, chaises et rockings enfants 
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NFE 1490
 

ROTIN NATUREL
AVEC coussin
38 x 47 x 50 
H siège 31

NCE 1290 C
 

COTON ET BOIS
52 x 54 x 61
H siège 32

NCE 1280 C
 

COTON ET BOIS
44 x 47 x 60
H siège 32

NFE 1480
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
35 x 38 x 55 
H siège 32

NFE 1440
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
38 x 37 x 57 
H siège 34

NFE 1450
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
38 x 37 x 57 
H siège 34

NFE 1460
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
31 x 42 x 53 
H siège 30

NFE 1470
 

POLYRÉSINE ET MÉTAL LAQUÉ
51 x 44 x 51 
H siège 27

NBE 1010 C
 

ROTIN ET MÉTAL
Garni 100% coton
L totale 52

NBE 1270 C
 

OSIER BUFF
Chariot bois - Roues bois
L 43 
 H anse 52

NBE 1250 C
 

OSIER BUFF
Chariot bois - Roues plastique
L 48 
H anse 52

Garni 
100% coton 

Avec couchage

NBE 1240 C
 

OSIER BUFF
Chariot bois - Roues plastique
L 37 
H anse 48

Garni 
100% coton 

Avec couchage

Fauteils et chaises enfants - Berceaux 
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Photo ambiance enfants

Fauteils et chaises enfants - Berceaux 
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Plaid & Coussins p. 252 - Peluches p. 251 - Lampes p. 199 & 202 - Berceau p. 88 - Peau de mouton  p.256 - Tapis p.261 - ¨

Panier boule p. 351 - Miroir p. 144 - Chapeau p.305 - Commode p. 92



NCF 1040
 

ÉCLISSE BUFF
A garnir
88 x 50 x 28

Pour 
enfant

NBE 1260 C
 

ROTIN NATUREL
AVEC couchage
Lit de poupée
60 x 35 x 27-38

NCM 1080
 

ROTIN ET LAME DE ROTIN
45 x 30 x 68

NRA 1140
 

ROTIN ET LAME DE ROTIN
45 x 30 x 60

NCM 2240
 

MÉDIUM ET PAULOWNIA
80 x 38 x 90

NCM 1090
 

ROTIN ET LAME DE ROTIN
45 x 30 x 83

Meubles d’appoint 
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NCM 2800
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
40 x 29 x 90

NCM 2810
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
40 x 29 x 74

NCM 2820
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
40 x 29 x 58

NCM 2850
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
60 x 28 x 70

MBC 1240 C
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
Avec coussin garni mousse 
polyether
68 x 35 x 49

NCM 2000 C
 

BOIS ET OSIER LAQUÉS
Doublé 100% coton
Avec peluches
41 x 32 x 63

NCM 3340
 

BOIS
40 x 29 x 90

NCM 3330
 

BOIS
40 x 29 x 74

NCM 3320
 

BOIS
40 x 29 x 58

NCM 3360
 

BOIS
46 x 25 x 60

NCM 3350
 

BOIS
26 x 32 x 74

NCM 1980 C
 

BOIS ET OSIER 
LAQUÉS
Doublé 100% coton
Avec peluches
41 x 32 x 63

NCM 1960 C
 

BOIS ET OSIER 
LAQUÉS
Doublé 100% coton
Avec peluches
41 x 32 x 63

Commodes 
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NCM 2830
 

MÉDIUM ET BOIS 
LAQUÉ
40 x 29 x 90

NCM 2840
 

MÉDIUM ET BOIS 
LAQUÉ
40 x 29 x 74

NCM 2880
 

MÉDIUM ET BOIS 
LAQUÉ
25 x 25 x 77

NCM 2890
 

MÉDIUM ET BOIS 
LAQUÉ
25 x 25 x 60

NCM 2340
 

MÉDIUM
35 x 28 x 74

NCM 2330
 

MÉDIUM
35 x 28 x 58

NCM 2350
 

MÉDIUM
60 x 28 x 50

NCM 2860
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
40 x 29 x 90

NCM 2870
 

MÉDIUM ET BOIS LAQUÉ
60 x 28 x 70

CRA 403 S
 

BOIS
	 24 x 14 x 14
&	 40 x 29 x 20

s/4

KBA 1040
 

OSIER LAQUÉ
Le coffre : 74 x 36 x 60 
H siège 31

KJO 105 SC
 

BAMBOU
Motifs et coloris assortis
Doublé 100% coton
	 60 x 32 x 30
&	 75 x 45 x 42

s/3 CRA 549 S
 

BOIS PEINT
Avec 4 roues
30 x 30 x 28,5
35 x 35 x 38,5

s/2

Complément 
de gamme 
p. 156,166

Commodes - Coffres à jouets 
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NCM 3010
 

BOIS LAQUÉ ET PAPIER CORDÉ
40 x 36 x 83

NCM 3000
 

BOIS LAQUÉ ET PAPIER CORDÉ
40 x 36 x 63

NCM 2990
 

BOIS LAQUÉ ET PAPIER CORDÉ
40 x 36 x 43

NCM 3020
 

BOIS LAQUÉ ET PAPIER CORDÉ
79 x 36 x 63

NCM 2370
 

MÉDIUM ET PAILLE 
SYNTHÉTIQUE
40 x 29 x 74

NCM 2360
 

MÉDIUM ET PAILLE 
SYNTHÉTIQUE
40 x 29 x 58

NCM 2070 J
 

PEUPLIER ET MAÏS
Doublé 100% jute
58 x 30 x 72

NCM 2060 J
 

PEUPLIER ET MAÏS
Doublé 100% jute
40 x 29 x 66

NCM 2050 J
 

PEUPLIER ET MAÏS
Doublé 100% jute
40 x 29 x 44

NCM 3180
 

MÉDIUM ET CORDE
40 x 29 x 74

NCM 3190
 

MÉDIUM ET CORDE
40 x 29 x 58

NCM 3200
 

MÉDIUM ET CORDE
40 x 29 x 42

Complément 
de gamme 

p. 56, 118, 132, 
134

Complément 
de gamme 

p. 56, 118, 132, 
134
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tendances

p. 258

p. 155

p. 253

p. 213

p. 156

p. 142

Cerf

Ethnique

p. 167

p. 186

p. 187

p. 274p. 253

p. 208
p. 101

p. 171



p. 108

p. 252

p. 167

p. 156

Accessoires de cuisine 
boîtes à oeufs  210, 217, 218, 220
boîtes à thé  215 . 217
cloches de conservation  212, 230
couteaux  211
dessous de plat  216 . 218, 230 , 233, 234
en ardoise  229
en bambou compressé  212, 213, 231, 232
en grès  225 . 227
en métal  208 . 211, 214
en rotin  235 . 239
en teck  104
en verre  212, 222 . 224
garde-manger  220
planches à découper  212, 213
plateaux  214 . 219, 231 . 233, 235 . 237
range-couverts  220
textile  240 .246
théières  221
sets de table  227, 228, 237

Articles de cave  62 · 65
Chauffage
	 allume feu  97, 100

bouffadous  100
chariots à bûches  113 . 115
chenets  100
corbeilles à bûches  105, 106
grilles  100
manteaux de cheminée  96
paniers à bûches  110 . 113
parefeu  96, 98, 99
poêle (à châtaignes)  100
porte-bûches  97, 98, 103, 104, 110 . 113
sacs à bûches  107 . 109
seaux à cendres, pelles  97, 101 , 102
seaux et sacs à pellets  101
soufflets  101
tisonniers  99, 100
valets  97 . 99	

Décoration murale
cadres photos  164 . 167, 189
étagères  162,163
horloges  150, 151, 218
miroirs  144 . 149
murale  152 . 159, 188
patères  160 . 162
rideaux de porte  267 . 269

Luminaires 
abat-jours  193, 194, 200
lampes à poser  196, 198
lampes sur pied  197 . 202
suspensions  194 . 197

Objets de décoration 
boîtes  164 . 167
bougies LED  164 . 167
cadres photos  164 . 167
cloches  184
coeur à suspendre  182, 183
suspensions  194 . 197

Rangement 
coffres à linge  118 . 124
coffrets à couture  127
corbeilles à linge  119 . 121, 123 . 125
corbeilles de rangement  125, 128 . 143
corbeilles à papier  126, 127, 235 . 238
malles - coffres  116 . 118
poubelles 126, 334

La maison 
96 · 269



DCH 1030
 

BOIS VIEILLI
Manteau de cheminée décoratif
100 x 19 x 100

DCH 1020
 

BOIS PATINÉ BLANC
Manteau de cheminée décoratif
122 x 20 x 103

GCH 2270
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
61 x 14 x 68

GCH 1890
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
88 x 65

GCH 1870
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
99 x 71

valets

Accessoires de cheminée 
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Valet de cheminée p. 99 - Corbeille p.295



GCH 1770
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
37 x 13 x 11

Pelle + 
balayette

PBU 2110 J
 

MÉTAL ET COTON ÉPAIS
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
56 x 34 x 33

GCH 1790
 

MÉTAL
Anse mobile
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
Seau à cendres + pelle
29 x 26 x 21-26-45

GCH 1800
 

MÉTAL
Anse mobile
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
Seau à cendres + pelle
Ø 28 H 20-28-38

PBU 2400
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
46 x 21 x 42

GCH 178 S
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
4 accessoires
Valet de cheminée
Ø 18 H 59

GCH 226 S
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
3 accessoires
Ø 16 H 48

s/3GCH 186 S
 

MÉTAL
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
4 accessoires
Valet de cheminée
34 x 17 x 76

GCH 1810
 

MÉTAL
Anse mobile
Finition : ÉTAIN ANTIQUE
Seau à allumettes + 60 allumettes 
+ grattoir
Ø 7,5 H 14,5-20

 Accessoires de cheminée finition étain antique
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GCH 2010
 

MÉTAL
Finition : INOX
75 x 17 x 65

PBU 2070
 

ACIER BROSSÉ ET BOIS
40 x 33 x 18

PBU 1830
 

ACIER BROSSÉ ET BOIS
42 x 33 x 18

GCH 223 S
 

INOX
4 accessoires
Valet de cheminée
23 x 15 x 51

GCH 173 S
 

ACIER ET VERRE
4 accessoires
Valet de cheminée
24 x 18 x 71

GCH 185 S
 

MÉTAL ET VERRE
4 accessoires
Valet de cheminée
24 x 14 x 63

GCH 149 S
 

ACIER BROSSÉ
4 accessoires
Valet de cheminée
27 x 17 x 70

GCH 102 S
 

MÉTAL
Finition : INOX
4 accessoires
Valet de cheminée
23 x 15 x 66

GCH 196 S
 

ACIER GRIS
4 accessoires
Valet de cheminée
20 x 15 x 60

GCH 150 S
 

MÉTAL
Finition : LAITON
4 accessoires
Valet de cheminée
H 81 
L outils 68

GCH 141 S
 

FER FORGÉ NOIR
4 accessoires
Valet de cheminée
32 x 24 x 77 
L outils 65

GCH 109 S
 

FER FORGÉ NOIR
4 accessoires
Valet de cheminée
H 65 
L outils 56

Accessoires de cheminée 
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GCH 212 S
 

MÉTAL NOIR
4 accessoires
Valet de cheminée
Ø 22 H 25 
L outils 46

Boîte 
individuelle

GCH 206 S
 

FER FORGÉ NOIR
4 accessoires
L 46

lot de 4

GCH 1550
 

MÉTAL NOIR
L 60 H 45

GCH 1100
 

MÉTAL NOIR
L100 H 61

GCH 213 S
 

MÉTAL NOIR
L outils 50
4 accessoires
Valet de cheminée
28 x 17 x 61

GCH 137 S
 

FER FORGÉ NOIR
4 accessoires
Valet de cheminée
H 77 
L outils 64

GCH 2220
 

FER FORGÉ NOIR
L 104 H 60

GCH 160 S
 

FER FORGÉ GRIS
3 accessoires
Valet de cheminée Porte bûches
40 x 36 x 56

GCH 123 S
 

FER FORGÉ GRIS
4 accessoires
Valet de cheminée
H 76 
L outils 63

GCH 1260
 

FER FORGÉ GRIS
L 120 H 77

GCH 127 S
 

FER FORGÉ NOIR
3 accessoires
Valet de cheminée
16 x 16 x 37-55 
L outils 64

GCH 2140
 

MÉTAL NOIR
Tisonnier
L 62

Boîte 
individuelle
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GCH 2170
 

FER FORGÉ 
NOIR
Pince de 
cheminée
L 56

GCH 2180
 

FER FORGÉ 
NOIR
Pelle à cendres
L 56

GCH 2200
 

FER FORGÉ 
NOIR
Balai
L 56

GCH 2190
 

FER FORGÉ 
NOIR
Tisonnier
L 56

GCH 2240
 

FONTE
Tisonnier
L 65

GCH 1560
 

FER FORGÉ NOIR
50 x 30 x 13,5

GCH 1130
 

FER FORGÉ NOIR
50 x 30 x 14

GCH 112 S
 

FER FORGÉ NOIR
La paire de chenets
36 x 18 x 27

GCH 2040
 

FONTE
7,8 kg environ
45 x 30 x 18

GCH 2050
 

FONTE
4,2 kg environ
40 x 24,5 x 11,5

Pour 
foyer de 46 

cm

GCH 1900
 

LAINE DE BOIS ET CIRE 
ÉCOLOGIQUE
Allume-feux pour cheminée, poêle 
et barbecue
Lot de 52

GCH 1880
 

MÉTAL NOIR
Tisonnier / Bouffadou (soufflet)
L 102

Livré 
avec support 

+ visserie 

GCH 1820
 

BOIS ET SIMILI CUIR
Bouffadou (soufflet)
L 80

GCH 1830
 

MÉTAL NOIR ET BOIS
Poêle à châtaignes
Ø 27 L 62

Accessoires de cheminée 
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GCH 1450
 

BOIS ET SIMILI CUIR
51 x 20

GCH 1430
 

BOIS ET SIMILI CUIR
60 x 20

GCH 1210
 

BOIS ET MÉTAL
47 x 19

CUT 1550 C
 

TERGAL ET ALUMINIUM
Sac à pellets
Ø 38 H 58

CUT 1540 C
 

TERGAL
Sac à pellets
Ø 38 H 32

NTB 2080
 

MÉTAL ET BOIS
Ø 35 H 45

NTB 2070
 

MÉTAL ET BOIS
Ø 35 H 45

NTB 1910
 

MÉTAL ET BOIS
Tabouret et seau à pellets
Ø 35 H 45

NTB 2060
 

MÉTAL ET BOIS
Ø 35 H 45

GCH 1690
 

BRONZE ANTIQUE
38 x 13 x 8

GCH 1420
 

BOIS ET SIMILI 
CUIR
41 x 17,5

GCH 1460
 

BOIS ET SIMILI 
CUIR
45,5 x 19,5

GCH 1680
 

MÉTAL NOIR
38 x 13 x 8

Pelle + 
balayette

Avec 
tamis 

récupérateur de 

poussières à placer 
au fondAccessoires de cheminée - Seaux à pellets 
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GCH 1050
 

ZINC
Anse mobile
Seau à cendres
Ø 26 H 24-37

GCH 1060
 

ZINC ET BOIS
Pelle à cendres
L 49

JAC 1170
 

SORGHO ET BOIS
H 44

GCH 1930
 

ZINC Pelle à pellets
Ø 12 H 13-20

GCH 231 S
 

MÉTAL GALVANISÉ ET BOIS
Anse mobile
Seau : Ø 27-30 H 26-39 
Pelle : L 47  
Balai : L 44

lot de 3 GCH 2280
 

MÉTAL GALVANISÉ ET BOIS
Anse mobile
Ø 27-30 H 26-39

GCH 2250
 

MÉTAL NOIR
Anse mobile
Ø 26 H 36-50

GCH 1650
 

FER FORGÉ NOIR
Ø 34 H 43

GCH 221 S
 

MÉTAL NOIR
Anse mobile chromée
Ø 41,5 H 34
Ø 38 H 30

s/2 GCH 1170
 

MÉTAL NOIR
Anse mobile
Seau à cendres + pelle
Ø 28 H 20-28-38

GCH 1150
 

MÉTAL NOIR
Ø 19-23 H 37-54

GCH 1040
 

ZINC Anse mobile
Seau à charbon
Ø 17-22 H 37-54

GCH 1160
 

MÉTAL NOIR
Anse mobile
Seau à cendres
Ø 23 H 19-25-35

GCH 1580
 

MÉTAL NOIR
Bidon vide cendres
Ø 40 H 32-38 
L tuyau 120

Accessoires de cheminée 
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PBU 241 S
 

MÉTAL GRIS ANTIQUE
40 x 27,5 x 39
48 x 31,5 x 47

s/2 PBU 2360
 

MÉTAL
Ø 70 H 71

PBU 203 S
 

FER FORGÉ GRIS
36 x 28 x 36
44 x 40 x 46

s/2

PBU 2270
 

MÉTAL NOIR
38 x 30,5 x 5-23-41

PBU 2260
 

MÉTAL NOIR
40 x 30 x 17,5-45

«tournevis» 
# Boîte 

PBU 2240 C
 

FER FORGÉ ET COTON ÉPAIS
62 x 52 x 39

PBU 206 S
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET 
ALUMINIUM
43 x 33 x 38
52 x 39 x 46

s/2 PBU 205 S
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET 
ALUMINIUM
43 x 33 x 38
52 x 39 x 46

s/2 GCH 2300
 

MÉTAL VIEILLI
64 x 28 x 85

GCH 1940
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Porte bûches
100 x 50 x 50

GCH 1950
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Porte bûches
35 x 35 x 70

GCH 2290
 

MÉTAL VIEILLI
78 x 31 x 75

Porte-bûches 
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GCH 1760
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Tiroir métal anti-poussière
Porte bûches
50 x 36 x 80

NSE 1770
 

MÉTAL ET PIN
35 x 35 x 70

MTB 1620
 

MÉTAL ET PIN
100 x 50 x 50

GCH 1910
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Porte bûches
33 x 33 x 115

GCH 2160
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Porte bûches
34 x 34 x 160

GCH 2150
 

MÉTAL NOIR
Emballage individuel
Porte bûches
34 x 34 x 160

GCH 1750
 

MÉTAL GRIS
Emballage individuel
Porte bûches
34 x 34 x 160

PBU 2170
 

MÉTAL GRIS
36 x 34 x 45

Porte-bûches 
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CRA 4910
 

ÉCLISSE GRISE ET CORDE
Fond plein anti-poussière
Avec 4 roues
63 x 50 x 42

CRA 4900
 

OSIER BRUT, BLANC ET CORDE
Fond plein anti-poussière
Avec 4 roues
70 x 52 x 49

CRA 5150
 

OSIER TEINTÉ ET BOIS
Avec 4 roues - Fond bois
52 x 42 x 37-43-48

CRA 4720 J
 

MÉTAL VIEILLI
Doublé 100% jute
Avec 4 roues
50 x 40 x 34,5-43

PFA 1400
 

SIMILI CUIR
55 x 34 x 21-35

CRA 5600
 

SIMILI CUIR
55 x 34 x 30

CUT 1560
 

SIMILI CUIR
Ø 39 H 28-31

PFA 1410
 

SIMILI CUIR
55 x 34 x 21-35

CRA 5610
 

SIMILI CUIR
50 x 34 x 30

CUT 1570
 

SIMILI CUIR
Ø 39 H 28-31

CUT 1520
 

OSIER TEINTÉ ET BOIS
Avec 3 roues
Ø 54 H 42-48-53

CRA 471 SJ
 

MÉTAL VIEILLI
Doublé 100% jute
Avec 3 roues
46 x 52 x 57
42 x 48 x 53

s/2

Corbeilles à bûches 
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CRA 409 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
Avec 4 roues
51 x 51 x 48-56
62 x 62 x 58-67

s/2CRA 466 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
Avec 4 roues
55 x 55 x 53-62
70 x 70 x 63-73

s/2CRA 342 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
	 49 x 38 x 40-47
&	 65 x 52 x 52-60

s/3

CRA 524 S
 

POELET GRIS ET CORDE
	 58 x 33 x 34-41
&	 83 x 56 x 45-53

s/3CRA 316 SJ
 

OSIER VIEILLI ET CORDE
Doublé 100% jute
	 52 x 40 x 27
&	 76 x 56 x 50

s/4CRA 526 S
 

POELET GRIS ET ROTIN
51 x 39 x 33-40
60 x 46 x 36-45

s/2

CRA 408 S
 

POELET GRIS
	 46 x 33 x 27-33
&	 60 x 47 x 35-43

s/3CRA 448 S
 

POELET ET PEAU DE CHÈVRE
	 52 x 30 x 24
&	 76 x 46 x 37

s/3

Complément 
de gamme 

p. 132

CRA 1860
 

POELET CROCO
53 x 45 x 31-33

CRA 467 SJ
 

POELET GRIS ET CORDE
Doublé 100% jute - fixation velcro
Avec 4 roues
70 x 44 x 53-61
84 x 54 x 57-66

s/2CRA 410 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
	 48 x 48 x 40-49
&	 64 x 64 x 52-61

s/3

Corbeilles à bûches 
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CRA 5460
 

JUTE
Ø 37 H 43

CRA 5450
 

JUTE
Ø 37 H 43

CRA 5640
 

JUTE
Ø 37 H 43

SBU 1110
 

JUTE
60 x 40 x 30

SBU 1100
 

JUTE
60 x 40 x 30

SBU 1240
 

JUTE
60 x 40 x 30

PBU 1940
 

POELET GRIS
Armature métal
Porte bûches
75 x 44 x 45

PBU 1930
 

POELET GRIS
Armature métal
Porte bûches
48 x 44 x 74

PBU 2250
 

POELET GRIS
Avec 4 roues Armature métal
Porte bûches
48 x 44 x 74-80

Corbeilles à bûches en jute
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CRA 5440
 

JUTE
Ø 37 H 43

CRA 5650
 

JUTE
Ø 37 H 43

SBU 1010
 

JUTE PLASTIFIÉE
51 x 36 x 32-53

SBU 1090
 

JUTE PLASTIFIÉE
65 x 33 x 33

SBU 1080
 

JUTE PLASTIFIÉE
65 x 33 x 33

SBU 1130
 

JUTE PLASTIFIÉE
51 x 36 x 32-53

SBU 1210
 

FEUTRINE
50 x 25 x 25

SBU 1230
 

FEUTRINE
50 x 25 x 25

SBU 1220
 

FEUTRINE
50 x 25 x 25

SBU 1260
 

JUTE PLASTIFIÉE
Poignées cuir
60 x 30 x 40

SBU 1140
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1030
 

POLYESTER
Livré sous pochette plastique avec 
photo couleur
72 x 25 x 61

Sacs à bûches 
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SBU 1180
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1190
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1160
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1120
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1200
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1150
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1170
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1250
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1040
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1050
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1060
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

SBU 1070
 

JUTE PLASTIFIÉE
60 x 30 x 40

Produits 
prêts à 

mettre en 
rayon + Sacs à bûches en jute plastifiée
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PBU 216 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
50 x 30 x 22-36
55 x 39 x 26-46

s/2 PBU 166 S
 

POELET GRIS
45 x 32 x 33-48
50 x 41 x 39-59

s/2 PBU 228 S
 

POELET GRIS
58 x 40 x 38
69 x 51 x 48

s/2

PBU 186 SJ
 

POELET GRIS
Doublé 100% jute - fixation velcro
56-51 x 35 x 25-41
65-61 x 45 x 32-51

s/2 PBU 187 S
 

POELET NOIR
50 x 35 x 23-42
60 x 46 x 28-50

s/2

Complément 
de gamme 

p. 434

PBU 1850
 

POELET GRIS ET MÉTAL
56 x 55 x 38

PBU 1060
 

POELET
70 x 43 x 29-40

PBU 1050
 

POELET
Anse renforcée fil galva
51 x 41 x 31-46

PBU 179 SJ
 

BOIS ET ROTIN
Doublé 100% jute
46 x 36 x 14-35
57 x 40 x 17-40

s/2

Complément 
de gamme 

p. 134

PBU 222 S
 

JACINTHE D’EAU GRISE
40 x 30x 28-34
52 x 37 x 34-41

s/2 PBU 223 SC
 

JACINTHE D’EAU NATURELLE
Doublé 100% coton
55 x 28 x 35
65 x 38 x 40

s/2 SCO 1370
 

ALFA
Poignées cuir
65 x 40 x 30

Paniers à bûches 
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PBU 1291
 

OSIER BUFF
45 x 30 x 30-45

PBU 1292
 

50 x 38 x 30-50 PBU 1070
 

OSIER BRUT ET BLANC
Anse renforcée fil galva
50 x 37 x 30-45

PBU 1440
 

OSIER BUFF
50 x 34 x 27-39

PBU 1280
 

OSIER BRUT ET BUFF
50 x 38 x 30-50

PBU 1160
 

OSIER BUFF
Anse renforcée fil galva
50 x 36 x 28-44

PBU 2320
 

OSIER BUFF
52 x 35 x 31-50

PBU 2210
 

OSIER GRIS
Anse renforcée fil galva
50 x 38 x 30-50

PBU 2140
 

OSIER BLANC
Anse renforcée fil galva
50 x 38 x 30-50

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

PBU 1960
 

OSIER RETRO
Anses renforcées fil galva
50 x 38 x 30-50

PBU 1370
 

OSIER BRUT ET BUFF
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 2310
 

OSIER BUFF
Anse renforcée fil galva
50 x 35 x 26-40

PBU 1720
 

OSIER BUFF
70 x 52 x 29-44
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PBU 215 SJ
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
60 x 39 x 8-22-37
65 x 48 x 10-26-44

s/2PBU 2380
 

OSIER BUFF
Anse renforcée fil galva
62 x 38 x 10-26-39

PBU 2370
 

ÉCLISSE BUFF
Anse renforcée fil galva
62 x 38 x 10-26-39

PBU 2390
 

OSIER BUFF
Anse renforcée fil galva
57 x 38 x 11-24-42

PBU 1360
 

OSIER BUFF
L 66

PBU 1320
 

OSIER BRUT ET BUFF
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 1090
 

OSIER BRUT ET BUFF
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 1350
 

OSIER BUFF ET BRUT
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 1330
 

OSIER BUFF
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 1190
 

OSIER BUFF ET OLIVIER
L 62

PBU 1950
 

OSIER RETRO
Anse renforcée fil galva
L 65

PBU 2120
 

OSIER BLANC

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

Anse renforcée fil galva
L 65

Paniers à bûches 
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PRO 1990
 

OSIER BLANC ET MÉTAL
Fond plein anti-poussière
Le panier : 43 x 42 x 45 
H totale 98

Anse 
bois

PRO 1980
 

OSIER BLANC ET MÉTAL
Fond plein anti-poussière
Le panier : 43 x 42 x 45 
H totale 98

Chassis et 
anse monobloc 

métalliques

PRO 1920
 

OSIER BRUT ET BLANC
Fond bois
52 x 50 x 84

Idéal 
pour 

transporter 
les outils de 

jardinage.

PBU 2430
 

OSIER BUFF ET BRUT
Anse renforcée fil galva
L 67

PBU 2420
 

OSIER BUFF ET BRUT
Anse renforcée fil galva
L 67

PBU 102 S
 

OSIER BRUT ET BLANC
60 x 37 x 23-37
66 x 45 x 28-42

s/2PBU 169 SJ
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
Anse renforcée fil galva
45 x 32 x 29-46
50 x 40 x 33-54

s/2PBU 201 S
 

OSIER TEINTÉ
45 x 32 x 29-46
55 x 40 x 33-54

s/2

PBU 219 SJ
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
44 x 31 x 7-28-40
52 x 42 x 9-35-47

s/2PBU 229 SJ
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
60 x 36 x 8-24-35
70 x 43 x 8-28-41

s/2PBU 230 S
 

OSIER BRUT ET OSIER BLANC
60 x 37 x 7-23-36,5
66 x 45 x 8-28-42

s/2

PRO 1930
 

OSIER BLANC ET BRUT
Fond plein anti-poussière
Le panier : 45 x 38 x 44 
H totale 93

Chassis et 
anse monobloc 

métalliques
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PRO 1180
 

OSIER BRUT ET BICOLORE
Le panier : 44 x 44 x 65 
H totale 106

PRO 1290
 

OSIER BICOLORE
Le panier : 44 x 44 x 65 
H totale 106

PRO 1940
 

OSIER BICOLORE
Le panier : 44 x 44 x 65 
H totale 106

PRO 1330
 

OSIER BICOLORE
Le panier : 48 x 48 x 48 
H totale 92

PRO 1140
 

OSIER BICOLORE
Le panier : 48 x 48 x 48 
H totale 92

Anse 
inarrachable 

Fond plein 
antipoussière

PRO 1270
 

OSIER BUFF ET BICOLORE
Le panier : 45 x 45 x 49 
H totale 88

Anse 
inarrachable 

Fond plein 
antipoussière

PRO 1300
 

OSIER BUFF
Le panier : 48 x 48 x 48 
H totale 92

PRO 1260
 

OSIER BICOLORE
Le panier : 45 x 46 x 47 
H totale 90

Anse 
inarrachable 

Fond plein 
antipoussière

PRO 1670 J
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
Le panier : 48 x 50 x 45 
H totale 90

Chassis et 
anse monobloc 

métalliques

Chariots à bûches 

114 



PRO 1960
 

OSIER GRIS
Fond plein anti-poussière
Le panier : 48 x 50 x 45 
H totale 98

PRO 1620
 

OSIER TEINTÉ ET BRUT
Fond plein anti-poussière
Le panier : 48 x 50 x 45 
H totale 98

Chassis et 
anse monobloc 

métalliques

PRO 2000
 

OSIER FORT ET MÉTAL
Fond plein anti-poussière
Le panier : 45 x 46 x 42 
H totale 98

Chassis et 
anse monobloc 

métalliques

PRO 191 S
 

POELET GRIS ET MÉTAL
44 x 34 x 82
52 x 37 x 93

s/2 PRO 1890
 

POELET GRIS ET MÉTAL
42 x 38 x 72-80

PRO 1880
 

POELET GRIS ET MÉTAL
41 x 41 x 80

PRO 1120
 

POELET CROCO ET MÉTAL
48 x 56 x 57 
H totale 87

PRO 1680
 

POELET GRIS ET MÉTAL
48 x 56 x 57 
H totale 87

PRO 1690
 

POELET NATUREL ET MÉTAL
48 x 56 x 57 
H totale 87

 

115 



KMA 198 S
 

POELET GRIS
	 49 x 26 x 24
&	 76 x 46 x 44

s/3

KMA 197 S
 

POELET BLANCHI ET MANGUIER
	 49 x 26 x 24
&	 76 x 46 x 44

KMA 200 S
 

POELET ET MANGUIER BLANCHI
63 x 36 x 34
76 x 46 x 44

s/2

KMA 202 S
 

POELET GRIS ET SIMILI CUIR
98 x 37 x 45
110 x 45 x 55

s/2 KMA 206 SC
 

OSIER BLANCHI ET CORDE
Doublé 100% coton
	 1 malle 90 x 42 x 40
+	 2 malles 35 x 35 x 33

s/3

KMA 201 S
 

POELET GRIS ET SIMILI CUIR
70 x 35 x 46
80 x 45 x 53

s/2 KMA 182 S
 

POELET GRIS
65 x 35 x 40
80 x 45 x 50

s/2 KMA 196 S
 

POELET GRIS
69 x 40 x 36
85 x 46 x 42

s/2

s/3

Malles en série
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KMA 1361
 

OSIER BUFF
60 x 40 x 40

KMA 1362
 

70 x 42 x 42

KMA 1363
 

80 x 45 x 45

KMA 1364
 

100 x 50 x 50KMA 1401
 

OSIER BLANC
1er choix
80 x 45 x 45

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

KMA 2070 C
 

SAPIN
Assise jute
Coffre banc
63 x 38 x 32

KMA 2030
 

ACAJOU
Coffre bar
86 x 50 x 50

KMA 2090 C
 

MANGUIER ET COTON
Avec coussin garni mousse 
polyéther
Coffre
100 x 40 x 48

Complément 
de gamme 

p. 50, 55

KMA 193 SC
 

SAPIN
Assise jute
Coffre banc
55 x 30 x 25
63 x 38 x 32

s/2

KMA 208 S
 

ROSEAU
Structure métal
62 x 36 x 25
72 x 44 x 34

s/2

Complément 
de gamme 

p. 17, 29, 30

KCO 103 SC
 

ALGUES
Doublé 100% coton
	 65 x 30 x 30
&	 85 x 45 x 45

s/3KMA 205 SC
 

OSIER BLANCHI ET CORDE
Doublé 100% coton
39 x 39 x 43
51 x 51 x 57

s/2

Coffres - Malles 
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KMA 204 SC
 

ÉCLISSE GRISE ET CORDE
Doublé 100% coton
	 s/3 malles 50 x 32 x 32
&	 72 x 45 x 44 
+ 3 corbeilles 26 x 20 x 14

s/6
KMA 189 SC

 
OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
s/2 malles 61 x 39 x 42
68 x 47 x 48 
+ 3 corbeilles 38 x 30 x 23

s/5

Complément 
de gamme 
p. 366, 438

KMA 188 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
s/2 malles 61 x 39 x 42
68 x 47 x 48 
+ 3 corbeillles 38 x 30 x 23

s/5

KLI 322 SC
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
1 panier & linge 45 x 33 x 58 
+ s/2 corbeilles 43 x 29 x 17
48 x 34 x 20 
+ 2 corbeilles 24 x 18 x 14

s/5

Livré 
attaché par un 

ruban avec photo 

couleur #zoom 
sur 

KLI 279 SJ
 

MAÏS GRIS ET MÉTAL
Doublé 100% jute
	 s/2 paniers & linge 45 x 35 x 
55 
39 x 29 x 52  
+ s/3 corbeilles 39 x 24 x 17 & 49 
x 34 x 21

s/5
KLI 323 SC

 
ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé 100% coton
1 panier & linge 45 x 33 x 59 
+ s/2 corbeilles 43 x 29 x 17
48 x 34 x 20 
+ 2 corbeilles 24 x 18 x 14

s/5

Livré 
attaché par un 

ruban avec photo 

couleur #zoom 
sur 

KLI 332 SC
 

PAPIER CORDÉ TAUPE ET MÉTAL
Doublé 50% coton 50% polyester
1 panier linge 40 x 30 x 55 
+ 1 boite 25 x 25 x 24 
+ 2 corbeilles rect. 27 x 19 x 13 
+ 2 corbeilles carrés 16 x 16 x 11
20 x 20 x 13 
+ 1 boite mouchoirs 26,5 x 15 x 9

s/7

Complément 
de gamme 

p. 56, 93, 118, 
132, 134

KLI 333 SC
 

PAPIER CORDÉ TAUPE ET MÉTAL
Doublé 50% coton 50% polyester
s/2 paniers & linge 36 x 26 x 50
40 x 30 x 55 
+ 1 corbeille 44 x 33 x 19 
+ 1 corbeille 40 x 30 x 16 
+ 3 corbeilles 27 x 19 x 13

s/7

KLI 284 SC
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
Doublé 30% coton 70% polyester
1 paniers & linge 44 x 32 x 55 
+ s/2 corbeilles 47 x 33 x 20
51 x 37 x 22 
+ 4 corbeilles 26 x 18 x 12

s/7

Coffres et corbeilles à linge 
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KLI 341 SC
 

OSIER LAQUÉ BLANC
Doublé 100% coton
1 panier & linge 46 x 34 x 60 
+ 4 corbeilles 34 x 26 x 18

s/5

KLI 116 SC
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
	 34 x 24 x 42
&	 47 x 35 x 58

s/3 CLI 1750 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
52 x 45 x 23-30

CLI 1450 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
60 x 42 x 30

KLI 289 SC
 

OSIER LAQUÉ BLANC
Doublé 100% coton
40 x 27 x 50
46 x 34 x 60

KLI 2811 C
 

40 x 27 x 50

KLI 2812 C
 

46 x 34 x 60

s/2KLI 291 SC
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
40 x 27 x 50
46 x 34 x 60

KLI 2251 C
 

40 x 27 x 50

KLI 2252 C
 

46 x 34 x 60

Complément 
de gamme 

p. 128

s/2KLI 290 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
40 x 27 x 50
46 x 34 x 60

KLI 2751 C
 

40 x 27 x 50

KLI 2752 C
 

46 x 34 x 60

s/2

KLI 224 SC
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
1 panier & linge 46 x 34 x 60 
+ 4 corbeilles 34 x 26 x 18

s/5KLI 274 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
1 panier & linge 46 x 34 x 60 
+ 4 corbeilles 34 x 26 x 18

s/5

Complément 
de gamme 

p. 128
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CLI 171 SC
 

OSIER TEINTÉ BLANC
Doublé 100% coton
34 x 34 x 42-49
40 x 40 x 46-52

s/2 CRA 349 SC
 

OSIER TEINTÉ BLANC
Doublé 100% coton
3 corbeilles 34 x 26 x 18 
+ 1 corbeille 47 x 38 x 26 
+ 1 corbeille 53 x 45 x 28

s/5
KLI 262 SJ

 
OSIER LAQUÉ BLANC
Doublé 100% jute
s/2 paniers & linge 39 x 28 x 51
44 x 33 x 57 
+ 4 corbeilles 28 x 22 x 14

s/6

KLI 271 SC
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
s/2 paniers 40 x 30 x 50
50 x 37 x 57 
+ s/2 corbeilles 33 x 23 x 15
40 x 30 x 17

s/4

CRA 356 SC
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Doublé 100% coton
	 42 x 26 x 34
&	 56 x 40 x 38

s/3

KLI 160 SC
 

OSIER BLANC
Doublé 100% coton
	 Ø 31 H 37
&	 Ø 43 H 52

s/3 KLI 221 SJ
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
	 Ø 36 H 39
&	 Ø 50 H 56

s/3 KLI 2670 C
 

BAMBOU
Doublé 100% coton
A monter
Ø 35 H 60

KLI 251 SC
 

MAÏS ET MÉTAL
Doublé 100% coton
s/2 paniers & linge 40 x 30 x 50
44 x 35 x 55 
+ s/3 corbeilles 32 x 20 x 18 & 44 
x 32 x 22

s/5

KLI 264 SC
 

JACINTHE ET MÉTAL
Doublé 100% coton
1 panier & linge 40 x 35 x 64 
+ 3 corbeilles 36 x 27 x 20

s/4

KLI 292 SC
 

CORDE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
s/2 paniers & linge 39 x 29 x 52
43 x 33 x 55 
+ s/2 corbeilles 41 x 31 x 18
45 x 35 x 20 
+ 2 corbeilles 27 x 18 x 16

s/6

KLI 357 SC
 

POELET GRIS BLANCHI
Doublé 100% coton
	 Ø 35 H 59
&	 Ø 45 H 77

s/3

Coffres et corbeilles à linge 
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Complément 
de gamme 

p. 134



KLI 330 SC
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
Ø 46 H 57-65
Ø 56 H 60-69

s/2 CLI 1840 C
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
60 x 45 x 32

KLI 257 S
 

POELET GRIS
Ø 43 H 57-67
Ø 50 H 68-80

s/2

KLI 278 S
 

ROTIN PATINÉ BLANC
	 Ø 30 H 46
&	 Ø 45 H 58

s/3

Complément 
de gamme 
p. 235, 236

KLI 3620
 

ROTIN PATINÉ BLANC
Ø 40 H 58-65

KLI 356 SC
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
1 panier & linge Ø 39 H 55 
+ s/2 corbeilles 35 x 25 x 20
40 x 30 x 22

s/3 KLI 182 SC
 

ROTIN LAQUÉ BLANC
Doublé 100% coton amovible
36 x 30 x 60
46 x 37 x 67

s/2 KLI 324 SC
 

PAPIER CORDÉ ET GRIS
Doublé 100% coton
38 x 28 x 44
45 x 35 x 50

s/2

KLI 205 SC
 

MAÏS TEINTÉ
Doublé 100% coton
39 x 29 x 55
45 x 35 x 61

s/2 KLI 130 SS
 

ROTIN ET BURI
Doublé synthétique
	 36 x 22 x 49
&	 46 x 33 x 59

s/3
KLI 293 SC

 
CORDE ET SIMILI CUIR
Doublé 100% coton - fixation 
velcro
Assise renforcée
34 x 24 x 50
43 x 30 x 58

s/2

Coffre 
pouf
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KLI 301 SC
 

PALMIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
s/2 paniers & linge Ø 35 H 53
Ø 43 H 60 
+ s/3 corbeilles 27 x 19  x 15 & 38 
x 28 x 21

s/5



KLI 300 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 37 H 44-57
Ø 48 H 56-73

s/2 KLI 337 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 25-35 H 24
Ø 35-47 H 30

s/2 KLI 317 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 1 coffre  Ø 50 H 35-50
+	 2 coffres Ø 40 x H 20-30

s/3

KLI 314 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 Ø 32 H 40
&	 Ø 42 H 63

s/3 KLI 316 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 31 H 34-46
Ø 43 H 54-68

s/2 KLI 266 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 37 H 44-57
Ø 48 H 56-73

s/2

KLI 329 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
1 coffre Ø 49 H 48-66 
+ 2 coffres Ø 30 H 19-29

s/3 KLI 339 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 40 H 45
Ø 45 H 50

s/2

Complément 
de gamme 
p. 295, 434

KLI 3260 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100 % coton
Poignées simili cuir
Ø 49 H 51-59

VRA 1390
 

MAÏS TEINTÉ
Avec couvercle
Ø 36 H 36

VRA 1380
 

MAÏS TEINTÉ
Avec couvercle
Ø 36 H 36

Complément 
de gamme 
p. 127, 292

KMA 199 S
 

JONC DE MER NATUREL ET 
TEINTÉ
	 40 x 28 x 20
&	 60 x 45 x 32

s/3

Complément 
de gamme 
p. 56, 295

Coffres et corbeilles à linge 
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CLI 181 SC
 

TERGAL
Doublé 100% polyesther
Livré plié
	 Ø 32 H 35
&	 Ø 40 H 41

s/3

KLI 3580 C
 

TOILE PLASTIFIÉE
Coloris assortis
Ø 35 H 45

KLI 318 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 Ø 30 H 35
&	 Ø 41 H 45

s/3

Complément 
de gamme 

p. 433

KLI 334 SJ
 

MÉTAL ARGENTÉ
Doublé 100% jute
1 panier linge 35 x 35 x 52 
+ s/2 corb.rect. 34 x 24 x 23
38 x 28 x 27

s/3CUT 145 SC
 

MÉTAL VIEILLI
Doublé 100% coton
	 Ø 35 H 40
&	 Ø 45 H 50

s/3CRA 450 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100 % coton
Poignées simili cuir
Ø 40 H 38-48
Ø 60 H 44-53

s/2

CLI 1850 C
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé 100% coton
55 x 39 x 26-33

KLI 3310 C
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé 100% coton
Ø 45 H 56-62

KLI 3610 C
 

BAMBOU
Doublé 100% coton
42 x 42 x 60

KLI 3130 C
 

TERGAL ET ALUMINIUM
Doublé 100% polyesther
Livré plié
Ø 40 H 55

KLI 304 SC
 

COTON
s/3 paniers & linge Ø 30 H 35 & 
Ø 40 H 45  
+ s/3 corbeilles 32 x 22 x 14 & 40 
x 29 x 18

s/6

KLI 321 SC
 

JUTE ET CORDE
Doublé 100% coton
1 panier & linge rond Ø 43 H 49 
+ s/3 corbeilles rect. 32 x 23 x 27 
& 41 x 31 x 31

s/4

Livré 
attaché par 

un ruban avec 
photo couleur

 

123 



KLI 295 SJ
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
s/2 paniers & linge 37 x 26 x 
41-43 
44 x 33 x 48-50 
+ s/3 corbeilles 27,5 x 19 x 9-14 & 
38 x 29 x 12-18

s/5

KLI 3090 C
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% coton
42 x 32 x 52

CLI 1780 C
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
Doublé 100% coton
50 x 37 x 23

KLI 3060 C
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉ
Doublé 100% coton
Ø 41 H 53

CLI 1800 C
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% coton
58 x 44 x 25-32

CLI 1700 C
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
57 x 44 x 24-30

KLI 2550 C
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
51 x 40 x 56

CLI 174 SC
 

OSIER GRIS ET LAQUÉ BLANC
Doublé 100% coton
	 39 x 25 x 22
&	 52 x 40 x 34

s/3CLI 1530 C
 

ÉCLISSE BUFF ET OSIER BLANC
Doublé 100% coton
56 x 40 x 23-31

KLI 2160 C
 

ÉCLISSE BUFF ET OSIER BLANC
Doublé 100% coton
Ø 49 H 53

VCO 235 SJ
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
	 28,5 x 18 x 13
&	 42 x 27,5 x 19

s/3 KLI 359 SC
 

OSIER TEINTÉ ET COTON
	 Ø 36 H 42
&	 Ø 48 H 47

s/3

Coffres et corbeilles à linge 
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CRA 217 SC
 

OSIER LAQUÉ BLANC
Doublé 100% coton
	 s/3 chariots 38 x 29 x 28-35
&	 59 x 46 x 43-50 
+ 3 corbeilles 25 x 21 x 15

s/6

CLI 1420
 

OSIER BLANC
58 x 43 x 28

CLI 1380
 

OSIER BLANC
60 x 45 x 26-32

CLI 1120 C
 

OSIER BLANC ET TEINTÉ
Doublé 100% coton
62 x 50 x 25

CLI 1860 C
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé 100% coton
60 x 45 x 26-36

CLI 1140 C
 

OSIER BLANC
Doublé 100% coton
60 x 50 x 27-32

CRA 4440 C
 

OSIER LAQUÉ 
BLANC
Doublé 100% coton
Avec 4 roues
57 x 45 x 33-40

CRA 301 SJ
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
	 42 x 30 x 26-36
&	 60 x 45 x 42-52

s/3
CRA 504 S

 
JACINTHE PEINTE
	 42 x 34 x 31-35
&	 56 x 40 x 40-43

s/3
CRA 4610

 
JONC DE MER ET 
PLASTIQUE
Coloris assortis
55 x 45 x 38-41

PRO 1250 C
 

OSIER BLANC
Doublé 100% coton
Panier à ouvrages
Le panier : 40 x 36 x 50 
H totale 88

CRA 231 SC
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
	 s/3 chariots 38 x 29 x 28-35
&	 59 x 46 x 43-50  
+ 3 corbeilles 25 x 21 x 15

s/6 CDA 544 SJ
 

OSIER FENDU GRIS
4 formes assorties
Doublé 100% jute
	 L’OVALE : 26 x 19 x 20
&	 38 x 30 x 25

s/3

Complément 
de gamme 

p. 450
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KLI 320 SC
 

ÉCLISSE LAQUÉE BLANC
Doublé 100% coton
1 panier & linge Ø 40 H 56 
1 corbeille haute Ø 26 H 27 
+ 1 corbeille 2 anses Ø 26 H 16 
+ 1 coffret avec support papier 
toilette Ø 19 H 37

s/4

Livré 
attaché par 

un ruban avec 

photo couleur 

VRA 1180 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Pour 3 rouleaux WC
Ø 19 H 37

VRA 1370 C
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
Coffret à papier 
toilette
Ø 19 H 36

GPO 1042
 

ROTIN TEINTÉ ET 
MÉTAL
5 litres
Seau plastique 
amovible
Poubelle à pédale
Ø 23 H 28

GPO 1043
 

12 litres 
Ø 28 H 42

GPO 1031
 

ROTIN ET MÉTAL
3 litres
Seau plastique 
amovible
Poubelle à pédale
Ø 19 H 26

GPO 1032
 

5 litres 
Ø 23 H 28

CBU 1140
 

OSIER BLANC
Ø 30 H 30

CBU 1210 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton plastifié
Ø 28 H 28

CBU 1030 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 28 H 28

CBU 109 S
 

BAMBOU
	 Ø 20 H 26
&	 Ø 26 H 33

s/4

CBU 1260
 

BAMBOU PATINÉ BLANC
Ø 25 H 28

Corbeilles à papier - Poubelles 

126 



TDI 1980
 

BOIS LAQUÉ
Support avec ficelle et 
ciseaux
Ø 8 H 12

VCF 1590
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
10,5 x 8 x 3,5

VCT 1360 V
 

BOIS LAQUÉ ET 
VERRE
Bac intérieur bois 
coulissant
Coffret à couture
28 x 20 x 13

CBU 1300
 

PNEU RECYCLÉ
Ø 30 H 30

Complément 
de gamme 
p. 289, 291, 

372

CBU 1320
 

JACINTHE
Ø 28 H 30

CBU 1330
 

MAÏS TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 28 H 28

VBT 276 S
 

MÉTAL GALVANISÉ
19 x 14 x 7
23 x 18,5 x 9

s/2VBT 275 S
 

MÉTAL GALVANISÉ
1 boite 23 x 18,5 x 9 
+ 2 boites 14,5 x 10,5 x 6

s/3

VCT 1320
 

BOIS LAQUÉ
Coffret à couture
36 x 16 x 28

VCT 1340
 

BOIS LAQUÉ
Coffret à couture
36 x 16 x 29

VCT 1150 C
 

BOIS TEINTÉ ET 100% COTON
Bac bois
28 x 21 x 13

VCT 1120 C
 

FOUGÈRE ET 100% COTON
Bac carton
28 x 20 x 19

Complément 
de gamme 
p. 122, 292

GDI 1250
 

FONTE
Support avec ficelle et 
ciseaux
16 x 8 x 18

CBU 1310
 

JONC NATUREL ET 
JONC TEINTÉ
Ø 25 H 27

Complément 
de gamme 
p. 56, 122, 

295

Corbeilles à papier - Coffrets couture 
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CRA 1011 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
24 x 19 x 13

CRA 1012 C
 

28 x 22 x 15

CRA 1013 C
 

34 x 26 x 18

CRA 1014 C
 

38 x 30 x 20

CRA 1015 C
 

48 x 36 x 25

CRA 3501 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
24 x 19 x 13

CRA 3502 C
 

28 x 22 x 15

CRA 3503 C
 

34 x 26 x 18

CRA 3504 C
 

38 x 30 x 20

CRA 3505 C
 

48 x 36 x 25

Complément 
de gamme 

p. 119

CRA 3433
 

POELET GRIS
34 x 26 x 18

CRA 3434
 

38 x 30 x 20

CRA 3435
 

48 x 36 x 25

Complément 
de gamme 
p. 134, 459

CRA 3292
 

POELET
28 x 22 x 15

CRA 3293
 

34 x 26 x 18

CRA 3294
 

38 x 30 x 20 CRA 1021
 

POELET
42 x 33 x 26

CRA 4134
 

POELET PATINÉ BLANC
38 x 30 x 20

CRA 4135
 

48 x 36 x 25

CRA 2823 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100% coton
34 x 26 x 18

Complément 
de gamme 

p. 119

CRA 3960
 

BOIS
Tableau noir
35 x 23 x 18,5

CRA 3480
 

Tiroir adaptable sur console 
NCS1040 page 299  
39 x 29 x 20

CMA 3820
 

POELET GRIS
51 x 35 x 18

Corbeilles de rangement 
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CRA 5353
 

JUTE, MOUSSE ET MÉTAL
Anses en simili
34 x 26 x 18

CRA 4190
 

NYLON ET MÉTAL
33 x 25 x 18

CRA 3731 J
 

MAÏS GRIS ET MÉTAL
Doublé 100% jute
24 x 19 x 13

CRA 4570
 

ROTIN TEINTÉ
38 x 30 x 20

CRA 4581
 

ROTIN TEINTÉ
23 x 18 x 14-15

CRA 4582
 

28 x 22 x 15-16

CRA 4591
 

ROTIN TEINTÉ
23 x 18 x 14-15

CRA 4592
 

28 x 22 x 15-16

Complément 
de gamme 
p. 441, 445

CRA 4450
 

POLYPRO ET MÉTAL
32 x 19 x 14

CCO 8080
 

POLYPRO ET MÉTAL
22 x 12 x 7,5

CCO 8070
 

POLYPRO ET MÉTAL
Ø 20 H 11

CRA 5770
 

OSIER BRUT ET MÉTAL
40 x 28 x 21

CRA 4550
 

PAPIER RECYCLÉ TEINTÉ ET 
CORDE
44 x 34 x 22

CRA 4540
 

PAPIER RECYCLÉ TEINTÉ
40 x 29 x 17

Complément 
de gamme 

p. 445
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VBT 257 SC
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyester
Ø 18 H 20
Ø 22,5 H 21,5

s/2

Livré 
attaché par un 

ruban avec photo 

couleur #zoom 
dans 

CRA 442 SC
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyester
s/2 corbeilles 31,5 x 20 x 13
35,5 x 24 x 15 
+ 2 corbeilles 16,5 x 13,5 x 11

s/4

CRA 4151 C
 

PAILLE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
25 x 22 x 11

CRA 4152 C
 

30 x 27 x 15

CRA 4051 C
 

PAILLE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
25 x 22 x 11

CRA 4052 C
 

30 x 27 x 15CRA 4061 C
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
25 x 22 x 11

VBT 241 SC
 

PAILLE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
	 20 x 20 x 17
&	 28 x 28 x 22

s/3
VBT 194 SC

 
PAILLE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
Poignées simili cuir
	 20 x 20 x 17
&	 28 x 28 x 22

s/3
VBT 211 SC

 
PAILLE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
	 20 x 20 x 17
&	 28 x 28 x 22

s/3

CRA 390 S
 

POLYPRO ET MÉTAL
Coloris assortis
	 s/3 corbeilles 25 
x 16 x 17 
&	 30 x 20 x 12 
+ 1 coffret 23 x 16 
x 14

s/4

CCO 7600
 

POLYPRO
3 coloris assortis
20 x 13 x 10

CCO 7620
 

POLYPRO
3 coloris assortis
Ø 19 H 17

CPO 1510
 

POLYPRO
3 coloris assortis
Ø 15 H 9

CRA 443 SC
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé 100% polyester
34 x 24 x 15
38 x 28 x 17

s/2

Livré 
attaché par 

un ruban 

Corbeilles de rangement en série
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Une 
couleur 
par série



CCO 638 S
 

PALMIER TEINTÉ
	 14 x 14 x 7
&	 18 x 18 x 10

s/3CRA 541 S
 

CORDE TEINTÉE
2 formes assorties
	 LA RONDE : Ø 15 H 11
&	 Ø 25 H 17

s/4

CDA 5940
 

JUTE NATURELLE
Ø 35-29 H 13-15

JCP 308 S
 

CORDE POLYPRO
Coloris assortis
	 Ø 16 H 16
&	 Ø 20 H 20

s/3

JCP 406 S
 

JUTE NATURELLE
	 Ø 14-10 H 10
&	 Ø 20-15 H 15

s/3VBT 311 S
 

JUTE NATURELLE
Ø 20 H 11
Ø 23 H 15

s/2CCO 674 S
 

CORDE POLYPRO
Coloris assortis
	 18 x 13 x 12
&	 22 x 15 x 16

s/3

CRA 553 SC
 

OSIER ET COTON
40% polyester, 38% coton, 22% 
viscose
Ø 19,5 H 6-15-19,5
Ø 26 H 6-21-25

s/2CCO 895 S
 

JONC NATUREL ET TEINTÉ
Ø 18 H 9
Ø 22 H 11

s/2

Complément 
de gamme 
p. 292, 431

CRA 572 S
 

COTON ET JACINTHE
	 36 x 25 x 17
+	 2 corbeilles 23 x 13 x 15

s/3

Complément 
de gamme 

p. 142

CCO 896 S
 

JONC NATUREL ET TEINTÉ
17 x 17 x 13
19 x 19 x 15

s/2

Complément 
de gamme 

p. 292

CDA 597 S
 

CORDE COTON ET JUTE
	 Ø 20 H 13-17
&	 Ø 30 H 24-27

s/3
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Complément 
de gamme 

p. 353

Complément 
de gamme 

p. 353



CRA 425 S
 

FEUTRINE
s/2 corbeilles 40 x 26 x 18
44 x 30 x 20 
+ 3 corbeilles 22 x 13 x 12

s/5 CRA 424 S
 

FEUTRINE
	 32 x 22 x 26
&	 40 x 30 x 34

s/3 CRA 129 SC
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
Poignées cuir
	 33 x 27 x 21
&	 47 x 40 x 24

s/3

CRA 354 S
 

RABANE
Coloris et motifs assortis
	 19 x 14 x 13
&	 53 x 51 x 24

s/5

CRA 389 S
 

NYLON ET MÉTAL
1 corbeille 47 x 30 x 26 
+ 1 corbeille 27 x 27 x 26 
+ 1 corbeille 26 x 17,5 x 26 
+ 1 corbeille 26 x 19 x 13 
+ 1 corbeille & papier Ø 24 H 26

s/5

CDA 109 SC
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
Poignées cuir
	 20 x 20 x 15
&	 30 x 30 x 18

s/3

CRA 416 S
 

NYLON ET MÉTAL
1 corbeille 28 x 19 x 12 
+ 4 corbeilles 18 x 13 x 9

s/5 CRA 482 S
 

PAPIER CORDÉ TAUPE ET MÉTAL
30 x 21 x 16
35 x 25 x 18,5

s/2

Complément 
de gamme 

p. 56, 93, 118, 
134

CRA 449 S
 

POELET ET PEAU DE CHÈVRE
	 34 x 24 x 20
&	 50 x 40 x 30

s/3

Complément 
de gamme 

p. 106

CRA 417 S
 

NYLON ET MÉTAL
Coloris assortis
s/2 corbeilles 36 x 27 x 15
34 x 24 x 13 
+ 4 corbeilles 21 x 14 x 11

s/6 CRA 498 S
 

PNEU RECYCLÉ
30 x 25 x 21
38 x 28 x 25

s/2 CRA 542 S
 

BOIS LAQUÉ
	 32 x 22 x 17
&	 46 x 32 x 25

s/3

Corbeilles de rangement en série
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CRA 440 SC
 

ÉCLISSE LAQUÉE BLANC
Doublé 100% coton
s/2 corbeilles 42 x 29 x 14
48 x 34 x 16 
+ 2 corbeilles 24 x 18 x 12

s/4

CMA 3970
 

PIN
48 x 35 x 13

CRA 4350
 

JUTE
45 x 32 x 19

CRA 259 S
 

OSIER CLAIR ET MAÏS
	 32 x 25 x 16
&	 52 x 42 x 25

s/4CDA 577 S
 

BOIS NATUREL
	 Ø 25 H 17-23
&	 Ø 37 H 27-34

s/3CRA 392 SJ
 

OSIER LAQUÉ BLANC
Doublé 100% jute
	 34 x 23,5 x 17
&	 48 x 35 x 24

s/3

CRA 441 SC
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
s/2 corbeilles 42 x 29 x 14
48 x 34 x 16 
+ 2 corbeilles 24 x 18 x 12

s/4

Livré 
attaché par un 

ruban avec photo 

couleur #zoom 
sur 

CRA 540 SJ
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Formes assorties
Doublé 100% jute
	 L’OVALE : 30 x 20 x 16-22
&	 40 x 30 x 20-27

s/3
CRA 124 SC

 
OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
1 corbeille 50 x 37 x 20 
+ 1 corbeille 42 x 32 x 18 
+ 2 corbeilles 28 x 18 x 16

s/4CRA 338 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
1 corbeille 53 x 38 x 22 
+ 1 corbeille 46 x 32 x 20 
+ 3 corbeilles 26 x 18 x 13

s/5

CHO 1190 J
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
30 x 15 x 26-37-46

CRA 439 SC
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
s/2 corbeilles 42 x 29 x 14
48 x 34 x 16 
+ 2 corbeilles 24 x 18 x 12

s/4

Livré 
attaché par un 

ruban avec photo 

couleur #zoom 
sur 
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CMA 453 S
 

ROTIN PATINÉ BLANC ET MÉTAL
45 x 30 x 10
60 x 40 x 10

s/2
CRA 353 SJ

 
BOIS VIEILLI ET ROTIN
	 41 x 29 x 24
&	 65 x 50 x 31

s/3

Complément 
de gamme 
p. 110, 118

CMA 452 S
 

POELET GRIS
Anses simili cuir
45 x 30 x 11
60 x 40 x 11

s/2CRA 468 SC
 

POELET GRIS ET ROTIN
Doublé 100% coton Fixation 
velcro
43 x 31 x 28-35
52 x 38 x 30-38

s/2CRA 324 SJ
 

BOIS ET ROTIN
Doublé 100% jute
	 34 x 34 x 30-39
&	 47 x 47 x 37-45

s/3

CLI 167 SC
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
s/3 corbeilles & linge 50 x 33 x 
36-42 & 66 x 46 x 40-47  
+ 2 corbeilles 43 x 25 x 13-19

s/5

CRA 480 SC
 

PAPIER CORDÉ TAUPE ET MÉTAL
Doublé 50% coton 50% polyester
	 Ø 35 H 30
&	 Ø 44 H 36

s/3

Complément 
de gamme 

p. 56, 93, 118, 
132

CRA 469 SC
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
	 Ø 44 H 30
&	 Ø 60 H 40

s/3CRA 470 SC
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
48 x 37 x 27
56 x 44 x 30

s/2

CRA 296 S
 

PALMIER
	 s/2 corb.rect. 30 x 21 x 10
35 x 24 x 10 
+ s/2 corb. carrées	 23 x 23 x 11 
 27 x 27 x 12 
+ s/2 corb. ovales 23 x 19 x 11
24 x 21 x 12
+	 2 corb.bureau 31 x 31 x 30

s/8

CRA 278 S
 

POELET GRIS
	 32 x 22 x 20
&	 50 x 40 x 30

s/3

Complément 
de gamme 
p. 128, 459

CRA 516 S
 

POELET GRIS
Anses simili cuir
	 45 x 30 x 34
&	 57 x 42 x 45

s/3

Complément 
de gamme 

p. 120

Corbeilles de rangement en série
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CDA 513 SJ
 

MÉTAL
4 formes assorties
Doublé 100% jute
	 L’OVALE : 37 x 26 x 14
&	 47 x 36 x 18

s/3CDA 559 SJ
 

MÉTAL ARGENTÉ
4 formes assorties
Doublé 100% jute
	 	 L’OVALE : 30 x 20 x 15-21
&	 42 x 32 x 21-27

s/3

CRA 475 S
 

MÉTAL CUIVRÉ
	 32 x 23 x 15
&	 40 x 29 x 17

s/3CRA 476 S
 

MÉTAL ET BOIS TEINTÉ
	 43 x 21 x 17-19
&	 58 x 32 x 23-24

s/3

CDA 558 S
 

MÉTAL ARGENTÉ
2 formes assorties
	 30 x 20 x 14-21
&	 40 x 30 x 20-27

s/3CRA 571 S
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées corde
37,5 x 37,5 x 27,5
43,5 x 43,5 x 30,5

s/2CRA 547 S
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
30 x 20,5 x 21
44,5 x 31,5 x 24

s/3

CRA 533 S
 

MÉTAL ARGENTÉ ANTIQUE
Formes assorties
	 L’OVALE : 31 x 20 x 13
&	 42 x 30 x 18

s/3CRA 534 S
 

MÉTAL BLANC VIEILLI
Anses cuir
	 31 x 22 x 17
&	 40 x 30 x 21

s/3CRA 532 S
 

MÉTAL BLANC VIEILLI
Anses cuir
	 30 x 26 x 30
&	 44 x 38 x 33

s/3

CRA 529 S
 

MÉTAL BRONZE ANTIQUE
	 32 x 23 x 28
&	 42 x 33 x 36

s/3
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CRA 5560 C
 

COTON
Ø 30 H 40

Complément 
de gamme 

p. 27

VRA 1351 J
 

JUTE PLASTIFIÉE
Intérieur tissu enduit
Housse de rangement
38 x 28 x 25

CRA 5700
 

FEUTRINE
Poignées corde
60 x 30 x 35

CRA 4832 C
 

POLYESTER
Intérieur tissu enduit
48 x 36 x 25

CLI 1820 C
 

LAINE
Coloris assortis
Doublé 100% polyesther
Livré plié
Ø 36 H 38

CRA 5570
 

MAÏS
Anses simili cuir
Ø 36 H 30

CRA 5140
 

FEUTRINE
40 x 25 x 45

CRA 5630
 

JUTE ET COTON
Ø 43 H 37

SMA 3920 C
 

JUTE ET CUIR
40 x 40 x 45-70

SMA 3930 C
 

JUTE ET CUIR
40 x 40 x 45-70

CRA 5620
 

JUTE ET COTON
Ø 37 H 43

Plus 
de corbeille 

en jute 
p. 107

CRA 5660
 

COTON ET JUTE
Ø 37 H 43

Complément 
de gamme 

p. 249

Corbeilles de rangement 
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Photo storage maison

Corbeilles de rangement 

137 
Retrouver les produits p.  142, 122,138, 143, 292 & 351



CRA 505 S
 

CORDE 2 TONS
Fond bois
	 s/3 corbeilles 53 x 40 x 31-38
&	 42 x 33 x 26-31 
+ 3 corbeilles 30 x 20 x 11

s/6CRA 453 S
 

PAPIER RECYCLÉ TEINTÉ ET CORDE
	 33 x 24 x 18
&	 45 x 38 x 21

s/3

CRA 395 S
 

PALMIER
Poignées cuir
	 33-42 x 24 x 30
&	 50-55 x 32 x 39

s/3CRA 368 S
 

PALMIER
Poignées cuir
	 36 x 26 x 26-34
&	 42 x 33 x 30-38

s/3CRA 555 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
33 x 26 x 24-33
40 x 32 x 28-38

s/2

CRA 465 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 28 x 18 x 16
&	 40 x 28 x 20

s/3CRA 493 S
 

CORDE COTON
1 corbeille 34 x 24 x 16 
+ 2 corbeilles 20 x 16 x 14

s/3CRA 494 S
 

CORDE COTON
	 Ø 36 H 30
&	 Ø 46 H 38

s/3

JCP 356 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 Ø 21 H 20
&	 Ø 31 H 30

s/3

Complément 
de gamme 

p. 145, 178, 179, 
433

CRA 578 S
 

JONC
Ø 27 H 30-38
Ø 37 H 35-43

s/2CRA 548 S
 

JACINTHE
Ø 26 H 26-36
Ø 33 H 32-40

s/2

Corbeilles de rangement en série
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CRA 495 S
 

JONC ET CORDE TEINTÉE
40 x 30 x 20-26
45 x 30 x 30-36

s/2

Complément 
de gamme 
p. 142, 292

CRA 500 S
 

BAMBOU NATUREL ET TEINTÉ
	 Ø 20 x H 24
&	 Ø 30 x H 32

s/3CRA 501 S
 

BAMBOU NATUREL ET TEINTÉ
	 30 x 20 x 18
&	 46 x 32 x 23

s/3

CRA 462 S
 

BAMBOU PATINÉ
Anses corde
	 30 x 25 x 20
&	 44 x 39 x 26

s/3CRA 521 S
 

BANANIER ET ROTIN
43 x 37 x 23-28-48 x 44 x 25-31

s/2CRA 522 S
 

BANANIER ET SISAL
	 27 x 17 x 19-26
&	 42 x 32 x 25-34

s/4

CRA 485 S
 

JONC DE MER
	 28 x 20 x 11
&	 36 x 27 x 15

s/3

Complément 
de gamme 

p. 125, 294, 295

CRA 503 S
 

BAMBOU LAQUÉ
	 35 x 22 x 20
&	 46 x 32 x 25

s/3CRA 488 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 35 x 26 x 15
&	 45 x 35 x 23

s/3

CRA 452 S
 

JACINTHE
37 x 21 x 19
42 x 28 x 24

s/2

Complément 
de gamme 
p. 219, 413

CRA 502 S
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 33 H 23
Ø 44 H 30

s/2JCP 359 S
 

JACINTHE
	 	 Ø 32 H 30-34
&	 Ø 42 H 35-40

s/3

Complément 
de gamme 
p. 219, 413

Complément 
de gamme 

p. 122, 227, 292, 
415
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CRA 583 S
 

JONC TEINTÉ
Poignées corde
Ø 28 H 28
Ø 39 H 38

s/2 CRA 582 S
 

JONC BLANCHI
Poignées corde
Ø 28 H 20
Ø 44 H 33

s/3

CCO 986 S
 

BANANIER ET COQUILLAGE
	 38 x 30 x 24-32
&	 52 x 42 x 28-36

s/3 CRA 580 S
 

CUIR
47 x 35 x 25-46
52 x 39 x 27-47

s/2

CRA 586 S
 

ROTIN NATUREL
Armature métal
Ø 50 H 30
Ø 70 H 41

s/2 CRA 587 S
 

ROTIN NATUREL
Armature métal
Poignées cuir
42 x 39 x 30
51 x 46 x 35

s/2

Complément 
de gamme 

p. 38, 193

Corbeilles de rangement en série
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CRA 5810
 

PALMIER
87 x 42 x 24-29

Peluches 
disponibles p. 

250

CRA 486 S
 

JUTE TEINTÉE
	 35 x 35 x 23
&	 48 x 48 x 43

s/3 CDA 5950 C
 

OSIER ET FOURRURE
Doublé coton
Avec 2 poignées
30 x 23 x 16-21

CRA 507 SC
 

POLYESTER ET COTON
Doublé 100% polyester
	 28 x 28 x 26
&	 38 x 38 x 36

s/3 CRA 509 SC
 

POLYESTER, ACRYLIQUE ET 
COTON
Doublé 100% polyester
	 28 x 28 x 26
&	 38 x 38 x 36

s/3 CRA 512 SC
 

POLYESTER, ACRYLIQUE ET 
SIMILI CUIR
Doublé 100% polyester
	 28 x 28 x 26
&	 38 x 38 x 36

s/3

CRA 510 SC
 

POLYESTER, ACRYLIQUE ET 
SIMILI CUIR
Doublé 100% polyester
	 35 x 22 x 18
&	 46 x 35 x 22

s/3 CRA 511 SC
 

POLYESTER, ACRYLIQUE ET 
SIMILI CUIR
Doublé 100% polyester
	 Ø 25 H 20
&	 Ø 35 H 32

s/3 CRA 508 SC
 

POLYESTER ET COTON
Doublé 100% polyester
	 Ø 32 H 30
&	 Ø 42 H 40

s/3

CRA 487 S
 

JUTE NATURELLE
	 38 x 38 x 25
&	 47 x 47 x 31

s/3

Complément 
de gamme 

p. 261

Peluches 
disponibles 

p. 250
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CRA 574 S
 

JUTE ET POLYESTER
25 x 25 x 32
30 x 30 x 38

s/2 CRA 5760
 

COTON ET POLYESTER
38 x 24 x 25

CRA 5750
 

JUTE ET POLYESTER
40 x 30 x 30

CRA 497 S
 

JONC ET CORDE TEINTÉE
	 s/2 corbeilles
+	 anses Ø 37 H 31-50
Ø 46 H 39-63 
+ 1 corbeille carrée	 25 x 25 x 
30-37

s/3

Complément 
de gamme 
p. 139, 292

KLI 3660
 

COTON ET JACINTHE
Ø 37 H 47

CRA 437 S
 

JONC COLORÉ
36 x 30 x 31
41 x 32 x 32

s/2 CDA 535 S
 

JONC COLORÉ
4 corb. Ø 26 H 23 
+ 1 corb. Ø 32 H 38 
+ 1 corb. Ø 40 H 45

s/6 JCP 372 S
 

JONC ET SISAL
	 Ø 31 H 30-38
&	 Ø 48 H 42-52

s/4

CRA 573 S
 

COTON ET JACINTHE
29 x 20 x 20
33 x 24 x 24

s/2

Complément 
de gamme 

p. 131

Corbeilles de rangement en série
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CRA 588 S
 

RAFFIA ET JONC
Ø 35 H 8-15
Ø 40 H 10-17

s/2 JCP 416 S
 

RAFFIA ET JONC
	 Ø 26 H 28-36
&	 Ø 41 H 37-45

s/3 JCP 413 S
 

RAFFIA ET JONC
Ø 33 H 26-33
Ø 44 H 29-37

s/2

CRA 589 S
 

RAFFIA, JONC ET BANANIER
	 36 x 26 x 21-29
&	 44 x 34 x 25-33

s/3 JCP 414 S
 

RAFFIA ET BANANIER
	 Ø 32 H 30-38
&	 Ø 42 H 38-46

s/3 JCP 371 S
 

CORDE ET NYLON
	 Ø 30 H 29-36
&	 Ø 48 H 35-42

s/3

JCP 374 S
 

BANANIER
	 Ø 45-35 H 35
&	 Ø 59-49 H 44

s/4 CRA 519 S
 

BANANIER
	 37 x 30 x 20-28
&	 52 x 42 x 27-32

s/3 JCP 415 S
 

JONC NATUREL ET COTON
Ø 27 H 22-30
Ø 35 H 25-33

s/2
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NMI 1870 V
 

MANGUIER ET MDF
Miroir
Ø 90 
 Ép.4  
 Verre Ø 26

NMI 1570 V
 

POELET GRIS
Miroir
Ø 62 
Verre Ø 27

NMI 1720 V
 

PIN ET VERRE
Verre Ø 36
Miroir
Ø 61

NMI 1620 V
 

MANGUIER PATINÉ BLANC ET 
VERRE
Miroir
76 x 3 x 106
Verre 48 x 79

NMI 1650 V
 

BOIS TEINTÉ
Miroir
46 x 4 x 60

NMI 1320 V
 

BOIS
Miroir
61 x 5,5 x 81,5 
Verre 38 x 58

NMI 1710 V
 

MANGUIER ET VERRE
Verre 43 x 58
Miroir
60 x 4 x 77

NMI 1700 V
 

MANGUIER ET VERRE
Verre 28 x 28
40 x 3 x 40

NMI 1580 V
 

MÉTAL CUIVRÉ
Miroir
Ø 46 
Verre Ø 21

Complément 
de gamme 

p. 64

Miroirs 
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NMI 1610 V
 

BOIS TEINTÉ
Miroir + tablette
53 x 12 x 72

NMI 1590 V
 

BOIS TEINTÉ
Miroir
48 x 7 x 71

NMI 1600 V
 

BOIS TEINTÉ
Miroir
39 x 4 x 53

NMI 1480 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
80 x 5 x 80 
Verre Ø 43

NMI 1370 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
80 x 5 x 80 
Verre 58 x 58

NMI 1380 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
60 x 5 x 60 
Verre 40 x 40

NMI 1490 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
Ø 70 
Ep.5  
Verre Ø 46

NMI 1390 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
45 x 5 x 80 
Verre 29 x 64

Complément 
de gamme 

p. 138, 178, 179, 
433

NMI 1470 V
 

PAPIER RECYCLÉ
Miroir
34 x 7,5 x 34 
Verre 24 x 24
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NMI 1750 V
 

ROTIN
Miroir
Ø 120 
Verre Ø 40

NMI 1733 V
 

ROTIN
Miroir
Ø 100
Verre Ø 46

NMI 1510 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
75 x 60 
Verre Ø 25

NMI 1732 V
 

ROTIN
Miroir
Ø 80
Verre Ø 28

NMI 1420 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
Ø 54 
Verre Ø 25

NMI 1560 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
73 x 67 
Verre Ø 25

NMI 1410 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
Ø 55 
VerreØ 25

NMI 1460 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
Ø 70 
Verre Ø 30

Miroirs en rotin
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NMI 1860 V
 

JONC NATUREL
Armature métal
Miroir
Ø 52 
Ep.7  
Verre Ø 33

NMI 1830 V
 

JONC NATUREL
Armature métal
Miroir
70 x 44 
Ep.7  
Verre 42 x 19

NMI 1500 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
60 x 60 
Verre 27,5 x 22

NMI 1550 V
 

ROTIN NATUREL
Miroir
Ø 65 
Verre Ø 27

NMI 1850 V
 

JONC NATUREL
Armature métal
Miroir
65 x 36 
Ep.3  
Verre 36 x 18

NMI 1010 V
 

ROTIN TEINTÉ
Miroir
31 x 30 
Verre 19 x 24

NMI 1760 V
 

ROTIN NOIR
Miroir
70 x 2 x 45 
Verre Ø 19

NMI 1450 V
 

ROTIN LAQUÉ NOIR
Miroir
Ø 60 
Verre Ø 27

NMI 1840 V
 

JONC NATUREL
Armature métal
Miroir
51 x 51 
Ep.6  
Verre 25 x 25

 

147 

Complément 
de gamme 

p. 194



NMI 1300 V
 

MÉTAL
Miroir
54 x 5 x 80 
Verre 43 x 68

NMI 1310 V
 

MÉTAL
Miroir
Ø 75 
Ep.5  
Verre Ø 64

NMI 1770 V
 

ROTIN NOIR
Miroir
Ø 70 
Verre Ø 62

NMI 1630 V
 

MÉTAL ZINC ANTIQUE
Miroir
Ø 41,5 
Ep 1,5  
Verre Ø 24,5

NMI 1270 V
 

ZINC
Miroir
30 x 1,5 x 33 
Verre 17 x 21

Photo miroirs ambiance

Miroirs 
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Miroires p. 146 & 147 - Fauteuil p.14



NMI 1690 V
 

MÉTAL LAQUÉ NOIR
Miroir
26,5 x 17 x 47,5

NMI 1810 V
 

MÉTAL
Miroir
29 x 21 x 12,5 
Verre Ø 14

NMI 1820 V
 

BOIS
Miroir
35 x 41 x 1 
Verre Ø 31

NMI 1800 V
 

MÉTAL
Miroir étagère étagère
Ø 55 
Ep.10  
Verre Ø 52,5

NMI 1790 V
 

MÉTAL
Miroir
35 x 50 
Ep.3  
Verre 32,5 x 48,5

NMI 1780 V
 

MÉTAL
Miroir
Ø 50 
Ep.3  
Verre Ø 47,5

NMI 1680 V
 

MÉTAL LAQUÉ 
DORÉ
Miroir
19,5 x 19,5

NMI 1670 V
 

MÉTAL LAQUÉ 
DORÉ
Miroir
Ø 25

NMI 1660 V
 

MÉTAL LAQUÉ 
NOIR
Miroir
Ø 32

NMI 1640 V
 

LAITON
Miroir
18 x 2 x 34
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Complément 
de gamme 
p. 167, 173, 

195



DHL 1570
 

BOIS
Livré sans pile
Ø 74 
Ep.4,5

DHL 1510
 

MÉTAL
Livré sans pile
Ø 76 
Ep.5,5

DHL 1500
 

BOIS
Livré sans pile
Ø 76 
Ep.5,5

DHL 1400
 

MÉTAL
Livré sans pile
Ø 79 
Ep.6,5

DHL 1540
 

BOIS
Livré sans pile
Ø 87  
Ep.6

DHL 1560
 

BOIS
Livré sans pile
Ø 92 
Ep.5,5

DHL 1230
 

BOIS ET MÉTAL
Livré sans pile
Ø 91 
Ep.6

DHL 1580
 

BOIS
Livré sans pile
Ø 92 
Ep.6

DHL 1310
 

BOIS ET MÉTAL
Livré sans pile
Ø 94 
Ep.6

Horloge 
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DHL 1550
 

BOIS
Livré sans pile
26 x 26 
Ep.6,5

DHL 1530
 

RÉSINE
Livré sans pile
47 x 47 
Ep.5,5

DHL 1390
 

MÉTAL
Livré sans pile
Horloge avec balancier
Ø 50 
Ep.5

DHL 1460
 

MÉTAL VIEILLI ET BOIS
Livré sans pile
Ø 55 
Ep.6,5

DHL 1370
 

MÉTAL
Livré sans pile
55 x 5 x 73

DHL 1520
 

BOIS
Livré sans pile
60 x 60  
Ep.4,5

DHL 1470
 

MÉTAL CUIVRÉ ET BOIS
Livré sans pile
Ø 64 
Ep.6

DHL 1440 V
 

BOIS VIEILLI
Livré sans pile
Ø 70 
Ep.9

DHL 1250
 

MÉTAL
Livré sans pile
Ø 70 
Ep.7

DHL 1480
 

BOIS
Livré sans pile
72 x 72 
Ep.5

DHL 1170 V
 

MÉTAL ET VERRE
Livré sans pile
Ø 47 
Ep.7

DHL 1380 V
 

MÉTAL ET VERRE
Livré sans pile
65 x 7 x 70
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DHL 1290
 

BOIS Livré sans pile
Ø 33 
Ep.4

DHL 1080
 

BOIS Livré sans pile
23 x 5 x 13

DHL 1330 V
 

MÉTAL ET VERRE
Livré sans pile
33 x 7 x 47

DHL 1340 V
 

MÉTAL ET VERRE
Livré sans pile
Horloge deux faces
59 x 11 x 83

DMU 2020
 

BOIS PATINÉ BLANC
Décoration murale
64 x 7,5 x 64

DCA 2100
 

MÉTAL CUIVRÉ ANTIQUE
Porte photos
52 x 50

DCA 240 S
 

BOIS PEINT
Décoration murale
	 4 cadres 20 x 3 x20
+	 1 cadre	 30 x 3 x30
+	 1 cadre 40 x 3 x 40

s/6

DCA 1950
 

BOIS ET JUTE
Cadre pêle-mêle
50 x 1,5 x 50

DCA 1960
 

BOIS ET COTON
Cadre pêle-mêle
65 x 1,5 x 40

DCA 1870 C
 

COTON
Porte photos
43 x 1,5 x 40

DCA 2060
 

BOIS ET JUTE
Cadre porte mémo
40 x 2 x 56

DMU 1700
 

COTON
100% coton
Décoration murale
26 x 44

NRA 1490
 

BOIS LAQUÉ
6 clés
Boîte à clés
20 x 5,5 x 28

Complément 
de gamme 

p. 216

Décoration murale 
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Page photos

Décoration murale 
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Horloge p.150



DMU 1980
 

MÉTAL LAQUÉ DORÉ ET ARGENTÉ
Décoration murale
107 x 6 x 62

DMU 2010
 

MÉTAL VIEILLI
Décoration murale
63 x 80

DMU 1340
 

MÉTAL
Décor mural
55 x 65

DMU 1960
 

MÉTAL
Décoration murale
80 x 80

DMU 1050
 

MÉTAL
Décor mural
84 x 59

DMU 1280
 

MÉTAL
Décor mural
101 x 76

Livré 
en carton 
individuel

DMU 195 S
 

MÉTAL LAQUÉ OR
Décoration murale
	 36 x 6 x 43
&	 54 x 8 x 64

s/3

DMU 1990
 

MÉTAL LAQUÉ OR
2 motifs assortis
Décoration murale
41 x 66

DMU 1970
 

MÉTAL ARGENTÉ ET DORÉ
Décoration murale
90 x 2 x 89

DMU 1600
 

MÉTAL LAQUÉ ARGENTÉ
Décoration murale
100 x 87

DMU 2000
 

MÉTAL LAQUÉ DORÉ ET ARGENTÉ
Décoration murale
107 x 3 x 68

Complément 
de gamme 

p. 208Décoration murale 
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DMU 1800
 

MANGUIER
Décoration murale en 3 parties
92 x 2 x 31

DMU 1790
 

MÉDIUM SCULPTÉ
Décoration murale
90 x 2,5 x 90

DMU 2090 V
 

MÉDIUM SCULPTÉ ET VERRE
Miroir
75 x 75

DCA 1670
 

BOIS
Motifs assortis
46 x 2 x 46

DMU 1780
 

MÉDIUM SCULPTÉ
Décoration murale
61 x 2 x 61

DMU 1740
 

MÉTAL NOIR PATINÉ OR
Décoration murale
84 x 90

DMU 2100
 

MÉDIUM SCULPTÉ
61 x 61

DMA 1370
 

COTON
Décoration murale
45 x 120

Complément 
de gamme 
p. 253, 260

DMA 1360
 

COTON
Décoration murale
40 x 85

DMU 1620
 

MÉTAL LAQUÉ GRIS
Cadre mural
50 x 105 
Ep.1,5
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DMU 1870
 

ALUMINIUM
34 x 18 x 45

DMU 1710
 

ALUMINIUM
Décoration murale
23 x 15 x 37

Complément 

de gamme p. 160, 

172, 187, 208

DMU 2080
 

MANGUIER
60 x 60

DCA 2340
 

BOIS PEINT
48 x 2 x 72

DCA 2350
 

BOIS PEINT
72 x 2 x 48

DMU 1760
 

LIÈGE
Avec 4 pins
50 x 33 x 1,2

DMU 2040
 

MÉTAL VIEILLI
Décoration murale
48 x 69

DMU 2060
 

MÉTAL
Décoration murale
38 x 1,9 x 49

DMU 1910
 

POELET GRIS
Décoration murale
45 x 28 x 56

DMU 2050
 

MÉTAL
Décoration murale
33 x 60

DMU 1930
 

MÉTAL LAQUÉ
Décoration murale
42 x 4 x 54

DMU 1920
 

POELET GRIS
Décoration murale
42 x 25 x 55

Décoration murale 
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Complément 
de gamme 
p. 92, 166



DCA 212 S
 

BOIS
Motifs assortis
65,5 x 6 x 85,5

lot de 2 DCA 2330
 

BOIS
9 cadres séparés
149 x 3 x 106,5

DCA 2360
 

BOIS PEINT
2 motifs assortis
36 x 4 x 115

DMU 1940
 

BOIS
Décoration murale
39 x 1 x 118

DCA 2130
 

BOIS, MOUSSE ET COTON
Rembourré mousse
PLAN DE PARIS
80 x 3 x 65

DCA 211 S
 

BOIS
Motifs assortis
46 x 7,5 x 66

lot de 2 DCA 1810 V
 

BOIS TEINTÉ ET VERRE
3 motifs assortis
36 x 1,5 x 45

DCA 1800 V
 

BOIS TEINTÉ ET VERRE
3 motifs assortis
39 x 1,5 x 48

DMU 1880
 

RONDINS D’ARBRE À SOIE
58 x 2,5 x 53

DMU 1890
 

SAULE
Ø 35 Ep. 5

DMU 1730
 

BOIS
Décoration murale
43 x 43 
Ep. 4,5
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DCA 214 S
 

BOIS
Motifs assortis
50 x 6 x 50

lot de 2 DCA 2390
 

BOIS ET GRILLAGE
2 motifs assortis
50 x 2 x 50

DMU 2030
 

MÉTAL PATINÉ
Décoration murale
40 x 0,6 x 44

DMU 1250
 

BOIS
Tableau noir
Semainier
L 200

DCA 2480
 

BOIS ET MÉTAL
2 motifs assortis
Décoration murale
35,5 x 2 x 35,5

DMU 1900
 

MÉTAL NOIR
Décoration murale
84 x 64

DMU 1510
 

BOIS
Tableau noir
73 x 0,6 x 35

DMU 1230
 

BOIS
4 motifs assortis
Tableau noir
37 x 0,5 x 37

DMU 1500
 

BOIS
Tableau noir
48 x 0,6 x 31

Décoration murale 
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DMU 1350
 

MÉTAL
Décor mural
115 x 45

DCA 1970
 

MÉTAL LAQUÉ
Cadre mural
82 x 3 x 82

DMU 1040
 

MÉTAL
Décor mural
42 x 39

DMU 1770
 

BOIS FLOTTÉ ET CORDE
Ø 50 H 5

DMU 1360
 

MÉTAL
Finition : BRONZE ANTIQUE
Décor mural
65 x 5 x 45

DAN 3000
 

MÉTAL LAQUÉ
57 x 11 x 68

DAN 2671
 

BOIS FLOTTÉ ET CORDE
40 x 14 x 4

DAN 2672
 

BOIS FLOTTÉ ET CORDE
60 x 4 x 20

DMA 1400 C
 

BOIS FLOTTÉ ET COTON
45 x 7 x 50

DMU 1010 V
 

MÉTAL ET VERRE
Finition : BRONZE ANTIQUE
3 pots verre pour bougies
Décor mural
51 x 12,5 x 55

DMU 2070
 

MÉTAL PATINÉ ET BOIS
Décoration murale
Ø 63 Ep.1,90
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NPT 1362
 

ALUMINIUM
6 crochets
45 x 8 x 8

NPT 1361
 

ALUMINIUM
2 crochets
15 x 8 x 8

NPT 1210
 

FONTE
Patère
9,5 x 11,5 x 12,5

NPT 1490
 

FONTE
1 crochet
11 x 7 x 17

NPT 1350
 

ALUMINIUM
1 crochet
12,5 x 10 x 23

NPT 1453
 

MANGUIER ET MÉTAL
3 crochets
45 x 13 x 20

NPT 1383
 

MANGUIER ET MÉTAL
3 crochets
39 x 13 x 21,5

NPT 1381
 

MANGUIER ET MÉTAL
1 crochet
12 x 21 x 3

NPT 1451
 

MANGUIER ET MÉTAL
1 crochet
15 x 13 x 20

NPT 1473
 

MANGUIER ET MÉTAL
3 crochets
41 x 12 x 18

NPT 1472
 

MANGUIER ET MÉTAL
2 crochets
28 x 12 x 18

NPT 1390
 

MANGUIER ET MÉTAL
2 modèles assortis
1 crochet
11 x 4,5 x 17

Patères 
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NPT 1400
 

BOIS ET MÉTAL
4 crochets
63 x 13 x 20

NPT 1180
 

BOIS ET MÉTAL
91 x 10 x 19

NPT 1410
 

MÉTAL
4 crochets
Patère
65 x 6.5 x 33

NPT 1012
 

BOIS ET MÉTAL
L 29 H 7-18

NPT 1013
 

BOIS ET MÉTAL
L 41 H 7-18

NPT 1370
 

MANGUIER ET MÉTAL
4 crochets
44,5 x 6,5 x 22

NPT 1022
 

BOIS ET CÉRAMIQUE
L 28 H 7-18

NPT 1023
 

BOIS ET CÉRAMIQUE
L 41 H 7-18

NPT 1141
 

BOIS ET MÉTAL
15,5 x 12 x 7-22

NPT 1142
 

BOIS ET MÉTAL
38 x 12 x 7-22

NPT 1143
 

BOIS ET MÉTAL
56 x 12 x 7-22
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NPT 1300
 

FONTE VIEILLIE
4 crochets
Patère
36 x 3,5 x 18,5

NPT 1290
 

FONTE VIEILLIE
3 crochets
Patère
23 x 3,5 x 14

NPT 1310
 

FONTE PEINTE
4 crochets
Patère
28,5 x 4 x 16,5

NPT 1090
 

FONTE VIEILLIE
Motifs assortis
3 crochets
Patère
31 x 6 x 15

NPT 1510
 

MÉTAL
6 crochets
51,5 x 3,8 x 23,5

NPT 1320
 

FONTE PEINTE
Patère
9,5 x 2 x 15

NPT 1482
 

FONTE
Crédence à patère murale
24 x 5 x 24

NPT 1481
 

FONTE
Patère murale
20 x 4 x 20

NPT 1420
 

BOIS
2 crochets
Patère
14,5 x 11,5 x 135,5

NEM 1320
 

MÉTAL ET BOIS
Étagère murale
30 x 17 x 50

NEM 130 S
 

BOIS ET MÉTAL
Étagères murales
	 28 x 16,5 x 20
&	 40 x 16,5 x 35

s/4

NEM 1290
 

MÉTAL VIEILLI ET BOIS
Etagère murale
35 x 13 x 52

Patères - Étagères murales 
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NEM 123 S
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
Niches murales
	 26 x 14 x 26
&	 36 x 15 x 44

s/3 NEM 127 S
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
Niches murales
	 17,5 x 8 x 20
&	 30 x 8 x 35

s/3 NEM 1250
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
3 coloris assortis
Etagère murale
35 x 8 x 45

NCM 2950
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
4 coloris assortis
15 x 10 x 15

NCM 2960
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
Mini commode
27 x 8 x 9

NEM 124 S
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
Niches murales
	 25 x 19 x 25
&	 31 x 22,5 x 31

s/3

NEM 1310
 

MÉTAL
Étagère murale
Ø 45 
Ep. 7

NEM 1260
 

BOIS NATUREL ET TEINTÉ
3 coloris assortis
Etagère murale
30 x 7 x 50

NEM 128 S
 

BOIS NATUREL ET LAQUÉ
Coloris assortis
Niches murales
	 36 x 10 x 31
&	 48 x 10 x 41,5

s/6
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DCA 2180 V
 

BOIS ET VERRE
Coloris assortis
Pour photos 9 x 13
20 x 2 x 55-68

VCF 1640 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
Coloris assortis
Coffret porte photo
10 x 10 x 8

DCA 2160 V
 

BOIS ET VERRE
Coloris et formes assortis
Pour photo 9 x 13
20 x 1,5 x 16

NPT 1330
 

BOIS LAQUÉ ET MÉTAL
Coloris assortis
10 x 5 x 20

DCA 2230 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
Coloris assortis
Pour photo 10 x 15
15 x 1,5 x 20

DCA 2240 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
Coloris assortis
20 x 2 x 20

DCA 2150 V
 

BOIS ET VERRE
Coloris assortis
Cadre photos bébé «Ma première 
année»
33 x 1,5 x 33

DCA 2210 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
51 x 3 x 46

DCA 2200 V
 

BOIS PATINÉ ET VERRE
Coloris assortis
Pour photo 13 x 13
16 x 2,5 x 16

DCA 2190 V
 

BOIS PATINÉ ET VERRE
Coloris et formes assortis
Pour photo 10 x 15
17,5 x 2,5 x 22,5

DCA 2220 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
Coloris assortis
Pour photos 9 x 13
20 x 1,5 x 50 - 62

DCA 2170 V
 

BOIS ET VERRE
Coloris assortis
18 x 2 x 60-70

Cadres photos - Boîtes 

164 



DCA 1850 V
 

COTON ET VERRE
Pour photo 10 x 15
18 x 23

DCA 1860 V
 

Pour photo 9 x 13
16 x 19,5

DCA 1770 V
 

BOIS ET VERRE
Motifs assortis
44 x 1,8 x 35

DCA 2040 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
54 x 3 x 42

VBT 2740 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
Coloris assortis
Coffret porte photo
15 x 15 x 6,5

DCA 2510
 

BOIS
2 motifs assortis
Pour photo 10 x 15
Crochet au dos
Cadre photo à poser ou à 
accrocher
23 x 1,8 x 18

DCA 2500
 

BOIS
2 motifs assortis
Pour photo 13 x 18
Cadre photo à poser ou à 
accrocher
25 x 1,7 x 20

DCA 2080 V
 

RÉSINE ET VERRE
Motifs assortis
Pour photo 9 x 13
15 x 2 x 20

DBO 2770 V
 

BOIS ET VERRE
Photophore
8 X 8 x 6

DMA 1260
 

BOIS
15 x 5 x 26

VBT 258 S
 

BOIS
12 x 12 x 6
15 x 15 x 9

s/2

DCA 2051
 

BOIS ET VERRE
Pour photo 10 x 15
20 x 1 x 25

DCA 2052
 

BOIS ET VERRE
Pour photo 13 x 18
25 x 1 x 30 
Pour photo 13 x 18
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NRA 1460
 

BOIS
Mini commode
24 x 10 x 21,5

NRA 1470
 

BOIS
Mini commode
16 x 9 x 26

DCA 1890 V
 

BOIS ET VERRE
17 x 1,5 x 45

DCA 2010 V
 

BOIS ET VERRE
Pour photo 10 x 15
23 x 1,5 x 21

DCA 2020 V
 

BOIS ET VERRE
Pour photos 10 x 15
32 x 1,5 x 20

NPT 1270
 

BOIS ET MÉTAL
41 x 5 x 20

DCA 1740 V
 

BOIS ET VERRE
Pour photo 9 x 13
48 x 2 x 20

DCA 2000 V
 

BOIS ET VERRE
45 x 1,5 x 39

DCA 1980 V
 

BOIS ET VERRE
45 x 1 x 45

DCA 1990 V
 

BOIS ET VERRE
18 x 1,5 x 60-67

NMI 1540 V
 

BOIS
Miroir
30 x 1 x 30-43

VBT 2990
 

BOIS PEINT
20 x 20 x 7

Complément 
de gamme 
p. 92, 156

Cadres photos - Boîtes 
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DCA 2440 V
 

BOIS ET VERRE
46,5 x 3 x 40,7

DCA 2430 V
 

BOIS ET VERRE
29 x 1.5 x 20

VCP 1220 V
 

BOIS ET VERRE
4 compartiments
Coffret porte photo
20,5 x 7 x 16

DCA 245 SV
 

BOIS ET VERRE
9 x 2,5 x 9
11,5 x 2,5 x 11,5

s/2 DCA 242 SV
 

BOIS ET VERRE
15,5 x 2 x 15,5
18 x 1,5 x 18

s/2 DCA 1320 V
 

BOIS ET VERRE
Cadre photos recto-verso
22 x 6 x 15

DCA 2461 V
 

MANGUIER ET 
VERRE
Pour photo 10 x 15
20 x 2 x 25

DCA 2290 V
 

LAITON ET VERRE
Double cadre pour 4 
photos
20 x 2 x 15

DCA 2281 V
 

LAITON ET VERRE
Cadre
13 x 1 x 20

DCA 2282 V
 

20 x 2 x 25

Complément 
de gamme 

p. 149, 173, 195

DCA 2471 V
 

MANGUIER ET 
VERRE
Pour photo 10 x 15
20 x 1,5 x 25

VCO 2200 V
 

BOIS ET VERRE
Motifs assortis
20 x 15 x 7

DCA 2462 V
 

MANGUIER ET 
VERRE
Pour photo 13 x 18
23 x 2 x 28

Complément 
de gamme 

p. 214

DCA 2472 V
 

MANGUIER ET 
VERRE
Pour photo 13 x 18
23 x 1,5 x 28
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DBO 212 S
 

CIRE ET PARFUM 
VANILLE
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3
DBO 2121

 
CIRE ET PARFUM 
VANILLE
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 10

DBO 2122
 

CIRE ET PARFUM 
VANILLE
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 12,5

DBO 2123
 

CIRE ET PARFUM 
VANILLE
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 15

DBO 213 S
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3
DBO 2131

 
CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 10

DBO 2132
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 12,5

DBO 2133
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 15

DBO 257 S
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3
DBO 2571

 
CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 10

DBO 2572
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 12,5

DBO 2573
 

CIRE ET PARFUM 
FLEUR DE COTON
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 15

Ces bougies parfumées à flamme oscillante rétro-éclairée par une LED sont en cire véritable parfumée. Munies 
d’un interrupteur marche/arret, elles fonctionnent avec 2 piles AA (fournies).

Bougies à led
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DBO 274 S
 

CIRE ET PARFUM 
VANILLE
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 10 H 15
&	 Ø 10 H 25

s/3

DBO 272 S
 

CIRE FINITION DORÉE
Sans parfum
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/arrêt
Bougie à flamme oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3 DBO 271 S
 

CIRE FINITION ARGENTÉE
Sans parfum
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/arrêt
Bougie à flamme oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3
DBO 273 S

 
CIRE ET PARFUM OCÉAN
Avec télécommande
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/arrêt
Bougie à flamme oscillante rétro-
éclairée par LED
	 Ø 7,5 H 10
&	 Ø 7,5 H 15

s/3

DBO 2141
 

CIRE ET PARFUM 
FRUITS ROUGES
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 10

DBO 2142
 

CIRE ET PARFUM 
FRUITS ROUGES
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 12,5

DBO 2143
 

CIRE ET PARFUM 
FRUITS ROUGES
Télécommandable
Avec 2 piles AA
Fonction timer
Interrupteur marche/
arrêt
Bougie à flamme 
oscillante rétro-
éclairée par LED
Ø 7,5 H 15

DBO 2160
 

PLASTIQUE
10 fonctions
Avec piles
Télécommande pour 
bougies
8,5 x 4 x 0,5

Photo close up bougies (visuel de 
vente privée)
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DBO 2410
 

MÉTAL
Motifs assortis
Intérieur doré
Photophore
Ø 10 H 9

DBO 2400
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
Ø 10 H 9

DBO 2450
 

MÉTAL
Intérieur cuivré
Photophore
Ø 10 H 10

DBO 2460
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
18 x 8 x 21

DBO 2530
 

MÉTAL
Coloris assortis
Intérieur coloré 
émaillé
Photophore
Ø 10 H 10

DBO 2540
 

MÉTAL
Coloris assortis
Intérieur feuilles 
brillantes
Photophore
Ø 10 H 10

DBO 2470
 

MÉTAL
Coloris assortis
Intérieur brillant
Photophore
Ø 9,5 H 6,5

DBO 2480
 

MÉTAL
Intérieur cuivré
Photophore
Ø 10 H 7

DBO 2840
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
Ø 18 H 15

DBO 283 S
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
	 Ø 7 H 10
&	 Ø 10 H 15

s/3 DBO 3640
 

MÉTAL

DBO 3270
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
Ø 22 H 24

DBO 329 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
	 Ø 13 H 9
&	 Ø 20 H 15

s/3 DBO 249 S
 

MÉTAL ARGENTÉ
Photophore
Ø 8 H 8
Ø 10 H 10

s/2

Intérieur doré
Photophore
Ø 13 H 20

Photophores 
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DBO 3200 V
 

FONTE ET VERRE
25 x 13 x 27

DBO 2690
 

FONTE
Pour 3 bougies
38 x 6 x 18,5

DBO 3210
 

FONTE
Pour 6 bougies
35 x 33 x 18

DBO 363 S
 

MÉTAL 
Photophore 

	 	 Ø 8 H 10
&	 Ø 12 H 20

DBO 330 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
	 10 x 10 x 10
&	 13 x 13 x 20

s/3DBO 331 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
	 11 x 9 x 12
&	
16 x 13 x 20

s/3DBO 328 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
	 Ø 10 H 10
&	 Ø 12 H 20

s/3

DBO 326 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Photophore
	 Ø 10 H 10,5
&	 Ø 14 H 25,5

s/4DBO 244 S
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
	 Ø 10 H 10,5
&	 Ø 14 H 25,5

s/4DBO 2430
 

MÉTAL
Intérieur doré
Photophore
Ø 21 H 23-36

DBO 3250
 

ALUMINIUM
Pour 4 chandelles Ø 2
Ø 20 H 6

DBO 2800
 

ALUMINIUM
Pour 1 bougie
14 x 11 x 24

Complément 
de gamme 

p. 156,160, 172, 
187, 208

Ø 13 H 20
Intérieur doré

s/3
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DBO 2783 V
 

Ø 20 H 17

DBO 2784 V
 

Ø 25 H22DBO 3220
 

ALUMINIUM
Pour 2 bougies
22 x 13 x 34

DBO 2790 V
 

ALUMINIUM ET VERRE
4 bougies parfum vanille
Photophore
59 x 9 x 21

DBO 3460 V
 

VERRE CRAQUELÉ
Photophore
Ø 15 H 16

DBO 3470 V
 

VERRE SABLÉ
Photophore
Ø 8 H 8

DBO 3480 V
 

VERRE OXYDÉ
Photophore
Ø 8 H 9

DBO 2900 V
 

VERRE Photophore
Ø 10 H 11

DBO 2880 V
 

VERRE ANTIQUE
Photophore
Ø 8 H 9

DBO 2870 V
 

VERRE ANTIQUE
Photophore
Ø 12 H 17

DBO 2890 V
 

VERRE ANTIQUE
3 motifs assortis
Photophore
Ø 8 H 10

DBO 2910 V
 

VERRE ANTIQUE
Photophore
Ø 15 H 16

DBO 2820 V
 

VERRE
Bougie parfum 
vanille
Photophore
Ø 5,5 H 7

DBO 2781 V
 

ALUMINIUM ET VERRE
Ø 14 H 9

DBO 2782 V
 

Ø 16 H 12

Complément 
de gamme 

p. 156,160, 187, 
208

DBO 2810 V
 

ALUMINIUM ET 
VERRE
Bougie parfum vanille
Ø 10,5 H 11,5-17

Complément 
de gamme 

p. 156,160, 187, 
208

Photophores 
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DBO 2190
 

MÉTAL CUIVRÉ
Photophore
Ø 23 H 27,5

DVA 1700 V
 

VERRE TEINTÉ
Ø 19 H 17

DBO 3500 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 8 H 13

DBO 3490 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 9

DBO 3331 V
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
VERRE
Photophore
11 x 11 x 20 
Verre : Ø 8 H 10

DBO 3332 V
 

13 x 13 x 30
Verre : Ø 10 H 12

DBO 3000 V
 

LAITON ET VERRE
Anse mobile
Photophore
Ø 16 H 15

DBO 2930 V
 

VERRE
Coloris assortis
Photophore
Ø 12 H 15

DBO 3420 V
 

VERRE OXYDÉ
Photophore
Ø 10 H 11

DBO 2920 V
 

VERRE ANTIQUE
Photophore
Ø 9 H 10

DBO 3450 V
 

VERRE OXYDÉ
Photophore
Ø 8 H 9

VCO 2490 V
 

LAITON ET VERRE
Coffret
33 x 21 x 16

DBO 2970 V
 

LAITON ET VERRE
Photophore
19 x 19 x 22

DBO 2980 V
 

LAITON ET VERRE
Anse mobile
Photophore
Ø 14 H 21-28

Complément 
de gamme 

p. 149, 167, 195

DBO 2990 V
 

LAITON ET VERRE
Ouverture avec 
charnières
Photophore
Ø 21 H 29

VCO 2480 V
 

LAITON ET VERRE
Coffret
18 x 11 x 18

Complément 

de gamme p. 149, 
167, 195
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Livré 
sans bougie



DBO 3440 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 13

DBO 3410 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 13

DBO 2010 V
 

VERRE TEINTÉ ET 
CORDE
Photophore
Ø 18 H 20

CPO 1481 V
 

VERRE
8 x 8 x 7,5

CPO 1482 V
 

10 x 10 x 10

DBO 3430 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 10

DBO 3400 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 9

DBO 2000 V
 

VERRE TEINTÉ ET 
MÉTAL
Coloris assortis
Photophore
Ø 15 H 17

DBO 2020 V
 

VERRE TEINTÉ ET 
CORDE
2 motifs assortis
Photophore
Ø 13 H 9

DBO 3150 V
 

VERRE TEINTÉ
Coloris assortis
Photophore
Ø 10 H 8 
IN Ø 6

DBO 3140 V
 

VERRE TEINTÉ
Coloris et motifs 
assortis
Photophore
Ø 8 H 10

DBO 3130 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 10 H 7

DBO 1390 V
 

VERRE
Photophore
8 x 8 x 4

DBO 2300 V
 

VERRE TEINTÉ
Motifs assortis
Photophore
Ø 7 H 7

DBO 3070 V
 

MÉTAL LAQUÉ 
VIEILLI ET VERRE
Photophore
Ø 8 H 17

DBO 3160 V
 

VERRE TEINTÉ MAT
4 motifs assortis
Intérieur argenté
Photophore
Ø 7 H 7,5

DBO 1990 V
 

VERRE TEINTÉ ET 
MÉTAL LAQUÉ
Photophore
Ø 13 H 10

Photophores 
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DBO 3391 V
 

VERRE ET ROTIN
Photophore
Ø 8 H 10

DBO 3392 V
 

Ø 12 H 15DBO 3540 V
 

BOIS ET VERRE
Ø 15 H 12 
+ 1 pot verre  
IN Ø 10 H 10

DBO 1942 V
 

VERRE TEINTÉ OPAQUE ET 
CORDE
Photophore
Ø 17,5 H 27,5

DBO 1941 V
 

VERRE TEINTÉ OPAQUE ET 
CORDE
Photophore
Ø 16 H 22

DBO 1950 V
 

VERRE TEINTÉ ET MÉTAL
Effet bullé
Photophore
Ø 14,5 H 20

DBO 2060 V
 

VERRE TEINTÉ, MÉTAL LAQUÉ 
ET CORDE
3 coloris assortis,
bleu, gris, orangé
Photophore pour 3 bougies
Ø 16 H 39-55

DBO 2030 V
 

VERRE TEINTÉ, CORDE ET 
MÉTAL
4 coloris assortis
Photophore
Ø 18 H 31

DBO 2070 V
 

VERRE TEINTÉ ET MÉTAL 
CUIVRÉ
4 coloris assortis,
gris clair, orangé, bleu et parme
Photophore
Ø 8 H 23

DBO 2050 V
 

VERRE TEINTÉ ET MÉTAL
3 coloris assortis,
gris, bleu et orangé
Photophore
Ø 14 H 20

DBO 286 S
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis par set
Photophore
	 Ø 10 H 10
&	 Ø 12 H 20

s/3DBO 2850
 

MÉTAL PATINÉ
3 coloris assortis
Anse mobile
Photophore
Ø 15 H 13

DBO 308 SV
 

MÉTAL ET VERRE
Photophore
Ø 9 H 16
Ø 10,5 H 19,5

s/2
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Sapin p.177 - Photophores p.172 - C
ocotte de pin p.181 - C

erf p.187 - Tapis p.257 Lam
pe p.199 



DNO 1510
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Pour 10 bougies
34 x 29 x 60

DBO 3240
 

ALUMINIUM
Pour 4 bougies Ø 3,5
28 x 8 x 30

DBO 3232
 

ALUMINIUM
Pour 4 bougies Ø 7,5
Ø 32 H 56

DBO 3233
 

ALUMINIUM
Pour 4 bougies Ø 7,5
Ø 42 H 73

DBO 3320
 

BOULEAU BLANCHI
Livré sans pile
Anse mobile
AVEC LED
Ø 11 H 16-28

Fonctionne 
avec 3 piles AAA 
(non fournies)

DNO 1460
 

BOIS ET MÉTAL
Livré sans pile
AVEC LED
Ø 12 H 50

Fonctionne 
avec 2 piles 
AA (LR6) non 

fournies

DVI 1740
 

OSIER TEINTÉ ET 
MÉTAL
Livré sans pile
AVEC LED
40 x 11 x 57

DNO 1470
 

BOIS ET MÉTAL
Livré sans pile
AVEC LED
42 x 52

Fonctionne 
avec 2 piles 
bouton non 

fournies

DNO 1551
 

BOULEAU BLANCHI
Livré sans pile
AVEC LED
31 x 8 x 48

DNO 1540
 

BOULEAU BLANCHI
Livré sans pile
AVEC LED
40 x 40

Fonctionne 
avec 3 piles 
AA (LR6) non 

fournies

DNO 1430
 

BOIS Livré sans pile
AVEC LED
20 x 20

DNO 1450
 

BOIS Livré sans pile
AVEC LED
20 x 23

NPR 1670
 

MÉTAL LAQUÉ

50 x 90

DNO 1552
 

BOULEAU BLANCHI
Livré sans pile
AVEC LED
41 x 10 x 66

Pour 10 bougies

Photophores pour Noël
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DVI 1902
 

BRANCHES DE MURIER
50 x 30 x 160

DVI 1901
 

BRANCHES DE MURIER
42 x 22 x 80

DVI 1840
 

BOIS PATINÉ
Ø 50 H 135

DVI 1711
 

PIN PATINÉ
Ø 34 H 71

DVI 1712
 

Ø 40 H 92 DVI 1830
 

BOIS BLANCHI
Livré à plat
Ø 76 H 110

DVI 1850
 

BOIS PATINÉ
Ø 45 H 88

DNO 1560
 

BOIS
25 x 8 x 82

DNO 1570
 

BOIS FLOTTÉ
29 x 9 x 50

DNO 1411
 

PAPIER RECYCLÉ ET 
MÉDIUM
38 x 6 x 40

Complément 
de gamme 

p. 138, 145, 179, 
433

DNO 1412
 

PAPIER RECYCLÉ ET 
MÉDIUM
82 x 12 x 90

Décoration de Noël 
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DNO 1380
 

MÉTAL LAQUÉ OR ET 
PAILLETTES
2 formes assorties
28 x 17 x 67

DNO 137 S
 

MÉTAL LAQUÉ OR ET 
PAILLETTES
	 15 x 15 x 51
&	 23 x 19 x 80

s/3 DAN 230 S
 

MÉTAL LAQUÉ BRONZE
	 30 x 10 x 43
&	 44 x 15,5 x 60

s/3

DMO 1581
 

BOIS 31 x 2 x 29

DMO 1582
 

51 x 3 x 48 JFS 2050
 

OSIER TEINTÉ
Livré sans pile
AVEC LED
Ø 34-55 H 12

Fonctionne 
avec 2 piles 
bouton non 

fournies

DBO 3340 V
 

MÉTAL ET VERRE
Photophore
26 x 10 x 35 
Verre : Ø 10 H 10

Livré 
sans bougie

DBO 3040 V
 

MÉTAL, ROTIN ET 
VERRE
Avec décor pomme 
de pin
Photophore
Ø 26 H 47

DAN 2330
 

OSIER TEINTÉ
Socle en métal
35 x 3 x 46-56

DAN 2320
 

OSIER TEINTÉ
Livré sans pile
AVEC LED
34 x 17 x 41-53

Fonctionne 
avec 2 piles 
bouton non 

fournies

DVI 1760
 

BOULEAU
14,5 x 7 x 35

DVI 1640
 

BOIS, OSIER ET 
MÉTAL
42 x 9 x 52

DNO 1400
 

PAPIER RECYCLÉ ET MÉDIUM
52 x 6 x 48

Complément 
de gamme 

p. 138, 145, 178, 
433

DMO 1340
 

PAPIER RECYCLÉ
50 x 1 x 61

DNO 1500
 

POELET GRIS ET GALVA
Cache pied de sapin
Ø 55-42 H 20
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DBO 3050
 

OSIER, MÉTAL ET JUTE
Pour 4 bougies
Ø 35 H 10

DBO 1840
 

BOIS, OSIER ET MÉTAL
Pour 4 bougies
Ø 32

DBO 3060
 

BOIS ET MÉTAL
Pour 4 bougies
Avec décor pomme de pin
39 x 17 x 10,5

DBO 3560 V
 

BOIS ET VERRE
Ø 30 H 12 
+ 1 pot verre  
IN Ø 10 H 10

DBO 3570 V
 

BOIS ET VERRE
	 Ø 19 H 11 
+ 1 pot verre  
IN Ø 10 H 10

DBO 2380 V
 

ÉCLISSE LAQUÉE ET VERRE
Photophore
15 x 15 x 8 
Verre : Ø 10 H 10

DBO 2290
 

MÉTAL CUIVRÉ
Motifs assortis
Photophore
Ø 7 H 8

DBO 2280
 

MÉTAL CUIVRÉ
Motifs assortis
Photophore
Ø 6 H 15

DBO 2270
 

MÉTAL CUIVRÉ
Motifs assortis
Photophore
Ø 6 H 6

DBO 3020 V
 

BOIS, MÉTAL ET 
VERRE
2 formes assorties
Photophore
9,5 x 7 x 28,5

DBO 1732
 

MÉTAL
Pour 1 bougie
Pour 1 bougie 
15 x 8,5 x 23

DBO 3350 V
 

PIN ET VERRE
Photophore
Ø 11 H 19

DBO 3360 V
 

PIN, MÉTAL ET 
VERRE
Photophore
Ø 14 H 31

Livré 
sans bougie

DBO 1731
 

MÉTAL
Pour 1 bougie
10 x 6,5 x 14

Livré 
sans bougie

Bougeoires 
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DMO 1280
 

BOIS ET OSIER
25 x 25

DBO 2260 V
 

MÉTAL LAQUÉ, 
VERRE ET CORDE
Avec décor pomme 
de pin
Photophore
Ø 15 H 15 
Verre : Ø 10 H 10

DMO 163 S
 

MANGUIER ET 
CORDE
11 x 2 x 15-29
16 x 2,5 x 19-34

s/2DNO 1490
 

BOIS LAQUÉ
Motifs assortis
13 x 5 x 27

DMA 134 S
 

BOIS VIEILLI
Emboités en gigognes
	 5 x 3,5 x 9
&	 17 x 3,5 x 20

s/4DMA 150 S
 

MANGUIER
Emboités en gigognes
13 x 3,5 x 19
18 x 3,5 x 25

s/2DMA 135 S
 

BOIS VIEILLI
Emboités en gigognes
	 10 x 3,5 x 10
&	 30 x 3,5 x 30

s/3

DMO 136 S
 

BOULEAU TEINTÉ
	 10 x 10
&	 20 x 20

s/3DNO 1530
 

MANGUIER PEINT
14 x 3,5 x 14

DNO 1520
 

MANGUIER PEINT
15 x 3,5 x 17

DBO 2960
 

MÉTAL LAQUÉ
3 formes assorties
Pour une bougie
Photophore
8 x 8 x 4

DNO 1420
 

BOULEAU ET PIN
Décor de table
Filet de 300g environ

DMI 118 S
 

BOULEAU
Filet de 20
Décor de table
Ø 8 
Ep.1

lot de 20

Décoration de Noël 
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DBO 1660 V
 

OSIER LAQUÉ ET 
VERRE
Anse mobile
10 x 10 x 10-16 
Verre : 7,5 x 7,5 H 7,5

DBO 1650 V
 

OSIER LAQUÉ ET 
VERRE
Anse mobile
Ø 14 H 14-24 
Verre : Ø 12 H 12

DBO 2210 V
 

BOULEAU ET VERRE
2 motifs assortis
Photophore
12 x 10 x 11 
Verre : Ø 5 H 5

DBO 2200 V
 

BOULEAU ET VERRE
2 motifs assortis
Photophore
Ø 9 H 9 
Verre : Ø 5 H 5

DBO 2370 V
 

VERRE TEINTÉ
Photophore
Ø 12 H 12

DMO 1150
 

OSIER TEINTÉ
25 x 5 x 25

DMU 1720
 

BOIS
25 x 1,7 x 22

DMO 1230
 

BOIS FLOTTÉ
20 x 20 x 6

DMO 1271
 

BOIS ET OSIER
20 x 20

DMO 1272
 

BOIS ET OSIER
30 x 30

DMO 148 S
 

BOIS BLANCHI
Formes assorties
Effet craquelé
10 x 10 
L totale 19

lot de 3DMO 147 S
 

BOIS BLANCHI
Formes assorties
Effet craquelé
10 x 10 
L totale 19

lot de 3DMO 150 S
 

BOIS BLANCHI
8,5 x 5 
L totale 20

lot de 5

DMU 1640
 

BOULEAU
20 x 20 
Ep.3

DMO 1332
 

OSIER LAQUÉ
50 x 50

Photophores - Cœur à suspendre 
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DMO 1690
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
CORDE
2 coloris assortis
10 x 2 x 10-28

DMO 152 S
 

BOIS BLANCHI
7 x 7 
L totale 17

lot de 5
DMO 1200

 
BOIS
6 x 1 x 6

DMO 1430
 

MÉTAL ET CORDE
Formes assorties
12 x 2 x 12-65

DMO 1461
 

MÉTAL ET CORDE
Coloris assortis
8 x 3 x 8-20

DMO 1462
 

11 x 4 x 11-25DMO 1670
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
CORDE
6 x 3 x 8-21

DMO 1390
 

MÉTAL BLANC 
VIEILLI ET CORDE
12 x 3 x 20-34

DMO 1422
 

MÉTAL ET CORDE
Motifs assortis
12 x 2 x 12-25

DMO 1421
 

MÉTAL ET CORDE
Motifs assortis
8 x 2 x 8-24

DMO 1660
 

MÉTAL PATINÉ ET 
CORDE
16 x 4,5 x 16

DMO 1680
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
CORDE
16 x 2,5 x 20-36

DMO 1700
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
CORDE
19 x 5 x 19-45

DMO 1710
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
CORDE
13 x 3 x 14-38

DMO 1490
 

BOIS BLANCHI
7 x 7 
L totale 64

DMO 1210
 

BOIS 5 x 1 x 59 DMO 1400
 

MÉTAL BLANC 
VIEILLI ET CORDE
6 x 3 x 100
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DAN 293 S
 

MANGUIER
	 12 x 3,5 x 15
&	 19,5 x 3,5 x 25

s/3DAN 2000
 

BOIS FLOTTÉ
29 x 9 x 26

DAN 2940
 

MANGUIER
20 x 5 x 26

DAN 2540
 

BOIS VIEILLI
H 16,5

DMO 1410
 

MÉTAL VIEILLI ET 
CORDE
Cloche
9 x 7 x 11-26

DMO 1641
 

MÉTAL BLANCHI ET 
CORDE
14 x 8 x 17-34

DMO 1440
 

MÉTAL VIEILLI ET 
CUIR
Motifs assortis
Cloche
16 x 9 x 19-38

DMO 1651
 

MÉTAL VIEILLI ET 
CUIR
20 x 8 x 20-40

DMO 1370
 

MÉTAL VIEILLI ET 
CUIR
Motifs assortis
Cloche
20 x 9 x 18-38

DMO 1652
 

MÉTAL ET CUIR
26 x 9 x 27-45

DMO 1240
 

MÉTAL
Cloche
14 x 8 x 16

DMO 1551
 

MÉTAL PEINT ET 
CUIR
Cloche
Ø 10 H 20-35

DMO 1552
 

MÉTAL PEINT ET 
CUIR
Cloche
Ø 11,5 H 25-45

DMO 1642
 

MÉTAL BLANCHI ET 
CORDE
27 x 9 x 26-45

DMO 1381
 

MÉTAL ET CORDE
Finition : DORÉ 
VIEILLI
Cloche
14 x 9 x 17-34

DMO 1382
 

19 x 12 x 22-42 DMO 1560
 

MÉTAL PATINÉ
Décoration murale
40 x 30

Cloches - Objets de décoration 
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DAN 2621
 

BOIS FLOTTÉ
45 x 20 x 45

DAN 2660
 

BOIS FLOTTÉ
77 x 25 x 112

DAN 2920
 

MANGUIER ET MÉTAL
29 x 26 x 69

DAN 2200
 

TECK RECYCLÉ
31 x 43 x 104

DAN 2971
 

SARMENT DE VIGNE
36 x 20 x 60

DAN 2972
 

48 x 22 x 75

DAN 2973
 

54 x 27 x 90

DMA 1561
 

JONC NATUREL
Ø 11-10 H 30

DMA 1562
 

Ø 11-10 H 63

DMA 1563
 

Ø 11-10 H 70

DST 1360
 

RÉSINE
16 x 10 x 24,5

DST 1350
 

RÉSINE
16 x 10 x 21

DAN 2380
 

BOIS BLANCHI
31 x 2 x 34

DAN 2950
 

BOIS FLOTTÉ
46 x 15 x 74

DBO 3530
 

MÉTAL LAQUÉ
Avec 4 supports bougies à l’arrière
54 x 16 x 110

DAN 2622
 

55 x 28 x 75
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DMA 1520 C
 

CUIR
Livré gonflé
Ballon déco
Ø 21

Se 
gonfle comme 
un ballon de 

sport

DMA 147 S
 

ARBRE À SOIE
	 Ø 9
&	 Ø 10

s/3

DMA 1381
 

MANGUIER
4 motifs assortis
Ø 8

DMA 1382
 

Ø 12

DST 1341
 

SAPIN
Ø 33 H 48

DST 1342
 

SAPIN
Ø 45 H 72

DBO 3510 V
 

BOIS, MÉTAL ET VERRE
40,5 x 10,5 x 51 
Verre : Ø 8 H 10

Livré 
sans bougie

DMA 1540
 

BOIS ET MÉTAL
13 x 16 x 22

DMA 1082
 

BOIS
15 x 15 x 15

TCL 1400 V
 

VERRE ET 
MANGUIER
Cloche
Ø 17 H 27

TCL 135 SV
 

VERRE ET BOIS
Ø 20 H 30
Ø 34 H 46

s/2

DMA 153 S
 

PAULOWNIA
Ø 18 H 21
Ø 21 H 26

s/2DMA 1460
 

CÈDRE MASSIF
Ø 20 H 37

DMA 1480
 

MANGUIER ET 
MÉTAL
13 x 38

DMA 1490
 

MANGUIER ET 
MÉTAL
11 x 7 x 49

Objets de décoration 
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VBT 212 S
 

BOIS
Livres coffrets
24 x 16 x 5
31 x 21 x 7

s/2DAN 1992
 

BAMBOU LAQUÉ
6 coloris assortis
Livré sans socle
32 x 46

DAN 2630
 

RÉSINE
53 x 19 x 25

DAN 2580
 

RÉSINE
26 x 7 x 11,5

DAN 2570
 

RÉSINE
19,5 x 7,5 x 11,5

DAN 2980
 

RÉSINE
43 x 7 x 14

DMA 123 S
 

BOIS Serre-livres
40 x 6,5 x 20

lot de 2
DMA 144 S

 
ALUMINIUM
Serre-livres
11,5 x 11 x 28

lot de 2

Complément 
de gamme 

p. 156, 160, 172, 
208

DAN 1630
 

MÉTAL LAQUÉ
31 x 16 x 49

DBO 1110
 

MÉTAL ET BOIS
Bougeoir
13 x 5 x 14

DMA 1390
 

RÉSINE
12 x 12 x 24

DAN 2550
 

RÉSINE
12 x 11 x 14

DAN 2560
 

RÉSINE
25 x 8 x 35

DAN 2310
 

PAPIER RECYCLÉ
34 x 8 x 54

Complément 
de gamme 
p. 138, 145, 

190

 

187 



DVA 1490 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet craquelé
Ø 15 x 25

DVA 1480 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet craquelé
Ø 15 H 40

DVA 1500 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet craquelé
Ø 12 H 14

CVA 1540 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet bullé
Ø 12,5 H 17

CVA 1530 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet bullé
12 x 12 x 10,5

TDI 1880 V
 

VERRE TEINTÉ
1 litre
Ø 9 H 32

DMO 1620
 

MÉDIUM ET CORDE
Coloris assortis
24,5 x 5 
Ep.1,5

DMU 1820
 

MÉDIUM
45 x 31 
 Ep. 1,5

DAN 289 S
 

MÉDIUM ET MÉTAL
Coloris assortis
	 15 x 12
&	 25 x 18

s/3 DMA 1430
 

MÉDIUM ET MÉTAL
Coloris assortis
22 x 23 
Ep. 3,5

DMU 1810
 

MÉDIUM
Coloris assortis
24,5 x 20 
Ep. 1

NTB 1900
 

PIN
29 x 19 x 24

MBC 1370
 

PIN
58 x 18 x 24

NTB 1890
 

PIN
Ø 27 H 45

Objets de décoration 
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DCA 1470
 

BOIS
Tableau noir
45 x 4 x 40

CFA 1210
 

BOIS LAQUÉ
	 33 x 13 x 7-9 
IN 	 28 x 12 x 6

DAN 2650
 

RÉSINE
52 x 18,5 x 20,5

DAN 288 S
 

BOIS ET MÉTAL
14 x 6,5 x 25
21 x 7 x 35

s/2DST 133 S
 

RÉSINE
2 motifs assortis
28 x 12 x 13
33 x 9 x 12

lot de 2DST 132 S
 

RÉSINE
2 motifs assortis
14 x 7 x 19

lot de 2

DAN 287 S
 

BOIS ET MÉTAL
	 20 x 4 x 16
&	 30 x 5 x 25

s/3DAN 285 S
 

BOIS ET MÉTAL
	 20 x 7 x 29
&	 34 x 9 x 41

s/3DAN 286 S
 

BOIS
	 15 x 5 x 24
&	 24 x 7 x 35

s/3

DCA 1490 V
 

BOIS ET 
VERRE
14 x 3 x 52-65

DCA 1480 V
 

BOIS ET 
VERRE
18 x 5 x 46

DMU 1160
 

BOIS
Panneau de 
porte
17 x 2 x 10-17

lot de 5
DMO 151 S

 
BOIS BLANCHI
6,5 x 2 
L totale 20

DMO 1610
 

BOIS ET 
CORDE
38 x 5 x 3
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DVA 1630
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 25 H 50

DVA 1640
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 20 H 40

DVA 154 S
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 19 H 38
Ø 21 H 43

s/2

DVA 1650
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 20 H 40

DVA 1660
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 25 H 27

DVA 1690
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 19 H 40

DVA 1530
 

PAPIER RECYCLÉ
Vase
Ø 24 H 60

Complément 
de gamme 

p. 145, 178, 179, 
433

DVA 172 S
 

BAMBOU LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 19 H 18
Ø 21 H 20

s/2

DVA 1450 V
 

VERRE TEINTÉ
Effet ciselé
18,5 x 14 x 25

DBO 2040 V
 

VERRE TEINTÉ ET CORDE
2 coloris assortis,
gris et bleu
Photophore
Ø 32 H 24

GCO 3420
 

MÉTAL FINITION ÉTAIN MAT
Intérieur doré
Ø 37 H 27

DVA 1710
 

BAMBOU LAQUÉ OR
Ø 27 H 30

Complément 
de gamme 

p. 231

Vases 
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DVA 167 SV
 

CÉRAMIQUE
	 Ø 7,5 H 10,5
&	 Ø 15 H 23

s/3 DVA 168 SV
 

CÉRAMIQUE
	 Ø 8 H 15
&	 Ø 13 H 22

s/3 DVA 173 S
 

CÉRAMIQUE
9,5 x 9,5 x 15,5
11 x 11 x 20,5

s/2

DVA 1600 V
 

VERRE TEINTÉ MAT
Ø 14 H 18,5

DVA 1620 V
 

VERRE TEINTÉ MAT
Ø 11 H 18

DVA 1610 V
 

VERRE TEINTÉ MAT
Vase Ø 7 H 15

CCO 929 SV
 

CÉRAMIQUE
18 x 10,5 x 10
22 x 12,5 x 12

s/2

DVA 1590 V
 

CÉRAMIQUE
Ø 8 H 21

DVA 1580 V
 

CÉRAMIQUE
9 x 7,5 x 19

DVA 1570 V
 

CÉRAMIQUE
Ø 12 H 20

DBR 1090 V
 

VERRE OXYDÉ
Ø 10 H 23

DBR 1080 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 7 H 15

DBR 1060 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 11 H 16

DBR 1070 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 10 H 23

DVA 1550 V
 

VERRE ANTIQUE
Vase
Ø 10 H 23
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DBO 1930 V
 

VERRE BLANC 
OPAQUE
Photophore
Ø 19 H 20,5

DVA 1460 V
 

VERRE BLANC 
OPAQUE
Ø 15 x 31,5

DVA 1470 V
 

VERRE TEINTÉ 
OPAQUE
Effet relief
Ø 12 H 35

GLA 1140 V
 

MÉTAL BROSSÉ ET 
VERRE
Ø 16 H 42

CVA 1500 V
 

VERRE
Ø 12 x 25

DVA 1390 V
 

VERRE
13,5 x 6 x 18

CVA 1510 V
 

VERRE
Ø 17,5 x 17,5

DVA 156 SV
 

MÉTAL LAQUÉ MAT 
ET VERRE
Verre amovible
Soliflore
11 x 10 x 17
15 x 14 x 24

s/2

DVA 1350 V
 

VERRE
Ø 19 H 26

DVA 1360 V
 

VERRE
Ø 16 H 25

CVA 1522 V
 

VERRE, CORDE ET MÉTAL
Ø 18 H 15

CFL 1440 V
 

VERRE
Ø 22 x 8

CFL 1450 V
 

VERRE
25 x 10 x 10

DVA 1380 V
 

VERRE
14,5 x 6,5 x 14

Vases 
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NLA 1680
 

BAMBOU LAQUÉ
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 14-45 H 25-38

NLA 2432
 

JUTE ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 50 H 29

NLA 2362
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 46 H 30

NLA 2382
 

JONC NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 38 H 27

NLA 2381
 

JONC NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 30 H 23

NLA 2361
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 35 H 27

NLA 2400
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 25 H 40

NLA 2410
 

ROTIN NATUREL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 38 H 20

NLA 2420
 

BAMBOU
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 30 H 18-65

NLA 2391
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 30 H 46

NLA 2392
 

ROTIN NATUREL ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 50 H 30

NLA 2431
 

JUTE ET MÉTAL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 33 H 27

Complément 
de gamme 

p. 202

Abat-jours sans équipement éléctrique
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NLA 2470
 

JONC NATUREL ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 44 H 39

NLA 169 S
 

BAMBOU NATUREL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 30
Ø 40

s/2 NLA 170 S
 

BAMBOU LAQUÉ
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 30
Ø 40

s/2 NLA 1720
 

BAMBOU LAQUÉ
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 34

NLA 1710
 

BAMBOU NATUREL
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Ø 34

NLA 2031
 

POELET
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Amature métal
Ø 41 H 46

NLA 2032
 

Ø 51 H 60

NLA 2041
 

POELET
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Armature métal
Ø 35 H 55

NLA 2042
 

Ø 45 H 72

NLA 2060
 

MÉTAL LAQUÉ GRIS ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 26 H 40-113

NLA 2070
 

MÉTAL GRIS ANTIQUE ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 40 H 55-122

NLA 2080
 

MÉTAL CUIVRÉ ANTIQUE ET 
BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 51 H 62-170

Toutes nos lampes sont fournies avec équipement électrique.

NLA 2450
 

MACRAMÉ COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 36 H 77

Complément 
de gamme 

p. 269

NLA 2460
 

JONC NATUREL ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 43 H 45

Complément 
de gamme 

p. 147

Lampes - Abat-jours 
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NLA 2282
 

MÉTAL MARTELÉ
Compatible avec ampoule E27
Ø 53 H 42

NLA 2300
 

MÉTAL ET MANGUIER
Compatible avec ampoule E27
Ø 71 H 43

NLA 1980
 

MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Finition : ZINC ANTIQUE
Ø 16 H 18-96

NLA 2050
 

MÉTAL CUIVRÉ ANTIQUE
Compatible avec ampoule E27
Ø 30 H 42-126

NLA 2142
 

MÉTAL GRIS BLANCHI
Compatible avec ampoule E27
Ø 60 H 95

NLA 2141
 

MÉTAL GRIS BLANCHI
Ø 47 H 70

Complément 
de gamme 

p. 274

NLA 2310
 

MANGUIER PATINÉ ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 35 H 34

NLA 2281
 

MÉTAL MARTELÉ
Compatible avec ampoule E27
Ø 44 H 34

NLA 2290
 

MÉTAL ET MANGUIER
Compatible avec ampoule E27
Ø 49 H 38

NLA 1672 V
 

MÉTAL ET VERRE
Compatible avec ampoule E27
Ø 33 H 131

NLA 2130 V
 

LAITON ET VERRE
Compatible avec ampoule E27
18 x 18 x 18

Complément de 
gamme 

p. 149, 167, 173
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NLA 1880
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27 
Intérieur cuivré
Ø 38 H 48-118

NLA 1890
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27 
Intérieur cuivré
Ø 38 H 48-118

NLA 1900
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27 
Intérieur cuivré
Ø 38 H 48-118

NLA 1910
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 34 H 29-110

NLA 1920
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 34 H 29-110

NLA 1930
 

MÉTAL CUIVRÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 34 H 29-110

NLA 2530
 

MÉTAL ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 25

NLA 2540
 

MÉTAL DORÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 25

NLA 2550
 

MÉTAL ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 25

NLA 2510
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 42 H 39

NLA 2152
 

MÉTAL NOIR MAT
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 36 H 26-34

NLA 2151
 

MÉTAL NOIR MAT
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 28 H 17-25

Toutes nos lampes sont fournies avec équipement électrique.

Lampes 
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NLA 2500
 

MÉTAL ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 26 H 27

NLA 2520
 

MÉTAL ET CUIVRE
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 25

NLA 2490
 

MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Intérieur doré
Ø 15 H 20

NLA 1950 -5
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E27 
Gris vert
Ø 38 H 30-110

NLA 1950 -2
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E27 
Bleu
Ø 38 H 30-110

NLA 2481
 

MÉTAL ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
Ø 26

NLA 2482
 

Ø 40 H 24

NLA 1870 -3
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E14
Gris
Ø 14 H 24 P 30

NLA 1870 -2
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoules E14
Bleu
Ø 14 H 24 P 30

NLA 1870 -1
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E14
Ivoire
Ø 14 H 24 P 30

NLA 1860 -3
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E14
Gris
Ø 14 H 63

NLA 1860 -2
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E14
Bleu
Ø 14 H 63

NLA 1860 -1
 

MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec ampoule E14
Ivoire
Ø 14 H 63
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NLA 1970
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
H 60

NLA 1370
 

ACIER BROSSÉ
Compatible avec ampoule E27
Ø 16 H 76

NLA 1360
 

ACIER BROSSÉ
Compatible avec ampoule E27
Ø 17,5 H 57

NLA 2190
 

LAITON ET BOIS
Compatible avec ampoule E27
22 x 21 x 39

NLA 2570
 

MÉTAL BROSSÉ ET COTON
Compatible avec ampoule E27
Ø 35 H 60

NLA 2560
 

MÉTAL BROSSÉ ET COTON
Compatible avec ampoule E27
Ø 30 H 45

Toutes nos lampes sont fournies avec équipement électrique.

Lampes 
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NLA 2020
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif imprimé
Ø 22 H 39

NLA 1470
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
3 motifs assortis
Motifs brodés
15 x 21 x 34

NLA 1450
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
3 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27 
Motifs brodés
Ø 22 H 40

NLA 2220
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27 
Motifs brodés
Ø 22,5 H 40

NLA 1300
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27 
Motifs brodés
Ø 22 H 37

NLA 2210
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
3 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27 
Motifs brodés
Ø 17 H 32

NLA 1220
 

NACRE ET 
ALUMINIUM
Compatible avec 
ampoule E27
Ø 37 H 80

NLA 1251 C
 

POELET GRIS ET 
MÉTAL
Doublé 100% coton
Compatible avec 
ampoule E27
Ø 28 H 93

NLA 1140 C
 

ROTIN ET MÉTAL
Doublé 100% coton
24 x 24 x 65

NLA 1510
 

MÉTAL ET COTON
Compatible avec 
ampoule E27
Ø 25 H 45

NLA 2161
 

MÉTAL CUIVRÉ
Compatible avec 
ampoule E27
Ø 13 H 37

NLA 2162
 

MÉTAL ARGENTÉ
Compatible avec 
ampoule E27
Ø 15,5 H 42

NLA 1070 C
 

COCO
Doublé 100% coton
15 x 15 x 32

NLA 1260 C
 

POELET GRIS ET 
MÉTAL
Doublé 100% coton
Pour 3 ampoules
Socle aluminium
23 x 23 x 150
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NLA 2260
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif brodé
Ø 22,5 H 40

NLA 1530
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif brodé
Ø 22,5 x 40

NLA 2270
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27
Motifs brodés et imprimés
Ø 25 H 40

NLA 1780
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 25 H 47

NLA 2200
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif imprimé
Ø 22,5 H 40

NLA 2240
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27 
Motifs imprimés
Ø 25 H 45

NLA 1490
 

COTON, LIN ET MÉTAL
4 motifs brodés assortis
Abat jour seul
Ø 22,5 H 14,5

NLA 1480
 

COTON, LIN ET MÉTAL
4 motifs brodés assortis
Abat jour seul
Ø 25,5 H 16

NLA 2250
 

COTON, LIN ET MÉTAL
4 motifs assortis
Motifs brodés
Abat jour seul
Ø 22,5 H 14,5

NLA 1750
 

COTON, LIN ET 
MÉTAL
Abat jour seul
Ø 25 H 16

NLA 1740
 

COTON, LIN ET 
MÉTAL
Abat jour seul
Décor coeur bois
Ø 22,5 H 15

NLA 2230
 

COTON, LIN ET 
MÉTAL
Décor coeur bois
Abat jour seul
Ø 22,5 H 14,5

NLA 1560 C
 

COTON, LIN ET 
MÉTAL LAQUÉ
Compatible avec 
ampoule E27
30 x 30 x 30

Toutes nos lampes sont fournies avec équipement électrique.

Lampes - Abat-jours 
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NLA 2120
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Motifs rapportés et brodés
Ø 22,5 H 40

NLA 1850
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 25 H 50

NLA 1990
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 coloris assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 20 H 40

NLA 1770
 

MÉTAL, RÉSINE ET COTON
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 22,5 H 40

NLA 1590
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 22,5 H 49

NLA 1610
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 22,5 H 54

NLA 1730
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 22,5 H 40

NLA 1790
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 25 H 42

NLA 1760
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 22 H 41

NLA 1580
 

BOIS ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motifs imprimés
Ø 22,5 x 50

NLA 1800
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif imprimé
Ø 25,5 H 45

NLA 1810
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif imprimé
Ø 25 H 55
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NLA 1830
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
3 coloris assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 22 H 40

NLA 1620
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
Ø 38 H 150

NLA 2000
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
28 x 28 x 60

NLA 2010
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27
27 x 27 x 57

NLA 1820
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif imprimé
Ø 25 H 65

NLA 1650
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif brodé
Ø 38 H 150

NLA 1640
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
Compatible avec ampoule E27 
Motif brodé
Ø 25,5 H 59

NLA 1320
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 22 H 40

NLA 2110
 

MÉTAL BLANC ANTIQUE
Compatible avec ampoule E27
20 x 17 x 50

NLA 2100
 

MÉTAL BLANC ANTIQUE
2 motifs assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 22 H 50

Toutes nos lampes sont fournies avec équipement 
électrique.

NLA 1840
 

BOIS, COTON ET MÉTAL
3 coloris assortis
Compatible avec ampoule E27
Ø 22 H 55

NLA 2440
 

JUTE
Abat-jour seul fourni sans 
équipement électrique
Pieds en bois
Ø 21 H 61

Complément 
de gamme 

p. 193

Lampes 
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Photo cave page

Lampes 
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PBO 1803
 

MÉTAL ET BOIS
33,5 x 22,5 x 37

PBO 1802
 

MÉTAL ET BOIS
23 x 22 x 38

PBO 1801
 

MÉTAL ET BOIS
22 x 11 x 37

NCA 1200
 

MÉTAL ET BOIS
22 x 17,5 x 42,5

PBO 1700
 

MÉTAL VIEILLI ET 
BOIS
33 x 23 x 14-31

PBO 1690
 

MÉTAL VIEILLI ET 
BOIS
23 x 23 x 14-31

PBO 1780
 

MÉTAL VIEILLI ET 
BOIS
33 x 11 x 14-36

PBO 1730
 

MÉTAL VIEILLI ET 
BOIS
22 x 11 x 13-31

PBO 1910
 

OSIER BRUT
Pour 6 bouteilles
35 x 24 x 20-39

PBO 1920
 

OSIER BRUT
Pour 4 bouteilles
25 x 25 x 20-39

PBO 1590
 

OSIER TEINTÉ ET 
BOIS
36 x 24 x 20-36

PBO 1580
 

OSIER TEINTÉ ET 
BOIS
25 x 25 x 20-36

PBO 1850
 

MÉTAL CUIVRÉ
32 x 22 x 12-32

PVB 1260
 

MÉTAL CHROMÉ
18 x 15 x 24

PVB 1050
 

CHROMÉ
L 23 H 25

PBO 1840
 

MÉTAL NOIR
Pour 3 bouteilles
28 x 10 x 55

Articles de cave vendus non garnis
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VBO 1973
 

JUTE TEINTÉE
Poignées corde
30,5 x 10 x 35

VBO 1972
 

JUTE TEINTÉE
Poignées corde
20 x 10 x 35

VBO 1971
 

JUTE TEINTÉE
Poignées corde
10 x 10 x 35

VBO 1870
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
20 x 10 x 35

VBO 1603
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
30,5 x 10 x 35

VBO 1602
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
20 x 10 x 35

VBO 1601
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
10 x 10 x 35

VBO 1170
 

BOIS
Pour 2 bouteilles
	 21 x 11 x 36 
IN 	 19 x 9 x 34

VBO 1270
 

BAMBOU ET BOIS
Pour 3 bouteilles
	 27 x 10 x 37 
IN 	 25 x 9 x 35

VBO 1221
 

BAMBOU ET BOIS
Pour 1 magnum de Bordeaux ou 1 
bouteille + verrine
	 42 x 12 x 11 
IN 	 40 x 10 x 10

Complément 
de gamme 

p. 377

PBO 1750
 

MÉTAL ET ROTIN
Pour 2 bouteilles et 2 verres
23 x 18 x 41

PVB 1280
 

MÉTAL NOIR
26 x 12 x 20

PVB 1130
 

ÉCLISSE BUFF ET BLANCHE
24 x 12 x 10-12

PVB 1140
 

ROTIN
27 x 10 x 9-12-20

 

205 



VBO 1890
 

BOIS LAQUÉ
Pour 3 bouteilles
26 x 27 x 11

VBO 1520
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Pour 2 bouteilles
	 35 x 20 x 9,5 
IN 	 33,5 x 18 x 6,5-9

Intercalaire 
amovible en 

carton

VBO 1051
 

BAMBOU
Pour 1 bouteille
	 33 x 11 x 11 
IN 31 x 10 x 10

VBO 1052
 

Pour 1 bouteille + verrine 
	 38 x 12 x 12 
IN 	 36 x 11 x 11

VBO 1053
 

Pour 1 magnum 
	 43 x 14 x 14 
IN 	 41 x 12,5 x 13

Complément 
de gamme 

p. 377

NCA 1300
 

FONTE
Porte 3 bouteilles
21 x 19 x 34

DMU 1660
 

BOIS LAQUÉ ET 
MÉTAL
Décapsuleur mural
11,5 x 4,5 x 30

DMU 1330
 

BOIS LAQUÉ ET 
MÉTAL
2 motifs assortis
Décapsuleur mural
11,5 x 4,5 x 30

VAC 1220
 

BAMBOU
Garni 6 accessoires 
acier, chrome et bois
6 x 6 x 15-21

VAC 1360
 

SIMILI CUIR
Garni 4 accessoires 
acier et chrome
Ø 15 H 4,5

VAC 1070
 

ACIER ET BOIS
L 11

TDI 1940
 

FONTE
Décapsuleur
15,5 x 1 x 4,5

TDI 1950
 

FONTE
Décapsuleur
18,5 x 1 x 5

VAC 1340
 

PLASTIQUE ET 
MÉTAL
Pompe à vide + 2 
bouchons
L 12

VAC 1370
 

INOX
Bouchon à 
champagne
L 5,5

VAC 1350
 

ACIER
Livré avec découpe 
capsule et vrille 
supplémentaire
Tire-bouchons
11,5 x 4 x 15,5

VAC 1200
 

PLASTIQUE
Découpe capsule
L 7

Articles de cave vendus non garnis
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VAC 1120
 

BOIS
Garni 4 accessoires acier et 
chrome + jeu echec
15 x 17 x 4,5

VBO 1480
 

BOIS
Garni 4 accessoires acier et 
chrome
	 36 x 11 x 12,5 
IN 	 34,5 x 9 x 9

VAC 1140
 

BAMBOU
Garni 5 accessoires acier et 
chrome
22 x 22 x 4

VBO 1830
 

BAMBOU
Garni 4 accessoires acier et 
chrome
	 36,5 x 11,5 x 11,5
IN 	 34,5 x 9,5

VBO 1840
 

BAMBOU
Garni 5 accessoires acier et 
chrome
	 36,5 x 21,5 x 11,5 
IN 	 34,5 x 19,5

GSE 1540
 

MÉTAL GALVANISÉ
Avec décapsuleurs
Ø 24 H 21-31

PBO 1810
 

MÉTAL LAQUÉ
24,5 x 17 x 13

PBO 1900
 

BOIS
Avec décapsuleur
26,5 x 17,5 x 12,5-28

VBO 1990
 

BOIS
Poignée simili cuir
Boîte 6 bouteilles
27 x 27 x 30

VBO 2000
 

BOIS LAQUÉ
3 étiquettes bois
Pour cubi de 3L
Poignée simili cuir
19,5 x 12 x 23

VBO 1980
 

BOIS NATUREL
3 étiquettes bois
Pour cubi de 3L
Poignée simili cuir
19,5 x 12 x 23

VBO 1820
 

BOIS
Garni 5 accessoires acier et 
chrome
	 36,5 x 21,5 x 11,5 
IN 	 34,5 x 19,5
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TDI 2030
 

ALUMINIUM
Seau à champagne
35 x 18 x 22,5

TDI 2410
 

ALUMINIUM
40 x 23 x 25

CAN 1540
 

ALUMINIUM
	 33 x 19 x 18 
IN 	 23 x 16 x 7

CAN 155 S
 

ALUMINIUM
30 x 25 x 12
34 x 25 x 12

s/2 TPL 327 S
 

ALUMINIUM
	 25 x 15 x 5,5
&	 45 x 21 x 7

s/3 VBT 295 S
 

ALUMINIUM
Ø 12,5 H 6
Ø 15 H 7-17

s/2

Complément 

de gamme 

p. 156, 160, 172, 
187

CAN 156 S
 

ALUMINIUM
20 x 15 x 12,5
25 x 20 x 17

s/2

Complément 
de gamme 

p. 156, 160, 172, 
187

GCO 318 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Finition : ANTIQUE
57,5 x 23,5 x 12
68,5 x 27 x 13

s/2

GCO 3830
 

ALUMINIUM
Ø 43 H 22

GCO 382 S
 

ALUMINIUM
	 Ø 24 H 7,5
&	 Ø 34 H 10

s/3

GCO 401 S
 

MÉTAL LAQUÉ DORÉ ET 
ARGENTÉ
Coloris assortis
	 54 x 15 x 3
&	 76 x 21 x 5

s/3

Complément 
de gamme 

p. 154

Accessoires de cuisine en métal
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GCO 2400
 

INOX
25 x 22,5 x 13

GCO 2410
 

INOX
Ø 25 H 21

GCO 2390
 

INOX
20 x 15 x 6,5

GCO 2460
 

INOX
Ø 21 H 21

CRA 4731
 

MÉTAL CUIVRÉ
24 x 19 x 13

CRA 4732
 

28 x 22 x 15 TRS 1230
 

MÉTAL CUIVRÉ
Porte-serviettes papier
20 x 20,5 x 6

GCO 2380
 

INOX
Ø 25 H 10

CCO 8410
 

MÉTAL CHROMÉ
Ø 28 H 20

TDI 1840
 

MÉTAL CUIVRÉ
Corbeille à oranges
40,5 x 12,5 x 40

CCO 8400
 

MÉTAL CUIVRÉ
Ø 30 H 18

CCO 901 S
 

MÉTAL CUIVRÉ
	 Ø 25 H 11
&	 Ø 32 H 13

s/3

GCO 2450
 

INOX
33 x 31,5 x 10,5

GCO 2430
 

INOX
33 x 30 x 23

CFA 2670
 

MÉTAL CHROMÉ
32 x 32 x 11
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PEN 1180
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
25 x 17 x 12-21

PEN 1260
 

GRILLAGE ACIER
Poignée bois
25 x 17 x 12-21

PEN 1560
 

GRILLAGE BLANC 
VIEILLI
25 x 17 x 12-21

Complément 
de gamme 
p. 409, 444, 

449

PEN 1220
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
20 x 14 x 9-17

PCF 1012
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
15 x 10 x 7-13

PCF 1471
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
10 x 6 x 5-10

Complément 
de gamme 
p. 409, 444, 

449

CFA 1010
 

MÉTAL VIEILLI
Anses mobiles
27 x 18 x 13-26

PAM 1480
 

CHROMÉ
Anses mobiles
	 27 x 18 x 13-26 
IN 	 Ø 10

PME 1080
 

MÉTAL VIEILLI
Anse mobile
Ø 25 H 18-32

CPA 1010
 

GRILLAGE VIEILLI
23 x 15 x 6-8

TDI 1170
 

GRILLAGE VIEILLI
Panier à condiments
12 x 12 x 7,5-22

TDI 1430 V
 

MÉTAL ET VERRE
Garni de 2 
bouteilles : huilier + 
vinaigrier
14 x 10 x 33

DBU 1120
 

MÉTAL LAQUÉ 
CRÈME
27 x 10 x 35

JSU 1220
 

GRILLAGE GRIS
Ø 24 H 72

PEN 1320
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
23 x 13 x 9-15

Complément 
de gamme 
p. 409, 444, 

449

PEN 1300
 

GRILLAGE BLEU
Poignée bois
25 x 17 x 12-21

Accessoires de cuisine en métal
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NDI 1070
 

MÉTAL LAQUÉ
Lutrin
33 x 23 x 34

TPL 2510
 

MÉTAL LAQUÉ NOIR
Ø 30-37 H 5,5

TPL 2500
 

MÉTAL LAQUÉ CHOCOLAT
32 x 24 x 1-5

CFA 2450
 

GRILLAGE LAQUÉ 
GRIS TAUPE
29 x 26 x 5

CFA 2410
 

MÉTAL LAQUÉ
20 x 20 x 7

TDI 1090
 

CHROMÉ
19 x 8 x 9

DMA 1320
 

FONTE
Dérouleur papier 
toilette
23 x 9,5 x 19,5

CDI 1030
 

MÉTAL LAQUÉ
Porte savon
16 x 9 x 14

CDI 1040
 

GRILLAGE VIEILLI
Porte savon
12 x 8 x 5

TDI 196 S
 

FONTE
Poids de nappe
L 5 H 10

lot de 4 TDI 158 S
 

FONTE
Poids de nappe
L 4 H 11,5

lot de 4

TCT 1020
 

MÉTAL ET BOIS
Couteau à dents
L 23

TCT 1010
 

MÉTAL ET BOIS
Couteau foie gras
L 25

TCT 1030
 

MÉTAL ET BOIS
Couteau tartineur
L 16

TDI 139 S
 

BAMBOU L 9
lot de 100

TPL 1620
 

CHROMÉ
28 x 16 
Ep. 4/10ème

TDI 1050
 

CHROMÉ
16 x 13 
Ep.4/10ème

TDI 1040
 

CHROMÉ
Ø 22 
Ep.4/10ème
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TPL 1190
 

MÉTAL CHROMÉ
41 x 31 
Ep.4/10ème

TPL 1200
 

MÉTAL CHROMÉ
34 x 26 
Ep.3,5/10ème

TPL 1180
 

MÉTAL CHROMÉ
Ø 35 
Ep.3,5/10ème

TPF 1650
 

BAMBOU
Couteau inclus
26 x 25 x 1 
L couteau 19

TPF 1640
 

BAMBOU
Couteau inclus
25 x 25 x 1

Boîte 
individuelle

TPF 1580
 

PIN
Manche à fixer
Ø 28

TPD 1080
 

BAMBOU
2 formes assorties
30 x 18 x 1

TPD 1090
 

BAMBOU
40 x 15 x 1

TPD 1100
 

BAMBOU
37 x 22 x 1

TPD 1010
 

BAMBOU
26 x 18 x 1

TPD 1220
 

BAMBOU ET MÉTAL
Planche 22 x 13
Découpe foie gras
24 x 18,5 x 2

TPF 1590 V
 

BAMBOU ET VERRE
Couteau inclus
32 x 20 x 1,5

TPD 1251
 

ACACIA
47 x 17 x 1.5

TPD 1252
 

53 x 23,5 x 1,5 TCL 1380
 

BAMBOU ET PVC
Plateau avec cloche
Ø 30 H 1,5-17

TCL 1390
 

BAMBOU ET PVC
Plateau avec cloche
45,5 x 32,5 x 1,5-16

Plateaux - Planches à découper 
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TPD 1160
 

BAMBOU
30 x 22,5 x 1

TPD 1240
 

MANGUIER ET RÉSINE
Poignée cuir
Planche à découper
36 x 25 
Ep. 2

TPD 1230
 

MANGUIER
Planche à découper
59 x 20 x 1,5

TPD 1190
 

BAMBOU ET SILICONE
33 x 25 x 1,5

TPD 1180
 

BAMBOU
40 x 30 x 3

TPD 1170
 

BAMBOU
51 x 36 x 2

TPD 1200
 

ACACIA
44 x 30 x 1,5

TPD 1210
 

ACACIA
57 x 29 x 2

TPL 1490
 

HÉVÉA ET MÉTAL
Ø 40 
Ep.1,5

TPD 1150
 

HÊTRE NATUREL
40 x 25 x 2,5

TPD 1130
 

HÊTRE NATUREL
45 x 30 x 2,5

TPD 1140
 

HÊTRE NATUREL
Poignée inox
42 x 30 x 5

TPL 325 S
 

MANGUIER ET MÉDIUM
	 30 x 20,5 x 5
&	 46 x 30 x 6,5

s/3 TPL 324 S
 

MANGUIER ET MÉDIUM
	 2 plateaux 	 27 x 25 x 6 
+ 	 1 plateau 	64 x 30,5 x 8

s/3 TPL 3140
 

MANGUIER BLANCHI
44 x 33,5 x 4,5
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TPL 313 S
 

MANGUIER BLANCHI
41 x 26 x 6
46 x 30 x 7,5

s/2 TPL 3220
 

MANGUIER
52 x 34 x 5

TPL 3360
 

MANGUIER
51 x 7 x 36

TPL 318 S
 

BOIS ET MÉTAL
40 x 29,5 x 8
49 x 37,5 x 9

s/2 TPL 301 S
 

POELET ET BOIS
Fond peint
47 x 31 x 10
54 x 37 x 10

s/2

TPL 315 S
 

BOIS
Poignées métal
52 x 24 x 3,5-6,5
58 x 26 x 3,5-6,5

s/2 TPL 316 S
 

BOIS
51 x 51 x 7,5
56 x 56 x 7,5

s/2 TPL 332 S
 

BOIS ET MÉTAL
40,5 x 24,5 x 8,5
48 x 31,5 x 10

s/2

TPL 303 S
 

BOIS ET ZINC
38 x 38 x 7
48 x 48 x 7

s/2 TPL 302 S
 

BOIS ET ZINC
50 x 25 x 8
60 x 35 x 8

s/2 TPL 300 S
 

BOIS ET BAMBOU LAQUÉ NOIR
54 x 34 x 5-12
60 x 40 x 5-12

s/2

CPL 193 S
 

MÉTAL DORÉ ANTIQUE
	 16 x 1,5 x 16
&	 30 x 1,5 x 30

s/4 TPL 311 S
 

MÉTAL DORÉ ANTIQUE
Ø 46 H 2,5
Ø 51 H 3

s/2 CPL 1940
 

MÉTAL DORÉ ANTIQUE
32 x 15 x 1,5

TPL 3210
 

MANGUIER
52 x 34 x 5

Complément 
de gamme 

p. 167

Plateaux 
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TPL 2930
 

BOIS LAQUÉ
39 x 37 x 6

TPL 248 S
 

BOIS LAQUÉ
38 x 26 x 6
43 x 30 x 7

s/2TPL 299 S
 

BOIS ET BAMBOU 
LAQUÉ BLANC
54 x 34 x 5-12
60 x 40 x 5-12

s/2
TPL 277 S

 
MÉTAL
Coloris assortis
Ø 36 H 6
Ø 41 H 6

s/2

PFA 1260
 

BOIS LAQUÉ
Anse mobile
26 x 10 x 9

VCP 1040 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
9 compartiments
Boîte à thé
24 x 24 x 8

TPL 2450
 

BOIS LAQUÉ
40 x 30 x 5,5

CRA 3820
 

BOIS LAQUÉ
Tableau noir
28 x 20 x 16

VCP 1190
 

BOIS LAQUÉ
9 compartiments
Boîte à thé
24 x 24 x 8

TPL 283 S
 

BOIS LAQUÉ
39 x 30 x 5,5
43 x 33 x 6

s/2

VBT 2510
 

BOIS LAQUÉ
Sans compartiment
24 x 24 x 8

TPL 273 SV
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
35 x 25 x 4
40 x 30 x 5

s/2TPL 2720 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
Ø 30 H 4

TPL 249 S
 

BOIS LAQUÉ
38 x 26 x 6
48 x 34 x 7,5

s/3TPL 2940
 

BOIS LAQUÉ
2 coloris assortis
35 x 25 x 5

TPL 2920
 

BOIS LAQUÉ
2 motifs assortis
48,5 x 27,5 x 6

Plateaux - Boîtes à thé 
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TPL 284 S
 

BOIS LAQUÉ
2 motifs assortis
34,5 x 25 x 4,5
39,5 x 30 x 5

s/2 VCP 1180 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
2 motifs assortis
6 compartiments
Boîte à thé
24 x 16 x 8

TDP 1520
 

BOIS LAQUÉ ET CÉRAMIQUE
2 motifs assortis
20 x 20 x 2

VCP 1240
 

BOIS LAQUÉ
Coloris assortis
4 compartiments
Boîte à thé
18 x 18 x 7

TPL 2710 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
30 x 30 x 4

VCP 1140
 

BOIS LAQUÉ
4 compartiments
18 x 18 x 7

TPL 305 S
 

BOIS LAQUÉ
33 x 28 x 3
36 x 31,5 x 4

s/2

CPL 1840
 

BOIS LAQUÉ
2 motifs assortis
24 x 20 x 5

TPL 2680 V
 

OSIER GRIS ET VERRE
35,5 x 33,5 x 8,5

TPL 267 S
 

ZINC BLANCHI
	 25 x 16 x 6-11
&	 36 x 25 x 6-11,5

s/3

VCP 1160 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
9 compartiments
Boîte à thé
24 x 24 x 7

VCP 1170 V
 

BOIS LAQUÉ ET VERRE
6 compartiments
Boîte à thé
42,5 x 9 x 7

VCP 1210
 

BOIS LAQUÉ
9 compartiments
Boîte à thé
24 x 24 x 7

VCP 123 S
 

BOIS LAQUÉ
Coloris assortis
Fermoir simili cuir
20 x 14 x 10
24 x 16 x 13

s/2TPL 3330
 

BOIS LAQUÉ
40 x 30 x 4,5

Complément 
de gamme 

p. 152

Plateaux - Boîtes à thé 
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TDI 2510
 

MÉTAL LAQUÉ
6 compartiments
Boîte à oeufs
19 x 12,5 x 6

TRC 1190
 

BOIS ET CÉRAMIQUE
Motifs assortis
15 x 8 x 22,5

TPL 2320
 

MÉTAL GALVANISÉ ET BOIS
Motifs assortis
34 x 26 x 5

TPL 2410
 

MÉTAL GALVANISÉ ET BOIS
Motifs assortis
Ø 30 H 5,5

GBT 104 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 9-11,5 H 12,5

s/3VCF 1470
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
Ø 10,5 x 6,5

NPT 1190
 

BOIS, CÉRAMIQUE 
ET MÉTAL
Motifs assortis
11 x 11

VBT 2181
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
12,5 x 8,5 x 6

VBT 2182
 

19 x 14 x 7

CRA 3810
 

BOIS ET MÉTAL
Tableau noir
25 x 17 x 14

NRA 1060
 

BOIS
Placard pour 12 oeufs
22 x 15 x 21

PFA 1380
 

BOIS LAQUÉ
Anse mobile
26 x 10 x 9

TDI 1600
 

MÉTAL LAQUÉ
Motifs assortis
Avec boule à thé
8 x 6,5 x 21

VCP 1020 V
 

BOIS ET VERRE
6 compartiments
Boîte à thé
24 x 16 x 9

TDI 1550
 

BOIS
6 compartiments à oeufs
20 x 12 x 8,5

DCA 1540
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
Liste de courses
18,5 x 41,5

VBT 216 SV
 

BOIS ET VERRE
9 x 9 x 13-16
12 x 12 x 18-21

s/2
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DCA 2070
 

MÉTAL GALVANISÉ
Liste de courses
18 x 36

DMU 1670 V
 

MÉTAL GALVANISÉ
Thermomètre
7 x 26,5

TDI 2000
 

MÉTAL ET BOIS
Avec cuillère bois
9 x 11,5 x 19,5-25

GSE 1490
 

MÉTAL GALVANISÉ
Anse mobile
Ø 15,5 H 14

TPL 2950
 

MÉTAL GALVANISÉ ET BOIS
34 x 26 x 5

DHL 1450
 

MÉTAL GALVANISÉ
Livré sans pile
Ø 25,5 
Ep.4

CDA 5570
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées bois
10 x 7 x 12

NRA 1480
 

BOIS PATINÉ
Placard pour 12 oeufs
19 x 13,5 x 19

TDI 1990
 

BOIS
6 compartiments à oeufs
Boîte à oeufs
20 x 12 x 8,5

VBT 277 S
 

MÉTAL GALVANISÉ
	 10 x 7,5 x 15
&	 14 x 12 x 20,5

s/3

TDI 2010
 

MÉTAL LAQUÉ
8 x 5 x 20

TDP 1590
 

BOIS LAQUÉ ET CÉRAMIQUE
Coloris assortis
Dessous de plat
20 x 20 x 2

TDP 1630
 

BOIS LAQUÉ ET CÉRAMIQUE
Coloris assortis
Dessous de plat
20 x 20 x 1,8

Accessoires de cuisine 
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TPL 2190
 

BAMBOU TEINTÉ
35 x 28 x 5-7

TPL 2340
 

BAMBOU ET BOIS TEINTÉS
33 x 22 x 5

TPL 2350
 

BAMBOU ET BOIS TEINTÉS
Coloris assortis
36 x 23 x 3

TPL 2080
 

BAMBOU TEINTÉ
36 x 23 x 4,5

TPL 312 SV
 

MÉTAL PATINÉ ET VERRE
Plateau
	 Ø 20,5
&	 Ø 30,5 H 1,5

s/3 TPL 1360
 

BOIS NATUREL
38 x 28 x 6

TPL 2050
 

BOIS VIEILLI
42 x 28 x 8,5

TPL 221 S
 

BAMBOU BLANCHI
	 1 plateau 		 45 x 35 x 5 
+ 	 1 plateau 		 32 x 15 x 4 
+ 	 2 plateaux 	 27 x 15 x 4

s/4 TPL 2460
 

BOIS NATUREL
34 x 26 x 6,5

Complément 
de gamme 
p. 396, 397

TPL 280 S
 

MÉTAL LAQUÉ
36-32 x 21 x 4-7
39-35 x 23,5 x 4-7

s/2 CPL 192 S
 

BOIS LAQUÉ
	 24 x 24 x 2,5
&	 42 x 42 x 4

s/3 CPL 1900
 

BOIS LAQUÉ
Ø 39 H 2

TDI 2040
 

BOIS PATINÉ
Coloris assortis
45 x 16 x 2

TPL 2860
 

JACINTHE
	 43 x 24 x 7 
IN 	 35 x 23 x 6

Complément 
de gamme 
p. 139, 413

CMA 112 S
 

ROTIN
	 44 x 30 x 5
&	 52 x 39 x 6

s/4

Plateaux 
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TRC 1210
 

BOIS VIEILLI
Range couverts
40 x 25 x 20

TRC 1240
 

BOIS TEINTÉ
40 x 39,5 x 6

TRC 1130
 

OSIER BLANC
50 x 30 x 15

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

TRC 1250
 

BAMBOU
Range couverts extensible
45 x 32-46 x 6

TRC 1260
 

BAMBOU
Range couverts
36 x 28 x 6

TPL 1470
 

HÉVÉA
Ø 25 H 13

TRC 1220
 

OSIER GRIS
35 x 25 x 7

TRC 1020
 

OSIER BLANC
35 x 25 x 7

TDI 197 S
 

BAMBOU
Ustensiles de cuisine
L 30

lot de 6

TDI 1470 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
30 x 21 x 15-19

TDI 1460 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
20 x 20 x 12-16

TDI 1310 J
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
Ø 20 H 10

VBT 2140
 

BAMBOU
3 étages
Ø 17 H 18

CPL 189 S
 

BOIS LAQUÉ
Coloris assortis
	 17 x 17 x 3
&	 26 x 26 x 5,5

s/3 NRA 103 S
 

PIN
20 x 20 x 26
25 x 24 x 32

s/2
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TTH 1160
 

FONTE
0,6 litre
14 x 12 x 9-19

TTH 1010
 

FONTE
0,4 litre
14,5 x 13 x 9,5-15

TTH 1130
 

FONTE
0,4 litre
14,5 x 13 x 9,5-15

TTH 1020
 

FONTE
0,7 litre
16 x 14 x 11,5-16,8

TTH 1100
 

FONTE
0,7 litre
Ø 19-16 H 9-16

TTH 1060
 

FONTE
0,8 litre
21 x 18 x 8,5-16

TTH 1170
 

FONTE
0,8 litre
21 x 18 x 6-16

TTH 1180
 

FONTE
0,8 litre
21 x 18 x 8,5-16

TTH 1140
 

FONTE
0,9 litre
16 x 14 x 11-21

TTH 1080
 

FONTE
1,1 litre
17 x 15 x 17-21,5

TTH 1030
 

FONTE
1,1 litre
19 x 16 x 13-20,5

TTH 1040
 

FONTE
1,4 litre
20 x 17,5 x 14-22

Théières en fonte
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TPO 133 SV
 

VERRE ANTIQUE
Ø 18 H 21
Ø 20 H 29

s/2 TPO 1280 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 12 H 17

TPO 1290 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 15 H 23

TPO 1260 V
 

VERRE ANTIQUE
13 x 13 x 22

TPO 132 SV
 

VERRE ANTIQUE
Ø 10 H 12
Ø 12 H 16

s/2 TPO 1270 V
 

VERRE ANTIQUE
12 x 12 x 18

Ces 
articles en 

verre sont aptes 
au contact 
alimentaire

TPO 131 SV
 

VERRE ANTIQUE
Ø 14 H 20
Ø 20 H 27

s/2 TPO 1300 V
 

VERRE ANTIQUE
Ø 17 H 27

Ces 
articles en 

verre sont aptes 
au contact 
alimentaire

VBT 2730 V
 

VERRE ET MÉTAL 
PATINÉ
Coffret
Ø 15 H 15,5

TPO 1112 V
 

VERRE
16 x 16 x 32

TPO 1111 V
 

VERRE
16 x 16 x 23

TPO 1092 V
 

VERRE ET MÉTAL
Ø 19 H 30

TPO 1181 V
 

VERRE ET MÉTAL
18 x 12,5 x 17,5

TPO 1182 V
 

23 x 15 x 22 TPO 1091 V
 

VERRE ET MÉTAL
Ø 19 H 18

TPO 1100 V
 

VERRE ET MÉTAL
Ø 19 H 23

TPO 1380 V
 

VERRE
Contenant «Joyeux 
Noël» avec ouverture 
par le haut
Ø 16,5 H 28

Accessoires de cuisine en verre
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TDI 1850 V
 

VERRE TEINTÉ
1 litre
Avec bouchon 
mécanique
Ø 8,5 H 32

TDI 1870 V
 

VERRE TEINTÉ
1,15 litre
Avec bouchon liège
Ø 10 H 28

TDI 1860 V
 

VERRE TEINTÉ
0,6 litre
Ø 8,5 H 24

TPO 1360 V
 

VERRE TEINTÉ ET 
LIÈGE
Ø 7 H 10

TPO 1220 V
 

CÉRAMIQUE, BOIS 
ET MÉTAL
Mini bocal + cuillère
Ø 5 H 6,5

TPO 1390 V
 

VERRE ET MÉTAL
Joint en silicone
Ø 6,5 H 9

DBR 1030 V
 

VERRE
Motifs assortis
Ø 5,5 x 14

DBR 1050 V
 

VERRE ET TISSU
Coloris assortis
Ø 11 H 17,5

TDI 2020 V
 

VERRE TEINTÉ
Coloris assortis
Livré dans un présentoir carton 
craft
Ø 8 H 33

TDI 1700 V
 

VERRE ET JONC TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 8 H 20

TPO 1120 V
 

VERRE
Livré dans un présentoir carton 
kraft
Ø 7,5 H 13

TPO 1150 V
 

VERRE ET MÉTAL
Coloris assortis
Livré dans un présentoir imprimé
5,5 x 5,5 x 8

Bocaux 
carrés

TPO 1140 V
 

VERRE ET MÉTAL
Coloris assortis
Livré dans un présentoir imprimé
Ø 4,3 H 9

Bocaux 
ronds

TPO 1170 V
 

VERRE ET MÉTAL
Ø 9,5 H 10
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CSP 1300 V
 

VERRE
Ø 25 H 11,5

TAS 1161 V
 

VERRE
Ø 15

TAS 1162 V
 

Ø 18

TAS 1164 V
 

VERRE
Ø 22,5

TAS 1165 V
 

Ø 25 TAS 1166 V
 

VERRE
Ø 29

CPL 1771 V
 

VERRE
14,5 x 14,5

CPL 1772 V
 

20 x 20

CPL 1773 V
 

25 x 25 CCP 1230 V
 

VERRE DÉPOLI
30 x 15 x 2

CCP 1220 V
 

VERRE DÉPOLI
Ø 28 H 2,5

CSP 1250 V
 

VERRE
Ø 23 H 26

CSP 1240 V
 

VERRE
Ø 19 H 27

CSP 1270 V
 

VERRE
Ø 23 H 26

TCL 136 SV
 

VERRE
Cloches avec gravure «Patissier»
	 Ø 16 H 13
&	 Ø 28 H 26

s/3

Accessoires de cuisine en verre
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TCO 1030 V
 

GRÈS
3 coloris assortis
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
21 x 15,5 x 3,5

TDI 1790 V
 

GRÈS
3 coloris assortis
Contenance 240 ml
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
Ø 8 H 10

TDI 1910 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Contenance 85 ml
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 6,5 H 6,5

TAS 1190 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 21-14 H 2,5

TAS 1200 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
Ø 21-14 H 2,5

TDI 1920 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Contenance 200 ml
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 7,5 H 8,5

TDI 1930 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Contenance 620 ml
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 14 H 9,5

TDI 2460 V
 

GRÈS
Motifs assortis
Contenance 380 ml
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
Ø 8,5 H 10,5

TDI 2420 V
 

GRÈS
Contenance 320 ml
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 8 H 10,5

TDI 2430 V
 

GRÈS
Contenance 520 ml
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 13 H 7

TCO 1020 V
 

GRÈS
3 coloris assortis
Compatible lave-vaisselle et four à 
micro-ondes
14,5 x 13,5 x 3

TCO 1040 V
 

GRÈS
3 coloris assortis
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
16,5 x 7,5 x 5

Accessoires de cuisine en grès
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TDI 2470 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 440 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 13 H 7

TDI 2480 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 740 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 15,5 H 8,5

TDI 2490 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 470 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 8,5 H 10,5

TDI 2500 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 325 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 8 H 10

TDI 2450 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 520 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 13 H 6,5

TDI 2440 V
 

GRÈS
Coloris assortis
Contenance 320 ml
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 8,5 H 11

TPO 1200 V
 

CÉRAMIQUE
3 coloris assortis
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 13-8,5 H 5-7,5

TPO 1230 V
 

CÉRAMIQUE
3 coloris assortis
Compatible lave-
vaisselle et four à 
micro-ondes
Ø 10 H 9,5

Accessoires de cuisine en grès
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TAS 1210
 

MÉTAL GALVA
Dessous d’assiette
Ø 35,5 H 1,5

TST 188 S
 

COTON
Set de table
Ø 38

lot de 6TST 187 S
 

COTON
Set de table
Ø 38

lot de 6

TDP 1560
 

JACINTHE
Ø 30 H 1,5

TST 186 S
 

JUTE
Set de table
Ø 38

lot de 6TST 189 S
 

MAÏS NATUREL
Set de table
Ø 38

lot de 6

TDI 1780 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Contenance 300 ml
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
Ø 8,5 H 10

TDI 1770 V
 

GRÈS
2 coloris assortis
Contenance 180 ml
Compatible lave-vaisselle et 
four à micro-ondes
Ø 7,5 H 8,5

TDI 2532 V
 

PORCELAINE
4 motifs et coloris assortis
Contenance 640 ml
Compatible lave-vaisselle  et four à 
micro-ondes
Ø 16 H 7,5

TDI 2521 V
 

PORCELAINE
4 motifs assortis
Contenance 280 ml
Compatible lave-vaisselle  et four à 
micro-ondes
Ø 12 H 5,6

TDI 2531 V
 

PORCELAINE
4 motifs et coloris assortis
Contenance 280 ml
Compatible lave-vaisselle  et four à 
micro-ondes
Ø 12 H 5,6

TST 1850
 

JUTE
Set de table
45 x 35 x 1

TDP 160 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 Ø 25
&	 Ø 35

s/3

Complément 
de gamme 
p. 122, 139, 

292

TDI 2522 V
 

PORCELAINE
4 motifs assortis
Contenance 640 ml
Compatible lave-vaisselle  et four à 
micro-ondes
Ø 16 H 7,5

Sets de table 
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TST 178 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6TST 179 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6TST 168 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6

TST 177 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6TST 176 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6

TST 166 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6TST 163 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6TST 162 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6

TST 169 S
 

VINYLE
45 x 30

lot de 6

TST 183 S
 

SINAMAY
45 x 30

lot de 6 TST 180 S
 

SINAMAY
45 x 30

lot de 6

TST 182 S
 

SINAMAY
45 x 30

lot de 6 TST 159 S
 

BAMBOU
	 1 plateau 
	 32,5 x 27 x 3 
+ 	 6 sets 45 x 30

s/7 TST 160 S
 

BAMBOU
	 1 plateau 
	 37 x 27 x 4,5 
+ 	 4 sets 40 x 30

s/5

TST 181 S
 

SINAMAY
45 x 30

lot de 6

NPR 1480
 

MÉTAL LAQUÉ 
BLANC
Présentoir sets de 
table
51 x 34 x 177

vendu 
non garni

Sets de table 
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TPL 2630
 

ARDOISE
30 x 11

TDV 104 S
 

ARDOISE
Dessous de verre
10 x 10 x 3,5

lot de 4

TPL 2600
 

ARDOISE
20 x 20

TPL 2610 V
 

BAMBOU, ARDOISE ET 
CÉRAMIQUE
30 x 17 x 4

Boîte PVC 

individuelle

DHL 1420
 

BAMBOU ET ARDOISE
Livré sans pile
Horloge
25 x 27 x 4

TPL 2620
 

ARDOISE
30 x 20

TPL 2650
 

ARDOISE
22,7 x 22,7

TPL 2660
 

ARDOISE
30 x 20

TPF 1610
 

ARDOISE ET MÉTAL
Couteau inclus
Ø 30 H 3,5

TPF 1660
 

ARDOISE ET BOIS
Ø 30 H 17

Boîte 

individuelle

TPL 2590
 

ARDOISE ET MÉTAL
40 x 30 x 4

Boîte PVC 

individuelle

TPL 258 S
 

ARDOISE
18 x 11 x 3,5

lot de 4

Boîte PVC 

individuelle 

Accessoires de cuisine en ardoise
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TCL 1341
 

BAMBOU ET FILET 
SYNTHÉTIQUE
Cloche
Ø 40 H 5

TCL 1342
 

Ø 45 H 5

TCL 1251
 

BAMBOU ET FILET 
SYNTHÉTIQUE
Cloche
45 x 28 x 5-25

TCL 1252
 

60 x 46 x 5 TCL 1290
 

OSIER LAQUÉ
Doublé intérieur filet anti-insectes
Cloche
Ø 35 H 5-10

TCL 1080
 

RAPHIA ET MÉTAL
Motifs «FRUITS» assortis
Cloche
Ø 30 H 12

TCL 1410
 

RAPHIA ET MÉTAL
Motifs assortis
Cloche
Ø 30

TCL 1310
 

SINAMAY NATUREL ET MÉTAL
Cloche
Ø 30 H 18

TDP 1500
 

FONTE
Dessous de plat
20,5 x 19 x 2,5

TDP 1610
 

FONTE
Motifs assortis
Poids 0,8 kg
Dessous de plat
Ø 21 H 2,5

TDP 1540
 

FONTE
Dessous de plat
23 x 15

TDP 1620
 

FONTE Poids 0,5 kg
Dessous de plat
Ø 20 H 1,5

TDP 139 S
 

MAÏS
Coloris assortis
Ø 18

lot de 4 TDP 1550
 

PAPIER RECYCLÉ
Dessous de plat
20 x 20 x 1

Complément 
de gamme 

p. 145, 178, 179, 
433

TDP 1450
 

BAMBOU ET ROTIN
22 x 22 x 0,8

Accessoires de cuisine 
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TPL 331 S
 

BAMBOU LAQUÉ OR
30 x 25 x 4
35 x 30 x 5

s/2 CPL 1980
 

BAMBOU LAQUÉ OR
Ø 20 H 4

CBA 2610
 

BAMBOU LAQUÉ OR
40 x 11 x 3,5

CCO 9480
 

BAMBOU LAQUÉ OR
Ø 20 H 10

CCO 9462
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 22 H 12

CCO 7470
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 30 H 13

CCO 7450
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 25 H 11

CCO 9461
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 18 H 6

CCO 7460
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 22 H 10

CCO 7440
 

BAMBOU LAQUÉ
20 x 20 x 8

CSP 1280
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 30 H 10

TDI 166 S
 

BAMBOU LAQUÉ
L 30

la paire CBA 2340
 

BAMBOU LAQUÉ
36 x 13 x 4

CCO 7430
 

BAMBOU LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 15 H 7,5

CCO 9470
 

BAMBOU LAQUÉ OR
19 x 16 x 7

Complément 
de gamme 

p. 190

Accessoires de cuisine en bambou compressé
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CCO 7410
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 20 H 11

CCO 9020
 

BAMBOU LAQUÉ
25 x 25 x 10

CCO 904 S
 

BAMBOU LAQUÉ
	 Ø 20 H 8
&	 Ø 30 H 16

s/3

TPL 2970
 

BAMBOU LAQUÉ BLEU CIEL
30 x 25 x 4

CCP 1300
 

BAMBOU LAQUÉ BLEU CIEL
Compartiment central amovible
Ø 30 H 6

Récipient 
central 

amovible.

CCO 8850
 

BAMBOU LAQUÉ BLEU CIEL
Ø 30 H 10

TPL 3030
 

BAMBOU LAQUÉ TURQUOISE
Ø 35 H 2,5

CCO 8860
 

BAMBOU LAQUÉ TURQUOISE
25 x 20 x 11-13

CCO 8870
 

BAMBOU LAQUÉ TURQUOISE
Ø 25 H 15

CCO 7420
 

BAMBOU LAQUÉ
Ø 15 H 7

CCO 8840
 

BAMBOU LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 15 H 6

CCO 9030
 

BAMBOU LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 15 H 6

CCF 1720
 

BAMBOU LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 10 H 5

Accessoires de cuisine en bambou compressé
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TDP 1640
 

SAPIN
Ø 25-28 Ep. 3

CFA 2810
 

PAULOWNIA
26 x 24 x 4

CFA 2720
 

PAULOWNIA
24,5 x 20 x 5

CCO 7990
 

TECK RECYCLÉ
Ø 40 H 11

CPO 1590
 

MANGUIER PATINÉ
Ø 15 H 12

CCO 9810
 

MANGUIER PATINÉ
Ø 30 H 10

TDI 257 S
 

MANGUIER ET RÉSINE
30 x 7,5

la paireCPL 1990
 

MANGUIER ET RÉSINE
Ø 30 H 3

TPL 3350
 

MANGUIER ET RÉSINE
Plateau tournant
Ø 40 x 2,5

TPL 3340
 

MANGUIER ET RÉSINE
47 x 39 x 7

CCO 9840
 

MANGUIER ET RÉSINE
Ø 25 H 7,5

CCO 9830
 

MANGUIER ET RÉSINE
Ø 18 H 6

CCO 9850
 

Ø 30 H 10

Accessoires de cuisine en manguier
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CFA 274 S
 

PAULOWNIA
	 48 x 17 x 8-12
&	 53 x 21 x 10-15

s/2 CCO 944 S
 

PAULOWNIA
Ø 29 H 13
Ø 36 H 17

s/2 CPL 1960
 

PAULOWNIA
25 x 13 x 3,5

CPL 1971
 

PAULOWNIA
Ø 25 H 5

CPL 1972
 

Ø 35 H 5 CFA 2800
 

PAULOWNIA
51 x 27 x 4

CFA 2730
 

PAULOWNIA
58 x 30 x 5

CCP 131 S
 

PAULOWNIA
	 1 plateau 		 53 x 28 x 4,5 
+ 	 3 coupelles 	 23 x 15 x 2,5

s/4 TDP 1650
 

PAULOWNIA
Dessous de plat
Ø 30 H 4

CFA 2790
 

SAPIN
35 x 20 x 2,5

TPL 3291
 

PAULOWNIA
60 x 19 x 4

TPL 3292
 

PAULOWNIA
91 x 30 x 4

TPL 3300
 

PAULOWNIA
106 x 23 x 6

Accessoires de cuisine en paulownia
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TDI 2550
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC ET INOX
Thermos 1,5 L

JCP 261 S
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
	 Ø 15 H 12
&	 Ø 23 H 20

s/4CBU 1270
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
20 x 20 x 30

CBU 1220
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
Ø 25-18 H 27

CCO 5390
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
Ø 17 H 6

CPA 1680
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
23 x 19 x 7

CBA 2220
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
20 x 12 x 9

CSP 1210
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
Ø 22 H 9

TDI 1560
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
26 x 14 x 10

TPL 2010
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
40 x 30 x 5-8

TPL 2330
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
52 x 36 x 5-9

CSP 1200
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
Ø 32 H 12

TRS 1200
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
20 x 20 x 7

TST 1520
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
40 x 30

TAS 1140
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
Ø 32

CRA 298 S
 

ROTIN PATINÉ BLANC
45 x 35 x 22
50 x 40 x 25

s/2JCP 313 S
 

ROTIN PATINÉ BLANC
	 25 x 25 x 25
&	 35 x 35 x 35

s/3 TDI 1450
 

ROTIN PATINÉ BLANC
Seau à glace avec pince
Ø 20 H 22-25

TRC 1170
 

ROTIN PATINÉ 
BLANC
35 x 30 x 6

Complément 
de gamme 
p. 121, 236Accessoires de cuisine en rotin patiné
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CRA 2991
 

ROTIN PATINÉ BLANC
24 x 19 x 13

CRA 2992
 

28 x 22 x 15

CRA 2993
 

34 x 26 x 18

CRA 2994
 

38 x 30 x 20

CRA 2995
 

48 x 36 x 25 KLI 3620
 

ROTIN PATINÉ BLANC
Ø 40 H 58-65

Complément 
de gamme 
p. 121, 235

NPL 1050
 

ROTIN PATINÉ BLANC
Plateau avec pied pliant
40 x 40 x 60

TPL 2850
 

ROTIN PEINT BLANC
52 x 36 x 5

CBA 2470
 

ROTIN PEINT BLANC
20 x 12 x 9

TDI 1810
 

ROTIN PEINT BLANC
26 x 14 x 10

TPL 2310
 

ROTIN PATINÉ BLANC
32 x 15 x 5

CBU 1290
 

ROTIN PEINT BLANC
Ø 25-18 H 27

CCO 5790
 

ROTIN ANTIQUE
22 x 19 x 11

CBA 2060
 

ROTIN ANTIQUE
20 x 12 x 9

CBA 1960
 

ROTIN PATINÉ GRIS
20 x 12 x 9

CRA 3723
 

ROTIN PATINÉ BLANC
34 x 26 x 18

CRA 3724
 

38 x 30 x 20

Complément 
de gamme 
p. 121, 236
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CRA 1140
 

ROTIN ANTIQUE
Rangement CD
31 x 15 x 13

TDI 1150
 

ROTIN ANTIQUE
Boîte à mouchoirs
26 x 14 x 10

CMA 1850
 

ROTIN ANTIQUE
40 x 28 x 8

TAS 1092
 

ROTIN ANTIQUE
Dessous d’assiette
32 x 32 x 3

TAS 1060
 

ROTIN ANTIQUE
Dessous d’assiette
Ø 32

CBA 1640
 

ROTIN ANTIQUE
Banneton
45 x 12 x 9

TDP 1282
 

ROTIN ANTIQUE
Dessous de plat
Ø 33

TDI 1160
 

ROTIN ANTIQUE
Anneau de serviette
Ø 5

CBA 1630
 

ROTIN ANTIQUE
Banneton
34 x 20 x 10

TST 1280
 

ROTIN ANTIQUE
Set de table
46 x 31

CBA 1690
 

ROTIN ANTIQUE
20 x 12 x 9

TDI 2560
 

ROTIN ANTIQUE ET INOX
Thermos
1,5 L

TPL 2690
 

ROTIN ANTIQUE
40 x 30 x 5-8

TPL 1540
 

52 x 36 x 5-9

CPR 2000
 

ROTIN ANTIQUE
Ø 45 H 18

CRA 590 S
 

ROTIN ANTIQUE
45 x 35 x 22
50 x 40 x 25

s/2

CRA 4321
 

ROTIN ANTIQUE
24 x 19 x 13

CRA 4322
 

28 x 22 x 15

CRA 4323
 

34 x 26 x 18

CPA 1020
 

ROTIN ANTIQUE
23 x 19 x 7

2

2

3

3

4

5

6

4

5 6

1

1
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CPA 1040
 

ROTIN TEINTÉ
25 x 21 x 7

CCO 3680
 

ROTIN TEINTÉ
Ø 30 H 7

CCO 3670
 

ROTIN TEINTÉ
38 x 27 x 8

TDI 1820
 

ROTIN NATUREL
28 x 14 x 8

CRA 463 S
 

ROTIN NATUREL
	 1 corbeille 	 40 x 28 x 13 
+ 	 2 corbeilles 	 26 x 19 x 12

s/3CRA 4640
 

ROTIN NATUREL
38 x 26 x 22

TDI 1830
 

ROTIN GRIS ET MÉTAL
27 x 15 x 9

TDI 1480
 

PALMIER TEINTÉ NOIR
Boîte à mouchoirs
25 x 13 x 9

TDI 2540
 

ROTIN LAQUÉ
26,5 x 14,5 x 10

VBT 313 S
 

ROTIN LAQUÉ
	 s/2 pots 	 Ø 11 H 10 
		  Ø 11,5 H 15
+	 plateau	 32 x 15 x 5

s/3

CRA 5790
 

ROTIN LAQUÉ
40 x 31 x 15-18,5

CRA 3713
 

ROTIN LAQUÉ NOIR
34 x 26 x 18

Complément 
de gamme 

p. 293

Accessoires de rangement en rotin
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CBU 1010
 

ROTIN TEINTÉ
25 x 25 x 28

CBA 2410
 

ROTIN TEINTÉ
42 x 17 x 7

CRA 4210
 

ROTIN TEINTÉ
39 x 28 x 25

CPA 1790
 

ROTIN TEINTÉ
27 x 17 x 7,5

CCO 7880
 

ROTIN TEINTÉ
Ø 30-14 H 9

CCO 7870
 

ROTIN TEINTÉ
Ø 38-24 H 7
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TTX 1830
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

TTX 1720
 

COTON ET POLYESTER
65% coton - 35% polyester
3 poches
Tablier
82 x 75,5

TTX 1840
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

TTX 1880
 

COTON
100% coton
50 x 70

NCO 2510
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

TTX 181 S
 

COTON
100% coton
Set gant et manique
Manique : 20 x 20
Gant : 18 x 30

lot de 2

NPT 1500
 

BOIS ET MÉTAL
6 crochets
49 x 2,5 x 44

TTX 1870
 

COTON
Coloris assortis
100% coton
50 x 70

TTX 1860
 

COTON
Coloris assortis
100% coton
50 x 70

Textile 
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NCO 2140
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

TTX 179 S
 

COTON
Motifs assortis
100% coton
Set gant et manique
Manique : 20 x 20
Gant : 18 x 30

lot de 2
TTX 1890 V

 
COTON ET VERRE
100% coton
50 x 70

TTX 180 S
 

COTON
100% coton
Set gant et manique
Manique : 20 x 20
Gant : 18 x 30

lot de 2

TTX 147 S
 

COTON
Motifs assortis
100% coton
50 x 70

lot de 2NCO 2520
 

COTON
Garni fibre polyester
Ø 15 L 85

TTX 1901
 

COTON
Ø 15 H 15

TTX 1902
 

Ø 19 H 19

TTX 1480
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

TTX 1850
 

COTON
100% coton
50 x 70

TTX 1820
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

NCO 2130
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

NCO 2500
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40
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TTX 166 S
 

COTON
100% coton
Gant seul
18 x 30

TTX 167 S
 

COTON
100% coton
Manique seule 
20 x 20

lot de 2

TTX 177 S
 

COTON
100% coton
Set gant et manique
Manique : 20 x 20
Gant : 18 x 30

lot de 2TTX 178 S
 

COTON
100% coton
Set gant et manique
Manique : 20 x 20
Gant : 18 x 30

lot de 2

TTX 164 S
 

COTON
100% coton
50 x 70

lot de 2TTX 159 S
 

COTON
100% coton
50 x 70

lot de 2TTX 155 S
 

COTON
100% coton
50 x 70

lot de 2

TTX 1650
 

COTON
100% coton
70 x 85

TTX 1600
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

TTX 1560
 

COTON
100% coton
Tablier
70 x 85

NCO 2150
 

COTON
Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

NCO 2170
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

NCO 2160
 

COTON
100% coton Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

Textile 
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TST 1750
 

COTON ET LIN
Set de table
50 x 35

TTX 1190
 

COTON ET LIN
Chemin de table
150 x 45

TTX 1750
 

COTON ET LIN
Gant
28 x 18

NCO 2330
 

COTON ET LIN
Garni de fibre polyester
85 x 15

NCO 2280
 

COTON ET LIN
Garni de fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

DMA 1410
 

COTON ET LIN
Cale porte 1,5 kg
Ø 13 x H 20

TTX 1760
 

COTON ET LIN
Manique
20 x 20

NCO 2320
 

COTON ET LIN
Garni de fibre polyester
40 x 40 x 8

TTX 1740
 

COTON ET LIN
Huche à pain murale
28 x 68

TTX 1730
 

COTON ET LIN
Tablier
82 x 66

TTX 1160
 

COTON ET LIN
Gant
30 x 19

CCO 7830
 

COTON ET LIN
21 x 21 x 6

TTX 1180
 

COTON ET LIN
Huche à pain murale
28 x 68

NCO 1670
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
85 x 15

complément 
de gamme 

p. 249
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TST 1840
 

LIN ET COTON
Set de table
50 x 35

TTX 1240
 

LIN ET COTON
Gant
28 x 18

TTX 1250
 

LIN ET COTON
Manique
20 x 20

NCO 2300
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 40 x 8

NCO 2310
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 27

NCO 2290
 

COTON ET LIN
Motifs assortis
Garni fibre polyester
40 x 40

NCO 1740
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
15 x 85

NRI 1870
 

COTON ET LIN
Embrasse fournie
140 x 250

TTX 1260
 

LIN ET COTON
Centre de table
100 x 100

NRI 1880
 

LIN ET COTON
Rideau
45 x 70

NRI 1860
 

COTON ET LIN
Rideau
45 x 70

Barre 
en bois non 

fournie

Textile 
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TLT 1020
 

COTON
100% coton
Nappe
170 x 250

TLT 1010
 

COTON
100% coton
Nappe
170 x 170

TLT 1030
 

COTON
100% coton
Chemin de table
50 x 150

NCO 2040
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 16

NCO 2020
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 40 x 8

NCO 2010
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
Assise de chaise
40 x 40

NCO 1990
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
38 x 38

NCO 2030
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 27

NCO 1980
 

COTON ET LIN
Motifs assortis
Garni fibre polyester
40 x 40

DMA 1050
 

COTON ET COQUILLAGE
4 formes assorties
Embrasse
L 50

TLT 104 S
 

COTON
100% coton
Serviettes de table
45 x 45

lot de 4
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TTX 1230
 

LIN ET COTON
Coloris assortis
Manique
20 x 20

CPA 1810
 

COTON ET LIN
3 motifs assortis
Ø 15 H 15

CPA 1800
 

COTON ET LIN
3 motifs assortis
Ø 15 H 15

TTX 1040
 

COTON ET LIN
Manique
20 x 20

NPO 1140
 

JUTE
Garni mousse polyéther
Pieds bois tourné
31 x 31 x 17

NCO 1430
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
40 x 40 x 8

NCO 1490
 

COTON ET LIN
Garni fibre polyester
85 x 15

NCO 2340
 

COTON ET LIN
Garni de fibre polyester
85 x 15

NRI 1830
 

COTON ET LIN
Rideau
150 x 60

DMA 1420
 

COTON ET LIN
Cale porte 1,5 kg
Ø 13 x H 20

NCO 2350
 

COTON ET LIN
Motifs assortis
Garni de fibre polyester
40 x 40

NCO 2360
 

COTON ET LIN
Garni de fibre polyester
40 x 40 x 8

Textile 
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DAN 3030
 

VELOURS
2 coloris assortis
100% polyester
Cale porte 2 kg
24 x 18 x 31

DAN 3020
 

VELOURS
2 coloris assortis
100% polyester
Cale porte 1,5 kg
17 x 14 x 27

DAN 2090
 

COTON
Coloris assortis
Cale porte 2 kg
34 x 24 x 45

DAN 2430
 

COTON ET LIN
Coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
32 x 13 x 24

DAN 2080
 

COTON
Coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
17 x 14 x 27

DAN 2790
 

COTON ET LIN
3 coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
18 x 25 x 23

DAN 2740
 

COTON
3 coloris assortis
Cale porte 2 kg
28 x 7 x 25

DAN 2010 C
 

JUTE ET COTON
Coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
12 x 8 x 26

DAN 2780
 

COTON ET LIN
Cale porte 2 kg
24 x 10 x 31

DAN 2750
 

COTON
3 coloris assortis
Cale porte 2 kg
30 x 12 x 17

DAN 2730
 

COTON
3 coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
20 x 20 x 22

DAN 2770
 

COTON
3 coloris assortis
Cale porte 1,5 kg
16 x 15 x 31

Cale-portes 

248 



DAN 3040
 

VELOURS
3 coloris assortis
100% polyester
Cale porte 1,5 kg
18 x 9 x 21

DAN 2470
 

COTON
Cale porte 1,5 kg
32 x 12 x 20

DAN 2490
 

COTON
Cale porte 1,5 kg
16 x 10 x 28

DAN 2480
 

COTON
Cale porte 1,5 kg
19 x 10 x 18

DMO 1120
 

COTON ET LIN
12 x 12

DMO 1530
 

COTON ET LIN
Coloris assortis
12 x 12

DMO 1290
 

COTON ET LIN
12 x 12

DMO 1190
 

COTON ET LIN
Motifs assortis
12 x 12

DMO 1140
 

COTON ET LIN
6 motifs assortis
12 x 12

DMA 1280
 

CORDE
Cale porte 1,5 kg
Ø 15

DMA 1310 C
 

PEAU DE VACHE
100% naturelle
Cale porte 1,7 kg
Ø 20 H 20

DMA 1570
 

COTON ET PEAU VACHE
Poignée
Cale porte 3,4 kg
Ø 20 H 20

DMA 1200
 

COTON ET LIN
Cale porte 1,5 kg
Ø 13 H 20

Complément 
de gamme 

p. 243

DMA 1450
 

COTON ET JUTE
Cale porte 3 kg
13 x 13 x 20-29

Complément 
de gamme 

p. 136
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DAN 2821 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 20

DAN 2831 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 20

DAN 2801 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 20

DAN 2822 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 30

DAN 2832 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 30

DAN 2802 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 30

DAN 3061
 

POLYESTER
Peluche
H 20

NTX 1230
 

VELOURS
3 designs assortis
100% polyester
Avec bouillotte caoutchouc
18 x 28

DAN 3091
 

POLYESTER
Peluche
H 23

DAN 2811 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 20

DAN 2812 C
 

H 30

DAN 2841 C
 

ACRYLIQUE 100%
Garniture 100% polyester
H 20

DAN 2842 C
 

H 30

Peluches - Bouillottes -Textile enfant 
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Bouillotte caoutchouc
Se loge dans les housses NTX1230



DAN 2532 C
 

LAINE
Peluche
Ø 20

DAN 2533 C
 

Ø 30

DAN 2522 C
 

COTON
Peluche
Ø 20

DAN 2523 C
 

Ø 30

DAN 2512 C
 

COTON
Peluche
Ø 20

DAN 2513 C
 

Ø 30

NTX 1190
 

COTON
100% coton
Plaid
160 x 160

SFA 3250
 

COTON
Motifs assortis
40 x 32

NCO 2480
 

COTON
Motifs assortis
Garni fibre polyester
40 x 40

DAN 2521 C
 

COTON
Peluche

DAN 2511 C
 

COTON
Peluche

DAN 3081
 

POLYESTER
Peluche
H 17

DAN 3111
 

POLYESTER
Peluche
H 25 Ø 12,5 Ø 12,5
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NTX 1040 C
 

COTON
Coloris assortis
Plaid coton recyclé
130 x 170

NTX 1050 C
 

COTON
Coloris assortis
100% coton
Plaid coton recyclé
130 x 170

NTX 1060 C
 

COTON
Coloris assortis
100% coton
Plaid coton recyclé
130 x 170

Composition : 
83% Coton ; 10% 

Polyester;  7% 
Viscose.

NTX 1070 C
 

COTON
Motifs assortis
100% coton
Plaid coton recyclé
130 x 170

NTX 1080 C
 

COTON
Motifs assortis
100% coton
Plaid coton recyclé
130 x 170

NTX 1090 C
 

COTON
Motifs assortis
100% coton
Plaid coton recyclé
130 x 170

NTX 1210
 

COTON
5 coloris assortis
100% coton
Plaid
130 x 170

Composition : 
100% Coton

NTX 1220
 

COTON
100% coton
Plaid
130 x 170

NCO 2430
 

COTON
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 100% coton
30 x 50

Complément 
de gamme 

p. 27

Composition : 
83% Coton ; 10% 

Polyester;  7% 
Viscose.

Plaids - Coussins 
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NCO 2390
 

COTON
Motifs assortis
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 30% coton 70% polyester
45 x 45

NCO 2250
 

COVER: 100% COTON ET 
FILING: 100% POLYESTER
3 motifs assortis
Garni et déhoussable
45 x 45

Complément 
de gamme 
p. 155, 260

NCO 2370
 

COTON
Motifs assortis
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 30% coton 70% polyester
60 x 60

NCO 2380
 

COTON
Motifs assortis
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 30% coton 70% polyester
45 x 45

NCO 2440
 

COTON
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 100% coton
30 x 50

NCO 2410
 

COTON
3 motifs et coloris assortis
Garni et déhoussable
45 x 45 x 45

NCO 2540
 

COTON KILIM ET CUIR
3 motifs assortis
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 100% coton
45 x 45

NCO 2550
 

COTON
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 100% coton
45 x 45

NCO 2560
 

COTON ET CUIR
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse: 100% coton
60 x 40

NCO 2400
 

COTON
Motifs assortis
Garni fibre polyester, déhoussable
Housse : 30% coton 70% polyester
45 x 45

NCO 2260
 

COTON ET CUIR
3 coloris assortis
Garni et déhoussable
45 x 45

NCO 2240
 

COVER: 100% COTON ET 
FILING: 100% POLYESTER
3 motifs assortis
Garni et déhoussable
45 x 45
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Le 
kilim est un 

tissage artisanal. 

Chaque article est 
unique. 

Complément de 
gamme p. 31



NCO 2230
 

COTON
2 motifs assortis
Garni 100% polyester
Déhoussable
50 x 50

NCO 2220
 

COTON
2 motifs assortis
Garni 100% polyester
Déhoussable
60 x 40

NCO 2200
 

COTON
2 motifs assortis
Garni 100% polyester
Déhoussable
50 x 50

NTX 1110 C
 

COTON
Plaid 100% coton
130 x 170

NCO 1940
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NCO 2210
 

COTON
2 motifs assortis
Garni 100% polyester
Déhoussable
60 x 40

NTX 1100 C
 

COTON
Plaid 100% coton
130 x 170

NCO 1950
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

Avec 
attache 

cuir

NTX 1120 C
 

COTON
Plaid 100% coton
130 x 170

NCO 1920
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NCO 1970
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

Avec 
attache 

cuir

NCO 1960
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NCO 1930
 

COTON
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

Avec 
attache 

cuir

Plaids - Coussins 
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NCO 1140
 

COTON
Coloris assortis
Housse 100% coton déhoussable
Garni ouate polyester
40 x 40

NCO 1070
 

ROTIN
Garni ouate polyester
40 x 40 x 15

NCO 2060
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2110
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2100
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2080
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2120
 

Motifs assortis
Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2070
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2190
 

POLYESTER
Coussin de garnissage 100% fibre 
polyester
40 x 40

NCO 2090
 

Housse seule 100% coton
40 x 40

NCO 2270
 

COTON
Garni et déhoussable
50 x 50

NCO 2490
 

COTON
Coloris assortis
Garni fibre polyester
45 x 45
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NTX 1170 C
 

PEAU DE MOUTON
100% naturelle
L100 env

NTX 1180 C
 

PEAU DE MOUTON
100% naturelle
L100 env

NCO 1850 C
 

PEAU DE VACHE
Coloris assortis
Garni et déhoussable
100% naturelle
45 x 45

NCO 1910 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
50 x 30

NCO 1900 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
45 x 45

Base 
de couleur : 

marron et blanc 

assortis*

NCO 1890 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
50 x 30

Base 
de couleur : 

gris assortis*

NCO 1870 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
50 x 30

NCO 1860 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
45 x 45

Base 
de couleur : 

noir et blanc 
assortis*

NCO 1880 C
 

PEAU DE VACHE
Garni et déhoussable
100% naturelle
45 x 45

Base 
de couleur : 

gris assortis*

Coussins - Tapis 
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peuvent être contractuelles.



NTX 1140 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTHER
Jeté de canapé
60 x 100

NTX 1130 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Jeté de canapé
60 x 100

NTX 1160 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Jeté de canapé
60 x 100

NCO 1840 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NCO 1830 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NCO 1820 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

NTX 1030 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Plaid
130 x 170

NTX 1020 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Plaid
130 x 170

NTX 1010 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Plaid
130 x 170

NTX 1000 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Plaid
130 x 170

Recto : 
fausse fourrure 

70% acrylique, 30% 

polyester.

Verso : suédine 100% 

polyester

NCO 1810 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Déhoussable
45 x 45

Fausse 
fourrure : 70% 
acrylique, 30 % 

polyesther

NTX 1150 C
 

ACRYLIQUE ET POLYESTER
Jeté de canapé
60 x 100

Recto : 
fausse fourrure 

90% acrylique, 10% 
polyester.

Verso : suédine 100% 
polyester

Recto : 
fausse fourrure 

70% acrylique, 30% 

polyester.

Verso : suédine 100% 

polyester

Coussins - Tapis - Jetés 

257 



NTA 1891
 

COTON ET CUIR
150 x 240

NTA 1892
 

200 x 300NTA 1900
 

COTON
3 motifs imprimés assortis
65 x 135

NTA 1861
 

COTON
100% coton
Motif imprimé
140 x 200

NTA 1862
 

200 x 300NTA 1850
 

COTON
Motif imprimé
Ø 150

NTA 1881
 

COTON dÉlavÉ
90 x 150

NTA 1882
 

120 x 180NTA 1870
 

COTON
Motif imprimé
120 x 180

Tapis 
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NTA 1981
 

COTON
100% coton
Motif tissé
60 x 90

NTA 1982
 

120 x 180

NTA 1951
 

COTON jacquard
95% coton 5% polyester
Envers gansé
70 x 110

NTA 1952
 

160 x 230

NTA 1953
 

190 x 280NTA 1990
 

COTON
100% coton
Motif imprimé
120 x 180

NTA 2010
 

COTON ET POLYESTER
70 x 180

NTA 2000
 

COTON
3 coloris assortis
100% coton
140 x 200

NTA 1970
 

LAINE ET COTON
80% laine 20% coton
Motif tissé
200 x 300
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NTA 1910
 

PEAU DE VACHE
100% naturelle
140 x 200

NTA 1930
 

PEAU DE VACHE
100% naturelle
140 x 200

NTA 1920
 

PEAU DE VACHE
100% naturelle
140 x 200

NTA 1840
 

COTON
120 x 180

NTA 1820
 

COTON
3 motifs assortis
100% coton
60 x 90

NTA 1830
 

COTON
3 motifs assortis
100% coton
60 x 90

Complément 
de gamme 
p. 155, 253

NTA 1720
 

COTON
2 coloris assortis
100% coton
60 x 90

Tapis 
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Complément 
de gamme 
p. 155, 253



NTA 1602
 

JONC DE MER
150 x 320

NTA 1780
 

JONC DE MER
80 x 200

JAC 1140
 

ROTIN
L 70

NTA 1771
 

JONC DE MER
Carreaux de 30 x 30 cm
60 x 90

NTA 1773
 

120 x 180

NTA 1774
 

150 x 240

NTA 1762
 

JONC DE MER
Ø 120

NTA 1763
 

Ø 150

NTA 1764
 

Ø 180

NTA 1802
 

JUTE NATURELLE
Ø 120

NTA 1803
 

Ø 150

NTA 1961
 

JONC DE MER
Ø 120

NTA 1962
 

Ø 150

NTA 1793
 

JONC DE MER ET MAÏS
120 x 180

NTA 1794
 

150 x 240

NTA 1795
 

180 x 260

NTA 1812
 

JUTE NATURELLE ET NOIRE
Ø 120

NTA 1813
 

Ø 150

Complément 
de gamme 

p. 141
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NPA 1780
 

LATEX ET COCO
45 x 75 
Ep.2

NPA 1790
 

LATEX ET COCO
45 x 75 
Ep.2

NPA 1400
 

LATEX ET COCO
2 motifs assortis
Envers latexé
45 x 75 
Ep. 2

NPA 1950
 

JACINTHE
60 x 35

NPA 1310
 

LATEX
45 x 75 
Ep.1,5  
Poids env 2 kg

NPA 1941
 

COCO
Envers et bords latexés
40 x 70 
Ep.2

NPA 1320
 

LATEX ET COCO
45 x 75 
Ep.2

NPA 1920
 

COCO
Envers latexé
40 x 120 
Ep.1,5

NPA 1942
 

COCO
Envers et bords latexés
40 x 120 
Ep.2

NPA 1350
 

LATEX ET COCO
5 motifs assortis
45 x 75 
Ep.2

Paillassons 
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NPA 1980
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1970
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1960
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1840
 

COCO
Coloris assortis
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1180
 

COCO
Motifs assortis
45 x 75 
Ep.4

NPA 2070
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2060
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2080
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2030
 

COCO
Motif thermopressé
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2040
 

COCO
Motif thermopressé
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2050
 

COCO
Motif thermopressé
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1480
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5
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NPA 2020
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1620
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1870
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1770
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1860
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2010
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1830
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1600
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1610
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1590
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 2000
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1990
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

Paillassons 
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NPA 1890
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1710
 

COCO
Envers latexé
40 x 90 
Ep.1,5

NPA 1640
 

COCO
Coloris assortis
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1900
 

COCO
Envers latexé
25 x 75 
Ep.1,5

NPA 1820
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1850
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1880
 

COCO
Envers latexé
40 x 60 
Ep.1,5

NPA 1720
 

COCO
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1810
 

COCO
Envers latexé
45 x 75 
Ep.1,5

NPA 1280
 

COCO
5 motifs assortis
43 x 73 
Ep.4
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JAC 1340
 

FONTE ET COCO
Brosse
27 x 14,5 x 9

JAC 1440
 

FONTE ET COCO
Brosse
32 x 24 x 10

NPA 1540
 

FONTE ET COCO
Gratte pieds + brosse
28 x 21,5 x 12

NPA 1460
 

FONTE ET COCO
Retire-bottes + Gratte pieds
30 x 31 x 8,5

NPA 1450
 

FONTE ET COCO
Paillasson
60 x 37

NPA 1750
 

MÉTAL VIEILLI
Paillasson
40 x 67 
Ep.2

NPA 1440
 

FONTE ET COCO
Paillasson gratte pieds
51,5 x 5 x 34,5

Complément 
de gamme 

p. 312

NPA 1730
 

FONTE
Poids 4,20 kg
Paillasson
57 x 34

NPA 1800
 

FONTE
Poids 12,50 kg
Paillasson
70 x 45 x 2

NPA 1560
 

FONTE ET COCO
3 motifs assortis
Brosse
25 x 16 x 19

NPA 1420
 

FONTE ET COCO
Gratte pieds
27,5 x 21,5 x 18

 
Complément 

de gamme 
p. 312

NPA 1740
 

FONTE
Brosse + Gratte pieds
27,5 x 21,5 x 69

NPA 1550
 

FONTE, BOIS ET COCO
Brosse
25 x 19 x 82

VRA 1340
 

JUTE RENFORCÉE
Fermeture éclair YKK
Sac à bottes
32 x 22 x 44

Paillassons - Grattoirs 
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NRI 1710
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1450
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1950
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1940
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1960
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90X200

NRI 1400
 

BAMBOU
90 pendants
Boîte individuelle avec photo
90 x 200

NRI 1810
 

BAMBOU
65 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1780
 

BAMBOU
65 pendants
Boîte individuelle avec photo
90 x 200

NRI 1590
 

BAMBOU
72 pendants
Boîte individuelle avec photo
90 x 200

Rideaux de porte 
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Tous en boîte individuelle avec photo couleur. 
Barre de fixation en bois au coloris assorti aux motifs 



NRI 1600
 

BOIS
60 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1850
 

BOIS
66 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1890
 

BOIS
52 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et  
photo
90 x 200

NRI 1740
 

MAÏS
35 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1720
 

MAÏS
36 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

NRI 1120
 

MAÏS
43 pendants
90 x 200

NRI 1750
 

PAPIER CORDÉ
43 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 220

NRI 1760
 

PAPIER CORDÉ
43 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 220

NRI 1730
 

MAÏS
43 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et 
photo
90 x 200

Rideaux de porte 
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Tous en boîte individuelle avec fenêtre et photo



NRI 1900
 

POLYESTER
56 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et  
photo
90 x 200

NRI 1930
 

CORDE
36 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et  
photo
90 x 200

NRI 1490
 

POLYCOTON BLEU
Pochette individuelle avec photo 
couleur
Livré sans tringle
90 x 200

NRI 1480
 

POLYCOTON NOIR
Pochette individuelle avec photo 
couleur
Livré sans tringle
90 x 200

NRI 1470
 

POLYCOTON BLANC
Pochette individuelle avec photo 
couleur
Livré sans tringle
90 x 200

NRI 1460
 

POLYCOTON
Pochette individuelle avec photo 
couleur
Livré sans tringle
90 x 200

NRI 1910
 

FIL DE COTON
56 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et  photo
90 x 200

NRI 1920
 

FIL DE COTON
86 pendants
Boîte individuelle avec fenêtre et  photo
90 x 200

Complément 
de gamme 

p. 194
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p. 281

p. 280

tendances

p. 168

p. 327

p. 281

Nature sauvage

Jardin suspendu

p. 276

p. 211

p. 281

p. 283

p. 315

p. 282

p. 292

p. 272

p. 280



Arches  276

Arrosoirs  326 . 328, 332 . 335

Bassines  336

Boîtes à clés  310

Brasero  276

Cache-pots  285, 289 . 297, 319 . 334

Cache-pots avec bacs amovibles  293, 294

Cache-pots sur pieds  277 . 278

Cages  282

Cale-porte  311

Carillons  318

Cendriers  276

Cloches  311 . 341

Chapeaux  302 . 305

Contenants pour fleuristes  284, 286 . 287

Décoration du jardin  276, 276 . 280, 283 . 284, 298, 301, 309 . 312

Décoration à suspendre  281, 283

Décoration pour fleuristes  305 . 308

Enrouleur de tuyaux  311 . 312

Fontaines  276, 312

Fonte  266, 310 . 314

Girouettes  313 . 314

Hamacs  300, 302

Hottes  283

Incinérateur de jardin  276

Jardinières  288, 289, 319 . 333

Jardinières sur pied  277

Jardinières murales  278

Lanternes  272 . 276

Macramés  281

Maisons à insectes  317

Mangeoires - Nichoirs  315 . 316

Mini serres  280

Patères  311

Photophores  276

Seaux  334

Serres  173, 280

Sellettes  278, 299

Statues  298, 309, 310

Suspensions  281, 283

Vases  299

Zinc lourd  335

Le jardin
272 · 336

p. 283

p. 281

p. 294



DBO 2560 V
 

ROTIN ET VERRE
Ø 44 H 34 
Verre : Ø 8 H 9

DBO 2570 V
 

POELET GRIS ET VERRE
Ø 32 H 35 
Verre : Ø 9 H 9,5

DBO 3601 V
 

MOËLLE DE ROTIN, PIN ET 
VERRE
Ø 30 H 36-61 
Verre : Ø 10

DBO 3620 V
 

moëlle de rotin ET VERRE
Anse corde
Ø 29 H 53 
Verre : Ø 8

DBO 3591 V
 

moëlle de rotin ET VERRE
Anse corde
Ø 21 H 38 
Verre Ø 8

DBO 3592 V
 

moëlle de rotin ET VERRE
Anse corde
Ø 29 H 59 
Verre Ø 12

DBO 3593 V
 

moëlle de rotin ET VERRE
Anse corde
Ø 29 H 71 
Verre Ø 12

DBO 3602 V
 

MOËLLE DE ROTIN, PIN ET 
VERRE
Ø 34 H 41-78 
Verre : Ø 12

DBO 3610 V
 

MOËLLE DE ROTIN, PIN ET 
VERRE
Ø 34 H 50 
Verre : Ø 10

DBO 2580 V
 

POELET GRIS ET VERRE
Ø 28 H 40 
Verre : Ø 9 H 9,5

DBO 2550 V
 

POELET GRIS ET VERRE
Ø 22 H 35-50 
Verre : Ø 8 H 9

DBO 2590 V
 

POELET GRIS ET VERRE
Ø 35 H 45 
Verre : Ø 9 H 9,5

Lanternes 
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DBO 2230 V
 

MÉTAL, BOIS TEINTÉ ET VERRE
Anse mobile
Ø 20 H 23-33 
Verre : Ø 6,5 H 9

DBO 2220 V
 

MÉTAL, BOIS TEINTÉ ET VERRE
Anse mobile
Ø 26 H 31-45 
Verre : Ø 8 H 14

DBO 2240 V
 

MÉTAL, BOIS LAQUÉ ET VERRE
Anse mobile
Noir
Ø 26 H 31-45 
Verre : Ø 8 H 15

DBO 2610 V
 

BAMBOU NATUREL, MÉTAL ET 
VERRE
Ø 33 H 41-55 
Verre : Ø 10 H 18

DBO 2620 V
 

BAMBOU NATUREL ET VERRE
Anse mobile
Ø 27 H 36-46 
Verre : Ø 10 H 18

DBO 2630 V
 

BAMBOU NATUREL ET VERRE
Anse mobile
Ø 27 H 47-59 
Verre : Ø 10 H 18

DBO 2600 V
 

BAMBOU, BOIS NATUREL ET 
VERRE
Ø 21 H 25-44 
Verre : Ø 7 H 11

DBO 3370 V
 

BAMBOU PEINT ET VERRE
Coloris assortis
Anse corde
Ø 21 H 25 
Verre : Ø 7 H 11

DBO 3110 V
 

BAMBOU PEINT ET VERRE
Coloris assortis
Ø 21 H 25 
Verre : Ø 7 H 11

DBO 2762 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
Anse corde
Ø 35 H 44-70 
Verre : Ø 12 H 43

DBO 2761 V
 

BOIS VIEILLI ET VERRE
Anse corde
Ø 28 H 35-60 
Verre : Ø 10 H 32

DBO 3520 V
 

BOIS ET VERRE
Ø 27 H 41 
Verre : Ø 8 H 13

Livré 
sans bougie
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GLA 1200 V
 

MÉTAL NOIR ET VERRE
Ø 25 H 62

DBO 2250 V
 

MÉTAL GRIS ET VERRE
Anse mobile
22 x 22 x 63 
Verre : Ø 15 H 21

DBO 2080 V
 

MÉTAL CUIVRÉ ET VERRE
Ø 31 H 36-55 
Verre : Ø 8,5 H 10

DBO 3010 V
 

BOIS, VERRE ET MÉTAL
Photophore
29 x 29 x 46

DBO 1880 V
 

BAMBOU LAQUÉ ET VERRE
Photophore
Ø 29 H 41-57 
Verre : Ø 8 H 10

DBO 2751 V
 

BOIS ET VERRE
Anse corde
24 x 24 x 29-57

DBO 2942
 

MÉTAL GRIS BLANCHI
Anse mobile
Lanterne
Ø 26 H 27

DBO 2950
 

MÉTAL CUIVRÉ ANTIQUE
Anse mobile
Lanterne
Ø 30 H 35

Complément 
de gamme 

p. 195

DBO 2752 V
 

BOIS ET VERRE
Anse corde
24 x 24 x 52-80

GLA 1190 V
 

MÉTAL ET VERRE
Anse mobile
35 x 25 x 55

GLA 1220 V
 

MÉTAL CUIVRÉ ET VERRE
Anse mobile
Lanterne
33 x 21 x 47

DBO 2941
 

MÉTAL GRIS BLANCHI
Anse mobile
Lanterne
Ø 21 H 20

Complément 
de gamme 

p. 195

Lanternes 
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DBO 1310 V
 

BOIS VIEILLI, MÉTAL ET VERRE
18 x 18 x 32-39

DBO 267 SV
 

BOIS BLANCHI ET VERRE
20 x 17 x 42
30 x 25 x 65

s/2

DBO 191 SV
 

BOIS, VERRE ET MÉTAL
16 x 16 x 22-40
25 x 25 x 35-55

s/2DBO 210 SV
 

BOIS, MÉTAL ET VERRE
16 x 16 x 22-37
24 x 24 x 36-56

s/2DBO 211 SV
 

BOIS, MÉTAL ET VERRE
19 x 19 x 37-57
27 x 27 x 53-77

s/2

DBO 3190
 

MÉTAL ANTIQUE
Photophore
Ø 22 H 22

DBO 197 S
 

MÉTAL ROUILLÉ
Livré sans bougie
Photophore
18 x 18 x 22-41
21 x 21 x 28-51

s/2DBO 198 S
 

MÉTAL ROUILLÉ
Livré sans bougie
Photophore
	 Ø 9 H 21,5
&	 Ø 14 H 36

s/3DBO 1960 V
 

MÉTAL ROUILLÉ ET 
VERRE
Pour 3 bougies
Photophore
Ø 18 H 22

DBO 1240 V
 

OSIER GRIS ET 
VERRE
	 15 x 15 x 14 
+ 	 1 pot verre  
IN 	 10 x 10 x 11

DBO 1640 V
 

OSIER LAQUÉ ET 
VERRE
Anse mobile
Ø 25 H 22-38 
Verre : Ø 10 H 10

DBO 1630 V
 

OSIER LAQUÉ ET 
VERRE
Anse mobile
Ø 24 H 32-48 
Verre : Ø 10 H 10

DBO 2650 V
 

MÉTAL BLANC 
VIEILLI ET VERRE
Anse mobile
Ø 24 H 25 
Verre : Ø 7,5 H 11

DBO 266 SV
 

BOIS BLANCHI ET VERRE
25 x 16 x 39
33 x 24 x 53

s/2
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DBO 3102 V
 

RÉSINE, VERRE ET MÉTAL
Photophore
31 x 31 x 139

DBO 3101 V
 

RÉSINE, VERRE ET MÉTAL
Photophore
31 x 31 x 115

GLA 1110 V
 

MÉTAL, SAPIN ET VERRE
25 x 25 x 114

DBO 3092 V
 

RÉSINE, VERRE ET MÉTAL
Photophore
31 x 31 x 139

DBO 3091 V
 

RÉSINE, VERRE ET MÉTAL
Photophore
31 x 31 x 115

GLA 123 SV
 

MÉTAL VIEILLI
15 x 15 x 54,5
18 x 18 x 74

s/2

JAC 1370
 

MÉTAL ROUILLÉ
36,5 x 36,5 x 84,5

GCH 2100
 

MÉTAL ROUILLÉ
Avec grille et 
tisonnier
Poêle de jardin
31 x 31 x 95

GCH 2090
 

MÉTAL ROUILLÉ
Brasero
48 x 48 x 27,5

JAC 1310
 

MÉTAL
Fontaine grenouille 
métal équipée d’une 
pompe à eau et d’un 
éclairage sous eau.
61 x 39 x 39

JAC 1570
 

MÉTAL BLEU 
ANTIQUE
Pic de jardin cendrier
Ø 15 H 90

JAC 1460
 

MÉTAL GALVANISÉ
Environ 100 litres
Ø 45 H 75

Incinérateur 
de jardin.

JAC 1410
 

MÉTAL LAQUÉ 
OCRE ANTIQUE
Eolienne
50 x 46 x 154

JAC 1400
 

MÉTAL LAQUÉ 
OCRE ANTIQUE
Eolienne
33 x 20 x 131

Décoration du jardin 
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JJA 2110
 

BOIS RECYCLÉ
138 x 16 x 82 
Les plateaux : 46 x 16 x 8

NSE 185 SP
 

BOIS RECYCLÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 18 x 18 x 34
&	 28 x 28 x 75

s/3NSE 186 SP
 

BOIS RECYCLÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 50 x 16 x 41
&	 55 x 21 x 61

s/2

JJA 2040
 

BOIS TEINTÉ
102 x 18 x 68 
Les plateaux : 34 x 18 x 7

NSE 172 S
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
22 x 22 x 35
25 x 25 x 40

s/2NSE 171 S
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
45 x 18 x 35
55,5 x 20 x 40

s/2

NSE 181 S
 

BOIS LAQUÉ
27 x 27 x 62
33 x 33 x 72

s/2NSE 180 S
 

MÉTAL PATINÉ ET BOIS
Ø 34 H 68,5
Ø 38 H 73

s/2NSE 1820
 

ZINC ANTIQUE ET BOIS
57 x 33 x 54

JCP 402 S
 

BOIS LAQUÉ ANTIQUE
33 x 33 x 44
39 x 39 x 49

s/2JCP 385 S
 

PIN ET MÉTAL
31 x 31 x 42
39 x 39 x 50

s/2JJA 2070
 

PIN ET MÉTAL
76 x 31 x 41

Complément 
de gamme 
p. 286, 467

Complément 
de gamme 

p. 29, 38

Complément 
de gamme 
p. 84, 278

Cache-pots - Jardinières 
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JAC 1620 P
 

BOIS RECYCLÉ ET MÉTAL
Doublées plastique
Jardinières murales
48 x 15 x 73

NSE 1790
 

BOIS ET MÉTAL
Ø 30 H 39,5

NSE 192 SP
 

OSIER LAQUÉ ET PIN
Doublé plastique
	 Ø 20 H 17-33
&	 Ø 30 H 24-58

s/3 NSE 191 SP
 

BOIS TEINTÉ ET PIN
Doublé plastique
	 Ø 20 H 17-33
&	 Ø 30 H 24-58

s/3

NCS 115 S
 

BOIS ET MÉTAL GALVANISÉ
Potagers surélevés
63 x 29,5 x 45
78 x 42 x 68

s/2 NSE 1570
 

MÉTAL BLANC VIEILLI
81 x 58 x 60

NSE 156 S
 

MÉTAL VIEILLI
64 x 24 x 25
68 x 28 x 40

s/2

NSE 1580
 

MÉTAL VERT ANTIQUE
Etagère pliante
71 x 36,5 x 91

NSE 1660
 

MÉTAL LAQUÉ BLANC
Selette pliante
Ø 48 H 45-65

NSE 174 S
 

MÉTAL VIEILLI
	 Ø 20 H 50
&	 Ø 32 H 70

s/3

NSE 1890
 

BOIS RECYCLÉ ET MÉTAL
75 x 40 x 49

JJA 2130 P
 

BOIS RECYCLÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
Jardinière murale
64 x 16 x 33

Complément 
de gamme 
p. 84, 277

Cache-pots - Jardinières 
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JAC 1630
 

MÉTAL VIEILLI
Pic de jardin
53 x 1,3 x170

JAC 1640
 

MÉTAL BLEU ANTIQUE
Pic de jardin
66 x 1,20 x 153

DNO 158 S
 

MÉTAL VIEILLI
	 44 x 19 x 63
&	 58 x 25 x 85

s/3

JAC 1550
 

MÉTAL VIEILLI
162 x 40 x 235

MBC 1210
 

MÉTAL VERT ANTIQUE
116 x 47 x 230

NSE 1550
 

MÉTAL VIEILLI
40 x 40 x 180

JAC 139 S
 

MÉTAL VIEILLI
	 22 x 11 x 110
&	 31 x 16 x 140

s/3 JAC 165 S
 

OSIER BRUT
Tuteur tipi
	 Ø 22 H 90
&	 Ø 35 H 150

s/3 JAC 1580
 

BOIS BRULÉ
67 x 24 x 30

NSE 1540
 

MÉTAL VIEILLI
44 x 43 x 79

NSE 1880
 

MÉTAL BLEU ANTIQUE
Pliable
62 x 25 x 51

NSE 1750
 

MÉTAL LAQUÉ VIEILLI
65 x 31 x 52

Complément 
de gamme 

p. 286

Décoration du jardin 
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JAC 1420
 

BOIS ET MÉTAL GALVANISÉ
38 x 11 x 65

JAC 1430
 

BOIS ET MÉTAL GALVANISÉ
40 x 15 x 67

JAC 1590
 

MÉTAL
Porte pots mural
45 x17 x 60

JAC 1360
 

MÉTAL GRIS
Porte pots mural
51 x 15 x 66

CFL 171 SP
 

BOIS VIEILLI
Doublé plastique
Tableau noir
	 23 x 13 x 41 
IN 	 21 x 10 x 9 
	 27 x 17 x 47 
IN 	 25,5 x 14,5 x 10

s/2

JAC 1540
 

BOIS ET MÉTAL
Porte pot mural
12.5 x 12 x 29

GSR 1060 V
 

MÉTAL VIEILLI ET PLEXIGLAS
Serre
42 x 30 x 111,5

CFL 172 SP
 

MÉTAL NOIR ET BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
Serre
21 x 17 x 25,5
25 x 20 x 31

s/2
GSR 107 SVP

 
MÉTAL LAQUÉ MAT, BOIS ET 
VERRE
Doublé plastique
Serre
20 x 16 x 27
24 x 19 x 31

s/2

GSR 1080
 

MÉTAL ANTIQUE ET PLEXIGLAS
Serre
27 x 19 x 29

CFL 1691 P
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
19 x 17 x 6,5-41

CFL 1692 P
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
29 x 26 x 9-54

Décoration du jardin 
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JMA 1230 V
 

VERRE ET CORDE
Ø 16 H 13-54

JMA 1180
 

CÉRAMIQUE ET 
CORDE
Ø 18 H 11-55

JSU 1251 P
 

JUTE ET CORDE
Doublé plastique
Ø 15 H 13-48

JSU 1252 P
 

Ø 15 H 19-53

JMA 1200
 

JUTE
H 120

JMA 1220
 

JUTE
H 125

JMA 1210
 

JUTE
H 125

GSU 1050
 

MÉTAL GALVANISÉ 
ET BOIS
Cordes en jute
14 x 14 x 115

JMA 1030
 

COTON
H 130

JMA 1240
 

JUTE
H 155

GSU 1040
 

MÉTAL GALVANISÉ 
ET BOIS
Cordes en jute
44 x 15 x 130

JSU 1240
 

BOIS TEINTÉ BLANC ET CORDE
70 x 26 x 66

JSU 128 S
 

BOIS
Anses en corde
49 x 17 x 7
60 x 20 x 8

s/2

JSU 1290 P
 

JUTE TEINTÉE
Doublé plastique
Ø 19 H 15-105

JSU 1232
 

BOIS TEINTÉ GRIS ET CORDE
100 x 32 x 89

JMA 1190
 

COTON
H 170

Les 
macramés 

sont vendus SANS 
les corbeilles

Décoration du jardin à suspendre
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ACA 125 S
 

BAMBOU NATUREL
Ouverture par le fond
Ø 35 H 60
Ø 40 H 80

s/2ACA 124 S
 

MÉTAL LAQUÉ
22 x 21,5 x 43
29,5 x 29 x 61

s/2ACA 123 S
 

MÉTAL LAQUÉ VIEILLI
18 x 18 x 41
24 x 24 x 50

s/2

ACA 119 S
 

MÉTAL VIEILLI
	 Ø 15 H 24
&	 Ø 25 H 40

s/3 ACA 1180
 

MÉTAL VIEILLI
Ø 15 H 24

ACA 117 S
 

MÉTAL VIEILLI
Ø 20 H 38
Ø 25 H 49

s/2

ACA 116 S
 

MÉTAL VIEILLI
Ø 15 H 29-34
Ø 18 H 35-39

s/2 ACA 1100
 

BAMBOU PATINÉ
Avec tiroir
38 x 27 x 50

ACA 120 S
 

BOIS ET MÉTAL LAQUÉS
Ø 23 H 41
Ø 31 H 55

s/2

ACA 121 S
 

MÉTAL LAQUÉ ET BOIS
	 Ø 13 H 25
&	 Ø 21 H 39

s/3 ACA 1150
 

MÉTAL GRIS
3 formes assorties
LA RONDE : Ø 13 H 19-29

CFL 1590
 

ZINC
Ø 35 H 47

Cages 
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JSU 1020 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 31 H 31-75

JSU 1011 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 30 H 16-63

JSU 121 SP
 

OSIER TEINTÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
	 Ø 25 H 14
&	 Ø 35 H 18

s/3 GSU 1030
 

MÉTAL LAQUÉ 
MAT
Ø 28 H 17

JSU 1270
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Ø 46 H 47

GSU 102 S
 

ZINC
Ø 16,5 H 33
Ø 21 H 41

s/2
CFA 1910 P

 
ROTIN SAUVAGE ET 
MÉTAL
2 formes assorties
Doublé plastique
	 20 x 20 x 16-30 
IN 	 17 x 17 x 9

CFL 117 SP
 

ROTIN SAUVAGE 
ET MÉTAL
Doublé plastique
	 Ø 17 H 11-44 
IN 	 Ø 13 H 11
	 Ø 21 H 13-52 
IN 	 Ø 18 H 12

s/2

JHO 104 S
 

BOIS ET BRANCHES
45 x 25 x 22-42
70 x 38 x 35-70

s/2
JHO 134 S

 
OSIER BRUT
	 Ø 24 H 40-45
&	 Ø 36 H 55-60

s/3 JHO 1460 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé plastique
30 x 19 x 29-49

CHO 1180
 

BOIS
Motifs assortis
11 x 6 x 10-13

JHO 114 S
 

POELET
Ø 35 H 75
Ø 45 H 95

JHO 1150
 

Ø 35 H 75

s/2

JHO 136 S
 

POELET
38 x 23 x 22-34
45 x 30 x 25-40

s/2 JHO 135 S
 

POELET
Ø 26 H 16-34-44
Ø 37 H 20-45-55

s/2 JHO 1430
 

OSIER VIEILLI
40 x 40 x 39-80-87

Décoration du jardin 
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CFA 2510 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
	 19 x 17 x 12-17 
IN 	 13 x 13 x 11-17

DAN 2960
 

MÉTAL
30 x 12 x 27 
Pot : Ø 11 H 10

DAN 2500
 

MÉTAL ROUILLÉ
Formes assorties
Le coq : 25 x 12 x 31 
IN 	 Ø 11 H 11

CFL 105 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 30 H 9
Ø 34 H 10

s/2CSP 115 S
 

MÉTAL
	 Ø 32 H 9
&	 Ø 41 H 15-21

s/3JVA 128 S
 

OSIER GRIS ET ZINC
Ø 25-13 H 21
Ø 36-22 H 23

s/2
CCO 603 S

 
OSIER GRIS ET ZINC
20 x 20 x 13
30 x 30 x 14

s/2

CVA 1410 P
 

JACINTHE
Doublé plastique
Ø 14-10 H 12

CVA 1100 P
 

ROTIN SAUVAGE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 17 H 17

CVA 1130 P
 

BAMBOU FENDU ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 12 H 15

CSP 1120 P
 

BAMBOU ET MÉTAL
Doublé plastique
Ø 30 H 12

CFL 111 SP
 

OSIER BRUT ET 
ZINC
Doublé plastique
	 Ø 16 H 9-60
&	 Ø 21 H 11-60

s/3CVA 1110 P
 

ROTIN SAUVAGE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 17 H 11

CFA 2250 P
 

ÉCORCE
Doublé plastique
	 18 x 16 x 21 
IN 	 14 x 10 x 10

CFA 2220 P
 

ÉCORCE ET MOUSSE
Doublé plastique
	 21 x 16 x 27 
IN 	 18 x 13 x 11

Contenants pour fleuristes 
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JVA 1230 P
 

OSIER GRIS ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 33 x 22 x 40 
IN 	 18 x 18 x 17

JVA 1450 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 27 x 42 x 81 
+ 	 2 pots  
IN 	 Ø 16 H 20

CFA 2760 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 27 x 16 x 52 
IN 	 Ø 13 H 12

CFA 2750 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 40 x 22 x 61 
IN 	 Ø 17 H 14

JVA 1440 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE 
ET MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 31 x 24 x 75 
IN 	 Ø 20 H 19

JCP 3502 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 34 x 26 x 62 
IN 	 Ø 22 H 17

JCP 3501 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 28 x 23 x 50 
IN 	 Ø 17 H 14

JJA 1960 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 31 x 18 x 47 
IN 	 26 x 13 x 13

JCP 3520 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 27 x 24 x 68 
IN 	 Ø 22 H 17

JVA 1480 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 40 x 29 x 62 
IN 	 Ø 17 H 14

JCP 3530 P
 

OSIER ET MÉTAL 
LAQUÉS
Doublé plastique
	 34 x 26 x 62 
IN 	 Ø 22 H 17

GJA 1640
 

MÉTAL GALVANISÉ, 
GRILLAGE ET OSIER
39 x 21 x 15-57

JAC 1520 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL 
LAQUÉ
Formes assorties
Doublé plastique
Porte pots mural
30 x 19 x 86

CFA 2690 P
 

OSIER ET MÉTAL
2 motifs assortis
Doublé plastique
30 x 19 x 45 - 32 x 19 x 46

CFA 2700
 

MÉTAL LAQUÉ ET BAMBOU
3 coloris assortis
26 x 12,5 x 20
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JJA 202 SP
 

BOIS VIEILLI
Doublé plastique
	 21 x 12,5 x 11
&	 32 x 18 x 41

s/4

JVA 1270
 

OSIER GRIS ET ZINC
	 Ø 34 H 40 
IN 	 Ø 13 H 38

CVA 128 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
21 x 14 x 30
25 x 17 x 35

s/2 JCP 360 SP
 

BOIS TEINTÉ ET ÉCORCE
Doublé plastique
	 20 x 20 x 17
&	 32 x 32 x 28,5

s/3

JCP 3900
 

SAPIN
38 x 30 x 20-28

GCP 155 S
 

ZINC ET ACACIA
	 26 x 26 x 26
&	 38 x 38 x 38

s/3 JJA 2000
 

BOIS ET MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
35 x 13 x 11

JJA 1900 V
 

OSIER GRIS ET VERRE
	 29 x 10 x 9 
+ 	 2 pots verre  
IN 	 6,5 x 6,5 x 7

JJA 1910 V
 

ZINC ET VERRE
	 24 x 11,5 x 10,5 
+ 	 2 pots verre  
IN 	 8,5 x 8,5 x 8,5

JJA 1920 V
 

ZINC ET VERRE
	 34,5 x 11,5 x 10,5 
+ 	 3 pots verre  
IN 	 8,5 x 8,5 x 8,5

JJA 1780 V
 

BOIS FLOTTÉ, GALETS ET VERRE
	 57 x 21 x 14 
+ 	 4 pots verre  
IN 	 8,5 x 8,5 x 8,5

JJA 1930 V
 

OSIER TEINTÉ ET VERRE
Doublé 100% jute
	 24 x 13,5 x 12 
+ 	 2 pots verre  
IN 	 8,5 x 8,5 x 8,5

JJA 1010 P
 

OSIER BRUT ET ZINC
Doublé plastique
	 33 x 13 x 5-12 
	 3 pots 
IN 	 8 x 8 x 10

CFL 1740 P
 

BOIS RECYCLÉ
Doublé plastique
	 68 x 24 x 21 
IN 	 40 x 15-22 x 10

Complément 
de gamme 
p. 277, 467 JJA 2120

 
BOIS BRULÉ ET MÉTAL 
GALVANISÉ
40 x 27,5 x 16

Complément 
de gamme 

p. 279

Contenants pour fleuristes 
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CFA 2190 P
 

ROTIN SAUVAGE, 
MOUSSE ET MÉTAL
Doublé plastique
	 26 x 12 x 11 
IN 	 Ø 11 H 10

JJA 1340
 

ROTIN SAUVAGE
15 x 14 x 5  
3 pots  
IN 	 Ø 5 H 4

JJA 1370 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
19 x 17 x 6 
 3 pots  
IN 	 Ø 6 H 5

JJA 1080 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
36 x 13 x 10 
3 pots  
IN 	 Ø 9 H 8

CPO 1400
 

PIERRE 
RECONSTITUÉE
14 x 14 x 13

CFL 1280
 

PIERRE 
RECONSTITUÉE ET 
BRINDILLES
	 26 x 26 x 7 
IN 	 11,5 x 11,5 x 6

JCP 3252 V
 

CIMENT
Pour pot orchidée 
moyenne taille 
Ø 15 H 13,5

CCO 7350 V
 

CIMENT
Ø 24 H 12

AMA 1280
 

BOIS
Nichoir
19 x 10 x 15

CVA 123 SP
 

ROTIN SAUVAGE
Doublé plastique
19 x 12 x 13
23 x 17 x 15

s/2JCP 3140
 

SARMENT ET ZINC
	 Ø 35 H 27 
IN 	 Ø 22 H 16

JJA 1830
 

SARMENT ET ZINC
	 40 x 22 x 27 
IN 	 27 x 9 x 18

JCP 345 SP
 

CORDE
Coloris assortis
Doublé plastique
16 x 16 x 12,5
21 x 21 x 15

s/2SFL 1230 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
23 x 17 x 11-14-24

SFL 1200 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
28 x 16 x 14-24

Complément 
de gamme p. 
120, 290, 417

SFL 1220 JP
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% jute 
Doublé plastique
26 x 16 x 13-24
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JJA 1101 P
 

OSIER BRUT ET MÉTAL
Doublé plastique
40 x 15 x 14

JJA 1102 P
 

50 x 16 x 15

JJA 1103 P
 

60 x 17 x 15

JJA 1851 P
 

OSIER, BOIS TEINTÉS ET MÉTAL
Doublé plastique
30 x 13 x 12

JJA 1852 P
 

35 x 14 x 13

JJA 1853 P
 

40 x 15 x 14

JJA 1854 P
 

50 x 16 x 15

JJA 2051 P
 

OSIER BRUT ET BOIS
Doublé plastique
40 x 16 x 14

JJA 2052 P
 

50 x 18 x 15

JJA 1791 P
 

OSIER GRIS ET MÉTAL
Doublé plastique
40 x 15 x 14

JJA 1792 P
 

50 x 16 x 15 JJA 1863 P
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
40 x 15 x 14

JJA 1550 P
 

OSIER BRUT ET MÉTAL
Doublé plastique
40 x 20 x 15

JJA 2010 P
 

OSIER, BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
37 x 15 x 13

JJA 1842 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET MÉTAL
Doublé plastique
50 x 16 x 15

JJA 1843 P
 

60 x 17 x 15

JJA 1890 P
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
38 x 17 x 12

JJA 2060 P
 

ROTIN PATINÉ BLANC
Doublé plastique
50 x 16 x 15

JJA 182 SP
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET MÉTAL
Doublé plastique
50 x 14 x 13,5
61 x 18 x 15

s/2

Complément 
de gamme 

p. 293

Complément 
de gamme 

p. 404

JJA 2160 P
 

BOIS ET BANANIER
Doublé plastique
40 x 21 x H 18

Complément 
de gamme 

p. 412

Jardinières 
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CRA 499 S
 

PNEU RECYCLÉ
	 Ø 35 H 40
&	 Ø 50 H 50

s/3JCP 400 S
 

PAULOWNIA
Poignées corde
Ø 34 H 29
Ø 45 H 39

s/2JCP 409 S
 

ROTIN ANTIQUE
	 Ø 19 H 15
&	 Ø 30 H 25

s/3

CPO 153 SP
 

COCO ET CORDE
Doublé plastique
Ø 22 H 16
Ø 35 H 21

s/2JCP 127 S
 

COCO
	 1 cache-pot Ø 40 H 28 
+ 	 2 cache-pot Ø 20 H 15

s/3JJA 2090 P
 

PAULOWNIA
Doublé plastique
Poignées corde
51 x 19 x 13

JJA 214 SP
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
38 x 14 x 11-12
43 x 18 x 13

s/2CCO 8380 P
 

POELET GRIS
Doublé plastique
40 x 20 x 14

JJA 215 S
 

ROTIN ANTIQUE ET ZINC
42 x 21 x 15
51 x 28 x 18

s/2CCO 822 SP
 

PLASTIQUE ET POELET
Doublé plastique
	 Ø 40 H 18
&	 Ø 60 H 26

s/3 JCP 358 SP
 

PLASTIQUE ET POELET
Doublé plastique
	 Ø 34 H 30
&	 Ø 54 H 46

s/3

Complément 
de gamme 

p. 410

Complément 
de gamme 
p. 295, 297

JJA 203 SP
 

BOIS, OSIER ET CORDE
Doublé plastique
32 x 13 x 9-10,5
41 x 16 x 9,5-11,5

s/2

Complément 
de gamme 
p. 402, 412

Cache-pots - Jardinières 
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Complément 
de gamme 
p. 127, 291, 

372



JCP 3242 P
 

CORDE
Coloris assortis
Doublé plastique
Pour pot orchidée moyenne taille
Ø 13,5-9 H 15,5

JCP 3243 P
 

Pour pot orchidée grande taille 
Ø 17-11,5 H 18

JCP 3440 V
 

CORDE ET VERRE
Coloris assortis
	 10,5 x 10,5 x 10,5 
IN 	 8,5 x 8,5 x 8,5

JCP 343 SP
 

CORDE
Coloris assortis
Doublé plastique
	 11 x 11 x 11
&	 15 x 15 x 15

s/3

JCP 3290 V
 

CÉRAMIQUE
4 coloris assortis
Sous colisage de 8
Ø 13 H 15,5

Pour 
pot orchidée 

moyenne 
taille

JCP 3270 V
 

CÉRAMIQUE
4 coloris assortis
Sous colisage de 12
Ø 12 H 10,5

Pour 
pot orchidée 
petite taille

JCP 3280 V
 

CÉRAMIQUE
4 coloris assortis
Sous colisage de 8
Ø 14,5 H 13

Pour 
pot orchidée 

moyenne 
taille

CCO 4450 P
 

GENET
Doublé plastique
12 x 12 x 13

JCP 2580
 

JACINTHE ET ZINC
Tressages assortis
18 x 18 x 17

JCP 3180 P
 

BOIS
Motifs assortis
Doublé plastique
	 Ø 19-13,5 H 17 
IN 	 Ø 17,5-13 H 16,5

CCO 3790 P
 

JONC
Doublé plastique
Pour pot de 13
Ø 16 H 12

CPO 1331 P
 

MÉTAL ET BAMBOU
Doublé plastique
Ø 13-10 H 11

CPO 1332 P
 

Ø 18-14 H 14

JCP 3221 P
 

JUTE
Doublé plastique
Ø 12 H 11,5

JCP 3222 P
 

Ø 18 H 17

JCP 3231 P
 

JUTE
Doublé plastique
Ø 12 H 11,5

JCP 3232 P
 

Ø 18 H 17

Cache-pots doublés plastique
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Complément 
de gamme 

p. 421CPO 1500
 

PALMIER TEINTÉ
Coloris assortis
18 x 18 x 13

Complément 
de gamme 

p. 294



CPO 1100
 

COCO
Ø 20 H 17

JCP 3790 P
 

ÉCLISSE BRUTE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 26 H 20-23

JCP 3340
 

PNEU RECYCLÉ
Ø 20 H 19,5

Complément 
de gamme 
p. 127, 289, 

372
CPO 1570

 
PAPIER
Ø 15 H 17

JCP 2030 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20 H 16

JCP 3212 P
 

BOIS TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Pour pot orchidée 
grande taille
	 Ø 16,5-13 H 14,5 
IN 	 Ø 15

JCP 3213 P
 

Pour pot de 17 
	 Ø 20-16 H 17 
IN 	 Ø 18

Complément 
de gamme 

p. 414

DBO 1500 V
 

OSIER LAQUÉ ET 
VERRE
Ø 25 H 17 
Verre : IN Ø 14 H 16

JCP 3163 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 20-13 H 16

Complément 
de gamme 

p. 104, 120, 240, 
287

JCP 3330 P
 

BOIS, MÉTAL 
LAQUÉS ET OSIER 
GRIS
Doublé plastique
Ø 23 H 19-23

Complément 
de gamme 

p. 413

JCP 3320 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
Pour pot de 17
	 Ø 22-15 H 19 
IN 	 Ø 18-14 H 17

Complément 
de gamme 

p. 417

JCP 2441 P
 

OSIER BRUT ET 
BOULEAU
Doublé plastique
Pour pot de 14
	 Ø 18-12,5 H 15 
IN 	 Ø 15-11 H 14

JCP 1191 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Pour pot de 11
	 Ø 14-9,5 H 11 
IN 	 Ø 12-8,5 H 10

JCP 1192 P
 

Pour pot de 13 
	 Ø 17-12 H 13,5 
IN 	 Ø 14-11 H 13

JCP 1193 P
 

Pour pot de 15 
	 Ø 20-13 H 16 
IN 	 Ø 16,5-12 H 15

JCP 3490 P
 

OSIER FENDU ET BOIS GRIS
Doublé plastique
Ø 34-24 H 24-30

Complément 
de gamme 
p. 403, 422

JCP 2672 P
 

OSIER GRIS ET MÉTAL
Doublé plastique
	 Ø 28-17 H 21 
IN 	 Ø 22 H 21

SMA 3872 P
 

JONC NATUREL
Ø 30 H 27-39

SMA 3873 P
 

Ø 35 H 28-40

Encore 
plus de panier 

boule p.351
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JCP 403 S
 

MAÏS TEINTÉ
	 Ø 28 H 20-22
&	 Ø 35 H 28-32

s/3 JCP 404 S
 

MAÏS TEINTÉ
	 Ø 28 H 20-22
&	 Ø 35 H 28-32

s/3

Complément 
de gamme 
p. 122, 127

JCP 405 S
 

JACINTHE
Coloris assortis
	 Ø 24 H 20
&	 Ø 34 H 27

s/3

JCP 364 S
 

JONC DE MER NATUREL ET 
BLANC
	 Ø 26 H 25
&	 Ø 36 H 32

s/3 JCP 368 S
 

JONC ET CORDE TEINTÉS
	 Ø 27 H 25
&	 Ø 33 H 30

s/3

Complément 
de gamme 
p. 139, 142

JCP 390 S
 

JUTE
Coloris assortis
	 Ø 20 H 18
&	 Ø 25 H 20

s/3

JCP 366 S
 

JONC DE MER ET 
PLASTIQUE
	 17 H 19
&	 25 H 25

s/3 JCP 370 S
 

JONC TEINTÉ
	 Ø 18 H 17
&	 Ø 22 H 21

s/3 JCP 285 S
 

PALMIER TEINTÉ
	 Ø 17 H 13
&	 Ø 25 H 20

s/4

Complément 
de gamme 

p. 416

JCP 269 SP
 

JONC
Doublé plastique
	 Ø 20 H 19
&	 Ø 35 H 31

s/4

JCP 181 S
 

BAMBOU TEINTÉ
	 Ø 18 H 15
&	 Ø 33 H 29

s/5
JCP 186 S

 
BAMBOU TEINTÉ
	 Ø 18 H 15
&	 Ø 33 H 29

s/5

JCP 168 S
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
	 Ø 18 H 15
&	 Ø 33 H 29

s/5 JCP 179 S
 

BAMBOU TEINTÉ
	 Ø 14 H 13
&	 Ø 41 H 37

s/10

Complément 
de gamme

 p. 122, 139, 455, 
456

Complément 
de gamme 

p. 131

Cache-pots en série
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Complément 
de gamme 
p. 131, 431



JCP 284 SP
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
	 Ø 18 H 19
&	 Ø 37 H 33

s/3JCP 312 S
 

ROTIN LAQUÉ NOIR
	 24 x 24 x 25
&	 30 x 30 x 32

s/3

Complément 
de gamme 

p. 238

JCP 338 SP
 

BOIS ET OSIER 
TEINTÉS
Doublé plastique
	 Ø 22-14 H 19
&	 Ø 36-28 H 27

s/3JCP 289 SP
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé plastique
	 Ø 14 H 12
&	 Ø 30 H 26

s/5

JCP 309 SP
 

BAMBOU PATINÉ 
NOIR
Doublé plastique
	 Ø 20 H 19
&	 Ø 35 H 31

s/4JCP 335 SP
 

PALMIER TEINTÉ
Doublé plastique
	 Ø 20 H 19
&	 Ø 35 H 31

s/4JCP 125 SP
 

JACINTHE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
	 Ø 20 H 19
&	 Ø 35 H 31

s/4JCP 383 S
 

OSIER LAQUÉ
Poignées cuir
	 Ø 24 H 21
&	 Ø 42 H 33

s/3

JCP 301 S
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET 
MÉTAL
	 30 x 30 x 28
&	 50 x 50 x 45

s/3JCP 298 SP
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET MÉTAL
Doublé plastique
	 Ø 30 H 26
&	 Ø 44 H 35

s/4

Complément 
de gamme 

p. 288

JCP 302 S
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET MÉTAL
	 Ø 30 H 28
&	 Ø 50 H 45

s/3

Bac 

polypropylène 
amovible

JCP 4110
 

JONC TEINTÉ
3 coloris assortis
Ø 27 H 32

JCP 412 S
 

JONC TEINTÉ
	 Ø 25 H 25
&	 Ø 40 H 38

s/5JVA 137 S
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE, MÉTAL 
ET ZINC
Ø 30 H 34
Ø 39 H 45

s/2

Complément 
de gamme 

p. 288
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Bac 

polypropylène 
amovible



JCP 295 S
 

OSIER GRIS ARGENT
	 Ø 26 H 21
&	 Ø 64 H 50

s/3 JCP 290 SP
 

OSIER GRIS ET CORDE
Doublé plastique
	 Ø 29 H 26
&	 Ø 40 H 36

s/3 JCP 266 S
 

OSIER GRIS
	 Ø 33 H 28-32
&	 Ø 61 H 45-51

s/4

JCP 391 S
 

JONC ET ZINC
Poignées jute
	 Ø 32 H 28
&	 Ø 44 H 35

s/3

Complément 
de gamme 

p. 410

JCP 310 S
 

BAMBOU PATINÉ NOIR
	 Ø 21 H 19
&	 Ø 40 H 36

s/5 JCP 311 S
 

BAMBOU PATINÉ BLANC
	 Ø 21 H 19
&	 Ø 40 H 36

s/5

JCP 251 S
 

PALMIER TEINTÉ
Coloris assortis
	 33 x 33 x 25-37
&	 44 x 44 x 37-50

s/3 JCP 250 S
 

PALMIER TEINTÉ
Coloris assortis
	 Ø 34 H 29
&	 Ø 44 H 35

s/3

Complément 
de gamme 

p. 290
JCP 388 S

 
JONC DE MER
	 Ø 30 H 29
&	 Ø 40 H 35

s/3

JVA 129 S
 

JACINTHE D’EAU ET 
POLYPROPYLÈNE
30 x 30 x 60
39 x 39 x 80

s/2

Bac 

polypropylène 
amovible

JVA 1460
 

BAMBOU PATINÉ BLANC
Ø 36 H 46

JVA 1400 P
 

OSIER, BOIS ET MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
38 x 38 x 60

Complément 
de gamme 
p. 125, 139, 

295

Cache-pots en série
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JCP 407 S
 

ROTIN ANTIQUE ET ZINC
	 Ø 28 H 43
&	 Ø 38 H 79

s/3 JCP 340 S
 

POELET GRIS ET LAQUÉ BLANC
	 Ø 32,5 H 33,5-41,5
&	 Ø 47 H 47-55

s/3
JCP 260 S

 
ROTIN PATINÉ BLANC
Ø 43 H 37
Ø 51 H 44

s/2

JCP 253 S
 

POELET GRIS
	 44 x 44 x 38
&	 63 x 63 x 58

s/3 JCP 363 S
 

JONC DE MER NATUREL ET 
TEINTÉ
Anses corde
	 Ø 45 H 45
&	 Ø 58 H 55

JCP 365 S
 

JONC DE MER NATUREL
	 30 x 30 x 28
&	 48 x 48 x 48

s/4

Complément 
de gamme 

p. 125, 139, 294

JCP 369 S
 

JACINTHE ET CORDE
	 Ø 30 H 25-30
&	 Ø 40 H 42-48

s/3 CRA 506 S
 

JACINTHE
	 Ø 33 H 32-37
&	 Ø 45 H 40-46

s/3

JCP 380 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 Ø 32 H 30
&	 Ø 42 H 40

s/3

Complément 
de gamme 
p. 122, 434

JCP 320 S
 

BAMBOU PATINÉ
	 Ø 26 H 25
&	 Ø 42 H 38

s/3 JCP 389 S
 

JUTE ET COTON
	 Ø 30 H 30
&	 Ø 40 H 40

s/3

Complément 
de gamme 
p. 289, 297

JCP 255 S
 

POELET GRIS
	 Ø 50 H 55-65
&	 Ø 70 H 75-85

s/3

Complément 
de gamme 

p. 297
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s/3

Complément 
de gamme 

p. 56, 122, 127



Photo cache pots
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JCP 377 S
 

POELET ET CORDE
	 Ø 29 H 23-29,5
&	 Ø 40 H 32-35

s/3JCP 279 S
 

POELET GRIS
	 30 x 30 x 35-45
&	 60 x 60 x 57-65

s/4JCP 408 S
 

ROTIN ANTIQUE ET ZINC
	 Ø 29,5 H 26,5
&	 Ø 42 H 41,5

s/3

CRA 279 S
 

POELET GRIS
	 30 x 30 x 20
&	 45 x 45 x 45

s/3JCP 135 S
 

POELET
	 Ø 21 H 21
&	 Ø 50 H 46

s/5

JCP 249 S
 

POELET FENDU
	 Ø 44 H 36-46
&	 Ø 58 H 44-55

s/3JCP 248 S
 

POELET FENDU
	 40 x 40 x 43-52
&	 60 x 60 x 50-60

s/3

JCP 136 S
 

POELET
	 Ø 50 H 43-50
&	 Ø 75 H 60-68

JCP 1361
 

Ø 50 H 43-50

JCP 1362
 

Ø 60 H 55-65

JCP 1363
 

Ø 75 H 60-68

JCP 280 S
 

POELET GRIS
	 Ø 36 H 34-41
&	 Ø 60 H 52-61

s/4JCP 378 S
 

POELET GRIS ET CORDE
	 Ø 45 H 45-52
&	 Ø 70 H 60-69

s/3JCP 137 S
 

POELET
Ø 50 H 43-50
Ø 60 H 55-65

s/2

Complément 
de gamme 

p. 295

Complément 
de gamme 
p. 289, 295

s/3

Cache-pots en série
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Complément 
de gamme 

p. 295



DST 1310
 

FIBRE CIMENT
30 x 26 x 52

DST 1290
 

FIBRE CIMENT
26 x 24 x 40

DVI 1890
 

FIBRE CIMENT
Ø 40 H 32-40

JVA 1491
 

FIBRE CIMENT
27 x 27 x 42

JVA 1492
 

36 x 36 x 52

JVA 1493
 

51 x 51 x 71

JVA 1431
 

FIBRE VERRE
Avec bouchon de vidange
31 x 31 x 37

JVA 1433
 

46 x 46 x 57 JCP 384 S
 

FIBRE CIMENT
	 Ø 32 H 24
&	 Ø 55 H 41

s/3

GCP 212 S
 

MÉTAL PATINÉ
	 Ø 19,5 H 22,5
&	 Ø 35 H 34

s/3 GCP 113 S
 

ZINC BLANCHI
	 19 x 19 x 30
&	 41 x 41 x 55

s/5 GCP 114 S
 

ZINC BLANCHI
	 Ø 25 H 25
&	 Ø 57 H 57

s/6

Décoration du jardin en extérieur
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GCP 133 S
 

ZINC CUIVRÉ
	 31 x 31 x 28
&	 50 x 50 x 48

s/3GCP 105 S
 

ZINC NOIR
	 30 x 30 x 29
&	 50 x 50 x 48

s/3GVA 113 S
 

ZINC NOIR
30 x 30 x 60
40 x 40 x 80

s/2

GVA 1221
 

ZINC BROSSÉ
34 x 34 x 70

GVA 1180
 

ZINC TITANIUM
Ø 40 H 80

GVA 1211
 

ZINC BROSSÉ
28 x 28 x 38

GVA 1212
 

38 x 38 x 58

GJA 1352
 

ZINC NOIR
50 x 17 x 17

GCO 157 S
 

ZINC NOIR
	 56 x 19 x 13
&	 69 x 31 x 17

s/3

GSL 101 S
 

ZINC NOIR
	 75 x 38 x 72
&	 113 x 38 x 93

s/4

Vases - Sellettes 
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JHA 1260
 

70% COTON ET 30% POLYESTER
Barres bois
20 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale 275 
La toile : 200 x 100

JHA 1270
 

MÉTAL LAQUÉ BLANC
Support de hamac
280 x 70 x 100

Le 
support de 

hamacs est conçu 

pour une charge 

maximum de 120kg. 

JHA 1310
 

COTON ET POLYESTER
Barres bois
18 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale : 280 
Le hamac : 200 x 100

JHA 1300
 

COTON
Barres bois
20 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale : 270 
Le hamac : 200 x 80

JHA 1160
 

70% COTON ET 30% 
POLYESTER
Barres bois
20 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale 275 
La toile : 200 x 100

JHA 1150
 

70% COTON ET 30% 
POLYESTER
Barres bois
20 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale 275 
La toile : 200 x 100

Livrés en 
sac individuel 

de même matière.

JHA 1340
 

COTON
Barres bois
18 cordes d’attache
Adaptable sur support* JHA1270
L totale : 280 
Le hamac : 200 x 100

Complément 
de gamme 

p. 302

Hamacs 
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Les hamacs et les supports sont vendus séparément.
Les hamacs sont conçus pour une charge maximale de 100kg



DVA 1110
 

MÉTAL NOIR MAT
Ø 35 H 40

GVA 125 S
 

MÉTAL PATINÉ NOIR
	 22 x 19 x 33
&	 33 x 29 x 47 
IN 	 Ø 13

s/3GCP 156 S
 

ZINC TITANIUM
	 Ø 30 H 23
&	 Ø 51 H 40

s/3

DVA 1510
 

MÉTAL VIEILLI
37 x 24 x 42,5

DVA 1310
 

ROTIN PATINÉ GRIS
Ø 25 H 60

DVA 1320
 

ROTIN PATINÉ GRIS
Ø 32 H 70

DVI 1691
 

OSIER GRIS ET BOIS
Ø 40-20 H 40

DVI 1692
 

Ø 50-27 H 60CFL 112 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
	 Ø 22 H 17-120
&	 Ø 40 H 26-130

s/4

JVA 1031 P
 

BOIS, BRANCHES ET MÉTAL
Doublé plastique
	 35 x 35 x 80 
IN 3	 0 x 30 x 30

JVA 1032 P
 

	 45 x 45 x 105 
IN 	 40 x 40 x 30

Décoration du jardin 
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JHA 1320
 

COTON
Barre bois
120 x 100-120

JHA 1290
 

COTON
Structure métal
4 cordes d’attache
Modèle adulte
Ø 80 H 115

JHA 1280
 

MÉTAL ET COTON
Structure métal
4 cordes d’attache
Modèle enfant
Ø 50 H 110

JCH 1680
 

JONC ET TISSU *
Ø 40 H 12

JCH 1720
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE* 
2 coloris assortis
Capeline
Ø 40 H 12

JCH 1700
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE ET TISSU*
Capeline
Ø 38 H 12

JCH 1710
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE*
2 coloris assortis
Capeline
Petite corde décorative
Ø 40 H 12

JCH 1690
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE ET TISSU*
Capeline
Ø 44 H 12

*Les 
chapeaux femme 

sont livrés tailles 

56 et 57 assortis

JCH 1770
 

CORDE DE PAPIER*
Petite corde décorative
Ø 40 H 10

JCH 1670
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE ET TISSU*
31 x 30 x 14

JCH 1480
 

PALMIER TEINTÉ
Coloris assortis
Avec cordelette
Ø 35

JCH 1490
 

PALMIER
Ruban coloris assortis
Avec cordelette
Ø 35

Hamacs - Chapeaux 
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* Tous nos chapeaux ont un galon tissu intérieur anti-sueur



JCH 1550
 

RABANE
Coloris unis assortis
Mi-capeline
Ø 41-43

14 
coloris 

assortis par 
sous coulisage 

de 25

JCH 1540
 

RABANE TEINTÉE
Coloris unis assortis
Bob Vanilla
Ø 30-32

10 
coloris 

assortis par 
sous colisage 

de 10

JCH 1570
 

RABANE TEINTÉE
Coloris unis assortis
Capeline
Ø 48-50

12 
coloris 

assortis par 
sous colisage 

de 25

JCH 1530
 

RABANE
Coloris unis assortis
Bob Karine
Ø 30-32

10 
coloris 

assortis par 
sous colisage 

de 10

JCH 1580
 

RABANE TEINTÉE
Coloris 2 tons unis assortis
Capeline 2 tons
Ø 48-50

10 
coloris 

assortis par 
sous colisage 

de 10

JCH 1560
 

RABANE TEINTÉE
Coloris rayures assortis
Mi-capeline
Ø 41-43

25 
coloris 

assortis par 
sous colisage 

de 25
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JCH 1660
 

CORDE *
Panama
Tresse en corde marron clair
36 x 33 x 13

JCH 1610
 

CORDE *
Panama
Ruban noir
35 x 32 x 13

JCH 1630
 

CORDE  *
Coloris assortis
35 x 33 x 13

JCH 1650
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE ET SIMILI 
CUIR *
Tresse en simili cuir
33 x 31 x 13

JCH 1640
 

CORDE ET SIMILI CUIR *
Boucle en simili cuir
34 x 31 x 12

JCH 1620
 

CORDE ET TISSU *
Coloris assortis
35 x 32 x 14

JCH 1590
 

JONC NATUREL ET CORDE *
38 x 34 x 13

JCH 1600
 

CORDE *
Coloris assortis
Gentleman
Modèle enfant
28 x 24 x 13

JCH 1390
 

PAILLE *
Avec cordelette
37 x 33

JCH 1330
 

PAILLE 
31 x 29

JCH 1460
 

PALMIER
Coloris assortis
Avec cordelette
Modèle enfant
34 x 32 x 12

JCH 1730
 

JONC NATUREL ET TISSU
Ruban en tissu
Modèle enfant
27 x 24 x 11

Chapeaux 
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* Tous nos chapeaux ont un galon tissu intérieur anti-sueur.
Les chapeaux homme sont livrés en tailles 57 et 58 assortis.

Les chapeaux enfant sont livrés en taille 52.



JCH 1740
 

JONC NATUREL ET TISSU
Ruban en tissu
Modèle enfant
Ø 27 H 10

JCH 1750
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
Petite corde décorative
Modèle enfant
Ø 27 H 10

JCH 1101
 

JONC
Ø 20

JCH 1103
 

Ø 30

JCH 1104
 

Ø 40 JCH 1010
 

PALMIER TEINTÉ
Coloris assortis
Avec cordelette
Ø 50 H 20

JCH 1440
 

JONC TEINTÉ
Coloris assortis
Avec cordelette
Ø 45-35 H 21

JCH 1021
 

JONC
Ø 10

JCH 1022
 

Ø 15

JCH 1023
 

Ø 20 JCH 129 S
 

PAILLE
	 Ø 14
&	 Ø 21

s/4 JCH 1152
 

PAILLE
Ø 20

JFS 1720
 

BOIS
14 x 11 x 8-20

JFS 1091
 

BURI
H 20

JFS 1093
 

BURI
H 40

JCH 1760
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE
Mi-capeline
Petite corde décorative et noeud 
en tissu
Modèle enfant
Ø 29 H 10

Chapeaux - Décoration pour fleuristes 

305 



JFS 1300
 

BAMBOU ET COCO
L 33

JFS 1380
 

BURI
Corbeille murale
H 65 Ø 6

JFS 1460
 

BAMBOU
Ø 25 H 61

JFS 1290
 

BAMBOU ET COCO
L 90

JFS 1420
 

PAILLE
30 x 35 x 7

JFS 1050
 

HERBE
Ø 30

JFS 2010
 

BOIS ET ROTIN 
GRIS
Ø 35 H 10

JFS 2021
 

OSIER GRIS
Ø 30 H 7

JFS 2022
 

Ø 40 H 8

JFS 1560
 

BAMBOU ET 100% COTON
Motifs assortis
L 25

JFS 195 S
 

PAPIER
Coloris assortis
Ø 25

lot de 12JFS 157 S
 

MOELLE DE ROTIN
	 Ø 32 H 5
&	 Ø 40 H 6

s/3

JFS 1402
 

ROTIN
Ø 13

JFS 1842
 

PALMIER
L 90

JFS 1232
 

OSIER BLANC
Ø 10

JFS 1233
 

Ø 15

Décoration pour fleuristes 
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JFS 1800
 

RAPHIA
Floche env. 1 kg

JFS 198 S
 

RAPHIA
Coloris assortis
Pelote env. 50 g

lot de 8JFS 1990
 

RAPHIA
Coloris pastel assortis
Floche env. 400 g

DPI 162 S
 

BOIS
L 5 
H totale 25

lot de 12JFS 192 S
 

BOIS
L 3 
Largeur 4 mm

lot de 16JFS 190 S
 

BOIS
L 3,5 lot de 24JFS 194 S

 
BOIS ET NYLON
3 x 2,5 lot de 6

DPI 161 S
 

BOIS
Coloris assortis
L 5 
H totale 25

lot de 12JFS 179 S
 

PLUME
Coloris assortis
15 x 12 x 11

lot de 3JFS 197 S
 

ROTIN TEINTÉ
3 coloris assortis
Ø 7 lot de 6

JFS 196 S
 

ROTIN TEINTÉ
3 coloris assortis
Ø 5 lot de 12

JFS 1870
 

SISAL
Coloris assortis
Sachet env. 50 g

JFS 1432
 

PAILLE
L 60

JFS 1750
 

RAPHIA
L 110

JFS 1780
 

ABACA NATUREL
Pelote de 18 m Ø 
6 mm
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DPI 187 S
 

POLYSTYRÈNE ET 
PLUMES
Couleurs assorties
L 8 
H totale 23

lot de 10
DPI 188 S

 
POLYSTYRÈNE ET 
PLUMES
Couleurs assorties
L 7,5 
H totale 23

lot de 6
DPI 1360

 
PLASTIQUE
Motifs assortis
H 7 
H totale 27

DPI 174 S
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Chaque pic avec 1 
code barre individuel
Livré : 12 pics piqués 
dans un socle 
bois 22 x 15 cm
Ø 5 H 36

lot de 12

DPI 185 S
 

BOULEAU
3 motifs assortis
L 6 
H totale 25

lot de 12 DPI 184 S
 

BOULEAU
L 6 
H totale 25

lot de 12 DPI 186 S
 

BOIS BLANCHI
6 x 6 
L totale 29

lot de 6

DPI 1040
 

CÉRAMIQUE
Motifs assortis
H 7 
H totale 30

DPI 1030
 

CÉRAMIQUE
Motifs assortis
H 7 
H totale 30

DPI 1400
 

PLUME
H 10 
H totale 25

DMI 1110
 

JONC ET 100% 
COTON
Motifs assortis
H 10

DPI 1230
 

BOIS
L 3 
H totale 22

DPI 155 S
 

CÉRAMIQUE
Motifs assortis
H 5 
H totale 22

lot de 
12

DPI 189 S
 

POLYSTYRÈNE
Couleurs assorties
L 4 
H totale 9

lot de 
6

DPI 190 S
 

POLYSTYRÈNE
L 2,5 
H totale 8

lot de 
18

DPI 151 S
 

ZINC
3 formes assorties
H 8-10 
H totale 30

lot de 12 DPI 1170
 

ROTIN SAUVAGE
Formes assorties
L 12 H 20

DPI 1450
 

TERRE CUITE
L 8

JFS 189 S
 

BOIS
L 2

lot de 72

Décoration pour fleuristes sur pics
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DAN 2170
 

MÉTAL LAQUÉ
2 formes assorties
Photophore
25,5 x 14 x 42

DAN 2280
 

MÉTAL LAQUÉ VIEILLI
2 coloris assortis
16,5 x 14 x 31

DAN 2270
 

MÉTAL LAQUÉ VIEILLI
2 motifs assortis
32 x 20 x 33

DAN 1920
 

MÉTAL LAQUÉ
2 motifs assortis
30 x 15 x 58

DAN 2600
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Formes assorties
20 x 14 x 61
23,5 x 14 x 61

DAN 3010
 

MÉTAL LAQUÉ
Formes assorties
30 x 21 x 105

DAN 2180
 

MÉTAL LAQUÉ
34 x 14 x 51,5

DAN 2160
 

MÉTAL LAQUÉ
2 formes assorties
26 x 16,5 x 59

DAN 2260
 

MÉTAL LAQUÉ 
VIEILLI
28 x 14 x 50

DAN 2290
 

MÉTAL LAQUÉ 
VIEILLI
35,5 x 14 x 49

DAN 2100
 

MÉTAL
38 x 10 x 41

DAN 2610
 

MÉTAL LAQUÉ 
VIEILLI
50 x 16,5 x 53

DAN 2590
 

MÉTAL LAQUÉ
38 x 18 x 53

DAN 2990
 

MÉTAL LAQUÉ
45 x 17 x 56

Décoration du jardin 
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DAN 2680
 

RÉSINE
2 formes assortis
32 x 27 x 47

GAR 1370
 

MÉTAL
Animaux assortis
Arrosoir
18 x 24 x 20

DAN 241 S
 

FONTE
26 x 11 x 19

lot de 2

DAN 2400
 

FONTE
24 x 10 x 14,5

DAN 2220
 

FONTE
37 x 18 x 20

DAN 2900
 

FONTE
24 x 11 x 18

DAN 2210
 

FONTE
15 x 7,5 x 9

VBT 2630
 

FONTE
Coffret
15 x 8 x 5

DBO 2680
 

FONTE
Pour 1 bougie
17,5 x 8,5 x 2

DAN 2910
 

FONTE
17 x 14 x 25

VBT 2150
 

FONTE
Eteignoir à cigarettes
10,5 x 8,5 x 6

DAN 2420
 

FONTE
11 x 6,5 x 10,5

DAN 2240
 

FONTE
10 x 6,5 x 10

Décoration du jardin en fonte
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DMU 1210
 

FONTE
Support bougie mural
25 x 13 x 7,5

GCL 1100
 

FONTE
Cloche murale
13 x 10,5 x 31

JAC 1450
 

FONTE
Support mural pour tuyau 
d’arrosage
25 x 10,5 x 32

DAN 2230
 

FONTE
Décoration murale
25 x 4,5 x 13

GDI 1230
 

FONTE
Heurtoir de porte
11 x 7 x 15

DBO 2700
 

FONTE
Photophore
Ø 7 H 10

NPT 1250
 

FONTE
26 x 5,5 x 17

NPT 1260
 

FONTE
24 x 5,5 x 12

NPT 1200
 

FONTE
Support pour clefs
L 19

DAN 202 S
 

FONTE
6 formes assorties
Cale porte
12 x 6 x 7

lot de 6 DAN 2250
 

FONTE Cale porte
12 x 6 x 9

DMU 1530 V
 

FONTE
Thermomètre
7,5 x 34

GDI 1240
 

FONTE
8 x 3,5 x 23
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JAC 1320
 

FONTE
Support mural pour tuyau 
d’arrosage
23,5 x 11,5 x 20

JAC 1490
 

FONTE
Robinet inclus
Fontaine de jardin
30 x 37 x 77

JAC 1480
 

FONTE
Robinet inclus
Fontaine murale
35 x 18 x 61

Robinet 
laiton, 

Adaptateur 
non founi

JAC 1510
 

FONTE
Enrouleur mural pour tuyau 
d’arrosage
25,5 x 16 x 34,5

JAC 1560
 

FONTE
Cadran solaire
Ø 32 H 18

GDI 1220
 

FONTE
Avec 3 roulettes
Porte pot
Ø 29,5 H 5

GCL 1110
 

FONTE
Cloche murale
14 x 10,5 x 22

CFA 2420
 

FONTE
16,5 x 15

JAC 1470
 

FONTE
Porte bottes mural
13 x 9 x 23,5

GCL 1120
 

FONTE
Diamètre de la 
cloche seule : 
Ø 30 cm
Cloche murale
49 x 30 x 33

GCL 1020
 

FONTE
Cloche
Ø 8 H 15

GCL 1130
 

FONTE
Cloche de table
Ø 9,5 
H totale 19

JAC 1500
 

FONTE
15 x 2 x 83

Complément 
de gamme 

p. 266

JAC 1330
 

FONTE
Gratte pieds
25,5 x 1 x 26

Complément 
de gamme 

p. 266

Décoration du jardin en fonte
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DMU 1460
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 97

DMU 1470
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 97

DMU 1420
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 106

DMU 1480
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 91

DMU 1440
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 97

DMU 1490
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 105

DMU 1390
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 97

DMU 1450
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 106

DMU 1580
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 97

GCL 1010
 

FONTE ET MÉTAL
Motifs assortis
Cloche
L 25 H 8-80

DMU 1570
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 115

DMU 1560
 

FER FORGÉ
Avec peinture éléctrostatique 
époxy
47 x 47 x 106

Girouettes en fer forgé
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Véritables girouettes en fer forgé, fournies avec un kit de fixation permettant de les placer 
aussi bien directement sur le toit que sur un pignon.

Les 4 points cardinaux sont en français.
Lorsque le vent change de direction, il pousse sur la grosse partie de la flèche (l’arrière 
ou l’empennage) jusqu’à ce qu’elle soit alignée avec le vent . Il est important de noter que 
la pointe de la flèche montre la direction d’où provient le vent. On place habituellement la 

girouette à 10 m du sol.



GCL 1090
 

FONTE
Cloche murale
20 x 10 x 28

GCL 1080
 

FONTE
Cloche murale
20 x 10 x 29

GCL 1060
 

FONTE
Cloche murale
17 x 8,5 x 21

AMA 1810
 

FONTE
Ø 14 H 20

AMA 1540
 

FONTE ET MÉTAL 
PATINÉ MARRON
Ø 26 H 42,5

AMA 1550
 

FONTE
16,5 x 15 x 79

AMA 1500
 

FONTE
22 x 11 x 21,5

AMA 1800
 

FONTE
Mangeoir, 
Bain à oiseaux
47 x 18 x 9

DMU 1310
 

FONTE d’aluminuim
44 x 33 x 64

DMU 1830
 

FONTE d’aluminuim
44 x 33 x 64

DMU 1860
 

FONTE d’aluminuim
44 x 33 x 64

DMU 1520
 

MÉTAL GALVANISÉ
25 x 25 x 43

DMU 1840
 

FONTE d’aluminuim
44 x 33 x 64

DMU 1850
 

FONTE d’aluminuim
44 x 33 x 64

Girouettes - Fonte 
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AMA 1010
 

BOULEAU
38 x 38 x 35

AMA 1440
 

BOULEAU
38 x 27 x 28

AMA 1480
 

BOULEAU ET BRANCHE
28 x 26 x 23

AMA 1270
 

BOULEAU
Ø 40 H 42

AMA 1380
 

BOULEAU ET BRANCHES
26 x 15 x 25

AMA 1760
 

BOIS
25 x 20 x 50

Porte 
latérale pour 

nettoyage

AMA 1020
 

BOULEAU ET BRANCHES
Ø 25 H 25

AMA 1130
 

BOULEAU
15 x 15 x 21

AMA 1450
 

BOULEAU
13 x 11 x 13

AMA 1040
 

BOULEAU ET OSIER BRUT
26 x 17 x 18

AMA 1470
 

PIN ET SHINGLE
32 x 32 x 25

AMA 1530
 

OSIER ET MÉTAL LAQUÉ
2 formes assorties
17 x 17 x 37

Nichoirs - Mangeoires 
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Décoratifs dans un jardin, sur une terrasse ou un balcon, ces 
authentiques nichoirs et mangeoires

sont destinés à héberger les oiseaux et favoriser leur reproduction.



AMA 1750
 

BOIS ET MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
19 x 18 x 23

AMA 1670
 

BOIS FLOTTÉ
23 x 13 x 16

AMA 1820
 

JONC NATUREL
Motifs assortis
Ø 15 H 25

AMA 1610
 

BOIS
15 x 10 x 17

AMA 1600
 

BOIS
17 x 10 x 19

AMA 1100
 

BOIS
19 x 13 x 18

AMA 1700
 

BOIS
Ø 16 H 14

AMA 1740
 

BOIS ET MÉTAL 
GALVANISÉ
11,5 x 13,5 x 16-21

AMA 1690
 

SARMENT
Ø 18 H 20

AMA 1780
 

BOIS
14 x 9 x 18

AMA 1070
 

COCO ET PAILLE
Ø 20 H 24

AMA 1560
 

BOIS ET PVC
14 x 12 x 16

AMA 1630
 

BOIS
21 x 6,5 x 27

AMA 1660
 

BOIS
13 x 12 x 30

AMA 1570
 

BOIS
14 x 14 x 17

Nichoirs - Mangeoires 
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Décoratifs dans un jardin, sur une terrasse ou un balcon, ces authentiques nichoirs et mangeoires
sont destinés à héberger les oiseaux et favoriser leur reproduction.



AMI 1120
 

BOIS ET BAMBOU
Double face
53 x 30 x 145

AMI 1130
 

BOIS ET BAMBOU
62 x 16 x 100

AMI 1110
 

BOIS ET BAMBOU
29 x 10 x 49

AMI 1040
 

BOIS
2 formes assorties
15 x 11 x 14

AMA 1620
 

BOIS
2 formes assorties
12 x 9,5 x 15,5

AMI 1060
 

BOIS
2 modèles assortis
29,5 x 9 x 28

AMI 1080
 

BOIS
19 x 9,5 x 30

AMI 1090
 

BOIS ET BAMBOU
25 x 13 x 28

AMI 1050
 

BOIS
6 modèles assortis
20 x 9 x 28

AMI 1100
 

BOIS ET BAMBOU
29 x 10 x 36

ANI 1410
 

OSIER BRUT
Abri hérisson
50 x 38 x 15-25

Maisons à insectes 
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La maison à insectes permet d’optimiser la présence des insectes utiles à la pollinisation et la 
biodiversité (jardin potager, verger...). Dans cet abri chaque espèce dispose d’un espace dédié. 

Certains y construisent leur nid tandis que d’autres s’y installent de façon éphémère. L’emplacement 
idéal : une orientation sud/sud-est, à l’abri des vents dominants et de la pluie.



DMO 1750
 

BAMBOU ET MÉTAL
Carillon à vent
H 50

DMO 1740
 

BAMBOU ET MÉTAL
Carillon à vent
H 50

DMO 1540
 

MÉTAL PATINÉ
Carillon à vent
H 50

DMO 1770
 

BAMBOU
Carillon à vent
Ø 13 H 46-69-80

DMO 1760
 

BAMBOU
Carillon à vent
H 88

DMO 1570
 

MÉTAL VERT DE GRIS
Carillon
29 x 5 x 84

Carillons 
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GCO 3740
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
35 x 16 x 11,5-15

GCP 2070
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 13 H 13

GVA 124 S
 

MÉTAL GALVANISÉ
	 Ø 13 H 18
&	 Ø 18 H 25

s/3

GCO 4150
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
16 x 11 x 12-15

GSE 1530
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
Poignée bois
Ø 19-13 H 19-50

GCO 4160
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
Poignées bois
24 x 15 x 11-14

GCP 2170
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
Ø 13-11 H 13

GCO 4140
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
Poignées bois
Ø 19,5-16 H 10-13,5

GCO 4290
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées corde
23 x 16 x 11

GPA 1440
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées corde
25 x 15 x 13-15

GCO 4270
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées corde
30 x 18 x 11

GCO 4280
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées corde
Ø 30-24 H 11

Cache-pots - Jardinières en métal
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GCO 4260
 

MÉTAL BRONZE ANTIQUE
Ø 13 H 13

GCO 4241
 

MÉTAL BRONZE ANTIQUE
Ø 20-15 H 10-13

GCO 4242
 

Ø 25-20 H 11-14 GCO 4250
 

MÉTAL BRONZE ANTIQUE
25 x 15 x 10-14

GCP 1980
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
14 x 14 x 11

GCO 3090
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
14,5 x 10,5 x 12-15

GCO 2820
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
18,5 x 14,5 x 11-13

GPA 1370
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
22 x 11 x 11-14-23

GPO 1070
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 13-9,5 H 11

GCO 2930
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
19 x 13,5 x 10-12

GCO 2940
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
27 x 13 x 11

GCO 2920
 

MÉTAL PATINÉ
2 coloris assortis
20 x 11,5 x 8-10-11

GCO 3750
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 24 H 11

GCO 3760
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
27 x 19 x 13

GCO 3220
 

MÉTAL PATINÉ
2 coloris assortis
25 x 14 x 11

GJA 1620
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
32 x 16 x 13-15

Cache-pots - Jardinières en métal
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GCO 3670
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 30-24 H11

GAR 1540
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 10 H 10,5 
L totale 24

GCP 2050
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 8-6 H 7

GCP 2040
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 8-6 H 7

GCO 3650
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
20 x 11 x 9

GCO 3660
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
15 x 15 x 9

GCO 3640
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
26 x 13 x 13

GCO 3720
 

MÉTAL PATINÉ
32 x 16 x 13

GCO 3710
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 24-20 H 11

GCO 3730
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées bois
23,5-18,5 x 13 x 11-14

GSE 1520
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 13 H 10

GCO 4070
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
20 x 11 x 9

GCP 2160
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 13 H 12,5

GCO 4080
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
26 x 13 x 13

GCO 3631
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 20-15 H 10

GCO 3632
 

Ø 30-24 H 11
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GPA 1400
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Poignées corde
21 x 14 x 13

GCO 3870
 

MÉTAL
Coloris assortis
Poignées corde
Ø 25-20 H 11

GCO 3860
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Poignées corde
25 x 15 x 10

GCP 2090
 

MÉTAL ET CORDE
Coloris assortis
Poignées corde
Ø 19 H 17

GCO 3050
 

MÉTAL LAQUÉ
26 x 13 x 11

GCO 4120
 

MÉTAL GALVANISÉ
32 x 16 x 12,5

GCP 2030
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 10,5-7,5 H10,5

GCO 3600
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 25 H 10

GCO 3590
 

MÉTAL LAQUÉ
25 x 13,5 x 11,5

GCO 3510
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 24,5-20 H 11

GCO 3620
 

MÉTAL GALVANISÉ
Ø 22-18 H 9

GCO 4100
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 20 H 10

GCO 3610
 

MÉTAL GALVANISÉ
13 x 13 x 11

GCO 4090
 

MÉTAL PATINÉ ET 
CORDE
Coloris assortis
Poignées corde
13 x 13 x 12

GCO 4110
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées bois
20 x 11,5 x 11-14

Complément 
de gamme 

p. 411

Cache-pots - Jardinières en métal

322 



  GCO 3880 
  

 MÉTAL LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 27 x 8 x 9 

 

  GSE 1311 
 

 

 MÉTAL LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 Anse mobile 
 Ø 10-7,5 H 10-16 

 
  GSE 1312 

 
  Ø 14-10,5 H 12 

 

  GCP 1971 
  

 MÉTAL LAQUÉ 
 Ø 14-9 H 13,5 

 
  GCP 1972 

 
  Ø 19-14 H 17 

 

  GCO 3030 
  

 MÉTAL LAQUÉ 
 16 x 10 x 13,5 

 

  GCO 2540 
 

 

 MÉTAL LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 Pour 3 pots de 8,5 
 26 x 9 x 8,5 

 

  GCO 3280 
  

 MÉTAL PATINÉ 
 22,5 x 20 x 11-15 

 

  GCO 3290 
  

 MÉTAL PATINÉ 
 29 x 16 x 14-17 

 

  GCO 3300 
  

 MÉTAL PATINÉ 
 38 x 17,5 x 13-17 

 

  GCO 1960 
  

 ZINC LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 18 x 18 x 9 

 

  GCO 1990 
  

 ZINC LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 19 x 19 x 5 

 

  GCO 1980 
  

 ZINC LAQUÉ 
 Coloris assortis 
 32 x 16 x 5 

 

  GCP 1430 
  

 ZINC LAQUÉ ET 
ÉCORCE 
 12 x 12 x 12 

 

  GHO 1050 
  

 ZINC 
 21 x 16 x 19 

 

  CCO 117 S 
 

 

 MÉTAL 
  20 x 13 x 18
& 32 x 20 x 22 

 

 s/3 
  CDA 3250 

  

 MÉTAL 
 Poignées mobiles 
 25 x 15 x 12-14 
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GCO 4020
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
18,5 x 12 x 8

GCO 2080
 

MÉTAL LAQUÉ
18,5 x 12 x 8

GCP 1600
 

ZINC LAQUÉ
13,5 x 13,5 x 13,5

GCP 1590
 

ZINC LAQUÉ
Ø 18-13 H 15

GCP 2080
 

MÉTAL LAQUÉ MAT 
ET CORDE
Ø 13,5-9,5 H 16-22

GCO 377 S
 

MÉTAL LAQUÉ MAT 
ET CORDE
	 18,5 x 14 x 10
&	 28 x 22 x 14

s/3 GCO 1481
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 15-13 H 8-9

GCP 1950
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 13,5-12,5 H 12,5

Complément 
de gamme 

p. 391

GCO 2673
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 25 H 12

GCO 2682
 

MÉTAL LAQUÉ
24 x 12 x 15

GCP 1770
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 12 H 15

GCP 2000
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
ROTIN SAUVAGE
Ø 16 H 13,5

GCO 3340
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
ROTIN SAUVAGE
Ø 18 H 9

GCP 2010
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
ROTIN SAUVAGE
13 x 13 x 13

GSE 144 S
 

MÉTAL
	 Ø 10 H 9,5
&	 Ø 13,5 H 13

s/3

GCO 4060
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Anses corde
Ø 20 H 10

Complément 
de gamme 

p. 391

Cache-pots - Jardinières en métal
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GVA 110 S
 

ZINC PATINÉ
	 19 x 11 x 18
&	 26 x 18 x 22

s/3GCO 2770
 

MÉTAL LAQUÉ
38 x 15 x 13

GCO 2780
 

MÉTAL LAQUÉ
24,5 x 13 x 15

GPA 1310
 

MÉTAL LAQUÉ
Anse mobile
19 x 11,5 x 13,5-14,5-
24

GCO 2950
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 21-16 H 11,5-14

GCO 3082
 

MÉTAL PATINÉ
25 x 15 x 12

GCO 3083
 

32 x 18 x 14GCO 3410
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
37 x 18,5 x 15

GCO 3120
 

MÉTAL VIEILLI
3 coloris assortis
25 x 15 x 13-16

GCO 3100
 

MÉTAL VIEILLI
3 coloris assortis
Ø 20-16 H 13

GCO 311 S
 

MÉTAL VIEILLI
3 coloris assortis
20 x 15 x 15
27 x 20 x 19

s/2GVA 1230
 

MÉTAL VIEILLI
3 coloris assortis
Ø 14-12 H 23

GCO 3380
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
19 x 19 x 13

GPA 1430
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Anse mobile 
Poignée bois
25 x 17 x 12-25

GCO 4130
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Poignées bois
18 x 14 x 11-13

GCO 4001
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 20 H 8,5

GCO 4002
 

Ø 26 H 10

GCO 3400
 

MÉTAL GALVANISÉ
Coloris assortis
Ø 22 H 13

Complément 
de gamme 

p. 444

 

325 



GAR 1510
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 12 H 10 
L totale 24

GSE 1510
 

MÉTAL LAQUÉ
Anse mobile
Ø 13 H 12,5

GCO 3310
 

MÉTAL LAQUÉ
18 x 12 x 9

GCO 3850
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées bois
30 x 18 x 11

GAR 1520
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 13 H 12,5 
L totale 29

GCO 3330
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées corde
Ø 20 H 10

GCO 3320
 

MÉTAL LAQUÉ
26 x 13 x 13

GCO 3840
 

MÉTAL PATINÉ
Poignées bois
Ø 19-15 H 9-11

GCP 202 S
 

MÉTAL PATINÉ
	 Ø 14 H 12
&	 Ø 19 H 16

s/3 GCO 3560
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 23 H 14

GPA 1390
 

MÉTAL PATINÉ
Anse bois mobile
24 x 15 x 9-11

GCO 2070
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
	 30 x 20 x 8 
IN 	 20 x 10 x 8

GSE 1430
 

MÉTAL LAQUÉ
Pour pot de 17
Anse mobile
Ø 18-14,5 H 17

GCP 1440
 

ZINC
12 x 12 x 13

GAR 1500
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
Ø 13 H 12,5

GCO 3000
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
Ø 30-24 H 12

Complément 
de gamme 

p. 444
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GSE 1361
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Anse mobile
Ø 5,5-4 H 5,2

GSE 1362
 

Ø 8-6 H 7

GSE 1363
 

Ø 13-10 H 13 GAR 1260
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 9,5 H 9 
L totale 23

GSE 1251
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Anse mobile
Ø 11 H 9,5

GCO 1420
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 14 H 13

GSE 1371
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Anse mobile
Ø 8-6 H 7

GSE 1372
 

Ø 17-13 H 14 GHO 1170
 

MÉTAL LAQUÉ
4 coloris assortis
Ø 12,5 H 12 - 28

JHO 1480
 

MÉTAL LAQUÉ
20 x 15 x 35-40

JHO 1470
 

MÉTAL LAQUÉ
25 x 13 x 40-45

GCO 3700
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 20-15 H 9

GCO 3690
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
30 x 15 x 13

GCO 2790
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
	 31 x 19,5 x 7 
IN 	 26 x 8 x 7

GAR 1470
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 15 H 15

GCO 2970
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois
Ø 27,5 H 12

GCO 1950
 

ZINC LAQUÉ ET 
ROTIN
Coloris assortis
15,5 x 10 x 9

GCO 1940
 

ZINC LAQUÉ ET 
ROTIN
Coloris assortis
Ø 20-15 H 9
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GCO 4030
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois
Ø 25 H 10

GCO 4040
 

MÉTAL LAQUÉ
25 x 13,5 x 11

GCO 4050
 

MÉTAL LAQUÉ
14 x 14 x 8-10

GAR 1390
 

ZINC LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 12 H 10 
L totale 27

GCO 2740
 

MÉTAL GALVANISÉ
22,5 x 13,5 x 11

GCO 2750
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées corde
Ø 24-19 H 12,5

GCO 2730
 

MÉTAL GALVANISÉ
20 x 12,5 x 10

GAR 1330
 

ZINC LAQUÉ
Motifs assortis
34 x 16,5 x 16-18

GCP 1350
 

ZINC LAQUÉ
Motifs assortis
13 x 13 x 12

GBR 1130
 

ZINC LAQUÉ
Motifs assortis
21 x 15 x 24-30

GPA 1180
 

ZINC LAQUÉ
Motifs assortis
24 x 12 x 19

CFL 1320
 

PIERRE 
RECONSTITUÉE
2 coloris assortis
	 41 x 19 x 6-10 
IN 	 32 x 10,5 x 6

CFL 1330
 

PIERRE 
RECONSTITUÉE
2 coloris assortis
	 36 x 18 x 7-8 
IN 	 27 x 11 x 7

GRA 1060
 

MÉTAL LAQUÉ
Motifs assortis
Ø 14 H 13

GCO 1410
 

MÉTAL LAQUÉ
Motifs assortis
20 x 13 x 9

Cache-pots - Jardinières - Arrosoirs en métal
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GPA 1380
 

MÉTAL LAQUÉ ET CORDE
25 x 15 x 13-15-22

GCO 3491
 

MÉTAL LAQUÉ ET CORDE
Ø 20-15 H 10

GCO 3492
 

Ø 30-24 H 11,5 GCO 3500
 

MÉTAL LAQUÉ ET CORDE
36 x 25 x 15,5

GCO 3430
 

MÉTAL LAQUÉ
29 x 18 x 11

GCO 3570
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Ø 19 H 10

GCO 3580
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
26 x 19 x 13

GJA 1320
 

MÉTAL BLANCHI
Poignées bois
35 x 18 x 12

GCP 2130
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 17,5 H 17,5

GCO 3990
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 20 H 11

GCO 2710
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 20 H 14,5

GCO 3440
 

MÉTAL LAQUÉ
24,5 x 16 x 13-15

Complément 
de gamme 

p. 444

GCO 3450
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 15 -10 H 9

Complément 
de gamme 

p. 444
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GCP 1751
 

ZINC ANTHRACITE
Pour pot de 14
Ø 15,5-12 H 12,5

GCP 1752
 

Pour pot orchidée 
grande taille 
Ø 17-12 H 14,5

GCP 1753
 

Pour pot de 17 
Ø 18,5-14 H 17

GSE 1410
 

ZINC NOIR
Anse mobile
Pour pot de 17
Ø 19-14 H 17

GBI 1150
 

ZINC NOIR
Ø 11-15 H 26

GCP 1760
 

ZINC
Coloris assortis
Pour pot orchidée 
moyenne taille
Ø 12,5-10 H 12,5

GCP 1860
 

ZINC ET JUTE
	 Ø 19,5-14 H 17 
IN 	 Ø 18-16,5 H 13,5

GCO 2631
 

ZINC ET JUTE
20 x 12 x 10

GCO 2633
 

32 x 18 x 14GCO 2632
 

ZINC ET JUTE
25 x 15 x 12

GCO 2620
 

ZINC ET JUTE
22 x 22 x 17,5

GCP 1811
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Pour pot orchidée moyenne taille
Ø 12,5-9 H 12

GCP 1812
 

Pour pot de 17 
Ø 18-14 H 17

GCP 1460
 

ZINC
13 x 13 x 11-14

GSE 1330
 

ZINC
Anse mobile
Ø 24-16 H 20-34

GCP 2110
 

MÉTAL LAQUÉ
2 coloris assortis
18 x 9 x 15

GCO 2610
 

ZINC ET JUTE
Ø 22,5 H 10,5

GCO 2600
 

ZINC ET JUTE
28 x 17 x 13-16

Cache-pots - Jardinières en métal
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Photo Zinc

Cache-pots - Jardinières en métal
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GCO 2020
 

ZINC BROSSÉ
	 36 x 11 x 3 
+ 	 3 pots  
	 12 x 11,5

GCO 2000
 

MÉTAL BROSSÉ
28 x 22 x 11

GCO 1540
 

MÉTAL BROSSÉ
23 x 23 x 11

GCO 2010
 

MÉTAL BROSSÉ
20 x 20 x 9

GCO 3480
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées corde
30 x 18 x 11

GCO 2490
 

MÉTAL 
ANTHRACITE
28 x 22 x 11

GCO 2480
 

ZINC ANTHRACITE
23 x 23 x 14

GHO 1160
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
26 x 13 x 22

GCO 2120
 

ZINC TITANIUM
Ø 19-14 H 11

GCO 2210
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
26 x 19 x 13

GCO 2200
 

MÉTAL PATINÉ
Coloris assortis
Ø 19 H 10

GBR 1150
 

ZINC NOIR
	 24 x 15 x 16 
IN 	 Ø 12 H 14

GCP 1742
 

ZINC TITANIUM
Pour pot orchidée 
grande taille
Ø 17-12 H 14,5

GCP 1743
 

Pour pot de 17 
Ø 18,5-14 H 17

GCO 3460
 

MÉTAL
Ø 14 H 11 
L totale 24

GAR 1530
 

MÉTAL
Ø 10 H 10,5 
L totale 24

Complément 
de gamme 

p. 444

GCO 3470
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées corde
Ø 20-15 H 10

Complément 
de gamme 

p. 444

Cache-pots - Jardinières - Arrosoirs en métal
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CPO 1300
 

MÉTAL
Motifs assortis
16 x 16 x 15

GAR 1410
 

ZINC LAQUÉ
12 x 9,5 x 9,5 
L totale 27

GCO 2700
 

ZINC LAQUÉ
Ø 23 H 17,5

GCP 2140
 

MÉTAL GALVANISÉ
3 formes assorties
L’OVALE : 9 x 6,5 x 7

GCP 1711
 

ZINC ET JUTE
Pour pot de 15
Ø 16,5-11 H 13,5

GCP 1712
 

Pour pot orchidée grande taille 
Ø 18,5-12,5 H 16,5

GJA 1532
 

ZINC ET CORDE
43,5 x 12 x 10

GJA 1533
 

49,5 x 13,5 x 12

GCP 1870
 

ZINC
Coloris assortis
Pour pot de 17
3 accessoires de 
jardinage
Ø 18 H 17,5 
L outils 21

GHO 1130
 

ZINC TITANIUM
	 31 x 11 x 24 
IN 	 21 x 7 x 18

GCO 156 S
 

ZINC
	 30 x 16 x 5
&	 50 x 20 x 5

s/3

GCP 1620
 

ZINC TITANIUM
	 38 x 21 x 11,5 
IN 	 Ø 10,5 H 9

GCP 1610
 

ZINC TITANIUM
	 18 x 12 x 10,5 
IN 	 Ø 10 H 8

GCO 2160
 

ZINC TITANIUM
	 26 x 26 x 5 
IN 	 16 x 16 x 5

GCO 2500
 

ZINC TITANIUM
53 x 18 x 13

GBI 1140
 

ZINC Anse mobile
Ø 11 H 17
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GSE 1022
 

MÉTAL GALVANISÉ
Anse mobile
Ø 4-3 H 3,5

GSE 1023
 

Ø 5,5-4 H 5,2

GSE 1024
 

Ø 8-6 H 7

GSE 1025
 

Ø 10,5-7,5 H 10

GSE 1026
 

MÉTAL GALVANISÉ
Anse mobile
Ø 14-10,5 H 12

GSE 1027
 

Ø 16-13 H 14,5

GSE 1028
 

Ø 18-14 H 16

GCP 1721
 

ZINC PATINÉ
Pour pot caducé de 5,5
Ø 6,5-4,5 H 5,8

GCP 1722
 

Pour pot caducé de 8,5 
Ø 9,5-7 H 7,5

GAR 1020
 

ZINC
Ø 11 H 9-11 
L totale 25

GAR 1180
 

ZINC
Ø 9 H 8 
L totale 21

GAR 1030
 

ZINC
Ø 6 H 6 
L totale 13

GSE 1500
 

MÉTAL
8 litres
Anse mobile
Ø 27 H 24

GSE 1350
 

ZINC TITANIUM
Anse mobile
Ø 21-14 H 17-28

GJA 1180
 

ZINC
	 32 x 9 x 3 
+ 	 3 pots  
IN 	 Ø 10 H 9,5

GCO 1260
 

MÉTAL GALVANISÉ
12 x 10 x 7-8

GJA 157 S
 

ZINC ET GRILLAGE
	 36 x 11 x 10
&	 48 x 19 x 14,5

s/4 GCP 1402
 

MÉTAL GALVANISÉ
Pour pot de 12
Ø 13-10,5 H 11

arrosoirs 
decoratifs. ne 

conviennent pas pour 
l’arrosage

Cache-pots - Seaux -Arrosoirs en métal
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GPA 136 S
 

ZINC LOURD
	 30,5 x 20,5 x 7
&	 46 x 30 x 12

s/3

GCO 2980
 

ZINC LOURD
48 x 34 x 25

GAR 1060
 

ZINC LOURD
5 litres
31 x 20 x 15-28 
L totale 65

GAR 1050
 

ZINC LOURD
10 litres
26 x 20 x 27-36 
L totale 67

GSE 1011
 

mÉtal galavanisé
8 litres
Anse mobile
Ø 26 H 24

GSE 1060
 

ZINC LOURD
12 litres
Anse mobile
Ø 28 H 27-43

GSE 1382
 

MÉTAL GIVRÉ
12 litres
Anse mobile
Ø 30 H 28-44

Complément 
de gamme 

p. 336

GBI 116 S
 

ZINC LOURD
Anse mobile
	 Ø 11-15 H 26
&	 Ø 25-30 H 48

s/3

GVA 1051
 

ZINC LOURD
Ø 21-15,5 H 30

GVA 1052
 

Ø 23-15,5 H 40

GVA 1053
 

Ø 23-15,5 H 55

Complément 
de gamme 

p. 465

GAR 1490
 

ZINC LOURD
Anse mobile
5 litres
Ø 20 H 23-33 
L totale 44,5

GAR 1480
 

ZINC LOURD
7 litres
25 x 19,5 x 17-34 
L totale 49

GAR 1040
 

ZINC LOURD
3 litres
Ø 15 H 19-29 
L totale 39

Zinc 
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GCO 2131
 

MÉTAL TITANIUM
Ø 16-12 H 8

GCO 1011
 

MÉTAL GALVANISÉ
Ø 20-15 H 9

GCO 1050
 

MÉTAL GALVANISÉ
Poignées bois
Ø 20-16 H 9-11

GCO 1040
 

MÉTAL GALVANISÉ
25 x 20 x 10-12

GJA 1021
 

MÉTAL GALVANISÉ
30 x 17 x 12-14

GJA 1022
 

37 x 19 x 14-16

GCO 2470
 

mÉtal GIVRÉ
28 x 22 x 11,5-14

GCO 2370
 

ZINC BLANCHI ET CORDE
Ø 30,5-25 H 11,5

GCO 2130
 

MÉTAL GIVRÉ
46 x 38 x 23-27

Complément 
de gamme 

p. 335

GCO 4170
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées corde
42 x 29 x 28-34

GCO 3812
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Ø 40 H 17

GCO 3811
 

MÉTAL LAQUÉ MAT
Ø 30 H 13

GCO 2121
 

mÉtal GIVRÉ
Ø 17-13 H 8,5-10

GCO 2122
 

Ø 24-17 H 11-12,5

Complément 
de gamme 

p. 335

Bassines 
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Photo d’ambiance
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Contenants métal : collection Jardin p.322 - collection Blossom p.319 - collec-
tion Jaune & Gris p.321 collection Hortensia p.321 - collection Flowers p.329 
- collection Cactus p.322 - collection Bonheur p.395 Seaux p.335 - Arrosoirs 
p.334 - Pot à lait p.330 - Cage p. 283 - Etagère p. 58 - Boulons p.301



tendances

p. 361

Voyage

Etal & Packaging

p. 359

p. 355

p. 356
p. 355

p. 359

p. 414

p. 444

p. 368

p. 447

p. 456

p. 466

p. 386

p. 431

p. 395

p. 385

p. 440

p. 460



p. 341

p. 359

p. 361

Articles 
en bois  376, 391, 396, 397, 414, 419,  446, 447, 466, 467
en carton  381 . 387, 393
en feutrine  108, 390 . 392
en métal  389, 395, 396, 398, 409, 431, 436, 440, 444, 448, 467
en rotin synthétique  461 . 464
en simili cuir  378 . 380

Articles pour 
animaux  370, 371
agriculture et pêche  363, 369, 371, 372
boulangerie  457 . 464
confiseurs  382 . 400, 428, 429, 431, 432
fleuristes  401 . 403, 465
fromagers  212, 220, 229, 230, 424 . 427, 459, 463
fruits secs  424 . 429

Bannetons  438, 439

Caisses en bois  466, 467

Carton  381 . 387

Chariots de marché  369

Contenants intérieurs galvanisés  286, 294, 410, 411

Corbeilles 
en série doublées  410 . 412, 435, 446, 447, 464
en série non doublées  433 , 434
unitaires doublées  410, 413 . 423, 436, 437,  439, 440,  454 . 456
unitaires non doublées  430 . 433, 454 . 457

Coupes  402 . 408, 463

Fêtes 
Saint Valentin  391, 393, 399, 421, 427, 441, 447, 450, 455, 382 . 385
Fête des mères  389, 382 . 385
Noël  386 . 391, 444
Pâques  357, 392 . 397

Mannes  437, 439 . 447, 458 . 463

Paniers 
à provisions  362 · 368
à vélo  368
anses mobiles  367, 448 . 452
avec couvercles  362, 363, 368
doublés tissus  321 · 323 
pique-nique  374, 375

Sacs 
couffins  340 . 343
cabas enfants  362, 363
sacs - cabas 340, 345 . 350
sacs - cabas fantaisie  352 . 356, 358 . 361
sacs à dos  359, 361
sacs à main  355, 356, 358, 361
sacs à provision  353
panier boule  351
peau de vache  361

Valises/Coffrets 
valisette  376, 377
pour le vin  376 . 383, 460

Vans  441, 445

Les contenants
340 · 467

p. 450

p. 460

p. 397

p. 384



SMA 2000
 

JONC
Poignées et bord cuir
48 x 20 x 32

SMA 325 S
 

JONC
Poignées cuir
	 35 x 12 x 22
&	 50 x 20 x 32

s/3SMA 326 S
 

JONC
Poignées, bord et coins cuir
	 35 x 12 x 22
&	 50 x 20 x 32

s/3

SMA 396 S
 

PALMIER ET CUIR
Poignées cuir
	 38 x 16 x 22
&	 45 x 24 x 29

s/3SFA 317 S
 

PALMIER
Poignées en sisal
	 Ø 30
&	 Ø 40

s/3SFA 3150
 

PALMIER
Poignées cuir
Ø 40

SFA 323 S
 

PALMIER
45 x 15 x 30-38
50 x 21 x 35-42

s/2SFA 364 S
 

PALMIER
Bandoulières cuir
Ø 35
Ø 40

s/2SFA 363 S
 

PALMIER
Poignées cuir
40 x 11 x 32
45 x 11 x 33

s/2

SMA 4000
 

PALMIER
Poignées cuir
32 x 13 x 21-33

SMA 399 S
 

PALMIER
Bandoulières cuir
37 x 13 x 25
48 x 15 x 31

s/2SMA 398 S
 

PALMIER
Poignées cuir
42 x 20 x 35-47
50 x 23 x 37-50

s/2

Conseil : Pour former facilement le panier:
1. Tremper dans l’eau pendant quelques minutes

2. Mettre en forme
3. Laisser sécher

340 

Couffins - Sacs 



SMA 401 S
 

JONC
Poignées cuir
42 x 16 x 28
48 x 20 x 32

s/2

SMA 362 S
 

JONC
Poignées cuir
42 x 16 x 28
48 x 20 x 32

s/2SMA 277 S
 

JONC
Poignées cuir
42 x 16 x 28
48 x 20 x 32

s/2SMA 130 S
 

PALMIER
Poignées cuir
	 42 x 17 x 21
&	 52 x 26 x 30

s/4

SMA 350 S
 

PALMIER
Poignées et coins cuir
	 42 x 17 x 21
&	 52 x 26 x 30

s/4SMA 204 S
 

PALMIER
Poignées, bord et coins cuir
	 42 x 17 x 21
&	 52 x 26 x 30

s/4SMA 340 S
 

PALMIER
Poignées, bord et fond cuir
	 44 x 20 x 23
&	 52 x 26 x 30

s/3

SCO 1210
 

PALMIER
L env. 55

SCO 1390
 

PALMIER
Poignées et bandoulières cuir
L env. 55

SCO 1220
 

PALMIER
Coloris assortis
Bandoulières cuir
L env. 55

SCO 1100
 

PALMIER
Poignées et 
bandoulières cuir
L env. 70

SCO 1410
 

PALMIER
Poignées, 
bandoulière et bord 
cuir
L env. 60

SFA 3160
 

PALMIER
Poignées et 
bandoulières cuir
Ø 40
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sa
cs



SCO 1070
 

PALMIER
Poignées cuir renforcées
L env. 70

SCO 1180
 

PALMIER
Poignées et renforts cuir
L env. 60

SCO 1030
 

PALMIER
Motifs assortis
Poignées cuir
L env. 55

SCO 1880
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 65

SCO 1950
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 65

SCO 1050
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 65

SCO 1580
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 70

SCO 1480
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 60

SCO 1190
 

PALMIER
Bandoulières cuir
L env. 55

SCO 1090
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 70

SCO 1010
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 55

SCO 2070
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 45
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SCO 1720
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées cuir
L env.65

SCO 1700
 

PALMIER
Coloris assortis
Bandoulières cuir
L env. 55

SCO 1690
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées cuir
L env. 45

SCO 1650
 

PALMIER
Poignées et bord cuir
L env. 45

SCO 1160
 

PALMIER
Poignées et bords cuir
L env. 55

SCO 1200
 

PALMIER
Poignées et bords cuir
L env. 60

SCO 1850
 

PALMIER
Poignées et fermeture cuir
L env. 60

SCO 142 S
 

PALMIER
Poignées et bord cuir
	 L 60 
& 	 L 65

s/3
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SCO 1610
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées cuir
L env. 55

SCO 1930
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 48

SCO 2060
 

PALMIER
L. env. 55

SCA 1130 P
 

MAÏS
Motifs assortis
Doublé plastique
46 x 22 x 32

SCA 1150 P
 

MAÏS
Motifs assortis
Doublé plastique
46 x 22 x 32

SCA 1260 P
 

MAÏS
Motifs assortis
Doublé plastique
46 x 22 x 31

SCA 1290 P
 

MAÏS
Motifs assortis
Doublé plastique
46 x 18 x 32

SCA 1250 P
 

MAÏS
Doublé plastique
46 x 22 x 31

SCA 1240 P
 

MAÏS
Doublé plastique
46 x 22 x 31

SCA 1300 P
 

MAÏS
Doublé plastique
46 x 18 x 32

SCA 1060 P
 

MAÏS ET PAILLE
Motifs assortis
Doublé plastique
42 x 20 x 30

SCO 1750 C
 

MAÏS ET SIMILI CUIR
Doublé 100% coton
Poche intérieure zippée
54 x 16 x 31-50
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SMA 3751
 

JONC ET RAPHIA
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 23 x 27

SMA 3752
 

55 x 25 x 32-44 SMA 3790
 

JONC ET RAPHIA
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 23 x 27-40

SMA 3780
 

JONC ET RAPHIA
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
55 x 25 x 32-44

SMA 3810
 

JONC ET RAPHIA
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
55 x 25 x 32-44

SMA 3800
 

JONC ET RAPHIA
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 23 x 27-38

SMA 3770
 

JONC ET RAPHIA
Coloris assortis
Poignées cuir
Poche intérieure zippée
50 x 23 x 27-38

SMA 1370
 

PALMIER
Poignées cuir
50 x 30 x 35-47

SMA 1350
 

PALMIER
Poignées cuir
50 x 30 x 34

SMA 3200
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées cuir
44 x 22 x 35

SCO 1800
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées simili cuir
Poche intérieure zippée
52 x 20 x 29-45

SCO 1820
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées simili cuir
Poche intérieure zippée
50 x 22 x 29-45

SCO 1900
 

PALMIER
Coloris assortis
Poche intérieure zippée
40 x 20 x 29-49
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SMA 2380
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées et coins simili cuir
50 x 28 x 36

SMA 1890
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées cuir teinté
50 x 28 x 36

SMA 2910
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées et coins simili cuir
48 x 24 x 24

SMA 3360
 

JONC
Poignées et coins cuir
Poche intérieure
55 x 35 x 34-64

SMA 3530 C
 

JONC
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
42 x 22 x 26-45

SMA 3370
 

JONC
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 25 x 30

SMA 3350
 

JONC
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 25 x 32-40

SMA 2850
 

JONC
Coloris assortis
Poignées et coins simili cuir
Poche intérieure zippée
56 x 28 x 36

SMA 3020
 

JONC
Coloris assortis
Poignées cuir
Poche intérieure zippée
60 x 24 x 34

SMA 2390
 

PALMIER
Coloris assortis
Poignées et coins cuir
50 x 28 x 36

SCO 1840
 

PALMIER BRODÉ
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Bandoulières et bord cuir
L env. 60

SMA 298 SC
 

MAÏS
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
Poche extérieure zippée
Livré avec 5 accessoires
39 x 21 x 28-45

s/6

Natte 
de plage jonc 90 

x 180 coussin oreiller 

100% coton 40 x 27 

chapeau Boîte fermeture 

soufflet 100% coton 
26 x 15 x 11
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SFA 2110
 

RABANE
Coloris assortis
Fermeture bouton raphia
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
68 x 24 x 35-55

SFA 2570
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées,coins et pieds cuir
Poche intérieure
50 x 20 x 32-51

SFA 2290 C
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
68 x 24 x 42-62

SMA 3540 C
 

RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
68 x 24 x 42-62

SFA 2120
 

RABANE
Coloris assortis
Fermeture bouton raphia
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
68 x 24 x 35-55

SFA 213 S
 

RABANE
Coloris assortis
Fermeture zippée
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche tél.
	 36 x 13 x 26-49
&	 45 x 20 x 33-58

s/3

SMA 390 SC
 

PALMIER ET RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
36 x 20 x 30-50
42 x 22 x 32-52

s/2 SMA 355 SC
 

PALMIER ET RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
	 36 x 20 x 30-50
&	 42 x 22 x 32-52

s/2 SMA 391 SC
 

PALMIER ET RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
36 x 20 x 30-50
42 x 22 x 32-52

s/2

SMA 389 SC
 

PALMIER ET RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
	 36 x 20 x 30-50
&	 46 x 24 x 38-57

s/3
SMA 356 SC

 
PALMIER ET RABANE
2 coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
	 36 x 20 x 30-50
&	 46 x 24 x 38-57

s/3
SMA 388 SC

 
PALMIER ET RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée + 
1 poche téléphone
	 36 x 20 x 30-50
&	 46 x 24 x 38-57

s/3
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SMA 3470 C
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins simili cuir
Poche intérieure zippée
42 x 22 x 37

SMA 3420 C
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Fermeture bouton plastique
Bandoulières et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 20 x 30-50

SMA 3720 C
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Fermeture bouton plastique
Bandoulières et coins cuir
Poche intérieure zippée
50 x 20 x 30-50

SMA 3441 C
 

RABANE
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche extérieure zippée
47 x 23 x 28-47

SMA 3442 C
 

50 x 25 x 33-50 SMA 3760
 

RABANE ET RAPHIA
Poignées cuir
Poche intérieure zippée
46 x 22 x 32-43

SMA 3710 C
 

RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
55 x 30 x 40-60

SMA 230 SC
 

PALMIER ET RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
	 32 x 16 x 24
&	 40 x 20 x 32

s/3
SMA 332 S

 
RABANE
Fermeture zippée
Poignées et coins cuir
Poche intérieure
	 36 x 13 x 26-49
&	 45 x 20 x 33-57

s/3
SFA 227 SC

 
RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poignées et coins cuir
Poche intérieure zippée
	 32 x 16 x 24
&	 40 x 20 x 32

s/3

SFA 208 SC
 

PAILLE
Doublé 100% coton
	 31 x 12 x 27-45
&	 42 x 18 x 36-59

s/4 SCA 139 S
 

LAME DE ROTIN
	 36 x 12 x 29
&	 48 x 29 x 37

s/6 SMA 360 S
 

JONC 1ER CHOIX
2 coloris assortis
Poignées simili cuir
	 40 x 18 x 25-43
&	 45 x 25 x 28-45

s/3
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SMA 3630
 

JUTE PLASTIFIÉE
46 x 22 x 33

SMA 3640
 

JUTE PLASTIFIÉE
46 x 22 x 33

SMA 3650
 

JUTE PLASTIFIÉE
46 x 22 x 33

SMA 3670
 

JUTE PLASTIFIÉE
46 x 22 x 33

SMA 3680
 

JUTE RENFORCÉE
Poche intérieure zippée
40 x20 x 36-58

SFA 2430 C
 

COTON
3 coloris assortis
Doublé 100% coton
Fermeture magnétique
Poignées coton
Poche intérieure zippée 
Poche extérieure
42 x 16 x 41-64

SMA 3690
 

JUTE
Coloris assortis
Poche intérieure zippée
L env.58

SMA 3700
 

JUTE
Coloris assortis
Poche intérieure zippée
L env.58

SMA 3860
 

JUTE
Sac jumbo
65 x 20 x 55-90

SMA 3660
 

JUTE PLASTIFIÉE
Coloris assortis
46 x 22 x 33

SMA 3940
 

JUTE
Coloris assortis
57 x 38 x 51

SMA 3850
 

JUTE
Coloris assortis
Sac géant
57 x 38 x 51
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SMA 2330
 

JONC
SAHEL MULTICOLORE
Poignée cuir

SMA 2260
 

JACINTHE ET CORDE
Poignées simili cuir
Ø 40 H 23

SMA 2250
 

JONC
Coloris assortis
Poignées simili cuir
Ø 39 H 21

SMA 3840
 

JONC TEINTÉ
Poignée simili cuir
Ø 39 H 21-36

SMA 3830
 

JONC TEINTÉ
Poignées simili cuir
Ø 39 H 21-36

SMA 3610
 

JONC 1ER CHOIX
2 coloris assortis
Poignées simili cuir
Ø 39 H 21-34

SMA 3292
 

JONC
Poignée simili cuir
Ø 39 H 21-36

SCO 1890 C
 

JONC
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poche intérieure zippée
51 x 25 x 29-49

SMA 3590
 

JONC 1ER CHOIX
2 coloris assortis
Poignées simili cuir
45 x 23 x 28-45

SMA 3970
 

JONC
Motifs assortis
52 x 24 x 35-44

SFA 2850 C
 

MAÏS ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en simili
Fermeture en «lacet» et poche 
intérieure zippée
60 x 24 x 32-42

SFA 2440 C
 

JONC
2 coloris assortis
Doublé 100% coton
Fermeture magnétique
Poignées tissu
Poche intérieure zippée + 1 grande 
poche + 1 poche téléphone
60 x 20 x 36-57
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SMA 3742
 

JONC NATUREL ET JONC TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 30 H 27-39

SMA 3744
 

Ø 40 H 36-48

SFA 2801
 

JONC NATUREL ET LAQUÉ
3 coloris assortis
Ø 27 H 15-28

SFA 2802
 

Ø 30 H 17-28

SFA 2803
 

Ø 38 H 17-35

SMA 3820
 

JONC TEINTÉ
Ø 40 H 36-48

SFA 3280
 

JONC ET PAPIER
Ø 30 H 29-39

SFA 3290
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Ø 35 H 30-40

SFA 2820
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Ø 38 H34

SFA 284 S
 

JONC NATUREL ET LAQUÉ
2 coloris assortis
	 Ø 27 H 23
&	 Ø 38 H 34

s/3SFA 3270
 

JONC NATUREL ET LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 30 H 15-39

SFA 3260
 

JONC NATUREL ET LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 35 H 30

SMA 3871
 

JONC NATUREL
Ø 25 H25-36

SMA 3872
 

Ø 30 H 27-39

SMA 3873
 

Ø 35 H 28-40

SFA 2830
 

JONC NATUREL ET COTON
Ø 38 H 34

SMA 3951
 

JONC ET PAPIER
Ø 25 H 25-36

SMA 3952
 

Ø 30 H 23-35
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SFA 2540
 

JONC ET CORDE
Coloris assortis
Ø 40 H 25-55

SFA 2550
 

JONC ET CORDE
Coloris assortis
45 x 25 x 31-57

SFA 2780
 

JONC PATINÉ ET CORDE
Coloris assortis
40 x 25 x 30

SFA 2530
 

JONC ET CORDE
Coloris assortis
45 x 25 x 31-57

SCA 1450
 

POLYPRO
2 coloris assortis
40 x 22 x 32

SCO 2020
 

JONC LAQUÉ
Motifs pailletés assortis
Poignées simili cuir
42 x 15 x 32-45

SCO 1990
 

JONC LAQUÉ
Motifs peints assortis
Poignées simili cuir
50 x 18 x 33-45

SCO 2010
 

JONC LAQUÉ
Motifs peints assortis
Bandoulières simili cuir
50 x 18 x 33-45-65

SCA 1530
 

POLYPRO
4 coloris assortis
43 x 25 x 29

SFA 2760
 

JONC PATINÉ
Coloris assortis
Bande de coton beige avec 4 
boutons en bois
45 x 14 x 26

SFA 2770
 

JONC PATINÉ ET CORDE
Coloris assortis
42 x 14 x 34

SFA 2500
 

JONC ET CORDE
Coloris assortis
45 x 15 x 40-66
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SFA 3610
 

CORDE COTON ET JUTE
2 coloris assortis
44 x 28 x 26-47

SFA 3120
 

CORDE ET COTON
2 coloris assortis
47 x 22 x 27-41

SFA 3130
 

CORDE ET COTON
2 coloris assortis
56 x 19 x 31-59

Complément 
de gamme 

p. 131

SFA 3100 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Doublé 100% coton
Anses en jonc
Fermeture zippée et poche 
intérieure
57 x 18 x 30

Décor 
paillettes 

multicolores

SCO 1970
 

PALMIER
Coloris assortis
Bandoulières cuir
L env 55 H 32

SFA 3110 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Poche intérieure zippée
60 x 16 x 30

SFA 2680
 

COTON
Coloris assortis
Sac shopping pliable
36 x 40-58

SFA 2790
 

JONC NATUREL ET CORDE
41 x 13 x 36

SFA 1880
 

COTON
Coloris assortis
Filet à provisions
33 x 30

SFA 3140
 

CORDE ET COTON
60 x 25 x 32-61

SFA 3620
 

CORDE COTON ET JUTE
3 coloris assortis
Ø 30 x 6 x 29-44

SFA 1870
 

COTON
Filet à provisions
33 x 30

Complément 
de gamme 

p. 131
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SFA 2870 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en jonc avec perles
Poche intérieure zippée
53 x 20 x 30-40

SFA 2920 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en simili
Fermeture et poche intérieure 
zippées
53 x 20 x 30-47

SFA 2860 C
 

JONC NATUREL ET BOIS
Doublé 100% coton
Anses en coton
Fermeture et poche intérieure 
zippées
50 x 20 x 30-46

SFA 2450 C
 

JONC
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
Poche intérieure zippée
50 x 14 x 28-44

SCO 2050 C
 

JONC NATUREL ET CORDE 
TEINTÉE
Doublé 100% coton
Fermeture et poche intérieure 
zippées
55 x 20 x 30-40

SFA 2900 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en simili
Fermeture et poche intérieure 
zippées
50 x 20 x 30-53

SFA 2410 C
 

JONC ET JUTE
Coloris assortis
Doublé 100% jute
Fermeture zippée
Poignées coton
Poche intérieure zippée
47 x 11 x 32-41

SFA 2360 C
 

JONC
Soufflet 100% coton
Poche intérieure zippée
50 x 20 x 20-47

SFA 2890 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en simili
Fermeture et poche intérieure 
zippées
53 x 20 x 30-46

SFA 2910 C
 

JONC NATUREL ET COTON
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Anses en jonc
Fermeture en «lacet» et poche 
intérieure zippée
53 x 20 x 30-45

SFA 2880 C
 

MAÏS ET COTON
Doublé 100% coton
Anses en simili
Fermeture et poche intérieure 
zippées
55 x 16 x 30-51

SFA 2300 C
 

JONC
Doublé 100% polyester
Fermeture zippée
Poche intérieure zippée
50 x 16 x 26
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SFA 3450 C
 

BAMBOU
2 coloris assortis
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 9

SFA 3440 C
 

BAMBOU
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 9

SFA 3540 C
 

JACINTHE
3 modèles assortis
Doublé 100% coton
Fermeture, poche intérieure
Bandoulière ou poignée simili cuir
20 x 6 x 18
20 x 9 x 12
22 x 6 x 17

SFA 3550 C
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
Fermeture,poche intérieure
32 x 6 x 22-27

SFA 3560 C
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
Fermeture, poche intérieure
28 x 10 x 20-26

SFA 1510 C
 

ROTIN TEINTÉ
Soufflet et doublure intérieure 
100% coton
Poche intérieure
21 x 14 x 20

PFA 1420 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Ø 21 H 17-31

PCO 1310
 

OSIER CLAIR
Ø 25 H 21-38

SFA 2930 C
 

OSIER ET TEXTILE
40% polyester, 38% coton, 
22% viscose
37 x 29 x 33-50

SFA 2950 C
 

OSIER ET TEXTILE
50% polyester, 50% coton
35 x 25 x 6-25-49

SFA 2940 C
 

OSIER ET TEXTILE
50% polyester, 50% coton
Ø 25 H 10-30-44

SFA 3570 C
 

ROTIN LAQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture intérieure zippée
Bandoulière et poignée en simili 
cuir
24 x 14 x 20
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VCO 224 S
 

RABANE
Ø 15 H 17-20
Ø 22 H 23-26

s/2SEN 1150 C
 

PALMIER ET RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
24 x 12 x 19-32

SEN 1340
 

CORDE COTON
2 coloris assortis
Avec paillettes
28 x 12 x 15-26

SFA 3500 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
20 x 15 x 7

SFA 3510 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture rotin et bandoulière 
simili cuir
23 x 12 x 14

SFA 3530 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublure et soufflet 100% coton
Fermeture rotin, bandoulière simili 
cuir
23 x 10 x 14

SFA 3470 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 7

SFA 3480 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 7

SFA 3520 C
 

ROTIN PIQUÉ
Doublé 100% coton
Fermeture à soufflet et 
bandoulière simili cuir
22 x 10 x 17

SFA 3460 C
 

ROTIN TEINTÉ
2 coloris assortis
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 9

SFA 3490 C
 

ROTIN PIQUÉ ET POLYPRO
2 coloris assortis
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 7

SFA 3580 C
 

ROTIN PIQUÉ ET POLYPRO
Doublé 100% coton
Fermeture pression et bandoulière 
simili cuir
Ø 20 H 7
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SEN 1010
 

PALMIER
Coloris assortis
L env. 30

SEN 1080
 

PALMIER ET RABANE
Coloris assortis
20 x 12 x 16-26

SEN 1310
 

PAILLE SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
24 x 7 x 14

SEN 1110 C
 

PAILLE
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Poignées simili cuir
20 x 10 x 15-25

SEN 1200 C
 

PAPIER CORDÉ
Coloris assortis
Doublé 100% coton
Poche intérieure zippée
15 x 4 x 13-24

SFA 1710 C
 

PAPIER CORDÉ
Coloris assortis
Doublé 100% satin
Top magnétique
22 x 8 x 14

SEN 1130
 

PALMIER ET RABANE
Motifs et coloris assortis
Top zippé
18 x 8 x 12-22

SEN 1210 C
 

MAÏS
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
Poche intérieure zippée
21 x 9 x 15-25

SEN 119 S
 

RABANE
Motifs et coloris assortis
20 x 9 x 13-26

lot de 36

SEN 1020
 

PALMIER
Poignées cuir
L env. 30

SEN 1280
 

RABANE ET BOIS
Coloris assortis
Anses bois
18 x 9,5 x 14-21

SEN 1260
 

POLYPRO
2 coloris assortis
20 x 10 x 15

SEN 1290 C
 

RABANE
Coloris assortis
Soufflet 100% coton
20 x 9 x 15-27
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SFA 2660 C
 

COTON ET CUIR
Bandoulières cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
43 x 10 x 42

SFA 2670 C
 

COTON ET CUIR
Bandoulières cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
46 x 10 x 37

SFA 2650 C
 

LIN ET CUIR
Coloris assortis
Poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
43 x 36

SFA 2600 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
39 x 12 x 33

SFA 2580 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
43 x 12 x 34

SFA 2590 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
43 x 12 x 40-62

SFA 2610 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
45 x 12 x 32

SFA 3600 C
 

COTON
Fermeture,  poche intérieure et 
extérieure zippées
38 x 20 x 35

SFA 3340 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
47 x 20 x 37

SFA 3590 C
 

COTON
3 modèles assortis
Poignées cuir
Fermeture,  poche intérieure et extérieure zippée
62 x 16 x 42

Empiècements 
tissés main

SFA 3300 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures dont une zippée, 1 poche 
extérieure zippée
50 x 20 x 40
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SFA 3070 C
 

COTON ET CUIR
4 coloris assortis
Poignées cuir
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
50 x 20 x 37

SFA 3080 C
 

COTON
4 coloris assortis
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
50 x 20 x 37

SFA 3330 C
 

COTON KILIM ET CUIR
Bandoulière cuir, 2 accroches cuir
Fermeture,  2 poches intérieures 
dont une zippée
35 x 9 x 31

SFA 3360 C
 

COTON KILIM ET CUIR
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
43 x 10 x 30

SFA 3410 C
 

COTON ET CUIR
2 modèles assortis
Bandoulières et poignée cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée; 1 poche 
extérieure zippée
38 x 9 x 44
39 x 8 x 44

SFA 3320 C
 

COTON KILIM ET CUIR
Fermeture à soufflet, poche 
intérieure zippée
Sac à dos
40 x 17 x 43

SFA 3060 C
 

COTON ET CUIR
3 motifs assortis
Rabat et 2 accroches cuir
Fermeture intérieure et extérieure 
zippées
	 33 x 12 x 44 
& 	 34 x 14 x 48

SFA 3310 C
 

COTON ET CUIR
Bretelles et poignée cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
37 x 9 x 54

SFA 3090 C
 

COTON ET CUIR
3 modèles assortis
Poignées et bandoulière cuir
Compartiment et poches 
intérieure et extérieure zippées
50 x 20 x 30
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SFA 3350 C
 

COTON ET CUIR
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
50 x 20 x 40

SFA 3430 C
 

COTON
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
48 x 20 x 40

SFA 3380 C
 

COTON ET CUIR
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
50 x 18 x 45

SFA 3010 C
 

COTON ET CUIR
4 coloris assortis
Bandoulière et poignées cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
40 x 11 x 34

SFA 3040 C
 

COTON ET CUIR
Poignées cuir
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
50 x 20 x 40

SFA 3370 C
 

COTON ET CUIR
Bandoulière cuir, 2 accroches cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
33 x 11 x 40

SFA 3030 C
 

COTON ET CUIR
4 coloris assortis
Poignées cuir
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
50 x 22 x 44

SFA 3020 C
 

COTON ET CUIR
4 coloris assortis
Bandoulières et poignées cuir
Fermeture,  poche intérieure 
zippée, et poche extérieure
42 x 20 x 33

SFA 3000 C
 

COTON ET CUIR
4 coloris assortis
Poignées cuir
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
50 x 22 x 39
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SFA 3400 C
 

COTON ET JUTE
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
44 x 9 x 42

SFA 3050 C
 

COTON ET CUIR
Poignées cuir
Fermeture,  poches intérieure et 
extérieure  zippées
48 x 21 x 42

SFA 3420 C
 

PEAU DE VACHE ET COTON
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
53 x 9 x 40

SFA 3220 C
 

PEAU DE VACHE ET CUIR
Poches intérieures
30 x 13 x 39

SFA 3190 C
 

PEAU DE VACHE ET CUIR
Poignées et bandoulière cuir
Poches intérieures
50 x 37

SFA 3390 C
 

COTON ET PEAU VACHE
Poignées cuir
Fermeture, 2 poches intérieures 
dont une zippée
48 x 20 x 40

SFA 3180 C
 

PEAU DE VACHE ET CUIR
Bandoulière et poignées cuir
Fermeture, poches extérieures et intérieures zippées
56 x 25 x 27

SFA 3210 C
 

PEAU DE VACHE ET CUIR
Coloris assortis
Poignée cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
20 x 17

SFA 3200 C
 

PEAU DE VACHE ET CUIR
Coloris assortis
Poignée cuir
Fermeture et poche intérieure 
zippées
22 x 17

*S’agissant de peaux de vaches véritables, chaque pièce est unique et nos 
photos ne peuvent être contractuelles.
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PMA 493 S
 

ROTIN ET JONC DE MER
39 x 24 x 21-32
49 x 32,5 x 24-38

s/2 PMA 500 S
 

ROTIN TEINTÉ ET JONC DE MER
Coloris assortis
39 x 24 x 21-32
49 x 32,5 x 24-38

s/2
PMA 503 S

 
ROTIN ET JONC DE MER
39 x 24 x 21-32
49 x 32,5 x 24-38

s/2

PMA 494 S
 

ROTIN ET JONC DE 
MER
39 x 24 x 21-32
49 x 32,5 x 24-38

s/2
PMA 451 S

 
ROTIN ET JONC DE 
MER
39 x 24 x 21-32
49 x 32,5 x 24-38

s/2
PMA 1830

 
ROTIN BLEU ET 
POELET
45 x 34 x 22-34

PMA 1920
 

ROTIN BLEU
46 x 36 x 24-39

PMA 1550
 

POELET
50 x 31 x 24-38

PMA 4330
 

POELET GRIS
41 x 31 x 22-36

PMA 5020
 

POELET GRIS
43 x 35 x 21-35

FPA 1590
 

POELET GRIS
40 x 30 x 14-33

PPR 1060
 

POELET
60 x 35 x 20-33

PPI 1270
 

POELET GRIS
59 x 40 x 28-44

PAM 473 SC
 

POELET
Doublé 100% coton
36 x 29 x 18-29
45 x 38 x 20-35

s/2

Paniers 
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PMA 1412
 

OSIER BRUT
56 x 32 x 22-30

PMA 1413
 

62 x 32 x 25-33

PMA 1414
 

80 x 44 x 31-44

PMA 2231
 

OSIER BUFF
38 x 29 x 18-34

PMA 2232
 

40 x 31 x 20-36

PMA 2233
 

42 x 33 x 22-40 PBG 1330
 

OSIER BRUT
55 x 30 x 18-22-33

PCO 1190
 

OSIER BRUT
64 x 38 x 25-28-37

PMA 3780
 

OSIER BRUT ET BUFF
56 x 35 x 16-20-29

PFA 1190
 

ROTIN ET GRILLAGE
49 x 27 x 15-20-30

PMA 511 S
 

ROTIN
38 x 27 x 15-33
47 x 34 x 19-40

s/2 PMA 4480
 

OSIER BUFF ET 
RETRO
51 x 36 x 18-30

PMA 1770
 

OSIER BUFF
Ø 40 H 24-42

PMA 4760
 

OSIER BRUT
Ø 40 H 24-42

PMA 4240
 

OSIER BRUT
51 x 35 x 17-32

PMA 2150
 

OSIER BRUT ET BLANC
47 x 27 x 20-34

PMA 4140
 

OSIER BRUT
47 x 36 x 16-36
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PMA 4860
 

OSIER BLANC
51 x 39 x 22

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

PMA 4700
 

OSIER BLANC ET 
MARRON
47 x 38 x 25-36

PMA 1700
 

OSIER BUFF
52 x 35 x 24-33

PMA 1620
 

OSIER BUFF
48 x 36 x 23-30

PMA 1120
 

OSIER BUFF
50 x 40 x 25-36

PMA 4040
 

OSIER BUFF
45 x 33 x 22-32

PMA 1680
 

OSIER BUFF
52 x 33 x 25-34

PMA 1520
 

OSIER BUFF
47 x 35 x 23-31

PMA 4690
 

OSIER BUFF ET 
MARRON
42 x 33 x 22-31

PMA 4720
 

OSIER 3 TONS
44 x 33 x 25-36

PMA 2110
 

OSIER BUFF
44 x 32 x 26-36

PMA 1720
 

OSIER BUFF
45 x 34 x 24-34

PMA 5120
 

OSIER BUFF
48 x 33 x 15-22-37

PMA 1110
 

OSIER BUFF
42 x 32 x 22-34

PMA 4960
 

OSIER BUFF
38 x 30 x 20-33

PMA 1530
 

OSIER BUFF
49 x 32 x 24-34

Paniers 
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PMA 1900
 

OSIER BUFF
43 x 30 x 25

PMA 4620
 

OSIER BUFF ET 
BLANC
42 x 28 x 28-44

PMA 3760
 

OSIER BUFF
40 x 28 x 26-49

PMA 1290
 

OSIER BUFF
40 x 29 x 25-40

PMA 2140
 

OSIER BUFF
43 x 25 x 25-40

PMA 2220
 

OSIER BUFF
40 x 30 x 22

PMA 1300
 

OSIER BUFF
42 x 28 x 17-29

PMA 4990
 

OSIER BRUT ET 
TEINTÉ
28 x 28 x 19-36

PMA 1060
 

OSIER BUFF
42 x 29 x 23-40

PMA 4020
 

OSIER BUFF
42 x 29 x 23-40

PMA 5040
 

OSIER TEINTÉ
43 x 31 x 24-38

PMA 4550
 

OSIER BRUT ET 
BUFF
36 x 31 x 21-37

PMA 2080
 

OSIER BUFF
Ø 39 H 21-35

PFA 1070
 

OSIER BRUT
41 x 32 x 24-28-43

PMA 4730
 

OSIER 3 TONS
Ø 30 x 24-40

PMA 4950
 

OSIER BUFF
Ø 30 H 28-40
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PMA 1341
 

OSIER BRUT ET 
BLANC
35 x 25 x 11-23

PMA 1342
 

43 x 29 x 14-27

PMA 1343
 

51 x 36 x 17-37 PMA 133 S
 

OSIER BRUT ET 
BLANC
35 x 25 x 10-21
43 x 29 x 14-27

s/2 PMA 4590
 

OSIER BRUT ET 
BLANC
50 x 34 x 19-25

PMA 4450
 

OSIER MIEL 
ANTIQUE
38 x 26 x 15-26

PMA 5050
 

ÉCLISSE ET OSIER 
FENDU
45 x 28 x 22-33

PMA 416 S
 

OSIER CLAIR
34 x 22 x 15-26
43 x 30 x 18-33

s/2 PMA 420 S
 

OSIER CLAIR
	 29 x 20 x 11-22
&	 48 x 33 x 18-30

s/3 PMA 1500
 

ÉCLISSE BLANCHE
40 x 27 x 14-24

PPR 122 SP
 

OSIER VIEILLI
Doublé plastique
43 x 32 x 16-28
55 x 42 x 20-34

s/2 PMA 1020 J
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
50 x 33 x 24-30

PMA 4220 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
50 x 33 x 24-34

PMA 5090 J
 

OSIER FENDU
Doublé 100% jute
36 x 27 x 16-32

Complément 
de gamme 

p. 451

PMA 482 SC
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
30 x 21 x 13-29
37 x 28 x 17-36

s/2

Complément 
de gamme 
p. 118, 438

PMA 4910 C
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% coton
32 x 23 x 13-25

PMA 5130 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
34 x 27 x 16-28

Complément 
de gamme 

p. 440

PMA 5060 C
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% coton
42 x 33 x 23-35

Complément 
de gamme 
p. 368, 440

Paniers  doublés 
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PMA 5080
 

BOIS NATUREL
Ø 26 H 18-33

PMA 4840
 

BOIS
Ø 26 H 15-31

PMA 4830
 

BOIS
35 x 24 x 16-31

PMA 4920 C
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% coton
39 x 29 x 12-19-28

PFA 1340 C
 

OSIER GRIS ET 
ALUMINIUM
Doublé 100% coton
Anse mobile
39 x 26 x 18-33

PMA 510 SC
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% coton
	 30 x 23 x 12-30
&	 44 x 35 x 23-41

s/3

PMA 4340 J
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
35 x 28 x 17-30

PMA 4870 J
 

MÉTAL VIEILLI ET 
OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
36 x 28 x 16-31

PMA 241 SC
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
	 32 x 20 x 11-21
&	 47 x 31 x 16-34

s/3PMA 425 SJ
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
	 1 panier 
	 62 x 45 x 29-52 
+ 	 2 paniers 
	 34 x 25 x 17-32

s/3

FPA 1361
 

PIN ET ROTIN
25 x 17 x 8-12

FPA 1362
 

30 x 21 x 9-16

FPA 1363
 

35 x 23 x 10-18

FPA 1364
 

PIN ET ROTIN
40 x 27 x 11-20

FPA 1365
 

43 x 29 x 12-23

FPA 1366
 

48 x 32 x 14-25 FPA 135 S
 

PIN ET ROTIN
	 12 x 10 x 5-9
&	 48 x 32 x 14-25

s/9

Complément 
de gamme 
p. 396, 397

PMA 5070
 

BOIS NATUREL
36 x 25 x 17-31

PFA 1330 C
 

OSIER TEINTÉ ET 
ALUMINIUM
Doublé 100% coton
Anse mobile
38 x 26 x 15-31

Complément 
de gamme 

p. 452
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PCO 1280 J
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
41 x 31 x 20-37

PCO 1290 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
41 x 30 x 19-33

Complément 
de gamme 
p. 376, 406, 

450

PCO 1220
 

OSIER CLAIR
Anses mobiles
48 x 39 x 42

PCO 1090
 

OSIER BUFF
45 x 29 x 24-36

PCO 1110
 

OSIER CLAIR
38 x 26 x 20-37

PCO 1160
 

OSIER CLAIR
30 x 22 x 11-15-22

PVE 1160
 

JONC
Motifs et coloris assortis
SAHEL MULTICOLORE
Sangle cuir
Panier à vélo
40 x 22 x 26

PVE 1170
 

JONC
Attaches et sangle cuir
Panier à vélo
36 x 15 x 25

PES 1040
 

OSIER TEINTÉ
Panier d’escalier
37 x 27 x 17-35-47

PVE 1070
 

OSIER BUFF
Anse mobile
Panier à vélo
39 x 30 x 30

PVE 1120
 

OSIER BLANC
Panier à vélo
38 x 28 x 20

PVE 1140
 

OSIER GRIS
Anse mobile
Panier à vélo
39 x 29 x 24

PVE 1130
 

OSIER TEINTÉ
Anse mobile
Panier à vélo
26 x 20 x 15

PCO 1300 C
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé 100% coton
41 x 30 x 19-33

Complément 
de gamme 
p. 366, 440

Paniers avec couvercles et à vélo 
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VRA 1152
 

OSIER TEINTÉ
Patatière
38 x 30 x 48

VRA 130 SJ
 

OSIER GRIS
Couvercle doublé 
100% jute
Oignonière et 
patatière
32 x 25 x 32
47 x 34 x 43

s/2VRA 124 SJ
 

OSIER BRUT
Couvercle doublé 
100% jute
Oignonière et 
patatière
32 x 25 x 32
47 x 34 x 43

s/2

VRA 117 S
 

OSIER TEINTÉ
Patatière
33 x 22 x 30
46 x 36 x 44

s/2

PRO 1090
 

OSIER BICOLORE
Poignée osier
Le panier : 
45 x 36 x 53 
H totale 90

PRO 1100
 

OSIER BICOLORE
Poignée osier
Le panier : 
45 x 36 x 53 
H totale 90

PRO 1110
 

OSIER BLANC
Poignée bois
Le panier : 
45 x 35 x 50 
H totale 90

PRO 1030
 

OSIER BLANC
Poignée rotin
Le panier : 
45 x 35 x 50 
H totale 88

CUT 1070
 

OSIER BUFF
Panier à récoltes seul
40 x 31 x 19

CUT 1190
 

COTON
La sangle seule ajustable, 
posée par nos soins sur toute 
référence de votre choix

CUT 1200
 

NYLON
La sangle seule ajustable, 
à monter vous-même

PFA 1110
 

OSIER BRUT ET BOIS
Canne à champignons
H 100 
La corbeille : Ø 28 H 14

PRO 1700
 

POLYESTER ET MÉTAL
36 x 30 x 95

Chariots de marché 
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ANI 117 S
 

OSIER BUFF
	 L 50
&	 120

s/13 ANI 110 S
 

OSIER BUFF
	 L 90
&	 110

s/5 ANI 139 SC
 

POELET GRIS
AVEC coussins*
	 65 x 55 x 14-27
&	 95 x 68 x 14-37

s/3

*Coussins 
déhoussables 

garnis ouate de 
polyéther. Tissu 

100 % coton.

ANI 109 S
 

OSIER BUFF
	 L 48
&	 93

s/10 ANI 142 SC
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
AVEC coussins*
	 40 x 33 x 14
&	 72 x 60 x 17

s/3

ATR 1120
 

OSIER BUFF
Grille métal démontable
45 x 35 x 34

ATR 1050
 

OSIER BUFF
50 x 30 x 28

ANI 143 SC
 

POELET GRIS
Doublé 100% coton
AVEC coussins*
	 40 x 29 x 9-27
&	 60 x 46 x 13-37

s/3

ATR 1102
 

OSIER BUFF
45 x 28 x 28

ANI 1441 C
 

COTON ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Avec coussin
40 x 30 x 18

ANI 1442 C
 

50 x 40 x 19

ANI 1443 C
 

60 x 50 x 20
ANI 144 SC

 
COTON ET POLYESTER
Coloris assortis
Garni 100% polyester
Avec coussin
	 40 x 30 x 18
&	 60 x 50 x 20

s/3

ANI 111 S
 

OSIER BUFF
	 L 48
&	 68

ANI 107 S
 

	 L 77
&	 93

s/5

s/5

Articles pour animaux 
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PJA 1100
 

NYLON
Coloris assortis
4 accessoires de jardinage
23 x 23 x 32

PJA 1110
 

OSIER GRIS
2 accessoires de jardinage
30 x 16 x 35

PPE 1130
 

OSIER BRUT
Bandoulière simili cuir
30 x 20 x 20

PPE 1100
 

OSIER MIEL ANTIQUE ET SIMILI 
CUIR
Sangle simili cuir
35 x 33 x 24

PPE 1030
 

OSIER BUFF
Sangle nylon
40 x 22 x 26

CUT 1310
 

OSIER VIEILLI ET FOND BOIS
Sangles réglables
Hotte
47 x 38 x 47

AMA 1790
 

FONTE
Gamelle pour animal
44 x 21 x 14

ANI 134 SC
 

MOUSSE
Coloris assortis
Garni 100% coton
	 39 x 33 x 8-14
&	 61 x 57 x 15-21

s/5

ATR 1160 C
 

MOUSSE
Garni 100% polyester
Fermeture zippée
Mousqueton intérieur
46 x 25 x 23

ANI 1450 C
 

COTON ET POLYESTER
Garni 100% polyester
Avec coussin
37 x 30 x 16

ANI 133 SC
 

MOUSSE
Garni 100% coton
Avec coussin
	 40 x 30 x 9-14
&	 68 x 58 x 14-21

s/5

PPE 1011
 

ROTIN
Sangles nylon
Garnitures cuir
33 x 20 x 25

PPE 1012
 

38 x 22 x 28

Articles pour animaux - Paniers de pêche 
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CUT 1142
 

OSIER BRUT ET BUFF
Ø 50 H 35

CUT 1143
 

Ø 60 H 40

CUT 1331
 

OSIER BRUT ET BUFF
Ø 47 H 34-40

CUT 1332
 

Ø 52 H 37-44

CUT 1122
 

OSIER BRUT
Ø 50 H 35

CUT 1123
 

Ø 60 H 40

CUT 1362
 

OSIER BRUT ET BLANC
Ø 50 x 34-40

CUT 1470
 

OSIER BUFF
Ø 40 H 32

CUT 1040
 

OSIER BUFF
Ø 40 H 22 
Présentée page 28

CUT 1351
 

POELET GRIS
Ø 39 H 34

CUT 1352
 

Ø 46 H 39 CUT 1480 P
 

POELET GRIS
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 45 H 40

CUT 1160
 

OSIER BRUT
Ø 36 H 23

CUT 146 SJ
 

MÉTAL
Doublé 100% jute imprimée
	 Ø 41 H 31-36
&	 Ø 52,5 H 37-42

s/3 CUT 153 S
 

MÉTAL BRONZE ANTIQUE
Ø 32 H 25-33
Ø 38 H 29-37

s/2 CUT 1381
 

PNEU RECYCLÉ
Ø 38-23 H 30-40

Corbeilles utilitaire 
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p. 127, 289, 
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Photo pleine page
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VPI 1310 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes + verres + couverts 
inox + tire-bouchon + salière + 
poivrière + serviettes + couverture
55 x 28 x 28

VPI 1340 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon + 
salière + poivrière
50 x 35 x 24

Compartiment 
isotherme 

zippé

VPI 1360 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100 % coton
Garni pour 4 couverts:
Assiettes mélamine + couverts 
inox + verres + serviettes 
+ tire-bouchon
54 x 34 x 21

VPI 1280 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon
46 x 31 x 22

Compartiment 
isotherme zippé + 

porte bouteille

VPI 1300 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon 
+ serviettes
46 x 31 x 24

Compartiment 
isotherme 

zippé

VPI 1220 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon
46 x 36 x 20

PPI 1220 C
 

OSIER BLANCHI
Doublé polyester et coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts + tire-bouchon + salière 
+ poivrière
42 x 30 x 20-26

VPI 1370 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100 % coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + couverts 
inox
46 x 31 x 20

VPI 1210 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + couverts 
inox
45 x 30 x 21

Compartiment 
isotherme 

zippé
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PPI 1210 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé polyester et coton
Garni pour 2 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts + tire-bouchon + 
salière + poivrière
41 x 30 x 22

VPI 1330 C
 

OSIER BLANCHI
Doublé 100% coton
Garni pour 2 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon + 
salière + poivrière
40 x 28 x 23

VPI 1290 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 2 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon
41 x 28 x 19

Compartiment 
isotherme 

zippé

PPI 1260 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100 % coton
Avec anse mobile
38 x 27 x 25-40

Compartiment 
isotherme 

zippé

PPI 1250 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100 % coton
Garni pour 2 couverts:
Assiettes porcelaine 
+ verres + couverts 
inox + poivrière + 
salière + 
tire-bouchon
35 x 30 x 24-32

VPI 1350 C
 

BOIS ET OSIER
Doublé 100% polyester
Garni pour 2 couverts :
Assiettes porcelaine + tasses + 
couverts + tire-bouchon + salière 
+ poivrière
38 x 25 x 18

VPI 1320 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Garni pour 2 couverts :
Assiettes porcelaine + verres + 
couverts inox + tire-bouchon
39 x 26 x 28

Compartiment 
isotherme 

zippé

VPI 1260 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + couverts 
inox + tire-bouchon
41 x 31 x 23

PPI 1100 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + couverts 
inox
46 x 31 x 26

Compartiment 
isotherme 

zippé

VPI 1380 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100 % coton
Garni pour 2 
couverts:
Assiettes porcelaine + 
verres + couverts inox 
+ serviettes + salière 
+ poivrière + tire-
bouchon
32 x 32 x 20

VPI 1390 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 2 couverts :
Assiettes céramique + verres + 
couverts inox + serviettes + salière 
+ poivrière + tire-bouchon
35 x 35 x 22

Compartiment 
isotherme 

zippé

PPI 1170 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
Garni pour 2 
couverts :
Assiettes porcelaine 
+ verres + couverts + 
salière + poivrière + 
tire-bouchon
35 x 26 x 25-35

PPI 1130 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
Garni pour 4 couverts :
Assiettes porcelaine + couverts 
inox + tire-bouchon
40 x 28 x 22
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VVA 1800
 

OSIER TEINTÉ
	 53 x 35 x 19 
IN 	 49 x 31 x 15

VVA 1870
 

OSIER VIEILLI
	 40 x 28 x 12 
IN 	 37 x 25 x 10

VVA 1810
 

OSIER TEINTÉ
	 40 x 28 x 12 
IN 	 37 x 25 x 10

VVA 1790
 

BOIS TEINTÉ ET SIMILI CUIR
34 x 29 x 15

VVA 1820 J
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
	 36 x 25 x 13 
IN 	 32 x 22 x 10

Complément 
de gamme 
p. 368, 406, 

450 VCO 2250 J
 

OSIER ANTIQUE
Doublé 100% jute
	 38 x 28 x 18-23 
IN 	 34 x 25 x 15

VVA 1921 C
 

OSIER FENDU GRIS ET MÉTAL
Doublé 100% coton
	 30 x 20 x 12,5 
IN 	 27 x 17 x 10

VVA 1922 C
 

	 35 x 25 x 15 
IN 	 32 x 22 x 13

VVA 1930 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
37 x 27 x 16

VVA 1240 C
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé 100% coton
	 34 x 24 x 15 
IN 	 32 x 22 x 13

VVA 1142 C
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé 100% coton
	 30 x 20 x 12 
IN 	 29 x 18 x 11

VVA 1143 C
 

	 35 x 25 x 15 
IN 	 34 x 23 x 13

VVA 195 S
 

SAPIN
Anses en plastique
	 32 x 18 x 12
&	 40 x 28 x 18

VVA 1951
 

	 32 x 18 x 12 
IN 	 30 x 16 x 9

VVA 1952
 

	 36 x 23 x 15 
IN 	 34 x 21 x 13

VVA 1953
 

	 40 x 28 x 18 
IN 	 38,5 x 26 x 15

s/3

VCO 245 S
 

BOIS TEINTÉ
	 32 x 22 x 17 
IN 	 30,5 x 11 x 14
	 38 x 28 x 23 
IN 	 36,5 x 25 x 20

VCO 2451
 

	 32 x 22 x 17 
IN 	 30,5 x 11 x 14

VCO 2452
 

	 38 x 28 x 23 
IN 	 36,5 x 25 x 20

s/2
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VCO 2130
 

PALMIER TEINTÉ
	 23 x 23 x 11 
IN 	 22 x 22 x 10

VCO 1860
 

BOIS PEINT
	 30 x 20 x 12 
IN 	 28 x 18 x 11

VCO 2120
 

PALMIER TEINTÉ
	 32 x 22 x 11 
IN 	 31 x 21 x 10

VCO 206 SJ
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
28 x 21 x 12
34 x 26 x 16

s/2

Complément 
de gamme 

p. 437

VCO 1110
 

BAMBOU
	 32 x 22 x 14 
IN 	 30 x 21 x 13

VCO 1321
 

BAMBOU
	 32 x 22 x 11 
IN 	 31 x 21 x 9

VVA 1861
 

BAMBOU TEINTÉ
	 33 x 22 x 11 
IN 	 31,5 x 20 x 10,5

VVA 1771
 

BAMBOU TEINTÉ
	 33 x 22 x 11 
IN 	 31,5 x 20 x 10,5

VVA 1851
 

BAMBOU TEINTÉ
	 33 x 22 x 11 
IN 	 31,5 x 20 x 10.5

VCO 2170
 

BAMBOU TEINTÉ 
ET BOIS
	 32 x 22 x 10 
IN 	 30 x 21,5 x 9,5

VCO 2030
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
	 34 x 20 x 15 
IN 	 31 x 18 x 13

VVA 1130 P
 

BAMBOU ET 
SORGHO
Doublé plastique
	 33 x 22 x 12 
IN 	 31 x 21 x 10

VCO 1190 P
 

BAMBOU, JONC ET 
BOIS
Doublé plastique
	 34 x 22 x 11 
IN 	 31 x 20 x 9

VBT 203 S
 

PALMIER TEINTÉ
	 18 x 18 x 16
&	 27 x 27 x 22

s/3VBT 103 SC
 

JACINTHE
Doublé 100% coton
	 24 x 14 x 11
&	 33 x 23 x 17

s/3VBO 1550 C
 

OSIER TEINTÉ ET COTON
Pour 1 bouteille + verrine
	 42 x 13 x 12 
IN 	 39 x 9 x 9

VVA 1912 C
 

PAPIER CORDÉ ET 
BOIS GRIS
Doublé 100% coton
	 42 x 27 x 16 
IN 	 39 x 25 x 14

VVA 1112
 

BAMBOU
	 37 x 27 x 14 
IN 	 35 x 25 x 12

Autres 
coffrets 

p. 206

VCO 2180
 

BAMBOU TEINTÉ
27 x 17 x 9

Complément 
de gamme 
p. 438, 441
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Complément 
de gamme 

p. 440



VBT 267 S
 

SIMILI CUIR ET SUÉDINE
27 x 15 x 9
32 x 18 x 10

VBT 2671
 

	 27 x 15 x 9 
IN 	 26 x 14 x 8

VBT 2672
 

	 32 x 18 x 10 
IN 	 31 x 17 x 9

s/2 VBT 271 S
 

SIMILI CUIR ET SUÉDINE
1 bouteille possible en diagonale
27 x 27 x 17
33 x 33 x 20

VBT 2711
 

27 x 27 x 17

VBT 2712
 

33 x 33 x 20

s/2

VCO 2392
 

BOIS TEINTÉ ET SIMILI CUIR
	 40 x 25 x 20 
IN 	 38 x 23 x 18

VCO 2393
 

	 45 x 30 x 25 
IN 	 43 x 28 x 23

VVA 1491
 

BOIS TEINTÉ ET SIMILI CUIR
	 35 x 26 x 14 
IN 	 32 x 23 x 13

VBO 1500
 

BOIS
Pour 2 bouteilles
	 35 x 19,5 x 9 
IN 	 33,5 x 18 x 8,5

VVA 1892
 

BOIS TEINTÉ ET SIMILI CUIR
	 52 x 33 x 18 
IN 	 50 x 31 x 17

VVA 1830
 

SIMILI CUIR ET SUÉDINE
35 x 35 x 20

Livré à 
plat

VBT 1532
 

PANDAN TEINTÉ
Ø 31 H 16

VCO 2520
 

BOIS PEINT
Anses en corde
40 x 30 x 18

CRA 3140
 

SIMILI CUIR
12 x 25,5 x 11-29

CRA 3880
 

SIMILI CUIR ET TISSAGE
36 x 25 x 18

CCO 6460
 

SIMILI CUIR CROCO
	 30 x 30 x 5 
IN 	 29 x 29 x 4,5

Livré à 
plat
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VBO 1860
 

SIMILI CUIR AUTRUCHE
	 44 x 14 x 13,5 
IN 	 42 x 12 x 12

VVA 1880
 

SIMILI CUIR AUTRUCHE
	 34 x 26 x 12 
IN 	 31 x 23 x 10

VBT 2550
 

SIMILI CUIR AUTRUCHE
	 43 x 33 x 18,5 
IN 	 40 x 30 x 17

VVA 1750
 

SIMILI CUIR CROCO
	 36 x 36 x 21 
IN 	 34 x 34 x 19,5

Livré à 
plat

VBO 1710
 

SIMILI CUIR CROCO
	 35 x 10 x 12,5 
IN 	 33 x 8,5 x 11,5

VBO 2010
 

SIMILI CUIR MATELASSÉ
	 44 x 14 x 13,5 
IN 	 42 x 12 x 12

VVA 1980
 

SIMILI CUIR MATELASSÉ
	 34 x 26 x 12 
IN 	 31 x 23 x 10

TDI 1490
 

SIMILI CUIR CROCO
Boîte à mouchoirs
	 26 x 13,5 x 8 
IN 	 25 x 12 x 7

TDI 1510
 

SIMILI CUIR
Boîte à mouchoirs
	 26 x 13,5 x 8 
IN 	 25 x 12 x 7

VVA 1760
 

SIMILI CUIR CROCO
	 34 x 26 x 12 
IN 	 31 x 23 x 10

VBT 3120
 

SIMILI CUIR MATELASSÉ
	 Ø 38 H 15,5 
IN 	 Ø 36 H 14

TDI 1500
 

SIMILI CUIR
Boîte à mouchoirs
	 26,5 x 14,5 x 6,5 
IN 	 23,5 x 11,5 x 5

VBT 206 S
 

SIMILI CUIR CROCO
	 Ø 33 H 13,5 
IN 	 Ø 31,5 H 12
	 Ø 38 H 15,5 
IN 	 Ø 36 H 14

VBT 2061
 

	 Ø 33 H 13,5 
IN 	 Ø 31,5 H 12

VBT 2062
 

	 Ø 38 H 15,5 
IN 	 Ø 36 H 14

s/2 VBT 254 S
 

SIMILI CUIR AUTRUCHE
	 Ø 33 H 13,5 
IN 	 Ø 31,5 H 12
	 Ø 38 H 15,5 
IN 	 Ø 36 H 14

VBT 2541
 

	 Ø 33 H 13,5 
IN 	 Ø 31,5 H 12

VBT 2542
 

	 Ø 38 H 15,5 
IN 	 Ø 36 H 14

s/2
VCO 232 S

 
SIMILI CUIR AUTRUCHE
33 x 24 x 26,5
38 x 28 x 28,5

VCO 2321
 

33 x 24 x 26,5

VCO 2322
 

38 x 28 x 28,5

s/2
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CRA 4600
 

SIMILI CUIR LÉZARD GRIS
42 x 28 x 21-27

VBT 2530
 

SIMILI CUIR LÉZARD NOIR
	 34 x 25 x 17 
IN 	 31 x 22 x 16

VCO 2541
 

SIMILI CUIR AUTRUCHE
33 x 24 x 26,5

VVA 1940
 

SIMILI CUIR LÉZARD GRIS
	 36 x 36 x 21 
IN 	 34 x 34 x 19,5

Livré à 
plat

PFA 1390
 

SIMILI CUIR TAUPE
37 x 17 x 26

SFA 2490
 

SIMILI CUIR TAUPE
36 x 16 x 25

PFA 1200
 

SIMILI CUIR
36 x 16 x 17-27-31

CMA 4270
 

SIMILI CUIR TAUPE
36 x 28 x 16

VBO 1900
 

SIMILI CUIR TAUPE
Pour 1 bouteille et 1 verrine 
ou 1 magnum
	 44 x 14 x 13,5 
IN 	 42 x 12 x 12

TPL 287 S
 

SIMILI CUIR LÉZARD GRIS
35 x 25 x 5
39 x 29 x 6

TPL 2871
 

35 x 25 x 5

TPL 2872
 

39 x 29 x 6

s/2 TPL 288 S
 

SIMILI CUIR
35 x 25 x 5
39 x 29 x 6

TPL 2881
 

35 x 25 x 5

TPL 2882
 

39 x 29 x 6

s/2 VBT 200 S
 

SIMILI CUIR
Ø 33 H 13,5
Ø 38 H 15,5

VBT 2001
 

Ø 33 H 13,5

VBT 2002
 

Ø 38 H 15,5

s/2
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VCO 2361
 

CARTON
31,5 x 18 x 10

VCO 2362
 

35 x 25 x 14VBT 268 S
 

CARTON
	 28 x 18 x 10-25
&	 36 x 24 x 12-43

s/3

VBT 2350
 

CARTON CROCO. BLEU
32 x 21 x 12

VBT 286 S
 

CARTON ET PVC
	 19 x 15 x 7,5
&	 25 x 21 x 12

s/4VBT 284 S
 

CARTON
Coloris assortis
	 22,5 x 16,5 x 9
&	 34 x 24 x 17

s/5

VBT 2360
 

CARTON CROCO. GRIS
32 x 21 x 12

Livré à 
plat

VBT 2820
 

CARTON ET CORDE
33 x 21 x 12

VBT 2450
 

CARTON
Coloris assortis
32,5 x 24,5 x 13

Livré à 
plat

VCO 1061
 

CARTON
27 x 20 x 11

VCO 1062
 

30 x 23 x 13

VCO 1063
 

33 x 26 x 15

VBT 246 S
 

CARTON
Coloris assortis
	 26 x 21 x 15
&	 36 x 28 x 18

s/3

VBT 2830
 

CARTON ET CORDE
Boîte pliable
35 x 35 x 20 Livré à 

plat

VBT 305 S
 

CARTON
	 21,6 x 16,5 x 9,5
&	 27,3 x 22 x 13,5

s/3

Complément 
de gamme 

p. 385
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VCO 2410
 

CARTON
Fermeture aimantée
33 x 12 x 21

VVA 1900
 

CARTON
Fermeture boutons pression
35 x 35 x 20

VBT 2701
 

CARTON
Coloris assortis
	 27 x 15 x 9 
IN 	 25,5 x 13,5 x 8

VBT 2891
 

CARTON
27 x 20 x 9

VBT 2900
 

CARTON
Coloris assortis
	 Ø 18,5 H 7 
IN 	 Ø 17,5 H 6,5

CMA 4540
 

CARTON
Coloris assortis
27 x 20 x 5

VBT 288 S
 

CARTON
27 x 20 x 9
33 x 22 x 10

VBT 2881
 

27 x 20 x 9

VBT 2882
 

33 x 22 x 10

s/2 VBT 281 S
 

CARTON
Coloris assortis
Ø 25,5 H 10
Ø 31,5 H 12

VBT 2811
 

Ø 25,5 H 10

VBT 2812
 

Ø 31,5 H 12

s/2

VBO 1880
 

CARTON
Fermeture velcro
Pour 1 bouteille + 1 verrine
	 43 x 13 x 11 
IN 	 41 x 11,5 x 10

Complément 
de gamme 

p. 385

VBT 2870
 

CARTON
Fermeture aimantée
28 x 19 x 11,5

Complément 
de gamme 

p. 385

VBT 2790
 

CARTON
Coloris assortis
22,5 x 22,5 x 10

Complément 
de gamme 

p. 385

VBT 2611
 

CARTON
Ø 25,5 H 10 
 IN Ø 24,5 H 9

382 
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CBA 2500
 

CARTON
Pour 1 bouteille et 1 verrine
43 x 12 x 8

CMA 4352
 

CARTON
Coloris assortis
33 x 20 x 7

VBT 2600
 

CARTON
Coloris assortis
Fermeture aimantée
	 33 x 21 x 12 
IN 	 32 x 20 x 11

Coffret 
pliable

CBA 2510
 

CARTON
Pour 1 bouteille et 1 verrine
43 x 12 x 8

VBO 1850
 

CARTON
Pour 1 bouteille + 1 verrine
43 x 13 x 11

VBT 2231
 

CARTON
Ø 25 H 10

PAM 4420
 

CARTON
Anse mobile
25 x 19 x 8

PAM 4430
 

Ø 20 H 8

CMA 4341
 

CARTON
27 x 20 x 5

CMA 4342
 

33 x 20 x 7

CMA 4343
 

36 x 27 x 7

PAM 3260
 

CARTON
Coloris assortis
Anse mobile
25 x 19 x 8

VBT 266 S
 

CARTON
Ø 28 H 11
Ø 34 H 13

VBT 2661
 

Ø 28 H 11

VBT 2662
 

Ø 34 H 13

s/2

CMA 4322
 

CARTON
33 x 20 x 7

CMA 4323
 

36 x 27 x 7

VCO 242 S
 

CARTON
33 x 18 x 10
34 x 25 x 12

VCO 2421
 

	 33 x 18 x 10 
IN 	 32 x 17 x 9

VCO 2422
 

	 34 x 25 x 12 
IN 	 33 x 24 x 11

s/2
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CCO 7770
 

CARTON
23 x 15 x 5

CMA 3841
 

27 x 20 x 5

CMA 3842
 

33 x 20 x 7

CMA 3843
 

36 x 27 x 7 PAM 3020
 

CARTON
Anse mobile
25 x 19 x 8

PAM 2840
 

CARTON
Coloris assortis
Anse mobile
25 x 19 x 8

CMA 3731
 

CARTON CROCO. MARRON
27 x 20 x 5

CMA 3732
 

33 x 20 x 7

CMA 3851
 

CARTON CROCO. ROUGE
27 x 20 x 5

CMA 3852
 

33 x 20 x 7

CMA 3853
 

36 x 27 x 7

CMA 3712
 

CARTON CROCO. GRIS
33 x 20 x 7

CMA 3713
 

36 x 27 x 7

CMA 4641
 

CARTON
Coloris assortis
27 x 20 x 5

CMA 4642
 

33 x 20 x 7

CMA 4643
 

36 x 27 x 7 PAM 4660
 

CARTON
Coloris assortis
Anse mobile
25 x 19 x 8

CCO 9271
 

CARTON
Coloris assortis
23 x 15 x 5

CCO 9272
 

27 x 20 x 5

CCO 8350
 

CARTON
23 x 15 x 5

CMA 4331
 

27 x 20 x 5

CMA 4332
 

33 x 20 x 7 VBT 2650
 

CARTON ET PVC
31 x 18 x 10

VVA 1960
 

CARTON
Poignée simili
Fermoir métal
26 x 19,3 x 9
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CBA 2630
 

CARTON
Pour 3 verrines
22 x 10 x 6

VBT 2420
 

CARTON ET PVC
Coloris assortis
16,5 x 12,5 x 14

VBT 2441
 

CARTON
Coloris assortis
10,5 x 7 x 5

VBT 2442
 

23 x 16 x 7
VBT 244 S

 
CARTON
Coloris assortis
	 1 boîte 
	 23 x 16 x 7 
+ 	 4 boîtes 
	 10,5 x 7 x 5

s/5

PAM 3030
 

CARTON
Anse mobile
19 x 12,5 x 7

VCF 1650
 

CARTON
9,5 x 9,5 x 9,5

VCO 2500
 

CARTON
18 x 9 x 20

VBT 3000
 

CARTON
20 x 19 x 9

VBT 2910
 

CARTON
19 x 19 x 5

VBT 2930
 

CARTON ET PVC
19 x 18 x 7

VBT 2920
 

CARTON
Ø 14 H 9

VBT 2940
 

CARTON
Fermeture aimantée
18 x 8 x 14

VCF 1620
 

CARTON
Coloris assortis
Fermeture 
aimantée
9,5 x 9,5 x 9,5 
IN 8 x 8 x 8,5

VBT 2431
 

CARTON
Coloris assortis
10,5 x 7 x 5

VBT 2432
 

23 x 16 x 7
s/5VBT 243 S

 
CARTON
Coloris assortis
1 boîte 23 x 
16 x 7  
+ 4 boîtes 10,5 
x 7 x 5

VCF 1630
 

CARTON
Fermeture 
aimantée
11,5 x 11,5 x 
11,5  
IN 10,5 x 10,5 
x 10,5

Complément 
de gamme 

p. 382

VCF 1660
 

CARTON
Fermeture 
velcro
9,5 x 9,5 x 9,5 
IN 8 x 8 x 8,5

Complément 
de gamme 

p. 381
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CMA 4741
 

CARTON
2 coloris assortis
27 x 20 x 5

CMA 4742
 

33 x 20 x 7

CMA 4743
 

36 x 27 x 7 PAM 4800
 

CARTON
2 coloris assortis
Anse mobile
25 x 19 x 8

VVA 1970
 

CARTON
Coloris assortis
Fermeture boutons pression
35 x 35 x 20

Coffret 
pliable

PAM 4440
 

CARTON
Anse mobile
Ø 20 H 8

CCO 9260
 

CARTON
Motifs assortis
23 x 15 x 5

CMA 4631
 

27 x 20 x 5

CMA 4632
 

33 x 20 x 7 PAM 4650
 

CARTON
Motifs assortis
Anse feutrine
Ø 20 H 8

VBT 2970
 

CARTON
Motifs et formes assortis
Ø 10,5 H 11,5 
10,5 x 10,5 x 11,5

CCO 9520
 

CARTON
Motifs assortis
23 x 15 x 5

CMA 4731
 

27 x 20 x 5

CMA 4732
 

33 x 20 x 7 PAM 4790
 

CARTON
Motifs assortis
Anse mobile
Ø 20 H 8

VBT 309 S
 

CARTON
Coloris assortis
Ø 25,5 H 10 
Ø 31,5 H 11

VBT 3091
 

	 Ø 25,5 H 10 
 IN 	 Ø 24,5 H 9

VBT 3092
 

	 Ø 31,5 H 11 
 IN 	 Ø 30,5 H 10

s/2

VBT 304 S
 

CARTON
31 x 16 x 9
33 x 18 x 10

VBT 3041
 

31 x 16 x 9

VBT 3042
 

33 x 18 x 10

s/2

VBT 285 S
 

CARTON
30,5 x 20,5 x 7
36,5 x 26,5 x 8,5

VBT 2851
 

30,5 x 20,5 x 7

VBT 2852
 

36,5 x 26,5 x 8,5

s/2
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CCO 9871 P
 

BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
26 x 12 x 10

CCO 9872 P
 

30 x 15 x 11

VBT 3060
 

CARTON
19 x 13 x 7

VBT 307 S
 

CARTON
Ø 25,5 H 10
Ø 31,5 H 11

VBT 3071
 

	 Ø 25,5 H 10  
IN 	 Ø 24,5 H 9

VBT 3072
 

	 Ø 31,5 H 11 
IN 	 Ø 30,5 H 10

VBT 3010
 

CARTON
Motifs et formes assortis
Ø 10,5 H 11,5 
10,5 x 10,5 x 11,5

PAM 4780
 

CARTON
Motifs assortis
Anse mobile
25 x 19 x 8

VBT 3020
 

CARTON
Motifs assortis
19 x 13 x 7

CBA 2620
 

CARTON
Motifs assortis
43 x 12 x 8

VBT 303 S
 

CARTON
Motifs assortis
Ø 25,5 H 10
Ø 31,5 H 11

s/2

CCO 8390
 

CARTON
19 x 13 x 7

CMA 4721
 

CARTON
Motifs assortis
27 x 20 x 5

CMA 4722
 

33 x 20 x 7

CMA 4723
 

36 x 27 x 7

VBT 298 S
 

CARTON
	 13 x 13 x 11
&	 23 x 23 x 16,5

s/5

CMA 4051
 

CARTON
Coloris assortis
27 x 20 x 5

CMA 4053
 

36 x 27 x 7

s/2
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GCO 3960
 

MÉTAL LAQUÉ
35 x 18 x 11

GCO 3940
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois
22,5 x 17 x 12,5-15

GCO 3950
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois
Ø 18-14 H 10-13

GCO 3970
 

MÉTAL LAQUÉ
26,5 x 13,5 x 11

GCO 3980
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois
22,5 x 17 x 12,5-15

GCP 2100
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 13-9,5 H 13

GCO 4200
 

MÉTAL LAQUÉ
23 x 14 x 13

GCO 4211
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 15-10 H 9

GCO 4212
 

Ø 20-15 H 9 GCO 2900
 

MÉTAL LAQUÉ
28 x 16,5 x 8-10

GCO 3550
 

MÉTAL LAQUÉ
31,5 x 16 x 12-13,5

GCO 3250
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
28 x 16,5 x 8-12

GCP 1990
 

MÉTAL LAQUÉ ET CORDE
14 x 14 x 11,5
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GCO 4180
 

MÉTAL GALVANISÉ
Ø 25-20 H 11

GCO 4230
 

METAL GALVANISE
29 x 18 x 10

GCO 4190
 

MÉTAL GALVANISÉ
30 x 18,5 x 11

CFA 2640 P
 

BOIS TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
	 16 x 13 x 9,5-13,5 
IN 	 12 x 12 x 9,5

CNO 2170
 

MÉTAL LAQUÉ 
ROUGE
	 21 x 12 x 10 
IN 	 17,5 x 11,5 x 4-6

CFA 2440
 

GRILLAGE LAQUÉ 
ARGENT
20 x 20 x 3,5

CFA 2430
 

GRILLAGE LAQUÉ 
ARGENT
20,5 x 16,5 x 4

CNO 1560
 

FOUGÈRE
19 x 20 x 4

CNO 1570
 

FOUGÈRE
27 x 11 x 4

CNO 1531
 

FOUGÈRE LAQUÉE 
OR
19 x 13 x 4

CNO 1532
 

28 x 20 x 5CNO 1640
 

FOUGÈRE LAQUÉE 
OR
L 26 H 5

FNO 1450 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET 
MÉTAL LAQUÉ
Doublé plastique
	 31,5 x 22 x 62 
IN 	 Ø 17 H 14

NPR 1582
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
OSIER GRIS
45 x 28 x 63

NPR 1581
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
OSIER GRIS
33 x 24 x 43

GCO 4220
 

MÉTAL GALVANISÉ
Ø 22-18 H 10
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CNO 2220
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET FOURRURE 
SYNTHÉTIQUE
40 x 32 x 8-15

CNO 2210
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET FOURRURE 
SYNTHÉTIQUE
Ø 30 H 13-16

CNO 2060 P
 

BOIS
Doublé plastique
30 x 24 x 12-15

CDA 5511 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Doublé plastique
Ø 24-16 H 10,5-15

CDA 5512 P
 

Ø 34-25 H 12,5-18,5 FCO 5400 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Doublé plastique
35 x 24 x 13-37

CDA 5360 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
27 x 21 x 8-12

SNO 1051
 

FEUTRINE
13 x 8 x 9

SNO 1052
 

19 x 12 x 14 SNO 1040
 

JUTE, FEUTRINE 
ET FOURRURE 
SYNTHÉTIQUE
20 x 13 x 14

PNO 1030
 

JUTE, FEUTRINE 
ET FOURRURE 
SYNTHÉTIQUE
Ø 16 H 19

CNO 2190
 

JUTE, FEUTRINE 
ET FOURRURE 
SYNTHÉTIQUE
Ø 12,5 H 10

PNO 1020
 

FEUTRINE
21 x 10,5 x 12

CNO 2180
 

FEUTRINE
16 x 13 x 10-12,5

DAN 2360 C
 

FEUTRINE ET 
COTON
Coloris assortis
6 x 4 x 9

JFS 186 S
 

ROTIN
Coloris assortis
Ø 7

lot de 6

CNO 2150
 

BAMBOU TEINTÉ
32 x 23 x 7

CNO 2160
 

BAMBOU TEINTÉ
18 x 18 x 4

CBA 252 SP
 

ÉCLISSE TEINTÉE ET MÉTAL
Doublé plastique
42 x 15 x 12
52 x 19 x 14

s/2
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CSV 114 SP
 

SISAL ET MÉTAL
Doublé plastique
27 x 20 x 10
32 x 23 x 10

s/2CCO 9510 P
 

BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
22 x 12 x 11,5

DAN 2370 C
 

FEUTRINE ET COTON
Coloris assortis
22 x 14 x 50

SNO 1030
 

JUTE
Sac à cadeaux
50 x 78

CNO 1120 P
 

OSIER LAQUÉ
Doublé plastique
	 62 x 40 x 41 
IN 	 55 x 37 x 30

CCF 1640
 

FEUTRINE
Coloris assortis
12 x 12 x 7

CCF 1670
 

CORDE
13 x 11 x 9-13,5

CPO 1580 P
 

BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
14 x 14 x 14

CCO 7930 P
 

BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
17 x 17 x 11

GCO 3230
 

MÉTAL LAQUÉ
18 x 12 x 11-14

GCO 3240
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 24-18,5 H 11-14

GCP 1701
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 14-10 H 11

CDA 5540
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
23 x 17 x 13-15

CDA 5520
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
16 x 10,5 x 12-14,5

CDA 5530
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
20 x 12 x 8-10

Complément 
de gamme 

p. 324

GCP 2150
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 13 H 12,5

DSV 1051
 

SISAL ET MÉTAL
10 x 40

DSV 1052
 

15 x 55

GPA 1420
 

MÉTAL
Coloris assortis
Poignées bois mobile
21 x 12 x 10-13

Complément 
de gamme 

p. 324
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PCF 2100
 

FEUTRINE
Motifs et coloris 
assortis
16 x 8,5 x 10,5

PCF 2110
 

FEUTRINE
Coloris assortis
11 x 6,5 x 18

PCF 2130
 

FEUTRINE
12 x 7 x 18

PCF 2121
 

FEUTRINE
11 x 6,5 x 17

SCF 1130
 

FEUTRINE
Coloris assortis
18 x 12,5 x 9,5

SCF 1090
 

FEUTRINE
Coloris assortis
15 x 9 x 15-26

CCF 1600
 

FEUTRINE
Ø 7 H 10

CCF 1490
 

FEUTRINE
12 x 12 x 10

CCF 1860
 

FEUTRINE
Ø 13 H 11

CCF 1880
 

FEUTRINE
19 x 18 x 10

CCF 1840
 

FEUTRINE
12,5 x 12,5 x 10,5

CCF 1500
 

FEUTRINE
Ø 10 H 9

GCO 2511
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
FEUTRINE
Coloris assortis
Ø 15 H 8

CCF 1870
 

FEUTRINE
Coloris assortis
Ø 15 H 11

CCF 1620
 

FEUTRINE
Coloris assortis
12,5 x 12,5 x 12,5

CCF 1680
 

CORDE
Coloris assortis
13 x 10 x 8,5-13

CCF 1660
 

CORDE
Coloris assortis
9 x 8 x 4-8

CCF 1830 C
 

COTON
Coloris assortis
Ø 12 H 14

DPQ 1071
 

PLUME Poussin
H 3,5
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Pâques 

CPO 1461 P
 

PAILLE
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 11-8 H 10-14

CPO 1462 P
 

Ø 13-8 H 12-16



FCP 2140
 

BAMBOU TEINTÉ ET 
POLYESTER
Coloris assortis
Ø 17 H 8-29

PCF 1040
 

SINAMAY
Coloris assortis
11 x 11 x 5-16

PCF 2080
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
10 x 10 x 6,5-13

FCP 2121
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 16 H 3,5-17

FCP 2122
 

Ø 19 H 4-18

PEN 1601
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
19,5 x 11 x 4-9-12,5

SCF 1120
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
18 x 13 x 12-21

PAM 4670
 

CARTON
Anse feutrine
Ø 14 H 10

PAM 4680
 

CARTON
Anse feutrine
16 x 16 x 14-26

FCP 1810 P
 

CARTON
Doublé plastique
Anses mobiles
20 x 13 x 10-17

PEN 1680
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
24 x 19 x 10-23

PAM 3000
 

CARTON
Coloris assortis
Anse mobile
14,5 x 8 x 11,5

SCF 1010
 

PAPIER CORDÉ
8 x 3 x 9-15

FCO 5310
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
25 x 20 x 6-10-40

SCF 1140
 

JONC TEINTÉ ET 
CUIR
18 x 10 x 8

CCF 1890
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
19 x 8 x 5-15

CPO 1410 P
 

ROTIN ET CADRE 
MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 11-7 H 7

CCF 1550
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 12 H 5-23

CCF 1540
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 10 H 10-20

CFA 2180 P
 

SISAL ET CADRE 
MÉTAL
Doublé plastique
	 20 x 9 x 9 
IN 	 Ø 8 H 9

CFA 1670 P
 

CÉRAMIQUE
Coloris assortis
Doublé plastique
	 H 33 
IN 	 Ø 18 H 9
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céramique et coton 

sur socle bois avec 

corbeilles bambou, 

doublées plastique



CCF 1630
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ø 14-9,5 H 6-9

CCF 1160
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ø 10 H 4-7

CCF 1010
 

OSIER BLANC
Ø 11 H 5-7

CCF 1810
 

BAMBOU
Ø 10-7 H 4-7

CCF 1240
 

BAMBOU
16 x 16 x 4

CFA 2600
 

BAMBOU
Coloris assortis
14 x 15,5 x 4

CPA 1240
 

BAMBOU TEINTÉ
PECHE
L 18

CFA 2360
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
17 x 17 x 9

CPO 1430 P
 

ROTIN ET JACINTHE
Doublé plastique
Ø 13 H 12

GCO 2440
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Anses mobiles
12,5 x 8,5 x 4

CCF 1480
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
10 x 10 x 4

CCF 1800
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
16 x 13 x 5

CCF 1900
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 12 H 5

CCF 1250
 

FOUGÈRE ET PAILLE
Coloris assortis
Ø 14 H 6

CCO 6860
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
14 x 14 x 2,5

CCF 1530
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 16 H 4

CCF 1790
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 14 H 6

CCF 1780
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
18 x 15 x 5

CCF 1320 P
 

CARTON
Coloris assortis
Doublé plastique
15 x 11 x 7

CCF 1770
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
14,5 x 12 x 6-7

Complément 
de gamme 
p. 431, 443
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CCF 1820
 

MÉTAL LAQUÉ
	 12 x 12 x 6,5 
IN 	 11 x 11 x 5

CCF 1520
 

GRILLAGE VIEILLI
15 x 12 x 3,5

CCF 1730
 

MÉTAL PATINÉ
Ø 7,5 H 6,5

CCF 1740
 

MÉTAL PATINÉ
8 x 8 x 6,5

GCP 2180
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 12 H 10

GCO 3930
 

MÉTAL LAQUÉ
11,5 x 11,5 x 5-8

GCO 3910
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées corde
Ø 15-11 H 8

GCO 3920
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées corde
20 x 12 x 9

GCO 3900
 

MÉTAL LAQUÉ
17 x 9 x 4,5-8

GCO 3890
 

MÉTAL LAQUÉ
8,5 x 8,5 x 4,5-8

PCF 209 S
 

NITO
Ø 2,5 H 3-4,5

lot de 50PCF 164 S
 

NITO
Ø 4 H 3

lot de 100PCF 165 S
 

NITO
Ø 6 H 5

lot de 50DCF 1020
 

BURI Mini-jarre
H 5

CCF 1690
 

OSIER GRIS
Ø 11 H 7-9,5

CCF 1710
 

OSIER GRIS
Ø 12 H 5-7

CCF 1700
 

OSIER GRIS
17 x 13 x 6-9

CCF 1910
 

JONC ET CUIR
14 x 9 x 5

GPA 1410
 

MÉTAL LAQUÉ
Poignées bois 
mobiles
16 x 8 x 11,5-19

GPA 1450
 

MÉTAL LAQUÉ
Anse mobile
Poignée bois
15 x 10 x 11
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PAM 3140
 

MÉTAL LAQUÉ
Anses mobiles
23 x 17 x 9-18

PEN 1520
 

GRILLAGE VIEILLI
24,5 x 11,5 x 6-10,5

PEN 1620
 

GRILLAGE LAQUÉ
Poignée bois
19 x 13 x 8-16

PEN 1490
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris assortis
Poignée bois
20 x 12 x 7-13

SEN 1250
 

GRILLAGE LAQUÉ
18 x 11 x 12-21

PCF 2040
 

MÉTAL LAQUÉ
4 formes assorties
L’OVALE : 
15,5 x 11 x 6-15

PCF 1990
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris assortis
Poignée bois
15,5 x 10 x 6-12,5

PCF 2000
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris assortis
Poignée bois
13 x 8 x 6-11,5

PCF 2070
 

MÉTAL LAQUÉ
4 formes assorties
L’OVALE : 
10 x 6,5 x 4-11

PCF 1800
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris assortis
11 x 6 x 4,5-8

PCF 1790
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
10 x 7 x 5-10

PCF 2020
 

MÉTAL CRÈME
6,5 x 7 x 4-8,5

PCF 1980
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris et formes 
assortis
L’OVALE : 
9 x 6 x 3,5-9

PCF 1970
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris et formes 
assortis
L’OVALE : 
9 x 6 x 3,5-9

Complément 
de gamme 

p. 449

DAN 2050
 

BOIS
2 motifs assortis
Tirelire
14 x 14,5 x 7,5

DAN 2040
 

BOIS
Motifs assortis
Porte-crayons
6 x 6 x 11

CCF 1590
 

BOIS
8 x 6 x 4

PCF 1050
 

BOIS
12 x 8 x 6

PCF 1560
 

PIN
Panier sel/poivre
9 x 7,5 x 4-7

CCF 1580
 

BOIS
16,5 x 16,5 x 6

Complément 
de gamme 
p. 219, 397
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CCF 1260
 

BOIS ET JUTE
15 x 11 x 9

PCF 1611
 

PIN
9 x 7,5 x 4-7

PCF 1612
 

14 x 11 x 6-10

PCF 1613
 

19 x 14 x 6-11PEN 1070
 

BOIS
24 x 16 x 10

CPA 1310
 

BOIS ET JUTE
Ø 19 H 7

CCO 7060
 

BOIS
20,5 x 15 x 10,5

CCO 7050
 

BOIS
22 x 12,5 x 5

Complément 
de gamme 
p. 219, 396

CSE 103 S
 

BOIS ET JUTE
Anse mobile
	 Ø 12 H 10
&	 Ø 22 H 18

s/3

CSE 1102 P
 

BOIS
Doublé plastique
Anse mobile
Ø 19 H 15

CDA 6000
 

PEUPLIER
18 x 18 x 4

CDA 6010
 

PEUPLIER
17 x 10 x 5

CDA 5980
 

PAULOWNIA
15 x 10 x 8

CSE 108 S
 

BOIS VIEILLI
Anse mobile
	 Ø 15 H 13-25
&	 Ø 24 H 20-40

s/3

CDA 5990
 

PAULOWNIA
22 x 12 x 8

VCO 1460
 

ÉCLISSE BLANCHE
22 x 13 x 6

VCO 1540 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
15 x 12 x 7

VCF 1020
 

BAMBOU ET PAILLE
4 formes assorties
L’OVALE : 12 x 8 x 8

VCO 1391
 

FOUGÈRE
15 x 12 x 7

VCO 1393
 

26 x 21 x 12 VCF 1160
 

FOUGÈRE
IN Ø 8 H 7

VBT 1380
 

BAMBOU ET PAPIER
9 x 8 x 5

VCF 1130 P
 

BAMBOU ET PAILLE
Doublé plastique
11 x 11 x 8
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p. 367, 396



VCF 1361
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
	 12,5 x 8 x 7,5 
IN 	 11 x 7,5 x 7,5

VCO 2160
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
	 16 x 16 x 4 
IN 	 15,5 x 14,5 x 3,5

VCF 1350
 

BAMBOU TEINTÉ 
ET BOIS
Coloris assortis
9 x 6 x 6

VCF 1340
 

BAMBOU TEINTÉ 
ET BOIS
Coloris assortis
	 6 x 6 x 3,5 
IN 	 5,5 x 4,5 x 3

VCF 1431
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
Coloris assortis
Pour ballotin de 250g
	 14 x 8 x 7 
IN 	 13 x 7,5 x 6,5

VCF 1430
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
Coloris assortis
Pour ballotin de 180g
	 15,5 x 9,5 x 6 
IN 	 14 x 9 x 5,5

VCF 1400
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
Coloris assortis
11,5 x 5,5 x 3,5

VCF 1390
 

BAMBOU ET BOIS 
TEINTÉS
Coloris assortis
9,5 x 4,5 x 3

VCF 1460
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
10,5 x 8 x 3,5

VCF 1600
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
10,5 x 8 x 3,5

VCF 1580
 

MÉTAL GALVANISÉ
4 motifs assortis
10,5 x 8 x 3,5

VBT 262 S
 

MÉTAL LAQUÉ
3 motifs assortis
	 Ø 7,5 H 11,5
&	 Ø 12,5 H 16

s/3

VBO 1540 C
 

OSIER TEINTÉ ET 
COTON
	 12 x 12 x 10 
IN 	 9,5 x 9,5 x 7,5

VCF 1300
 

SINAMAY ET CADRE 
MÉTAL
	 11 x 11 x 11 
IN 	 10 x 10 x 10

VCO 214 S
 

PALMIER TEINTÉ
	 12 x 12 x 8
&	 18 x 18 x 12

s/3 VCO 2230
 

RABANE
Ø 15 H 17-20

VCO 1690
 

BOIS
	 22 x 13 x 11 
IN 	 20 x 11 x 7-10

VBT 123 S
 

MÉTAL ARGENTÉ
15 x 10 x 8
18 x 13 x 10

s/2 VBT 2300
 

PALMIER TEINTÉ
Ø 16 H 11

VCF 1540
 

SINAMAY
19 x 19 x 10,5-22
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PCF 1950
 

OSIER GRIS
Anse mobile
20 x 16 x 9-19

PCF 1940
 

OSIER GRIS
Ø 13 H 7-12

PCF 1400
 

OSIER BLANC
Ø 15 H 7-17

PCF 1270
 

OSIER CLAIR
Ø 13 H 6-17

PCF 1631
 

OSIER BRUT
12 x 9 x 5-10

PCF 1930
 

OSIER CLAIR
4 formes assorties
L’OVALE : 
12 x 10 x 5-12

PCF 1910
 

OSIER GRIS
Ø 8 H 4-9

PCF 1920
 

OSIER LAQUÉ
Ø 8 H 4-9

PCF 1200
 

OSIER BLANC
Ø 8 H 5-11

PCF 1410
 

OSIER BLANC
8 x 7 x 3,5-6,5

PCF 1730 J
 

OSIER CLAIR
3 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 
15 x 12 x 9-18

PCF 1830 C
 

OSIER BRUT
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
16 x 12 x 8-17

VCF 1170
 

100% COTON ET 
CUIR
Coloris assortis
10 x 6 x 15

VCF 161 S
 

BAMBOU TEINTÉ
23 x 8 x 2
25 x 10 x 2,5

s/2

VCO 1530 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 16 H 8

VCO 1450 P
 

OSIER BLANC
Doublé plastique
Ø 18 H 9

VCO 2370
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 20 H 7

VCO 2440
 

BAMBOU TEINTÉ
22 x 12 x 9

PEN 1650
 

JONC
Ø 16 H 10-20

PEN 1660 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
Anse mobile
17 x 13 x 11
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PEN 1170
 

ÉCLISSE BLANCHE
20 x 15 x 11

PEN 1120
 

OSIER BLANC
23 x 19 x 12-22

PEN 1360
 

OSIER CLAIR
27 x 19 x 13-21

PEN 1020
 

OSIER CLAIR
23 x 20 x 11-21

FCO 4230
 

OSIER CLAIR
23 x 18 x 5-7-12

PEN 1110
 

OSIER BLANC
Ø 17 H 10

PEN 1610
 

OSIER TEINTÉ ET 
BLANC
20 x 16 x 10,5-19

PEN 1640
 

OSIER BUFF
17 x 15 x 7,5-18

PEN 139 S
 

ROTIN ET GRILLAGE
23 x 16 x 10-18
31 x 20 x 11-23

s/2
FCP 1610

 
OSIER BRUT ET 
BOULEAU
23 x 18 x 13

PEN 1630
 

OSIER CLAIR
17 x 15 x 7,5-18

PCF 2140
 

ROTIN NATUREL
17 x 13 x 8,5-20

PEN 1670
 

ROTIN NATUREL
Ø 21 H 12-25

PEN 1580 J
 

OSIER BUFF
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 
20 x 14 x 9-19

FPA 1550 C
 

OSIER BRUT
2 formes assorties
Doublé 100% coton
LA RECT. : 
26,5 x 19,5 x 14-27

PEN 1530
 

BAMBOU TEINTÉ
27 x 16 x 4-13-16

Complément 
de gamme 
p. 432, 442

PAM 1532
 

BAMBOU
Anses mobiles
33 x 22 x 11-22

PAM 1550
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
Anses mobiles
Ø 23 H 7-17

PBG 1120 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
18 x 12 x 7-12

PEN 1190 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
22 x 15 x 9-16
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FCP 1361 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
	 23 x 16 x 14-27 
IN 	 Ø 12 H 9

FCP 1362 P
 

	 27 x 20 x 17-33 
IN 	 Ø 14 H 9

FCP 1300 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
Ø 20-11 H 12-45

FCO 5151 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 21-26 H 12-38

FCO 3311 P
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
Doublé plastique
Ø 20-14 H 10-36

FCO 301 SP
 

BAMBOU
Formes et coloris 
assortis
Doublé plastique
	 17 x 14 x 9-26
&	 24 x 19 x 12-30

s/3

FCP 1320 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 11 H 12-40

FCP 1153 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 15-10 H 12-39

FCP 1154 P
 

Ø 17-12 H 13-41

FCP 1700 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 19 H 11

FCP 1950 P
 

OSIER BRUT
3 formes assorties
Doublé plastique
L’OVALE : 
24 x 17 x 9-22

FCP 2010 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 17-14 H 11-34

FCP 2100 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Anse mobile
Ø 19-16,5 H 10-36

FCO 5300 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
20 x 16,5 x 8-24

FCO 5290 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
20 x 16,5 x 8-24

FCO 3011 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
17 x 14 x 9-26

FCO 3012 P
 

20 x 16 x 9-27

FCO 3013 P
 

24 x 19 x 11-30

FCO 5210 P
 

BOIS DÉCORÉ
Motifs assortis
Doublé plastique
Ø 25 H 11-43

Complément 
de gamme 

p. 421

FCO 5220 P
 

BOIS DÉCORÉ
Doublé plastique
Ø 21 H 10,5-41

Complément 
de gamme 

p. 422
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FCO 4770 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
25 x 19 x 10-35

FCO 4671 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
25 x 19 x 10-40

FCO 5280 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 25 H 11-42

FCO 4662 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 25-19 H 10-40

FHA 1010 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
36 x 24 x 11-50

FCO 4371 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
25 x 19 x 10-40

SFL 1170 P
 

JACINTHE, PAPIER 
ET MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
26 x 15 x 11-14-25

FCO 3312 P
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
Doublé plastique
Ø 25-19 H 10-40

FCO 2830 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
30 x 20 x 11-16-40

FCO 1040 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
Ø 35 H 12-42

FCO 2842 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
26 x 23 x 12-46

FCO 5380 P
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
3 coloris assortis
Doublé plastique
25 x 20 x 9-13-45

FCO 5490 P
 

OSIER FENDU 
BLANCHI ET BOIS
Doublure plastique
Ø 28 H 13

PAM 4640 P
 

OSIER, BOIS ET 
CORDE
Doublé plastique
Anse en bois
Ø 29 H 13-32

Complément 
de gamme 
p. 289, 412

FCO 307 SP
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 16 H 14-31
Ø 22 H 18-40

s/2
FCO 291 SP

 
ÉCLISSE
Doublé plastique
	 15 x 14 x 4-22
&	 21 x 21 x 7-30

s/3

FCO 542 SP
 

MAÏS, OSIER ET 
MÉTAL
3 formes assorties
Doublé plastique
L’OVALE : 
17 x 13 x 10,5-26
22 x 16,5 x 12-30

s/2

FCO 319 SP
 

BAMBOU
Doublé plastique
21 x 13 x 8-20
30 x 20 x 10-25

s/2 FCO 3780 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
40 x 35 x 13-17-47

FCO 310 SP
 

BAMBOU
Doublé plastique
	 15 x 12 x 8-24
&	 34 x 22 x 15-50

s/6
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PAM 3170 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
Anse mobile
40 x 28,5 x 12-30

FCO 1060 P
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé plastique
41 x 30 x 7-12-27

FCO 4962 P
 

ÉCLISSE BRUTE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
45 x 30 x 12-17-42

FCO 5130 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS GRIS
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 33-24 H 11-47

FCO 5140 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS GRIS
Coloris assortis
Doublé plastique
28 x 21 x 9-38

FCO 4912 P
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé plastique
40 x 31 x 12-45

FCO 4882 P
 

ÉCLISSE BLANCHE 
ET BUFF
Doublé plastique
45 x 34 x 17-60

FCO 5430 P
 

OSIER BRUT 
ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Doublé plastique
35 x 26 x 9-16

FCO 5330 P
 

OSIER BRUT ET 
FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
35 x 26 x 9-16-44

FCO 2720 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
45 x 30 x 20-49

FCO 2820 P
 

ÉCLISSE BLANCHE 
ET TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé plastique
45 x 30 x 11-20-55

FCO 2531 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
32 x 22 x 10-37

FCO 2532 P
 

38 x 28 x 13-46

FCO 2533 P
 

45 x 35 x 14-52

FCO 4701 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
36 x 23 x 9-42

FCO 4702 P
 

40 x 26 x 10-17-50

FCO 4703 P
 

46 x 31 x 12-19-56

FCO 5370 P
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
3 coloris assortis
Doublé plastique
35 x 26 x 9-16

FCO 5010 P
 

ÉCLISSE, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 38-18 H 20-55

FCO 5120 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS GRIS
Coloris assortis
Doublé plastique
39 x 30 x 11-46

Complément 
de gamme 

p. 291
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FCO 188 SP
 

OSIER BLANC
Doublé plastique
	 34 x 25 x 12-33
&	 50 x 37 x 16-43

s/3 FCO 196 SP
 

OSIER BLANC
Doublé plastique
	 40 x 25 x 7-21
&	 50 x 35 x 9-31

s/3 FCO 222 SP
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ovale
Doublé plastique
	 22 x 18 x 8-24
&	 42 x 36 x 13-40

s/5

FCO 192 SP
 

OSIER BLANC
Doublé plastique
	 Ø 28 H 9-33
&	 Ø 41 H 13-44

s/3 FCO 520 SP
 

OSIER FENDU ET JONC
Doublé plastique
	 24 x 16 x 8-10
&	 37 x 26 x 12-14

s/3 FCO 473 SP
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé plastique
	 32 x 22 x 11-18
&	 44 x 34 x 15-27

s/3

FCO 509 SP
 

OSIER BUFF ET BRUT
Doublé plastique
42 x 32 x 5-12-25
46 x 36 x 6-13-31

s/2 FCO 550 SP
 

OSIER BRUT ET BOIS
Doublé plastique
40 x 25 x 15
48 x 33 x 19

s/2

Complément 
de gamme 

p. 288

PBG 121 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
	 35 x 22 x 10-14-27
&	 50 x 35 x 16-22-38

s/3

FCO 459 SP
 

OSIER GRIS
Doublé plastique
	 48 x 30 x 5-14-33
&	 60 x 42 x 6-17-41

s/3 FCO 500 SP
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
	 35 x 30 x 9-32
&	 47 x 40 x 14-42

s/3 PBG 132 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
	 30 x 22 x 11-21
&	 43 x 36 x 14-31

s/3

Coupes en série doublées
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FCO 508 SP
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
36 x 24 x 6-11-21
45 x 30 x 6-14-27

s/2FCO 237 S
 

OSIER LAQUÉ
	 32 x 23 x 8-28
&	 48 x 38 x 13-40

s/3FCO 233 SP
 

OSIER LAQUÉ
Doublé plastique
	 47 x 32 x 10-22-42
&	 72 x 57 x 21-30-72

s/5

FCO 4841 P
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
45 x 34 x 10-18-58

FCO 4842 P
 

50 x 39 x 12-20-63FCO 5230 P
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
50 x 39 x 14-22-63

FCO 4970 P
 

OSIER LAQUÉ
Doublé plastique
39 x 35 x 8-16-36

FCO 541 SP
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé plastique
24 x 16 x 7-9-24
33 x 22 x 10-12-29

s/2

CCO 1273 P
 

OSIER LAQUÉ
Doublé plastique
Ø 35 H 12

FCO 4710 P
 

ZINC ET OSIER 
LAQUÉ
Doublé plastique
19 x 19 x 10,5-34

FCO 5170 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 30-18 H 20-58

DVA 1330
 

OSIER LAQUÉ ET 
ZINC
	 57 x 27 x 116 
IN 	 Ø 21 H 33

FCO 539 SP
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé plastique
27 x 18 x 15-39
33,5 x 22 x 15-44

s/2FCO 498 SP
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL LAQUÉS
Doublé plastique
	 28 x 21 x 16-33
&	 38 x 30 x 18-41

s/3FCO 519 SP
 

OSIER FENDU ET 
BOIS LAQUÉS
Doublé plastique
	 33 x 26 x 10-29
&	 45 x 35 x 14-37

s/3

Coupes doublées laquées
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FCO 1380
 

OSIER BRUT
32 x 22 x 8-15

PBG 1140
 

OSIER BRUT ET 
BLANC
32 x 18 x 11-20

FCO 5100
 

OSIER BUFF
31 x 21 x 6-11-21

FCO 1460
 

OSIER BLANC
37 x 28 x 8-25

FCO 1310
 

ÉCLISSE BLANCHE
35 x 23 x 6-15

FCO 1530
 

ÉCLISSE BLANCHE
28 x 24 x 10-26

PBG 1160
 

ROTIN
32 x 13 x 11-17

FCO 1430
 

POELET
30 x 24 x 12-25

PMA 4900
 

OSIER FORT GRIS
28 x 22 x 13-24

FPA 1150
 

POELET
4 formes assorties
L’OVALE : 
29 x 20 x 10-21

FPA 1560 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
27 x 22 x 10-23

Complément 
de gamme 
p. 368, 376, 

450

FCP 2110 J
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
22 x 18 x 7-20

PBG 1230 J
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
27 x 16 x 9-11-19

FCO 458 SJ
 

OSIER GRIS
Doublé 100% jute
	 21 x 15 x 8-16
&	 33 x 25 x 12-27

s/3

FEN 1010
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Laqué en France
Layette
Ø 35 H 12-35

FEN 1020
 

ÉCLISSE BUFF
Layette
Ø 35 H 12-35

Coupes unitaire non doublées
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FCO 171 S
 

OSIER BRUT
	 35 x 26 x 8-23
&	 48 x 36 x 9-36

s/5FCO 169 S
 

OSIER BLANC
	 35 x 26 x 8-23
&	 48 x 36 x 9-36

s/5FCO 490 S
 

OSIER BRUT ET BLANC
	 35 x 27 x 6-10-28
&	 48 x 40 x 8-14-37

s/3

FCO 160 S
 

OSIER BLANC
40 x 26 x 13-30
50 x 35 x 16-35

s/2FCO 551 S
 

PAULOWNIA
37 x 24 x 12
48 x 33 x 15

s/2FCO 159 S
 

OSIER BLANC
	 44 x 33 x 13-37
&	 58 x 45 x 15-47

s/3

FCO 547 S
 

OSIER BLANC
	 40 x 27 x 4-14-29
&	 60 x 41 x 9-16-39

s/3FCO 525 S
 

OSIER TEINTÉ
	 41 x 29 x 13-28
&	 55 x 40 x 17-38

s/3FCO 157 S
 

OSIER BLANC
	 Ø 35 H 12-35
&	 Ø 55 H 20-55

s/3

FCO 451 SC
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100% coton
	 Ø 28 H 13-30
&	 Ø 39 H 17-40

s/3
FCO 170 S

 
OSIER BLANC
	 35 x 26 x 8-23
&	 40 x 31 x 9-30

s/3FCO 457 S
 

OSIER BLANC
	 27 x 23 x 6-18
&	 45 x 38 x 8-32

s/5FCO 445 S
 

OSIER BLANC
34 x 28 x 10-14-34
&
52 x 42 x 11-19-50

s/3

Coupes en série non doublées
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FCO 5040
 

OSIER BLANC
Ø 36 H 14-40

FCO 4150
 

OSIER BLANC
Ø 35 H 12-35

PBG 1130
 

OSIER BRUT
36 x 22 x 13-20

FPA 1470
 

OSIER TEINTÉ
45 x 38 x 19-30

FCO 5320
 

OSIER BRUT
40 x 28 x 9-23

FCO 4220
 

OSIER TEINTÉ
48 x 33 x 7-16-30

FCO 5451
 

OSIER BUFF ET BRUT
40 x 35 x 10-33

FCO 5452
 

50 x 40 x 10-37FCO 1170
 

POELET
54 x 34 x 15-28

FCO 440 S
 

POELET
58 x 35 x 11-16-28
66 x 41 x 12-17-30

s/2

FCO 5460
 

OSIER BRUT ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
42 x 34 x 10-14-48

FCO 5240
 

OSIER BUFF
42 x 30 x 11-17-43

FCO 4650
 

OSIER TEINTÉ
41 x 37 x 12

Coupes en série non doublées
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PME 106 S
 

MÉTAL ET ROTIN
4 formes assorties
Anses amovibles
L’OVALE : 	 31 x 22 x 10-25
		  35 x 25 x 13-31

s/2PME 118 S
 

GRILLAGE VIEILLI
	 1 panier 42 x 29 x 19-33 
+ 	 2 paniers 25 x 17 x 12-21

s/3PBG 103 S
 

GRILLAGE VIEILLI
	 35 x 26 x 14-29
&	 53 x 36 x 18-37

s/3

PME 1151
 

MÉTAL ET ROTIN
Anse amovible
36 x 20 x 12-25

PME 1152
 

43 x 25 x 14-28

PME 1153
 

50 x 31 x 17-31

PME 1243
 

GRILLAGE ACIER
20 litres
Anse amovible
49 x 27 x 15-28

PME 1244
 

25 litres 
54 x 32 x 16-31

PME 1241
 

GRILLAGE ACIER
7 litres
Anse amovible
34 x 20 x 13-24

PME 1242
 

15 litres 
43 x 25 x 14-28

Poignées en 
hêtre 

FME 1030
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignée bois
30 x 21 x 6-13

PME 117 S
 

GRILLAGE VIEILLI
	 36 x 21 x 11-24
&	 47 x 31 x 16-36

s/3
PME 103 S

 
GRILLAGE VIEILLI
31 x 20 x 13-22
37 x 25 x 14-30

s/2

Complément 
de gamme 
p. 210, 444, 

449

PME 107 S
 

GRILLAGE ACIER
31 x 20 x 13-22
37 x 25 x 14-30

s/2

Coupes en métal
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CCO 899 SP
 

POELET GRIS ET MÉTAL
Doublé plastique
Ø 27 H 12
Ø 38 H 17

s/2 CCO 725 SP
 

POELET GRIS
Doublé plastique
Ø 30 H 12
Ø 35 H 15

s/2 CCO 727 SP
 

POELET GRIS
Doublé plastique
23 x 23 x 12
28 x 28 x 14

	 s/2

CCO 9000 P
 

POELET GRIS ET MÉTAL
Doublé plastique
40 x 20 x 13

CCO 7240 P
 

POELET GRIS
Doublé plastique
Ø 25 H 18

CCO 836 SP
 

POELET GRIS
Doublé plastique
Ø 37 x 17
Ø 53 x 21

s/2

Complément 
de gamme 

p. 289

CPO 1540 P
 

POELET GRIS
Doublé plastique
15 x 15 x 12

Complément 
de gamme 

p. 289

CDA 585 SP
 

PAPIER CORDÉ BLANCHI ET BOIS
3 formes assorties
Doublé plastique
L’OVALE : 	 20 x 16 x 9-14
	 &	 31 x 25 x 12-19

s/3 CCO 305 SP
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
	 25 x 15 x 7
&	 30 x 21 x 10

s/3 CCO 576 SP
 

BRANCHES
Doublé plastique
16 x 16 x 9
26 x 26 x 11

s/2

CCO 870 SP
 

OSIER ET BOIS TEINTÉ
4 formes assorties
Doublé plastique
L’OVALE : 	 27 x 22 x 10-12
		  31 x 26 x 10-12

s/2 CDA 543 SP
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
25 x 18 x 10
29 x 23 x 11

s/2

JJA 208 S
 

JONC ET ZINC
Poignées jute
	 33 x 19 x 17
&	 44 x 29 x 22

s/3 CDA 589 S
 

JONC ET ZINC
Poignées jute
	 Ø 26 H 12
&	 Ø 38 H 16

s/3

Complément 
de gamme 

p. 294

Corbeilles en série doublées
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CCO 909 SP
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 25 x 22 x 10 
IN 	 21,5 x 20 x 8
	 31 x 29 x 12 
IN 	 27 x 26,5 x 10

s/2
CCO 912 SP

 
BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
25 x 18 x 12
30 x 23 x 13

s/2
CCO 911 SP

 
BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 25 x 18 x 12 
IN 	 22 x 16 x 10
	 30 x 23 x 13 
IN 	 26 x 21 x 12

s/2

CCO 930 S
 

BOULEAU ET GALVA
	 18 x 18 x 9
&	 41 x 21 x 9

s/3CCO 933 S
 

BOULEAU ET GALVA
20 x 12 x 9
28 x 18 x 10

s/2CCO 934 S
 

BOULEAU ET GALVA
	 20 x 20 x 5
&	 30 x 30 x 7

s/3

CCO 945 SP
 

BOULEAU
Doublé plastique
Poignée métal
16 x 16 x 10
21 x 21 x 11

s/2CDA 590 SP
 

BOULEAU
Doublé plastique
Poignées métal
17 x 17 x 5-7
23 x 23 x 6-8

s/2JJA 210 SP
 

BOULEAU ET MÉTAL
Doublé plastique
Poignées métal
37 x 13 x 10
40 x 18 x 11

s/2

CCO 910 SP
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 16 x 16 x 14 
IN 	 14 x 14 x 13
	 21 x 20 x 16 
IN 	 18 x 18 x 15

s/2

CCO 917 SP
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
13 x 13 x 9-14
18 x 18 x 11-16

s/2CCO 953 SP
 

BOIS ET PLASTIQUE
Doublé plastique
Poignée métal
24 x 15 x 14,5
29 x 20 x 16

s/2

CDA 531 SP
 

OSIER, BOIS ET ZINC
Doublé plastique
24,5 x 15 x 12-16,5
30 x 19,5 x 14-18

s/2

CCO 954 SP
 

BOIS
Doublé plastique
Poignée métal
	 16 x 16 x 14 
IN 	 14 x 14 x 13,5
	 21 x 21 x 18 
IN 	 19 x 19 x 17,5

s/2 CCO 955 SP
 

BOIS
Doublé plastique
Poignée métal
	 16 x 16 x 14 
IN 	 14 x 14 x 13,5
	 21 x 21 x 18 
IN 	 19 x 19 x 17,5

s/2

Complément 
de gamme 

p. 322

Corbeilles tiroirs en série doublées
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CDA 587 SP
 

ROSEAU ET OSIER BLANCHI
Doublé plastique
24 x 16 x 11
31 x 22 x 15

s/2

JJA 194 SP
 

HERBE TEINTÉE
Doublé plastique
34 x 11 x 9
36 x 14 x 10

s/2CCO 935 SP
 

OSIER FENDU BLANCHI ET BOIS
Doublé plastique
Ø 20 H 12
Ø 26 H 13

s/2

Complément 
de gamme 

p. 415

CCO 922 SP
 

OSIER, BOIS ET CORDE
Doublé plastique
Ø 24-19 H 5-13
Ø 29-23 H 12,5-14

s/2

CFL 121 SP
 

PAPIER TRESSÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
	 28 x 14 x 9-11
&	 40 x 21 x 13-16

s/3CCO 811 SP
 

OSIER, BOIS TEINTÉS ET CORDE
Doublé plastique
	 23 x 16 x 13
&	 34 x 26 x 18

s/3
CCO 906 SP

 
BOIS, ROTIN SAUVAGE ET OSIER 
TEINTÉS
Doublé plastique
	 22 x 15 x 11
&	 30 x 23 x 16

s/3

CCO 908 SP
 

ROTIN SAUVAGE
Doublé plastique
	 Ø 27H 12
	 Ø 37 H 15 
IN : 	 Ø 19 H 11
	 Ø 29 H 14

s/2

CDA 468 SP
 

BOIS ET CORDE TEINTÉS
Doublé plastique
	 Ø 23 H 12
&	 Ø 33 H 14

s/3CCO 339 SP
 

COCO
Doublé plastique
Ø 24 H 12
Ø 31 H 17

s/2

JCP 410 SP
 

BOIS ET BANANIER
Doublé plastique
Ø 18 H 13
Ø 24 H 15

s/2

Complément 
de gamme 

p. 288

CCO 977 SP
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
25 x 17 x 15-17
29 x 21 x 16-18

s/2

Complément 
de gamme 

p. 289

CFA 283 SP
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
21 x 21 x 10-11
30 x 30 x 10-11

s/2

CCO 937 SP
 

ROSEAU ET OSIER BLANCHI
Doublé plastique
Ø 23 H 11
Ø 28 H 15

s/2 CCO 938 SP
 

ROSEAU ET OSIER BLANCHI
Doublé plastique
24 x 14 x 11
30 x 19 x 12

s/2

Corbeilles en série doublées
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de gamme 
p. 289, 402



CCO 8120 P
 

OSIER, BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
Ø 30 H 14

CCO 6000 P
 

ÉCLISSE ET MÉTAL LAQUÉS
Doublé plastique
Ø 40 H 15

CFL 1520 P
 

BOIS ET MÉTAL LAQUÉS
Doublé plastique
60 x 22 x 17

CFL 1660 P
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
40 x 16 x 13

CFL 1680 P
 

ROTIN SAUVAGE
Doublé plastique
49 x 20 x 13

CCO 7570 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 45 H 15

CFL 1580 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
50 x 20 x 15

CCO 9050 P
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 40 H 15

CCO 9231 P
 

BOIS ET SALIM
Doublé plastique
Ø 26-18 H 12

CCO 9232 P
 

Ø 32-21 H 14 CCO 8420 P
 

BOIS TEINTÉ, CORDE ET MÉTAL
Doublé plastique
28 x 18 x 12

CFL 1600 P
 

BOIS
Doublé plastique
43 x 20 x 14-22

CCO 6961 P
 

OSIER LAQUÉ
Doublé plastique
	 Ø 22 H 10 
IN 	 Ø 14 H 7

CCO 6962 P
 

	 Ø 30 H 12 
IN 	 Ø 21 H 9

CCO 9740 P
 

ROTIN SAUVAGE
Doublé plastique
Ø 28 H 10

CCO 9240 P
 

OSIER, BOIS ET FOUGÈRE
Doublé plastique
Ø 30 H 16

Complément 
de gamme 
p. 139, 219

CCO 7490 P
 

BOIS, MÉTAL LAQUÉS ET OSIER 
GRIS
Doublé plastique
	 Ø 30 H 14 
IN 	 Ø 22 H 10

Corbeilles unitaires doublées
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CFL 1610 P
 

BOIS
Doublé plastique
	 Ø 34 H 8 
IN 	 Ø 17 H 7

CCO 9730 P
 

BOIS RECYCLÉ
Doublé plastique
Ø 31 H 12

CFL 1770 P
 

BOIS RECYCLÉ
Doublé plastique
47 x 23 x 15

CDA 4900 P
 

BOIS TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
33-31 x 21 x 13-16

Complément 
de gamme 

p. 291

CDA 4910 P
 

BOIS TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
38-31 x 17,5 x 12-16

CCO 9490 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
21 x 20 x 8,5-12

CCO 9500 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
31 x 18 x 9,5-12

CDA 5730 P
 

BOIS TEINTÉ ET 
CORDE
Doublé plastique
	 28 x 10 x 7-8 
IN 	 25,5 x 8,5 x 6,5-8

CCO 9320 P
 

BOULEAU
Doublé plastique
Jardinière
25 x 13 x 11

CCO 8680 P
 

BOULEAU
Doublé plastique
25 x 9,5 x 7

CCO 9191 P
 

BOIS VIEILLI ET 
MÉTAL
Doublé plastique
24 x 12 x 10

CCO 9192 P
 

30 x 18 x 12

CCO 8640 P
 

BOULEAU LOURD
Doublé plastique
25 x 12 x 8

CFL 1550 P
 

ÉCLISSE ET MÉTAL 
TEINTÉS
Doublé plastique
	 40 x 23 x 8-10 
IN 	 24 x 15 x 9

CCO 6130 P
 

BOIS TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 28-24 H 12

CCO 9700 P
 

BOIS BRUT
Doublé plastique
25 x 18 x 12

CCO 9720 P
 

SARMENT
Doublé plastique
	 18 x 18 x 12 
IN 	 10 x 10 x 10

CFL 1750 P
 

BOIS RECYCLÉ
Doublé plastique
	 Ø 26 H 16 
IN 	 Ø 14 H 11

CCO 9710 P
 

BOIS BRUT
Doublé plastique
	 25 x 15 x 9 
IN 	 20 x 11 x 7

CFL 1760 P
 

BOIS RECYCLÉ
Doublé plastique
	 Ø 26 H 9 
IN 	 Ø 12 H 7

Corbeilles unitaires doublées
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CCO 9750 P
 

BOIS BLANCHI
Doublé plastique
Ø 25 H 20

CFL 1780 P
 

SARMENT
Doublé plastique
35 x 17 x 12-32

CFL 1530 P
 

ÉCLISSE ET MÉTAL 
LAQUÉS
Doublé plastique
32 x 32 x 70

CFL 1540 P
 

ÉCLISSE ET MÉTAL 
LAQUÉS
Doublé plastique
23 x 23 x 11-50

CCO 8810 P
 

JONC DE MER ET 
PLASTIQUE
Doublé plastique
Ø 30 H 13

CCO 8540 P
 

ÉCORCE ET MÉTAL
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 8530 P
 

ÉCORCE ET MÉTAL
Doublé plastique
35 x 14,5 x 13,5

CFL 1300 P
 

ROTIN SAUVAGE 
ET MÉTAL
Doublé plastique
31 x 18 x 14

CDA 5840 P
 

OSIER ET PAPIER 
CORDÉ
Doublé plastique
35 x 25 x 11

CCO 6670 P
 

ÉCLISSE GRISE, 
MÉTAL ET CORDE 
ARGENT
Doublé plastique
23 x 23 x 13

CDA 4600 P
 

ÉCLISSE, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
25 x 25 x 18-23

FCO 5480 P
 

PAPIER CORDÉ 
BLANCHI ET BOIS
Doublé plastique
Ø 20 H 13

CDA 5860 P
 

PAPIER CORDÉ 
BLANCHI ET BOIS
Doublé plastique
32 x 28 x 15

CDA 5831 P
 

OSIER FENDU 
BLANCHI ET BOIS
Doublé plastique
Ø 25 H 11

CDA 5832 P
 

Ø 30 H 13 CFL 1730 P
 

OSIER FENDU 
BLANCHI ET BOIS
Doublé plastique
44 x 20 x 15

Complément 
de gamme 

p. 412

CCO 8831 P
 

JONC DE MER ET 
PLASTIQUE
Doublé plastique
19 x 19 x 16

CCO 8832 P
 

22 x 22 x 17

Complément 
de gamme 
p. 122, 227, 

292
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CCO 8091 P
 

OSIER BRUT ET 
FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 20 H 10

CCO 8092 P
 

Ø 25 H 12

CCO 8093 P
 

Ø 30 H 13

CCO 8102 P
 

OSIER BRUT ET 
FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 8103 P
 

32 x 18 x 14 CFL 1640 P
 

OSIER BRUT ET 
FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
48 x 22 x 14

CFA 2630 P
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé plastique
	 35 x 35 x 12 
IN 	 14 H 9

CFA 2550 P
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
	 30 x 30 x 10 
IN 	 Ø 12 H 6,5

CCO 5920 P
 

ÉCLISSE GRISE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
20 x 20 x 15

CCO 6651 P
 

ÉCLISSE GRISE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 26 H 13

CCO 6530 P
 

OSIER GRIS
Doublé plastique
	 37 x 21 x 12 
IN 	 29 x 14 x 11

CCO 6540 P
 

OSIER GRIS
Doublé plastique
	 19 x 19 x 11 
IN 	 12 x 12 x 9

CCO 6370 P
 

PALMIER TEINTÉ
Coque plastique
29 x 16 x 11

CCO 6360 P
 

PALMIER TEINTÉ
Coque plastique
18 x 18 x 10

Complément 
de gamme 

p. 292

CCO 8141 P
 

OSIER, BOIS TEINTÉ 
ET MÉTAL
Doublé plastique
20 x 13,5 x 13,5

CCO 8142 P
 

25 x 18 x 15

CBA 2030 P
 

FEUILLES DE 
BAMBOU ET MÉTAL
Doublé plastique
19 x 11 x 9

CDA 5930 P
 

JACINTHE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé plastique
Poignées jute
Ø 24 H 18

CCO 9571 P
 

JACINTHE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 22 H 9

CCO 9572 P
 

Ø 26 H 9

CCO 9560 P
 

MAÏS TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 22 H 9

CFL 1460 P
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé plastique
48 x 20 x 14

CCO 9581 P
 

JACINTHE TEINTÉE
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 18 H 14

CCO 9582 P
 

Ø 22 H 17-23

CCO 9691 P
 

JACINTHE 
NATURELLE
Doublé plastique
Ø 20 H 13-21

CCO 9692 P
 

Ø 24 H 18-24

CDA 5421 P
 

OSIER BRUT ET 
FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
15 x 15 x 12

Corbeilles unitaires doublées
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CFL 1670 P
 

OSIER BRUT ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Doublé plastique
48 x 22 x 14

CCO 8732 P
 

OSIER BRUT ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 8733 P
 

32 x 18 x 14

CCO 8741 P
 

OSIER BRUT ET ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Doublé plastique
Ø 20 H 10

CCO 8742 P
 

Ø 25 H 12

CCO 8743 P
 

Ø 30 H 13

CCO 6640 P
 

ÉCLISSE BRUTE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
20 x 20 x 8

CDA 5040 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
Ø 28 H 13-17

CDA 5050 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
39 x 24 x 16-20

CCO 7482 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 7483 P
 

32 x 18 x 14

CDA 4652 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL LAQUÉS
Doublé plastique
Ø 20-13 H 8,5-11,5

CDA 4653 P
 

Ø 25-16 H 9-14

CDA 4672 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
Anses métal
25 x 15 x 12

CDA 4673 P
 

32 x 18 x 14

CDA 4642 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
Anses métal
Ø 20-13 H 8,5-11,5

CDA 4643 P
 

Ø 25-16 H 9-14

Complément 
de gamme 
p. 104, 120, 

287

CCO 2700 P
 

ÉCORCE DE BOIS
Doublé plastique
26 x 19 x 8

CCO 7781 P
 

ÉCLISSE ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 20 H 9

CCO 7782 P
 

Ø 25 H 10

CCO 7792 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 7793 P
 

32 x 18 x 14

CCO 6991 P
 

ÉCLISSE BRUTE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
20 x 12 x 10

CCO 6992 P
 

25 x 15 x 12

CCO 6993 P
 

32 x 18 x 14

CCO 9210 P
 

BOIS ET MOUSSE
Doublé plastique
32 x 17 x 10

CCO 9200 P
 

BOIS ET MOUSSE
Doublé plastique
23 x 15 x 13

CCO 4950 P
 

ROTIN SAUVAGE ET 
MOUSSE
Doublé plastique
20 x 11 x 8

CCO 1300 P
 

ÉCORCE DE BOIS
Doublé plastique
27 x 21 x 10

CDA 5030 P
 

OSIER BRUT ET 
BOIS LAQUÉ
Doublé plastique
Ø 19-12 H 9-12

Complément 
de gamme 

p. 291
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CCO 2391 P
 

osier fendu 
Doublé plastique
Ø 25-16 H 9

CCO 2392 P
 

Ø 30-20 H 11

CCO 2393 P
 

Ø 35-24 H 12

CCO 2394 P
 

osier fendu
Doublé plastique
Ø 40-28 H 13

CCO 2395 P
 

Ø 45-31 H 13

CCO 2397 P
 

Ø 55-35 H 15

CCO 2601 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 25 H 9

CCO 2602 P
 

Ø 30 H 11

CCO 2603 P
 

Ø 35 H 12

CCO 2604 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 40 H 13

CCO 2605 P
 

Ø 45 H 13

CCO 7821 P
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé plastique
Ø 25 H 9

CCO 7822 P
 

Ø 30 H 10

CCO 7823 P
 

Ø 35 H 12

CCO 7801 P
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 25 H 10

CCO 7802 P
 

Ø 30 H 11

CCO 7803 P
 

Ø 35 H 12

CCO 9761 P
 

ÉCLISSE BLANCHIE
Doublé plastique
Ø 20 H 10

CCO 9762 P
 

Ø 25 H 11

CCO 9763 P
 

Ø 30 H 12

CDA 5161 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 33-25 H 12-15

CDA 5162 P
 

Ø 38-30 H 13-16 CCO 6950
 

SARMENT ET TERRE CUITE
	 Ø 38 H 16 
IN 	 Ø 21 H 8

CCO 7740 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 32 H 14

PAM 4720 P
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
Anse mobile
31 x 27 x 15-32

CCO 9360 P
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 22 H 11

CCO 311 SP
 

OSIER BLANC
Doublé plastique
	 Ø 31 H 13
&	 Ø 45 H 15

s/3

Corbeilles unitaires doublées
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CDA 5090 P
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
27 x 20 x 10-13

JJA 1880 P
 

ÉCLISSE LAQUÉE
Doublé plastique
35 x 17 x 12-16

PAM 2660 P
 

ÉCLISSE, BOIS ET MÉTAL 
TEINTÉS
Doublé plastique
Anse mobile
Ø 34-18 H 22-40

CCO 6260 P
 

JACINTHE ET MÉTAL
Doublé plastique
31 x 17,5 x 11

CCO 8150 P
 

BOIS
Doublé plastique
36 x 19,5 x 14

CCO 8160 P
 

BOIS
Doublé plastique
Ø 25 H 13

CCO 6971 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé plastique
Ø  21 H 9

CCO 5430 P
 

PAPIER TRESSÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
24 x 15 x 12

CCO 8500 P
 

MAÏS TEINTÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
25 x 15 x 12

CCO 8480 P
 

MAÏS TEINTÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
30 x 20,5 x 20

CCO 8510 P
 

MAÏS, OSIER ET 
MÉTAL
Doublé plastique
30 x 20 x 16

CCO 8490 P
 

MAÏS TEINTÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
20 x 20 x 17

CPO 1560 P
 

BOIS PATINÉ ET 
MÉTAL
Doublé plastique
	 15 x 15 x 12 
IN 	 13 x 13 x 12

CCO 8660 P
 

BOULEAU
Doublé plastique
16 x 16 x13

CCO 2261 P
 

BAMBOU
Doublé 
plastique
Ø 11-8 H 8

CCO 2263 P
 

Ø 17-11 H 9

CCO 2264 P
 

Ø 20-15 H 9

CCO 2265 P
 

BAMBOU
Doublé 
plastique
Ø 25-17 H 10

CCO 2266 P
 

Ø 30-20 H 11

CBA 1491 P
 

OSIER BRUT
Doublé 
plastique
20 x 13 x 8

CBA 1492 P
 

25 x 14 x 9

CBA 1493 P
 

OSIER BRUT
Doublé 
plastique
30 x 16 x 10

CBA 1494 P
 

35 x 15 x 10 CBA 1910 P
 

BAMBOU 
ET JONC
Doublé 
plastique
44 x 14 x 9-10
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CCO 8880 P
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 21 H 10

CBA 2571 P
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
24 x 13 x 9,5

CBA 2572 P
 

31 x 17 x 10,5 CCO 8920 P
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
24 x 24 x 10

CCO 8910 P
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
18 x 18 x 9,5

CCO 8900 P
 

ROTIN
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 27 H 11

CCO 8890 P
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 24 H 10,5

CCO 5550 P
 

BAMBOU, FOUGÈRE ET MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
20 x 12 x 9

CCO 8561 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
4 coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20 H 8

CCO 8001 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
20 x 12 x 8,5

CCO 8002 P
 

25 x 12 x 9

CCO 8301 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20 H 8

CCO 8302 P
 

Ø 25 H 8 CBA 2530 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
4 coloris assortis
Doublé plastique
27 x 15 x 9

CCO 8580 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
4 coloris assortis
Doublé plastique
34 x 23 x 11,5

CCO 8570 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
4 coloris assortis
Doublé plastique
21 x 14 x 12

CCO 8562 P
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
4 coloris assortis
Doublé plastique
Ø 23 H 8

CCO 5570 P
 

MAÏS, BAMBOU ET MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
27 x 14 x 14

Corbeilles unitaires doublées
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CCO 5610 P
 

ROTIN ET MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
18 x 11 x 10

CCO 5620 P
 

SISAL, ROTIN ET 
MÉTAL
Coloris assortis
Doublé plastique
19 x 19 x 10

CCO 7230 P
 

BOIS
Motifs assortis
Doublé plastique
26 x 14 x 11

CCO 7910 P
 

BOIS DÉCORÉ
Motifs assortis
Doublé plastique
29 x 16 x 12

CCO 4000 P
 

BOIS
Doublé plastique
18 x 14 x 9

CCO 6180 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
28 x 20 x 8

CCO 5520 P
 

JACINTHE ET 
MÉTAL
Doublé plastique
16 x 12 x 10

CFA 1490 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé plastique
18 x 18 x 6

CCO 8030 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 22,5 H 7,5

CCO 2760 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 23 H 10

CCO 7980 P
 

BAMBOU ET CORDE
Doublé plastique
Ø 22 H 10

CCO 2840 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 20 H 9

CCO 6290 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20-15 H 9

CCO 6300 P
 

Ø 25-18,5 H 10

CCO 6270 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20-15 H 9

CCO 6280 P
 

Ø 25-18,5 H 10

CCO 2870 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 25 H 10

CCO 2750 P
 

BAMBOU ET CORDE
Doublé plastique
Ø 22 H 10

DHA 1020
 

COTON ET PAILLE
H 20 
H totale 30

CHA 1030 P
 

BOIS
Motifs assortis
Doublé plastique
25 x 20 x 9-13

JHO 1120 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
Ø 19 H 10

JHO 1130 P
 

ÉCLISSE BRUTE
Doublé plastique
27 x 27 x 10
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CDA 4661 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 15-10 H 8-12

CDA 4662 P
 

Ø 19-12 H 9-12

CDA 4691 P
 

OSIER, BOIS ET 
MÉTAL TEINTÉS
Doublé plastique
15 x 15 x 12-16

CDA 4692 P
 

20 x 20 x 14-19 CDA 4711 P
 

ÉCLISSE ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé plastique
Ø 25-17 H 10-14

CDA 5260 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS GRIS
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 25 H 9-13

Complément 
de gamme 
p. 291, 403

CDA 5410 P
 

OSIER FENDU ET 
BOIS TEINTÉS
Doublé plastique
30 x 24 x 11

CDA 4571 JP
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute 
Doublé plastique
Ø 22,5 H 10-13

CDA 4572 JP
 

Ø 27,5 H 12-15 CDA 5060 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé plastique
Ø 19-12 H 9-13

CDA 5070 P
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé plastique
19 x 19 x 9-13

CDA 1590 P
 

BOIS
Motifs et coloris 
assortis
Doublé plastique
Ø 25 H 10-13

CDA 3542 P
 

BAMBOU
Coloris assortis
Doublé plastique
Ø 20-14 H 9-13

CDA 5120 CP
 

OSIER BRUT ET 
MÉTAL
Doublé 100% coton 
Doublé plastique
Ø 25 H 7-11

CDA 5330 P
 

BOIS DÉCORÉ
Doublé plastique
Ø 21,5 H 10,5

CCF 1330 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Pour pots Ø 9 
Ø 11-8 H 8-11

CFA 2150 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
	 18 x 12 x 11-13 
IN 	 Ø 10 H 8

CFA 2160 P
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé plastique
	 20 x 10 x 8-12 
IN 	 12 x 8 x 5

CDA 2100 P
 

OSIER BRUT ET 
CORDE
Doublé plastique
29 x 19 x 10-15

CDA 3453 P
 

OSIER BRUT ET 
BOULEAU
Doublé plastique
Ø 23-15 H 9-13

CDA 3442 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 19-12 H 9-12

CDA 2240 P
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 22-17 H 9-13

CPO 1081 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Pour pots Ø 10 
Ø 13-9 H 10-14

CPO 1082 P
 

Pour pots Ø 13 
Ø 17-10 H 11-16

Corbeilles unitaires doublées
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CDA 1060 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
30 x 21 x 10-13

CDA 1070 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
37 x 27 x 10-16

CDA 1084 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
Ø 25-17 H 10-15

CDA 1085 P
 

Ø 30-21 H 11-15

CDA 1082 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
Ø 20-13 H 8-12

CDA 1083 P
 

Ø 23-15 H 9-12

CCF 1190 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
16 x 12 x 8

CDA 1050 P
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé plastique
Ø 25-17 H 10-13

CDA 1301 P
 

OSIER BRUT ET 
ZINC
Doublé plastique
Ø 19-12 H 9-12

CDA 1320 P
 

OSIER BRUT ET 
ZINC
Doublé plastique
21 x 13 x 9-13

CDA 5461 P
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ ET MÉTAL
Doublé plastique
Ø 19 H 9-12

CDA 5462 P
 

Ø 25 H 10-14

CDA 5463 P
 

Ø 30 H 11-15

CDA 3961 P
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé plastique
Ø 19,5-13 H 8,5-11,5

CDA 3962 P
 

Ø 25-17 H 9-13

CDA 3963 P
 

Ø 30-22 H 10,5-16,5

CDA 1243 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 25-16 H 9-14

CDA 1244 P
 

Ø 30-22 H 10-15

CDA 1245 P
 

Ø 35-25 H 11-16

CDA 1241 P
 

OSIER BRUT
Doublé plastique
Ø 15-10 H 8-12

CDA 1242 P
 

Ø 19-12 H 9-12

CDA 1253 P
 

Ø 23 H 9-13

PHOTO
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TPL 1751
 

OSIER BLANC
50 x 33 x 5

TPL 1752
 

OSIER BLANC
60 x 40 x 5,5

TPL 1740
 

OSIER BLANC
50 x 37 x 5-10

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

TPL 1871
 

OSIER CLAIR
40 x 30 x 2

TPL 1873
 

OSIER CLAIR
60 x 40 x 2

TPF 1316
 

OSIER BLANC
70 x 50 x 5-10

TPF 1312
 

OSIER BLANC
42 x 31 x 4-9

TPF 1281
 

OSIER BLANC
35 x 24 x 4-8

TPF 1282
 

40 x 26 x 4-8

TPF 1283
 

45 x 31 x 4-10

TPF 1181
 

OSIER BLANC
35 x 25 x 3-7

TPF 1182
 

40 x 28 x 3-8

TPF 1021
 

ÉCLISSE BLANCHE
35 x 24 x 4-8

TPF 1022
 

40 x 26 x 4-8

CPL 1010
 

ÉCLISSE BLANCHE
31 x 25 x 4

CPL 1230
 

36 x 25 x 4

TPF 1530
 

OSIER BLANC ET BOIS
33 x 25 x 3-7

TPL 2550
 

OSIER GRIS
Anses mobiles
38 x 28 x 1-7

TPL 2820
 

OSIER CLAIR
Ø 34 H 3

TPL 3190
 

ROTIN
36 x 26

TPF 1670
 

ROTIN
Ø 38

CPL 1680
 

BOIS
34 x 20 x 3

Plateaux de présentation 
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TPF 1420
 

OSIER BLANC
35 x 30

CPL 1252
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ø 20 H 2

CPL 1253
 

Ø 25 H 2

CPL 1254
 

Ø 30 H 3

CPL 1255
 

Ø 35 H 4

CPL 1257
 

Ø 45 H 4

TDP 1046
 

OSIER BLANC
Ø 40

TDP 1047
 

Ø 45

TDP 1048
 

Ø 50

TDP 1042
 

OSIER BLANC
Ø 20

TDP 1043
 

Ø 25

TDP 1044
 

Ø 30

TDP 1045
 

Ø 35

CPL 1240
 

ÉCLISSE BLANCHE
26 x 20 x 4

CPL 1730
 

OSIER ET BOIS
32 x 21 x 3

TPF 1571
 

ÉCLISSE BLANCHE
18 x 18 x 2,5

TPF 1572
 

23 x 23 x 3

TPF 1573
 

28 x 28 x 3

TPF 1128
 

OSIER BLANC FORT
Ø 50 H 5-10

TPF 1129
 

Ø 60 H 6-11

TPF 1125
 

OSIER BLANC FORT
Ø 35 H 3-7

TPF 1126
 

Ø 40 H 3-8

TPF 1015
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ø 35 H 4-8

TPF 1016
 

Ø 40 H 4-8

TPF 1017
 

Ø 45 H 4-8

TPF 1018
 

Ø 50 H 4-8

TPF 1011
 

ÉCLISSE BLANCHE
Ø 15 H 2-4

TPF 1012
 

Ø 20 H 2-5

TPF 1013
 

Ø 25 H 2-6

TPF 1014
 

Ø 30 H 3-7

TPF 1205
 

OSIER BLANC
Ø 35 H 4-8

TPF 1206
 

Ø 40 H 4-8

TPF 1207
 

Ø 45 H 4-8

TPF 1208
 

Ø 50 H 4-8

TPF 1201
 

OSIER BLANC
Ø 15 H 2-4

TPF 1202
 

Ø 20 H 2-5

TPF 1203
 

Ø 25 H 2-6

TPF 1204
 

Ø 30 H 3-7

TPF 1540
 

OSIER BLANC
33 x 22 x 2-6
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TPL 3080
 

POLYPRO
2 poignées
41 x 29 x 2,2

TPL 3100
 

POLYPRO
2 poignées
45 x 31 x 4,5

TPL 3090
 

POLYPRO
2 poignées
37 x 25 x 3,5

TPL 3071
 

POLYPRO
17 x 17 x 2

TPL 3072
 

25 x 25 x 2

TPL 3073
 

29 x 29 x 2,5

TPL 3061
 

POLYPRO
2 poignées
33 x 22 x 3,5

TPL 3062
 

37 x 25 x 3,5

TPF 1621
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 15 H 2-5

TPF 1622
 

Ø 20 H 2-5

TPF 1623
 

Ø 25 H 2-5

TPL 2750 V
 

VERRE
40 x 27

CPL 1860
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 30 H 3

CCP 1270
 

BAMBOU
Coloris assortis
20 x 20 x 1,5

TPL 2760 V
 

VERRE
Ø 25

CPL 1850
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 27 H 3

Complément 
de gamme 
p. 441, 443, 

451

CCP 1280
 

BAMBOU
Coloris assortis
20 x 20 x 1,5

CPL 1651
 

BOULEAU NATUREL
Ø 15 H 1,5

CPL 1653
 

Ø 25 H 1,8 TPL 2240
 

BOULEAU NATUREL
30 x 20 x 2

Articles 
en bouleau 

garantis 
alimentaires

CCP 1160
 

BOULEAU NATUREL
33-30 x 25,5 x 1,8

Articles 
en bouleau 

garantis 
alimentaires

CCP 1170
 

BOULEAU NATUREL
Ø 30 H 3,5

Articles 
en bouleau 

garantis 
alimentaires

Plateaux - Corbeilles à compartiments 
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CPL 1910
 

BOIS LAQUÉ
18 x 18 x 3

CPL 1810
 

BOIS LAQUÉ
25 x 25 x 2,5

CPQ 1140
 

FOUGÈRE
25 x 19 x 5

CCP 1010
 

OSIER TEINTÉ
21 x 18 x 5

CPL 1820
 

BAMBOU TEINTÉ
24 x 20 x 5

CCP 1060
 

OSIER BLANC
Ø 21 H 5

CFA 1480
 

ÉCLISSE BLANCHE
24 x 15 x 5

CFA 1460
 

ÉCLISSE BLANCHE
22 x 22 x 3

CFA 1450
 

ÉCLISSE BLANCHE
23 x 23 x 5

CCP 1150
 

BAMBOU TEINTÉ
22 x 22 x 4

CCP 1180
 

BAMBOU
Ø 25 H 2,5

CCP 1110
 

BAMBOU
25 x 25 x 2

DCA 1050
 

BOIS
30 x 4 x 31

CCO 5710
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
22 x 15 x 3

CPL 1740
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
	 26,5 x 23,5 x 5 
IN 	 22 x 16,5 x 3

CPL 1830
 

BOIS PATINÉ
Coloris assortis
24,5 x 24,5 x 1,6

CFA 1270
 

ÉCLISSE TEINTÉE
23 x 23 x 5

CCP 1140
 

BOIS MASSIF
37 x 35 x 6,5 environ

CPL 1131
 

BAMBOU
24 x 21 x 1,5

CPL 1132
 

28 x 25 x 1,5

CPL 1133
 

32 x 28 x 1,5

Plateaux - Corbeilles à compartiments 
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CCO 8280
 

BAMBOU TEINTÉ
27 x 22 x 8

CPA 1752
 

OSIER TEINTÉ ET 
BOIS
27 x 21 x 8

CCO 1640
 

BAMBOU
20 x 13 x 5

CCF 1230
 

BAMBOU
Octogonal
Ø 16

CPL 1610
 

BAMBOU
20 x 20 x 4

CPL 1630
 

BAMBOU
20 x 18 x 4

CPL 1640
 

BAMBOU
25 x 12 x 4

CPL 1590
 

BAMBOU
Ø 22 H 2

CPL 1720
 

BAMBOU
Ø 15 H 4

CCO 2170
 

OSIER BLANC
Ø 25 H 5

CPL 1073
 

SORGHO
25 x 25 x 4

CCO 1550
 

BAMBOU
	 27 x 22 x 5 
IN 	 24 x 20

CPL 1580
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 23 H 3,5

CCO 4910
 

BAMBOU
	 19 x 12 x 4 
IN 	 18 x 11 x 3,5

CPL 1660
 

PAILLE
Ø 25

CPL 1550
 

BAMBOU
31 x 25 x 3

CPL 1571
 

BAMBOU
Ø 20 H 3,5

CPL 1572
 

Ø 25 H 3,5

CCO 1610
 

BAMBOU
	 14,5 x 9 x 2,5 
IN 	 13,5 x 8 x 2,5

CCO 1620
 

	 19 x 8 x 3 
 IN 	 18 x 7 x 3

CCO 1630
 

	 20 x 10 x 2 
IN 	 19 x 9 x 2

CPL 1171
 

BAMBOU
Ø 20 H 3

CPL 1172
 

Ø 25 H 3

CPL 1173
 

Ø 28 H 3

CPL 1541
 

BAMBOU
15 x 15 x 2,5

CPL 1542
 

20 x 20 x 2,5

CPL 1543
 

25 x 25 x 2,5

Plateaux - Corbeilles unitaires 
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CCO 6472
 

BOULEAU TEINTÉ
Ø 20 H 5

CCO 6474
 

Ø 30 H 7,5

CCO 6476
 

Ø 40 H 10

CCO 6483
 

BOULEAU NATUREL
Ø 25 H 6,5

CCO 6485
 

Ø 35 H 8

Articles 
en bouleau 

garantis 
alimentaires

CCO 419 S
 

BAMBOU
15 x 10 x 5

CCO 421 S
 

20 x 15 x 6

CCO 423 S
 

25 x 17 x 8

CCO 424 S
 

27 x 21 x 9

lot de 20

CCO 425 S
 

BAMBOU Ø 10 H 4

CCO 426 S
 

Ø 15 H 4,5

CCO 428 S
 

Ø 20 H 7

CCO 429 S
 

Ø 23 H 7,5

CCO 430 S
 

Ø 27 H 8

lot de 20

CPA 1381
 

OSIER BLANC
18 x 12 x 8

CPA 1382
 

27 x 12 x 8 CPA 1361
 

OSIER BLANC
20 x 18 x 8

CPA 1650
 

OSIER TEINTÉ
27 x 21 x 7

CPA 1400
 

OSIER CLAIR
23 x 19 x 8

CDA 4040
 

OSIER BRUT
26 x 26 x 7-9

CCO 7290
 

OSIER GRIS
19 x 19 x 9

CBA 1410
 

OSIER BRUT ET 
BLANC
25 x 14 x 6

CBA 1441
 

OSIER BLANC
30 x 15 x 8

CPA 1510
 

ROTIN
21 x 15 x 8

CCO 6902
 

BOIS
21,5 x 21,5 x 10

CCO 6780
 

BAMBOU TEINTÉ
18 x 18 x 7

CCO 6790
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
21 x 16 x 7

lot de 10

lot de 10

lot de 10 lot de 10

lot de 10

lot de 10

lot de 20

Corbeilles unitaires 
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CDA 3600
 

PALMIER ET 
CÉRAMIQUE
Poignées céramique
24 x 15 x 6

CCO 8260
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
18 x 14 x 6-7

CDA 1910
 

PALMIER
Poignées céramique
20 x 15 x 5-9

Complément 
de gamme 

p. 436

CCO 4330
 

PALMIER
Coloris assortis
20 x 20 x 7

CCO 6440
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
19 x 16 x 5

CCO 6920
 

BAMBOU ET CORDE
19 x 19 x 9

CCO 6930
 

BAMBOU ET CORDE
4 formes assorties
L’OVALE : 
22 x 15 x 9-10

CCO 8930
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
23 x 17 x 11-12

CCO 7670
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 24 H 7-8

CCO 6730
 

CORDE POLYPRO
12 x 12 x 12

CCO 6720
 

CORDE POLYPRO
15 x 12 x 9

CDA 5630
 

GRILLAGE LAQUÉ
Coloris assortis
Ø 20 H 8-12

CDA 5660
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 20 H 8-12

Complément 
de gamme 
p. 444, 448, 

449

CCO 6880
 

BAMBOU ET 
ROTIN LAQUÉS
21 x 15 x 6

CCO 8010
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
21 x 21 x 5-10

CCO 8020
 

25 x 18 x 6-10

CCO 8290
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
21 x 16 x 6

CCO 6511
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
	 17 x 11,5 x 5 
IN 	 14,5 x 11 x 4

CCO 6512
 

	 24 x 15,5 x 5 
IN 	 21,5 x 15 x 4

CCO 8270
 

BAMBOU TEINTÉ
Coloris assortis
Ø 20 H 8

CDA 5910
 

OSIER CLAIR ET 
SIMILI CUIR
Ø 16 H 8-16

CCF 1920
 

JUTE NATURELLE
Ø 22-14 H 15

CCO 7680
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
18 x 13 x 8-9

Complément 
de gamme 
p. 394, 443

CCO 5730
 

BAMBOU
Coloris assortis
30 x 12 x 9

CDA 5640
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 25 H 12-17

CDA 2002
 

OSIER BLANC
22 x 22 x 10-15
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Complément 
de gamme 
p. 131, 292



CBA 2560
 

JONC ET CUIR
29 x 13 x 6

CCO 1490
 

BAMBOU
35 x 11 x 8

CAN 1460
 

BAMBOU ET FOUGÈRE
	 31 x 21 x 16 
IN 	 25 x 20 x 5

CAN 1250
 

BAMBOU ET FOUGÈRE
	 34 x 21 x 16 
IN 	 30 x 20 x 5

CAN 1520
 

MÉTAL LAQUÉ GRIS TAUPE
32 x 20 x 5-14

CDA 5610
 

JONC ET CUIR
Ø 23 H 10,5

CDA 5881
 

JONC Poignées cuir
Ø 14 H 6

CDA 5882
 

Ø 19 H 9

CCO 6801
 

BAMBOU
Ø 15 H 6

CCO 6802
 

Ø 23 H 7

Complément 
de gamme 

p. 443

CCO 9791
 

BAMBOU ET JONC
Ø 23 x H 9

CCO 9792
 

Ø 28 x H 10

CCO 6811
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 25 H 5

Complément 
de gamme 
p. 400, 442

CCO 9780
 

BAMBOU TEINTÉ
Ø 20 H 8

CAN 1160
 

BAMBOU
Coloris assortis
	 16 x 14 x 10 
IN 	 15 x 11 x 6

CAN 1220
 

BAMBOU
	 24 x 11 x 12 
IN 	 17 x 10 x 6

CAN 1210
 

ROTIN SAUVAGE ET 
HERBE
	 25 x 15 x 10-18 
IN 	 14 x 11 x 9

CAN 1240
 

BAMBOU
L 19

CAN 1470
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
	 15 x 11 x 11 
IN 	 10 x 10 x 4,5

CAN 1530
 

BAMBOU
29 x 26 x 4,5-7-12

CDA 5960
 

ROTIN NATUREL
28 x 21 x 11-18

Corbeilles unitaires 
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TPL 3230
 

MANGUIER ET MÉDIUM
20 x 20 x 5

CCO 7970
 

OSIER LAQUÉ
	 28 x 27 x 10,5 
IN 	 20 x 18 x 9

CCO 7390
 

PALMIER
21 x 14 x 6

CCO 4710
 

OSIER BLANC
Ø 35 H 11

CDA 4110
 

OSIER VIEILLI
36 x 26 x 12

CDA 3660
 

OSIER TEINTÉ
Ø 30 H 16-22

CCO 5360 J
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
Ø 34-23 H 13

CCO 517 S
 

OSIER TEINTÉ
	 Ø 26-19 H 9
&	 Ø 46-35 H 16

s/5CCO 5120
 

OSIER BLANC
Ø 37 H 14

CCO 207 S
 

OSIER CLAIR
3 formes assorties
LA RECT. : 	 20 x 16 x 7
	 &	 28 x 23 x 10

s/3CDA 1951
 

OSIER BLANC
Ø 25-15 H 9-12

CDA 1171
 

OSIER BLANC
25 x 18 x 8-11

CDA 1172
 

32 x 22 x 11-16

CCO 795 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 24 x 24 x 15
&	 35 x 35 x 19

s/3 CCO 796 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 16 x 14 x 9
&	 23 x 18 x 11

s/3

Complément 
de gamme 

p. 138, 145, 178, 
179, 433

CCO 834 S
 

PAPIER RECYCLÉ
	 Ø 20 H 8
&	 Ø 30 H 12

s/3

Complément 
de gamme 

p. 138, 145, 178, 
179, 433
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CCO 7640
 

BOIS FLOTTÉ
Ø 42 H 11,5

CCO 9800
 

POELET GRIS
Ø 38 H 12

CCO 940 S
 

PALMIER
	 Ø 22 H 10
&	 Ø 28 H 14

s/3CCO 376 S
 

ROTIN
	 Ø 17 H 5
&	 Ø 35 H 17

s/5CCO 877 S
 

JONC DE MER
	 Ø 32 H 10
&	 Ø 46 H 16

s/3

CCO 939 S
 

JONC DE MER
	 Ø 20 H 9
&	 Ø 30 H 13

s/3CCO 882 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 Ø 20 H 9
&	 Ø 30 H 13

s/3

Complément 
de gamme 
p. 122, 295

CMA 231 S
 

OSIER CLAIR
	 25 x 17 x 10-15
&	 48 x 37 x 18-25

s/5

CCO 583 S
 

POELET GRIS
	 Ø 30 H 12
&	 Ø 45 H 18

s/3

CCO 941 S
 

ROTIN
	 Ø 28-25 H 7
&	 Ø 40-35 H 11

s/3CCO 942 S
 

ROTIN
	 Ø 17 H 6
&	 Ø 25 H 10

s/3CCO 771 S
 

POELET GRIS
	 Ø 26 H 16
&	 Ø 57 H 20

s/3

CCO 880 S
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
	 Ø 30 H 12
&	 Ø 40 H 18

s/3CDA 440 S
 

POELET
3 formes assorties
L’OVALE : 	 23 x 21 x 8-11
	 &	 37 x 31 x 12-16

s/3

Complément 
de gamme 

p. 110

CCO 8980
 

POELET
Ø 56 H 25

Corbeilles en série non doublées
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Complément 
de gamme 
p. 122, 295



CDA 517 SC
 

OSIER LAQUÉ
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 21 x 15 x 10-15
	 &	 32 x 14 x 13-18

s/3

CDA 390 SC
 

OSIER FONCÉ
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 30 x 20 x 11-15
	 &	 41 x 29 x 15-20

s/3
CMA 244 SJ

 
OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
	 28 x 20 x 10-14
&	 38 x 28 x 16-21

s/3
CDA 451 SC

 
OSIER BRUT
4 formes et 3 motifs assortis
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 22 x 15 x 8-13
	 &	 31 x 21 x 11-16

s/3

FPA 157 SC
 

BOIS TEINTÉ
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 30 x 22,5 x 14-27
		  35 x 28 x 14-34

s/2CDA 511 SJ
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 	 38 x 30 x 17-24
		  47 x 36 x 19-26

s/2
CDA 570 SC

 
OSIER FENDU TEINTÉ
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 28 x 21 x 10-15
	 &	 36 x 28 x 13-18

s/3

CFA 265 SC
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
20 x 20 x 11
27 x 27 x 12

s/2 VBT 259 SC
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
22 x 13 x 10-12
27 x 18 x 14-16

s/2

CDA 538 SC
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
	 Ø 19,5 H 13-18
&	 Ø 30 H 16-22

s/3CDA 539 SC
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
	 23 x 16 x 9-13
&	 34 x 25 x 12-17

s/3

FPA 158 SC
 

OSIER LAQUÉ
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 30 x 22 x 13-31
	 &	 43 x 33 x 18-41

s/3CDA 568 SC
 

CORDE ET MÉTAL
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 28 x 18 x 14-19
	 &	 38 x 27 x 18-23

s/3

CDA 494 SC
 

OSIER BRUT
2 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 23 x 16 x 11
	 28 x 20 x 13

s/2

CDA 537 SC
 

OSIER BRUT
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 	 21 x 12 x 8-12
	 &	 31 x 20 x 10-15

s/3

Corbeilles en série doublées coton
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CDA 4560 J
 

GRILLAGE VIEILLI
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 26 x 17 x 10-13

CPA 1850 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
20 x 12 x 9

CPA 1860 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
23 x 20 x 7

CDA 4990 J
 

GRILLAGE LAQUÉ GRIS
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 26 x 17 x 10-14

Complément 
de gamme 

p. 440

CDA 5790 C
 

MÉTAL
Doublé coton et polyester
22 x 15 x 9

CDA 580 SC
 

MÉTAL
Doublé coton et polyester
	 Ø 20-16 H 12
&	 Ø 28-24 H 16

s/3

CDA 5690 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
25 x 15 x 8-12

CBA 2590 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
30 x 15 x 8-12

CDA 5480 C
 

BAMBOU ET PAPIER 
CORDÉ TEINTÉ
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 25 x 20 x 8

CDA 5490 C
 

BAMBOU ET PAPIER 
CORDÉ TEINTÉ
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 25 x 19 x 8

CDA 1930
 

PALMIER ET 
CÉRAMIQUE
36 x 28 x 8-12

Complément 
de gamme 

p. 431

CDA 5230 C
 

OSIER FENDU GRIS
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
28 x 20 x 9-13

CDA 4950 C
 

OSIER CLAIR
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
26 x 19 x 11-16

CDA 4970 C
 

OSIER GRIS
4 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
26 x 19 x 11-16

CCO 7520 C
 

MÉTAL ET OSIER
Doublé 100% coton
Ø 20 H 12-17

CCO 7860 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
19 x 19 x 8

CBA 2400 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
28 x 12,5 x 9

CCO 7851 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
Ø 20 H 8

CCO 7852 J
 

Ø 28 H 9

Corbeilles unitaires doublées coton
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CDA 4730 C
 

OSIER LAQUÉ
Motifs assortis
Doublé 100% coton
29,5 x 21,5 x 12,5

CDA 4720 C
 

OSIER LAQUÉ
Motifs assortis
Doublé 100% coton
29,5 x 21,5 x 12,5

CDA 4740 C
 

OSIER LAQUÉ
Motifs assortis
Doublé 100% coton
29,5 x 21,5 x 12,5

CDA 4070 J
 

OSIER CLAIR
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 
25 x 17 x 9-12

Complément 
de gamme 

p. 377

CDA 4390 C
 

OSIER GRIS
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 
27 x 19 x 9-12

CDA 4380 C
 

OSIER GRIS
Doublé 100% coton
32 x 20 x 10-14

CMA 3350 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CMA 3390 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CDA 4790 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CDA 4850 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
Ø 18 H 7

CDA 4840 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
26 x 18 x 8

CMA 3400 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CMA 3410 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
38 x 28 x 9

CDA 1720 C
 

FOUGÈRE ET 
100% COTON
Anses mobiles
Ø 25 H 10-14

CDA 4800 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100% coton
31 x 21 x 11

CMA 3380 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CDA 4810 C
 

OSIER LAQUÉ
Doublé 100% coton
38 x 28 x 9

CMA 3360 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
38 x 28 x 9-14

Complément 
de gamme 
p. 452, 438

CDA 4520 C
 

OSIER BRUT
Motifs assortis
Doublé 100% coton
32 x 23 x 14-19
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CBA 2600 C
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% coton
45 x 16 x 10

CBA 2490
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
POLYPRO
44 x 11 x 7

CBA 2240 C
 

OSIER ET BOIS
Doublé 100% coton
44 x 15 x 9,5

CBA 2330 C
 

OSIER ET BOIS
Doublé 100% coton
38 x 15 x 9

CBA 2190
 

BAMBOU TEINTÉ
44 x 12 x 7

Pour 1 
bouteille + 1 

verrine

CBA 1350 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
40 x 13 x 8

CBA 2310 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
38 x 16 x 10

CBA 2300 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
38 x 16 x 10

CBA 1900 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
38 x 15 x 9

CBA 1270 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
35 x 15 x 9

CBA 1460 C
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé 100% coton
32 x 12 x 10

CBA 1380 C
 

OSIER BLANC ET 
JONC
Doublé 100% coton
Pour 4 verrines
32 x 10 x 5-8

CBA 2181
 

BAMBOU TEINTÉ
Pour 3 verrines
24 x 10 x 6

CBA 2182
 

Pour 4 verrines 
30 x 10 x 6

Complément 
de gamme 
p. 377, 441

CBA 1970 J
 

OSIER BRUT
Motifs assortis
Doublé 100% jute
33 x 16 x 10

CBA 2002 C
 

ÉCLISSE BLANCHE
Doublé 100% coton
Pour 4 verrines
30 x 10 x 6

CBA 1160 C
 

FOUGÈRE ET 100% 
COTON
Pour 3 verrines
25 x 11 x 6-7

CMA 2060 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
38 x 28 x 10

CPA 1610 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
23 x 19 x 8

Complément 
de gamme 
p. 437, 452

CDA 3310 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
25 x 18 x 10-14

CCO 4890
 

BAMBOU
Pour 3 verrines
	 24 x 10 x 5 
IN 	 23 x 9 x 4,5

CCO 7360 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
3 formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 22 x 15 x 9

CCO 7530 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
Ø 21-14 H 8

CDA 1730 C
 

FOUGÈRE ET 100% 
COTON
Anses mobiles
Fond matelassé
32 x 21 x 10-14

CDA 2050 C
 

OSIER BLANC
Doublé 100% coton 
plastifié
28 x 20 x 8-13

Bannetons unitaires doublés

438 Complément 
de gamme 
p. 118, 366



CDA 3670 J
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% jute
Ø 26 H 10-15

CDA 3790 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
25 x 18 x 10-14

CMA 2480 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
34 x 24 x 10

CCO 5260 J
 

OSIER BRUT
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 28 x 20 x 8

CCO 5850 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
21 x 21 x 9

CCO 5870 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Ø 32-25 H 11

CCO 1020 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Ø 23 H 9

CCO 5860 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
Ø 18-13 H 8

CCO 4410 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
22 x 16 x 8

CPA 1500 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
25 x 18 x 7

CCO 2210 J
 

OSIER BLANC
4 formes assorties
Doublé 100% jute
L’OVALE : 28 x 20 x 8

CCO 3980 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Ø 25 H 9

CCO 2241 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
Ø 25 H 9

CCO 2242 J
 

Ø 29 H 9

CCO 2180 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
Ø 18-13 H 8

CCO 2181 J
 

Ø 20 H 8

CCO 2182 J
 

Ø 32 H 11

CMA 1081 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
34 x 24 x 10

CMA 1082 J
 

40 x 30 x 11

CDA 4030 C
 

OSIER BUFF BLANCHI
Doublé 100% coton
Ø 30 H 10-15

CDA 5710 C
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Formes assorties
Doublé 100% coton
L’OVALE : 32 x 24 x 12-16

CMA 4881 C
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé 100% coton
33 x 20 x 7-11

CMA 4882 C
 

36 x 27 x 8-12

CCO 5251 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Ø 18-12 H 8

CCO 5252 J
 

Ø 28-21 H 9

Corbeilles unitaires doublées coton et jute
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CMA 4830 C
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% coton
40 x 35 x 12

Complément 
de gamme 

p. 366

CMA 3610 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
45 x 34 x 15-21

CMA 4580 J
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% jute
38 x 28 x 9-14

Complément 
de gamme 

p. 450

CMA 3910 J
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% jute
38 x 28 x 10

Complément 
de gamme 

p. 452

CMA 3520 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉ
Doublé 100% coton
35 x 25 x 10-16

CMA 3530 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
35 x 18 x 15-21

CMA 4700 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
35 x 28 x 14

CMA 2360 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
38 x 28 x 9-14

CMA 2350 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
33 x 23 x 8

Complément 
de gamme 

p. 450

CMA 3880 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
38 x 28 x 10

Complément 
de gamme 

p. 450

CMA 3870 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CMA 3560 J
 

GRILLAGE LAQUÉ 
GRIS
Doublé 100% jute
31 x 21 x 11-16

Complément 
de gamme 

p. 436

CDA 5820 J
 

MÉTAL ARGENTÉ
Doublé 100% jute 
argentée
24 x 24 x 10-13

CMA 4570 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
31 x 21 x 11-16

Complément 
de gamme 

p. 449

CMA 4680 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
Doublé 100% coton
33 x 23 x 8

CMA 4690 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
Doublé 100% coton
38 x 28 x 9-14

Complément 
de gamme 
p. 450, 452

CDA 5720 J
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé 100% jute
42 x 32 x 17-24

Complément 
de gamme 

p. 368

CDA 5810 J
 

MÉTAL DORÉ
Doublé 100% jute 
dorée
24 x 24 x 10-13

Complément 
de gamme 

p. 449

CMA 4090 C
 

PAPIER CORDÉ GRIS 
ET MÉTAL
Doublé 100% coton
33 x 23 x 9

CMA 4100 C
 

38 x 28 x 10

Complément 
de gamme 

p. 377

Corbeilles unitaires doublées coton
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CMA 1411
 

OSIER BLANC
29 x 22 x 7

CMA 1412
 

34 x 27 x 8

CMA 3501
 

NYLON ET MÉTAL
33 x 23 x 8

CMA 3502
 

38 x 26 x 10,5

CMA 4001
 

BAMBOU LAQUÉ 
ARGENT
33 x 20 x 7

CMA 4002
 

36 x 27 x 7

CMA 4240
 

BAMBOU NATUREL
33 x 20 x 7

CMA 4250
 

36 x 27 x 7

CMA 4200
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 4260
 

36 x 27 x 7

CMA 3740
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 3060
 

36 x 27 x 7

CMA 3080
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 3070
 

36 x 27 x 7

Complément 
de gamme 
p. 377, 438

CMA 4170
 

ROTIN TEINTÉ
36 x 27 x 7-8

CMA 4160
 

ROTIN TEINTÉ
36 x 27 x 7-8

CCO 3550
 

BAMBOU ET 
FOUGÈRE
25 x 15 x 5

CCO 5020
 

PALMIER
37 x 28 x 6

CMA 3460 C
 

MAÏS, CORDE ET 
MÉTAL
Doublé 100% coton
36 x 22 x 10

CMA 2600
 

CORDE ET MÉTAL
36 x 24 x 7

CMA 4650
 

PAPIER CORDÉ ET 
MÉTAL
36 x 27 x 7

CMA 4560 J
 

GRILLAGE LAQUÉ
Doublé 100% jute
38 x 28 x 9,5-15

CMA 4910
 

BOIS
Poignées et structure 
en métal blanc
38 x 28 x 10

CMA 4180
 

ROTIN TEINTÉ
36 x 27 x 7-8

Complément 
de gamme 
p. 129, 445

CMA 4150
 

ROTIN TEINTÉ
36 x 27 x 7-8

Complément 
de gamme 
p. 129, 445

CMA 4220
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 4230
 

36 x 27 x 7

Complément 
de gamme 

p. 427, 443, 451

CMA 4840
 

BOIS
Poignées et structure 
métal noir
38 x 28 x 10

Complément 
de gamme 
p. 450, 451

Complément 
de gamme 

p. 449

Mannes 
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CMA 3780
 

BAMBOU TEINTÉ
36 x 27 x 7

CMA 1480
 

BAMBOU
36 x 27 x 7

CMA 3220
 

BAMBOU TEINTÉ
34 x 25 x 9

Complément 
de gamme 
p. 400, 432

CFA 2610
 

BAMBOU TEINTÉ
35 x 20 x 5-8

CMA 3810
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 3750
 

BAMBOU TEINTÉ
33 x 20 x 7

CMA 3440
 

CORDE ET MÉTAL
32 x 22 x 10

CMA 3480
 

NYLON ET MÉTAL
32 x 22 x 10

CMA 3660 C
 

PALMIER
Doublé 100% coton
33 x 20 x 7

CMA 3210
 

BAMBOU PATINÉ
34 x 26 x 13

CMA 4870
 

BAMBOU TEINTÉ
34 x 24 x 7

CMA 2920
 

BAMBOU TEINTÉ
34 x 24 x 7

CCO 6850
 

BAMBOU
32 x 23 x 6

Complément 
de gamme 
p. 432, 443

CCO 3540
 

ÉCLISSE BLANCHE
32 x 21 x 6

CMA 3290
 

BOIS TEINTÉ
33 x 25 x 6

CMA 4860
 

BAMBOU TEINTÉ ET 
POLYESTER
33 x 23 x 9

CMA 2970 P
 

BAMBOU
Doublé plastique
30 x 30 x 7

CCO 3530
 

OSIER BRUT ET 
ÉCLISSE BLANCHE
30 x 21 x 5

CMA 1470
 

SORGHO
31 x 24 x 7

CFA 2660
 

BAMBOU TEINTÉ
28 x 14 x 5-8

CCO 7650
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5

CCO 7660
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5

CCO 6410
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5

CCO 8320
 

BAMBOU NATUREL
26 x 20 x 5,5

Mannes 

442 



CPL 1450
 

PALMIER
28 x 22 x 6

CCO 6420
 

BAMBOU TEINTÉ
25 x 15 x 5

CCO 6830
 

BAMBOU
25 x 15 x 6

CCO 6840
 

28 x 20 x 6

Complément 
de gamme 
p. 432, 442

CCO 7730
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5

CCO 8040
 

BAMBOU LAQUÉ 
ARGENT
26 x 20 x 5

CCO 8330
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5,5

CCO 8310
 

BAMBOU TEINTÉ
26 x 20 x 5,5

Complément 
de gamme 

p. 427, 441, 451

1/2 page photo

CCO 7690
 

ROTIN TEINTÉ
Coloris assortis
24 x 17 x 6-7

Complément 
de gamme 
p. 394, 431
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Mannes p. 441 & 443 ; Corbeilles p. 430, 436, 438, 439, 441 & 447 ; Panier p. 449 ; Console p. 46



GPL 1040
 

MÉTAL LAQUÉ
36 x 25 x 4

Complément 
de gamme 

p. 325

CMA 4390
 

MÉTAL GALVANISÉ
Motifs assortis
33 x 20 x 7

Complément 
de gamme 

p. 326

GCO 3680
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
33 x 20 x 7

CMA 4821
 

GRILLAGE GRIS 
VIEILLI
27x 20 x 5

CMA 4822
 

33 x 20 x 7

CMA 4823
 

36 x 27 x 7 CMA 4360
 

MÉTAL CUIVRÉ 
ANTIQUE
32 x 25 x 8

CCO 8470
 

MÉTAL CUIVRÉ 
ANTIQUE
36 x 27 x 8,5

CMA 4382
 

MÉTAL CUIVRÉ
33 x 20 x 7

CMA 4080
 

MÉTAL LAQUÉ ET 
POLYPRO
33 x 23 x 5,5-9,5

GCO 3540
 

MÉTAL LAQUÉ
33 x 20 x 6

Complément 
de gamme 

p. 329

CMA 2660
 

GRILLAGE VIEILLI
Poignées bois
34 x 25 x 12

CDA 5650
 

MÉTAL LAQUÉ
35 x 25 x 8-13

CDA 5670
 

MÉTAL LAQUÉ
30 x 20 x 8-12

Complément 
de gamme

 p. 431, 448, 
449

CMA 4370
 

MÉTAL LAQUÉ 
ROUGE
34 x 26 x 7-10,5

Complément 
de gamme 

p. 448

CMA 4480
 

MÉTAL LAQUÉ 
ARGENT
35 x 25 x 10

GCO 3530
 

MÉTAL LAQUÉ
27 x 20 x 5

CPL 1690
 

MÉTAL LAQUÉ 
NOIR MAT
28 x 28 x 5

CPL 1750
 

MÉTAL ARGENTÉ
Ø 34 H 5,5

CPR 2780
 

MÉTAL LAQUÉ GRIS 
TAUPE
40 x 31 x 7,5-11

CMA 4040
 

GRILLAGE LAQUÉ GRIS TAUPE
43-35 x 24 x 16

CDA 4100
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
36-44 x 23 x 13-18

CFA 2270
 

MÉTAL LAQUÉ
41 x 20 x 11

CDA 3220
 

GRILLAGE NOIR 
MAT
Poignées bois
36 x 31 x 6-10

Complément 
de gamme 
p. 210, 409, 

449

GCO 3520
 

MÉTAL
36 x 27 x 7

Complément 
de gamme 

p. 332

Mannes 

444 

Complément 
de gamme 

p. 448



CMA 4660
 

OSIER FENDU, BOIS ET PAPIER 
CORDÉ
40 x 29 x 10

Complément 
de gamme 

p. 456

CMA 4140
 

ROTIN TEINTÉ
38 x 26 x 12

CMA 3172 C
 

BAMBOU PATINÉ
Doublé 100% coton
38 x 28 x 11

CMA 4130
 

JACINTHE ET MÉTAL
40 x 27 x 9

Complément 
de gamme 

p. 456

TPL 1240
 

OSIER BUFF
Fond bois
48 x 33 x 9-14

CMA 1370
 

OSIER BLANC ET BOIS
42 x 30 x 11-16

CMA 1051
 

ÉCLISSE BLANCHE
40 x 30 x 7

CMA 1052
 

47 x 36 x 12

CMA 1581
 

OSIER BLANC
39 x 30 x 7

CMA 1582
 

49 x 33 x 10CMA 4120
 

PAPIER RECYCLÉ TEINTÉ
50 x 35 x 12

CMA 3200
 

BAMBOU PATINÉ
43-39 x 24 x 7

CMA 1040
 

ÉCLISSE TEINTÉE
40 x 30 x 9

CMA 1490
 

BAMBOU ET FOUGÈRE
40 x 29 x 4

TPL 1250
 

SORGHO
39 x 27 x 3,5

TPL 1460
 

ROTIN ET MÉTAL
45 x 32 x 6-11

GCO 1930
 

MÉTAL LAQUÉ
Anses mobiles
37 x 25 x 12

GCO 1580
 

MÉTAL LAQUÉ
Ø 31-26 H 9-13

GJA 1450
 

MÉTAL LAQUÉ
40 x 19,5 x 10

CMA 4110
 

PAPIER RECYCLÉ TEINTÉ
42-38 x 28 x 11-16

Complément 
de gamme 

p. 129
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Complément 
de gamme 

p. 448

Complément 
de gamme 
p. 129, 441



CMA 4900
 

PIN
35 x 25 x 9

CCO 9880
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
28 x 18 x 10

CMA 4890
 

PIN
35 x 25 x 9

CCO 9890
 

PIN
28 x 18 x 10

CMA 4711
 

BOIS TEINTÉ
32 x 22 x 9

CMA 4712
 

38 x 28 x 9

CCO 5420
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

CMA 2870
 

38 x 28 x 9 CMA 3140
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
35 x 25 x 9

CCO 6500
 

BOIS VIEILLI
Tableau noir
28 x 18 x 10

CCO 9180
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

CCO 7190
 

BOIS TEINTÉ
28 x 18 x 12

CMA 3430
 

BOIS TEINTÉ
38 x 28 x 9

CCO 8190
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

CMA 4070
 

BOIS TEINTÉ
35 x 25 x 9

CCO 9250
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

CMA 2890 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
35 x 24 x 11-13

CMA 4440 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
Poignées corde
35 x 24 x 11

CCO 8180 P
 

BOIS TEINTÉ
Doublé plastique
30 x 30 x 12

CCO 5970
 

BOIS TEINTÉ
28 x 18 x 9

CCO 7210
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

CCO 7200
 

BOIS TEINTÉ
33 x 22 x 9

Corbeilles en bois

446 

Marquage personnalisé sur demande



CDA 5920
 

BOIS TEINTÉ
32 x 21 x 9-13

CDA 4870
 

BOIS TEINTÉ
	 32 x 21 x 9-13 
IN 	 30,5 x 19,5

CDA 6020
 

PAULOWNIA
32 x 20 x 8-11

CDA 4860
 

BOIS TEINTÉ
	 26 x 17 x 8-12 
IN 	 24,5 x 15,5

CDA 5600
 

BOIS TEINTÉ
	 26 x 17 x 8-12 
IN 	 24,5 x 15,5

CDA 4360 P
 

26 x 17 x 8-12 CDA 5750
 

BOIS TEINTÉ
	 26 x 17 x 8-12 
IN 	 24,5 x 15,5

CDA 6040
 

PIN
32 x 20 x 8-11

CDA 6030
 

PIN
26 x 17 x 8 -11

CCO 7000
 

BOIS TEINTÉ
20 x 12 x 7,5

CCO 9280
 

BOIS PATINÉ ET 
MÉTAL
	 20 x 20 x 11 
IN 	 18 x 18 x 10

CCO 8690
 

BOIS TEINTÉ
34 x 24 x 6,5-9

CDA 5780
 

BOIS TEINTÉ
32 x 21 x 4,5-7,5

CCO 6600
 

BOIS TEINTÉ
28 x 28 x 9

CMA 3102
 

BOIS
38 x 28 x 9

CMA 3110
 

BOIS
33 x 22 x 9

CCO 6490
 

BOIS
28 x 18 x 10

CRA 554 S
 

BOIS BLANCHI
	 26 x 18 x 12
&	 35 x 25 x 14

s/3 CCO 915 S
 

BOIS VIEILLI
28 x 18 x 10,5
32 x 21,5 x 14,5

s/2 CRA 5520
 

BOIS PATINÉ
	 41 x 25 x 15,5-17 
IN 	 39 x 23 x 15-16,5

CMA 4920
 

BOIS TEINTÉ
35 x 25 x 9

 Marquage personnalisé sur demande
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PAM 2880
 

MÉTAL NOIR
Anses mobiles
50 x 37 x 20-40

PME 1250
 

MÉTAL ARGENTÉ
Anse amovible
46 x 28 x 22-36

PAM 1010
 

GRILLAGE VIEILLI
Anses mobiles
37 x 25 x 14-30

PAM 4540
 

MÉTAL LAQUÉ
Anses mobiles
35 x 25 x 12,5-29

Complément 
de gamme 
p. 431, 444, 

449

PAM 2590
 

MÉTAL LAQUÉ CHOCOLAT
Anses mobiles
35 x 24 x 13-27

PAM 3160
 

GRILLAGE LAQUÉ
Anses mobiles
23 x 17 x 8-18

PAM 4470
 

MÉTAL
Anses mobiles
25 x 20 x 8,5-19

Complément 
de gamme 

p. 444

PAM 3320
 

GRILLAGE VIEILLI
Anses mobiles
32 x 22 x 12-25

PAM 3310
 

36 x 26 x 15-32

PAM 2550
 

MÉTAL LAQUÉ CHOCOLAT
Anses mobiles
35 x 23 x 11-25

PAM 2720
 

MÉTAL LAQUÉ CHOCOLAT
Anses mobiles
35 x 23 x 11-25

PAM 2010
 

MÉTAL LAQUÉ CHOCOLAT
Anses mobiles
33 x 23 x 11-25

PAM 2570
 

GRILLAGE BLANC VIEILLI
Anses mobiles
33 x 24 x 10

Complément 
de gamme 

p. 210

PAM 2360
 

GRILLAGE LAQUÉ GRIS
Anses mobiles
33 x 23 x 11-26

PAM 2480
 

MÉTAL LAQUÉ GRIS TAUPE
Anses mobiles
29 x 20 x 14-27

PAM 3150
 

GRILLAGE LAQUÉ
Anses mobiles
33 x 23 x 11-26

Paniers anses mobiles en métal

448 

Complément 
de gamme 

p. 444



PAM 453 S
 

MÉTAL BRONZE 
ANTIQUE
Anse mobile
Ø 23 H 21-34
Ø 26 H 22-39

s/2
PAM 4610 J

 
GRILLAGE LAQUÉ
Doublé 100% jute
Anses mobiles
28 x 20 x 10-22

Complément 
de gamme 

p. 441

PAM 4700 J
 

MÉTAL DORÉ
Doublé 100% jute 
dorée
Anses mobiles
32 x 22 x 11-25

PAM 4710 J
 

MÉTAL ARGENTÉ
Doublé 100% jute 
argentée
Anses mobiles
32 x 22 x 11-25

Complément 
de gamme 

p. 440

PAM 4620 J
 

GRILLAGE LAQUÉ
Doublé 100 % jute
Anses mobiles
33 x 24 x 10-25

PAM 4630 J
 

GRILLAGE VIEILLI
Doublé 100% jute
Anses mobiles
35 x 24 x 13-28

Complément 
de gamme 

p. 440

PAM 4580 C
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé 100% coton
Anses mobiles
30 x 20 x 12-26

PAM 4590 C
 

MÉTAL LAQUÉ
Doublé 100% coton
Anses mobiles
35 x 25 x 12-28

PAM 2810
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Anses mobiles
Poignées bois
24 x 15 x 6,5-9-17

PAM 3210
 

GRILLAGE LAQUÉ 
ARGENT
Anses mobiles
22 x 14 x 8-18

PAM 4810
 

GRILLAGE ARGENT
Anses mobiles
22 x 14 x 8

PAM 1610
 

GRILLAGE VIEILLI
Anses mobiles
23 x 17 x 8-18

Complément 
de gamme 
p. 210, 409, 

444

PAM 3250
 

MÉTAL LAQUÉ 
CRÈME + FRUITS
Anses mobiles
23 x 17 x 8-18

PAM 3300
 

MÉTAL NOIR
Anse mobile
28 x 22 x 12-14-26,5

PAM 2060
 

GRILLAGE VIEILLI
Anses mobiles
28 x 19 x 7,5-21

Complément 
de gamme 
p. 210, 409, 

444

PAM 4460
 

MÉTAL VIEILLI
Anses mobiles
28 x 20,5 x 8-22

PAM 2820
 

GRILLAGE VIEILLI
Anses mobiles
26 x 20 x 12-23

PAM 4570
 

MÉTAL LAQUÉ
Coloris assortis
Anses mobiles
23 x 17 x 9-19

PAM 4550
 

MÉTAL LAQUÉ
Anses mobiles
30 x 20 x 12-26

PAM 4560
 

MÉTAL LAQUÉ
Anses mobiles
30 x 20 x 12-26
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Complément 
de gamme 

p. 396

Complément 
de gamme 

p. 431, 444, 
448



PAM 4860
 

BOIS ET OSIER 
LAQUÉ
32 x 23 x 15-29

PAM 4600 J
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé 100% jute
Anses mobiles
38 x 29 x 15-29

Complément 
de gamme 

p. 440

PAM 4450 C
 

ÉCLISSE GRISE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
36 x 28 x 16-28

PAM 1860 C
 

OSIER CLAIR
Doublé 100% coton
Anses mobiles
37 x 29 x 17-30

PAM 1630 C
 

OSIER BRUT
Doublé 100% coton
Anses mobiles
38 x 27 x 16-31

Complément 
de gamme 

p. 438

PAM 4750 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
100% coton
Anses mobiles
35 x 25 x 15-25

Complément 
de gamme 
p. 440, 452

PAM 3080 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
Anses mobiles
35 x 25 x 15-27

PAM 3071 C
 

OSIER ET BOIS 
TEINTÉS
Doublé 100% coton
Anses mobiles
33 x 23 x 14-26

Complément 
de gamme 
p. 440, 452

PAM 2740 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Anses mobiles
36 x 27 x 17-31

PAM 1820 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
35 x 25 x 15-25

Complément 
de gamme 

p. 440

PAM 3330 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
34 x 27 x 17-14

PAM 1310 J
 

OSIER ET CORDE
Doublé 100% jute
Anses mobiles
34 x 26 x 14-27

PAM 4740 C
 

OSIER ET BOIS 
LAQUÉS
Doublé 100% coton
Anses mobiles
32 x 24 x 10-22

Complément 
de gamme 
p. 440, 452

PAM 1070 J
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% jute
Anses mobiles
32 x 24 x 10-22

PAM 1880 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Anses mobiles
31 x 22 x 15-26

PAM 4850 C
 

BAMBOU TEINTÉ
Doublé 100% coton
Anses mobiles
31 x 22 x 15-28

PAM 4480
 

BOIS ET MÉTAL 
LAQUÉ
Anse amovible
35 x 24 x 10-23

PAM 4490
 

BOIS ET MÉTAL 
LAQUÉS
Anse amovible
23 x 17 x 8-21

PAM 4830
 

BOIS ET OSIER 
LAQUÉ
Anses mobiles
Structure métal
32 x 25 x 15-29

Complément 
de gamme 
p. 441, 451

PAM 3280 J
 

OSIER FENDU GRIS
Doublé 100% jute
Anses mobiles
34 x 27 x 14-17-26

Complément 
de gamme 

p. 125

Paniers anses mobiles 

450 

Complément 
de gamme 
p. 368, 376, 

406



PAM 3220
 

NYLON ET ALUMINIUM
Anses mobiles
47 x 27 x 21-37

PAM 3200
 

OSIER BUFF
Anses mobiles
45 x 35 x 19-36

PAM 2850
 

OSIER BUFF
Anses mobiles
43 x 35 x 20-35

PAM 3120
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
Anses mobiles
43 x 35 x 19-33

PAM 4840
 

BOIS ET OSIER LAQUÉ
Anses mobiles
Structure métal
40 x 29 x 15-29

PAM 2230 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
38 x 26 x 14-24

PAM 2350 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
42 x 33 x 20-35

PAM 3370
 

ROTIN TEINTÉ
Anses mobiles
38 x 27 x 16-28

PAM 3360
 

ROTIN TEINTÉ
Anses mobiles
32 x 25 x 13-27

PAM 3350
 

ROTIN TEINTÉ
Anses mobiles
32 x 25 x 13-27

PAM 3130
 

OSIER FENDU 
TEINTÉ
Anses mobiles
35 x 25 x 15-29

PAM 3390
 

BAMBOU TEINTÉ
Anses mobiles
32 x 22 x 10-24

PAM 4400
 

BAMBOU TEINTÉ
Anses mobiles
32 x 22 x 10-24

Complément 
de gamme 
p. 427, 441, 

443

PAM 3380
 

BAMBOU TEINTÉ
Anses mobiles
24 x 17 x 7-18

Complément 
de gamme 
p. 427, 441, 

443

PAM 1200
 

ÉCLISSE BLANCHE
Anses mobiles
30 x 23 x 14-27

PAM 4690 J
 

OSIER FENDU
Doublé 100% jute
Anses mobiles
43 x 32 x 17-34

PAM 4870
 

BOIS ET OSIER LAQUÉ
42 x 31 x 16-33

Complément 
de gamme 
p. 441, 450
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Complément 
de gamme 

p. 366



PAM 3100 J
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé 100% jute
Anses mobiles
44 x 33 x 11-25

Complément 
de gamme 

p. 440

PAM 2640 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
44 x 33 x 11-28

Complément 
de gamme 

p. 437

PAM 3190 J
 

OSIER ET BOIS BLANC
Doublé 100% jute
Anses mobiles
43 x 35 x 20-32

PAM 1280 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% jute
Anses mobiles
43 x 35 x 20-33

PAM 3072 C
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
Doublé 100% coton
Anses mobiles
43 x 35 x 19-32

PAM 2770 C
 

OSIER TEINTÉ ET ALUMINIUM
Doublé 100% coton
Anses mobiles
43 x 29 x 15-30

Complément 
de gamme 

p. 367

PAM 1150 J
 

OSIER BRUT
Doublé 100% jute
Anses mobiles
42 x 32 x 19-33

PAM 4500 J
 

OSIER TEINTÉ
Doublé 100% jute
Anses mobiles
40 x 30 x 20

PAM 2630 C
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé 100% coton
Anses mobiles
40 x 26 x 15-29

Complément 
de gamme 

p. 437,

VBO 1960
 

JUTE TEINTÉE
Coloris assortis
Poignées corde
30 x 12 x 20

PAM 4770 C
 

OSIER ET BOIS LAQUÉS
Doublé 100% coton
Anses mobiles
40 x 29 x 15-29

Complément 
de gamme 
p. 440, 450

PAM 4760 C
 

OSIER ET BOIS LAQUÉS
100% coton
Anses mobiles
44 x 33 x 11-26

Complément 
de gamme 
p. 440, 450

Paniers anses mobiles 
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Complément 
de gamme 
p. 440, 450



VBO 1640
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
30 x 10 x 15

VBO 1630
 

JUTE TEINTÉE
Poignées rotin
20 x 12 x 20

VBO 1650
 

JUTE TEINTÉE
Coloris assortis
Poignées rotin
16 x 10 x 13

VBO 1910
 

JUTE TEINTÉE
Coloris assortis
Poignées rotin
16 x 10 x 13

VBO 1950
 

JUTE TEINTÉE
Poignées corde
30 x 12 x 20

VBO 1920
 

JUTE TEINTÉE
Coloris assortis
Poignées corde
21 x 10 x 27

VBO 1930
 

JUTE TEINTÉE
Poignées coton
20 x 15 x 18

VBO 1940
 

JUTE TEINTÉE
Fermetures avec 
scratch
Poignée jute
21 x 11 x 15

PHOTO

Contenants en jute 
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CPR 3121
 

OSIER FENDU TEINTÉ
40-37 x 30 x 12

CPR 3122
 

52-48 x 40 x 12

CPR 2810
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
39-35 x 27 x 10

CPR 2820
 

45-40 x 32 x 11

CMA 3320
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
40-35 x 30 x 9

CMA 3330
 

46-41 x 33 x 10

CMA 4850
 

OSIER FENDU TEINTÉ
46-40 x 37 x 11

CPR 3130
 

OSIER FENDU TEINTÉ
43-39 x 39 x 10

CPR 2830
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
50-46 x 35 x 11

CPR 1150
 

OSIER FENDU TEINTÉ
45-40 x 32 x 11

CMA 4550
 

OSIER FENDU TEINTÉ
44-40 x 29 x 10

CPR 3080
 

OSIER FENDU TEINTÉ
40-37 x 29 x 10

CPR 2700 P
 

ÉCLISSE TEINTÉE
Doublé plastique
Ø 47-43 H 11

CPR 2980
 

OSIER FENDU TEINTÉ
47 x 38 x 14

CPR 3050
 

OSIER TEINTÉ
50 x 34 x 12-18

Corbeilles de présentation 
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CDA 4460 P
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 50 H 21-27

CPR 2660
 

OSIER ET CORDE
57-52 x 42 x 13

CPR 1260
 

OSIER, CORDE ET BOIS
40 x 30 x 9-11

CFA 2780
 

BAMBOU
63 x 20 x 10

CPR 3110
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 46 H 8

CFA 2770
 

BAMBOU TEINTÉ
63 x 20 x 10

CFA 2540
 

OSIER ET BOIS TEINTÉS
66 x 26 x 9-12

CFA 2280
 

OSIER GRIS
52 x 31 x 11-16

CFA 2320
 

OSIER, CORDE ET BOIS TEINTÉS
68 x 32 x 14-18

CFA 2010
 

OSIER, CORDE ET BOIS TEINTÉS
65 x 26 x 10-19

CFA 2020
 

OSIER, CORDE ET BOIS TEINTÉS
63 x 32 x 11-16

CPR 2590
 

OSIER TEINTÉ
55-50 x 40 x 11

CPR 2640
 

OSIER FENDU GRIS
52 x 39 x 11-14

CDA 4450 P
 

OSIER TEINTÉ
Doublé plastique
48 x 32 x 13-17

CPR 3010
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
Ø 60 H 12

Complément 
de gamme

 p. 122, 139, 292, 
456
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CCO 9310
 

OSIER FENDU, BOIS ET PAPIER 
CORDÉ
Ø 32 x H 10

Complément 
de gamme 

p. 445

CCO 1031 P
 

OSIER BLANC ET OSIER FENDU 
TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 30 H 10

CPR 2950
 

OSIER FENDU ET BOIS TEINTÉS
37 x 28 x 9

CPR 3100
 

OSIER FENDU ET BOIS LAQUÉS
35-32 x 28 x 10

CPR 2910
 

OSIER FENDU TEINTÉ
40 x 28 x 13-16

CPR 2580
 

ÉCLISSE BLANCHE ET TEINTÉE
41-37 x 28 x 11

CPR 2630
 

OSIER FENDU GRIS
Ø 41 H 12

CPR 2350 P
 

OSIER FENDU TEINTÉ
Doublé plastique
Ø 36 H 11

CDA 5020
 

OSIER ET JONC TEINTÉS
35 x 28 x 20

CRA 4561
 

JACINTHE ET MÉTAL
36 x 24 x 17

CRA 4562
 

40 x 28 x 19

Complément 
de gamme 

p. 445

CMA 4491
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
35 x 25 x 9

CMA 4492
 

40 x 32 x 11

CMA 4493
 

45 x 37 x 12

CMA 4502
 

JONC DE MER ET PLASTIQUE
40 x 32 x 11

Complément 
de gamme 

p. 122, 139, 292, 
455

Corbeilles de présentation 
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CVN 1020
 

OSIER BLANC ET TEINTÉ
41 x 41 x 16

CVN 1120
 

OSIER BRUT ET BLANC
56 x 50 x 19

CPR 3060
 

OSIER BRUT ET BUFF
Ø 42 H 9-15-21

CVN 1240
 

OSIER BUFF
58 x 54 x 21

CVN 1090
 

OSIER BRUT ET BLANC
44 x 42 x 15

CVN 1100
 

OSIER BLANC
50 x 45 x 17

CVN 1230
 

OSIER BLANC, BRUT ET BUFF
44 x 48 x 7-14-18

CVN 1041
 

OSIER BRUT ET BLANC
27 x 29 x 12

CVN 1042
 

35 x 32 x 12

CVN 1043
 

40 x 35 x 14

CVN 1201
 

ÉCLISSE ET BOIS TEINTÉS
40 x 35 x 10-14

CVN 1202
 

44 x 41 x 10-17

CVN 1203
 

50 x 46 x 12-20

CVN 1110
 

OSIER BLANC
54 x 45 x 17

CVN 1220
 

58 x 54 x 21 

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

CPR 1190
 

OSIER TEINTÉ
43 x 34 x 5-13

CPR 1290
 

ÉCLISSE BLANCHE
40 x 31 x 4-15

Vans 
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CRA 1391
 

OSIER BLANC
50 x 40 x 22

CRA 1392
 

60 x 40 x 30

CMA 1952
 

OSIER BLANC
50 x 34 x 13

CMA 1953
 

60 x 40 x 14 CPR 2150
 

OSIER BLANC
43 x 50 x 10-25

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

CPR 2900
 

OSIER BUFF
Corbeille de coin
40 x 40 x 12-20

CPR 2901
 

OSIER BUFF
40 x 40 x 12-20

CPR 2902
 

OSIER BUFF
45 x 40 x 12-20

CMA 1641
 

OSIER BLANC
40 x 28 x 10

CMA 1642
 

50 x 34 x 12

CMA 1643
 

60 x 40 x 14

CUT 1200
 

La sangle seule ajustable, à 
monter vous-même

CUT 1190
 

COTON
La sangle seule ajustable, posée 
par nos soins sur toute référence 
de votre choix

CMA 1601
 

OSIER BUFF
40 x 28 x 10

CMA 1602
 

50 x 34 x 12

CMA 1603
 

60 x 40 x 14

CMA 1604
 

70 x 44 x 15

CMA 4591
 

BOIS NATUREL
40 x 28 x 10

CMA 4592
 

50 x 34 x 12

CMA 4593
 

60 x 40 x 14

Complément 
de gamme 

p. 459

CPR 1940
 

OSIER BUFF
50 x 50 x 11-22

CRA 1410
 

OSIER BLANC
50 x 42 x 22

Mannes 
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CBA 2431 J
 

OSIER BUFF
Doublé 100% lin
Ø 21 H 10,5

CBA 2433 J
 

Ø 27 H 13

CBA 2451 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% lin
Ø 26 H 8

CBA 2452 J
 

Ø 30 H 8,5

CBA 2453 J
 

Ø 32 H 9

CBA 2454 J
 

Ø 34 H 9

CBA 2441 J
 

OSIER BLANC
Doublé 100% lin
Ø 21 H 10,5

CBA 2442 J
 

Ø 24 H 11

CBA 2443 J
 

Ø 27 H 13

CBA 2444 J
 

Ø 29 H 15

CMA 1690
 

OSIER BLANC
64 x 39 x 10-17

CMA 460 S
 

OSIER TEINTÉ
2 poignées sur chaque manne
	 40 x 30 x 9
&	 60 x 41 x 9

s/3CMA 4810
 

OSIER BLANC ET BOIS
42 x 32 x 10

CPR 2790
 

BOIS
28 x 21 x 6,5-10

CPR 2800
 

BOIS
40 x 30 x 6-10

Complément 
de gamme 

p. 458

TPL 289 S
 

POELET GRIS
48 x 48 x 12-17
60 x 60 x 13-20

s/2

CMA 428 S
 

POELET GRIS
40 x 30 x 23
48 x 37 x 23

s/2CMA 429 S
 

POELET GRIS
45 x 33 x 17
54 x 42 x 20

s/2

CMA 2741
 

POELET GRIS
40 x 28 x 10

CMA 2742
 

50 x 34 x 12

CMA 2743
 

60 x 40 x 14

Complément 
de gamme 
p. 128, 134

Mannes - Corbeilles 
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PPA 1253
 

OSIER BLANC
Fond sur 2 lattes bois
Ø 38 H 72

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

PPR 1110
 

OSIER BRUT ET BUFF
L 75

PPR 1210
 

OSIER BRUT
67 x 52 x 32-38

PPA 1280
 

OSIER BLANC
40 x 40 x 50

PPA 1290
 

OSIER BLANC
50 x 47 x 19-32

Vannerie 
osier blanc 

1er choix

PPA 1210
 

OSIER BLANC
58 x 47 x 50-58

PPA 1300
 

OSIER BUFF
Ø 25 H 26

PPA 1262
 

OSIER TEINTÉ MIEL
Ø 30 H 51

PPA 1263
 

Ø 38 H 62

PPA 1021
 

OSIER BLANC
Ø 30 H 51

PPA 1022
 

Ø 35 H 70 PPA 1220 J
 

OSIER VIEILLI
Doublé 100% jute
25 x 22 x 67-77

TDI 1721 V
 

OSIER BUFF ET 
VERRE
3 litres
Livré sans bouchon 
liège
H 37

TDI 1722 V
 

5 litres 
Livré sans bouchon 
liège 
H 42

TDI 1723 V
 

10 litres 
Livré sans bouchon 
liège 
H 46

TDI 1724 V
 

15 litres 
Livré sans bouchon 
liège 
H 55

PPR 1090
 

OSIER BLANC
58 x 47 x 22-36

PPR 1230
 

OSIER BRUT ET BLANC
65 x 35 x 13-22-43

Articles de boulangerie 
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CPR 2170
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
54 x 54 x 14

CPR 3000
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Ø 55 H 13-25

CMA 4420
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
61 x 46 x 11-20

TCL 1372
 

PVC
Adaptable sur CMA4412
La cloche seule
52,5 x 32,5 x 8

CMA 4411
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE ET MÉTAL
41,5 x 28 x 10

CMA 4412
 

52,5 x 32,5 x 8

CRA 4771
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 30 x 20-27

CRA 4772
 

49 x 36 x 23-30

CPR 3040
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
Ø 45 H 12

CMA 4510
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
50 x 40 x 10

TPL 2962
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
50 x 34 x 6

TPL 2963
 

60 x 40 x 6

CPR 3020
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
45 x 31 x 6-10

CPR 3030
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
46 x 31 x 10-15

CRA 4892
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
44 x 36 x 22

CRA 4893
 

49 x 42 x 25

Paniers de présentation 
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CRA 3321
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 30 x 19-24

CRA 3322
 

45 x 36 x 20-26

CRA 3323
 

52 x 41 x 22-28

CMA 2720
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
30 x 23 x 9-15

CFA 2590
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
78 x 53 x 15

CFA 2621
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
38 x 26 x 11

CFA 2622
 

58 x 43 x 13

CFA 2580
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
38 x 26 x 11

CFA 2210
 

58 x 43 x 13

CVN 1152
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 34 x 15

CVN 1153
 

50 x 43 x 16

CVN 1154
 

60 x 54 x 20

CVN 1162
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 34 x 15

CVN 1163
 

50 x 43 x 16

CVN 1164
 

60 x 54 x 20

CMA 3591
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
40 x 30 x 10

CMA 3592
 

50 x 35 x 12

CMA 3593
 

60 x 40 x 14

CMA 2731
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 28 x 10

CMA 2732
 

50 x 34 x 12

CMA 2733
 

60 x 40 x 14 CMA 3580
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
38 x 40 x 9

Séparation 
pour CMA3573

CMA 3571
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 30 x 10

CMA 3572
 

50 x 35 x 10

CMA 3573
 

60 x 40 x 10

Corbeilles en rotin synthétique
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CCO 8550
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Ø 37 H 10

CMA 4401
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
28,5 x 18 x 8

CMA 4402
 

36 x 26 x 8

CMA 4403
 

44,5 x 34 x 8

TPL 1891
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
37 x 28 x 5

TPL 1892
 

58 x 28 x 5

CPL 1871
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Ø 35 H 4

CPL 1872
 

Ø 40 H 5,5

CPL 1881
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
36 x 29 x 5

CPL 1882
 

45 x 33 x 6

CPR 2161
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
24 x 35 x 5-10 
Fond 20 x 30

CPR 2162
 

27 x 41 x 7-12 
 Fond 23 x 36

CPR 2163
 

32 x 46 x 10-14 
Fond 29 x 42

TPL 1901
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
50 x 35

TPL 1902
 

60 x 40

TPL 1971
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
38 x 28 x 5

TPL 1972
 

58 x 28 x 5

CMA 1180
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 30 x 7-10

CMA 2140
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
46 x 35 x 7

TPL 1940
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
60 x 40 x 5

FCO 4930
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
40 x 30 x 10-30

TPL 2900
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
66 x 23 x 5

TPF 1482
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
42 x 24 x 3

TPF 1506
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Ø 40 H 3
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CPA 1740
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Ø 18 H 5,5

CPA 1711
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
18 x 13 x 5,5

CCO 6141
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Ø 15 H 6

CBA 2260
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
18 x 11 x 7,5

CBA 2250
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
18 x 11 x 7,5

CCO 7080
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
Ø 18 H 8

CCO 7100
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
25 x 19 x 7

CBA 2290
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
27 x 11 x 6,5

CPA 1760
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
18 x 13 x 6

CCO 7340
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Ø 18 H 7

CBA 1110
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
33 x 13 x 8

CDA 1690
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
28 x 20 x 8-11

CPA 1820
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
6 coloris assortis
25 x 17 x 9

CMA 4430
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
6 coloris assortis
29 x 22 x 9

CCO 8760
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
Ø 22 H 8,5

CBA 2550
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
27 x 15 x 9

CPO 1550
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
6 coloris assortis
13 x 13 x 10

CPA 1840
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
22 x 14 x 8

CCO 8750
 

ROTIN SYNTHÉTIQUE
Coloris assortis
15 x 15 x 7

CCO 7090
 

ROTIN 
SYNTHÉTIQUE
Bord renforcé inox
Ø 18 H 8

Corbeilles en rotin synthétique
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NPR 1650
 

MÉTAL ET ZINC
	 Présentoir 97 x 67,5 x 95 
+ 	 15 vases Ø 16 H 40

NPR 1660
 

MÉTAL ET ZINC
	 Présentoir 94 x 67,5 x 95 
+ 	 9 vases Ø 16 H 40

Complément 
de gamme 

p. 335

NPR 1630
 

MÉTAL ET ZINC
	 Présentoir 116 x 60 x 157 
+ 	 22 vases Ø 16  H 40

NPR 1640
 

MÉTAL ET ZINC
Sur 4 roulettes
	 Présentoir Ø 58,5 H 155 
+ 	 12 vases Ø 16 H 40

Complément 
de gamme 

p. 335

Présentoirs pour fleuristes 
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CRA 569 S
 

BOIS PATINÉ
4 roulettes
	 1 meuble 49 x 28 x 100 
+ 	 3 caisses 42,5 x 28 x 25 
+ 	 3 caisses 36,5 x 24 x 22

s/7

Caisse 
vendue à 

l’unité: CRA5670 
ci-dessus.

CRA 5670
 

BOIS PATINÉ
49 x 32 x 28

CRA 527 S
 

BOIS TEINTÉ ET MÉTAL
	 40 x 25, 5 x 20
&	 50 x 35,5 x 25

s/3

CRA 536 S
 

BOIS BLANCHI
Avec tableau noir
4 roulettes
	 42 x 29 x 31 
IN 	 40 x 27 x 24
	 47 x 33 x 34 
IN 	 45 x 31 x 27

s/2

CRA 530 S
 

BOIS VIEILLI ET MÉTAL GRIS
Passe mains avec simili cuir
43 x 30 x 22
48 x 35 x 25

s/2 CRA 378 S
 

BOIS VIEILLI
	 38 x 23 x 16
&	 48 x 33 x 18

s/3

CRA 3600
 

BOIS VIEILLI
55 x 36 x 30

CRA 362 S
 

BOIS VIEILLI
	 36 x 23 x 23
&	 56 x 35 x 27

s/3 CRA 384 S
 

BOIS PATINÉ ET CORDE
	 33 x 21 x 20
&	 47 x 35 x 24

s/3

CRA 5510
 

BOIS PEINT
	 34,5 x 23 x 19 
IN 	 32,5 x 21,5 x 18,5

CRA 5500
 

55 x 36 x 30

CRA 3581
 

BOIS VIEILLI
38 x 28 x 20

CRA 3582
 

55 x 36 x 30 CRA 5390
 

BOIS RUSTIQUE ET VIEILLI
50 x 40 x 31

Caisses en bois
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CRA 4470
 

BOIS VIEILLI
40 x 30 x 22

CRA 3750
 

BOIS VIEILLI
40 x 30 x 22

CRA 4120
 

BOIS VIEILLI
40 x 30 x 22

CRA 4200
 

BOIS VIEILLI ET MÉTAL
40 x 30 x 22

CRA 4290
 

BOIS TEINTÉ ET CORDE
38 x 23 x 20,5

CRA 4460
 

BOIS TEINTÉ
36 x 24,5 x 22

CRA 5680
 

BOIS RECYCLÉ
38 x 23 x 20,5

Motifs 
des deux côtés
Complément de 

gamme 
p. 277, 286 CRA 5310

 
BOIS TEINTÉ ET MÉTAL VIEILLI
Passe mains avec simili cuir
35 x 25 x 18

DVI 1921
 

ALFA
38 x 16 x 65

DVI 1922
 

38 x 20 x 85

DVI 1923
 

40 x 20 x 105CRA 5430
 

BOIS VIEILLI
40 x 30 x 22

CRA 5370
 

BOIS TEINTÉ
40 x 33 x 22

L’alfa est une plante à chevaux trouvé dans le désert marocain
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         Mise à jour 
        quotidienne

     



  SITE WEB

        Les 7 bonnes raisons !
•• Facile et rapide! Commander en quelques clics

•• Découvrer les nouvelles gammes de produits

•• Connaître les stocks en temps réel

•• S’inspirer des dernières tendances  

•• Produits, matériaux, couleurs... Filtrer par groupe

•• Bénéficier de nos offres promotionnelles

•• Consulter votre historique de commande

      COMMANDER EN LIGNE 24/24, 7/7
     Order online 24/7  /  Online bestawen 24/7

•• Easy and fast! Complete your order in few steps

•• Discover new product lines in preview

•• Be aware of our stock level

•• Be inspired by the latest trends

•• Find the right products with our filters (size, material...)

•• Benefit from our promotional offers

•• View your previous orders

 7 reasons why !

7 gute gründe !
•• Einfach und schnell! In ein Paar Klicken einkaufen

•• Neue Produkte aufdecken

•• Lager in Echtzeit kennen

•• Von den letzten Trends sich inspieren lassen

•• Produkte, Materalien, Farben... Filtern nach Gruppe

•• Um unserer besten sonderangeboten zu profitieren

•• Ihrer Bestellverlauf zu zeigen

www.aubry-gaspard.com
Retrouver nous sur



+

    FORCE DE VENTE   
                12 Commerciaux à votre service

+
 •  À l’écoute de vos besoins

 •  Informés des dernières tendances

 •  Partout en France et pays voisins

(Benelux, Suisse et Allemagne)             

                                  POUR RENCONTRER VOTRE COMMERCIAL :

03 83 76 70 70
    commercial@aubry-gaspard.com

12 Sales rep at you beck and call

 •  Concerned with your needs

 •  Trained the news trends

 •  All over France and in neighboring countries (Benelux, 

Swiss & Germany)

12 Kaufmännische Angestellte
 •  Ihre Bedarfen in Erfahrung bringen

 • Der letzten Trends auf dem laufenden sein

 • In Frankreich so wie in angrenzenden Ländern Ihnen zur 

Verfügung (Benelux, Switzerland, Deutchland)

To contact us : +33 (0)3 83 76 70 75 or export@aubry-gaspard.com

Kontakt : +33 (0)3 83 76 70 75 or export@aubry-gaspard.com



    FORCE DE VENTE   

To contact us : +33 (0)3 83 76 70 75 or export@aubry-gaspard.com

Kontakt : +33 (0)3 83 76 70 75 or export@aubry-gaspard.com

  SHOWROOMS  

Aubry Gaspard Baccarat (54)
à une demi-heure de Nancy
22 rue du XXe Bataillon

54120 BACCARAT

Tél : +33 (0)3 83 76 70 70

Fax : +33 (0)3 83 76 70 71

commercial@aubry-gaspard.com

 • 700 m² de mise en situation qui 

évoluent selon les nouveautés

 • Ouvert du lundi au vendredi

 • Traitement et enlèvements des 

commandes sur site

    Our Baccarat Showroom

. a 700 m² backdrop wich changes as new products arrive 

. Open from Monday to Friday

. Orders are processed and collected on-site

       Ausstellungsraum in Bercy

. 700 m² Ausstellungsfläche mit praktischen 

Veranschaulichungsbeispielen, die in Abhängigkeit von den 

jexeiligen Neuentwicklungen immer wieder neu 

Gestalt annehmen 

. Geöffnet von Montag bis Freitag

. Bearbeitung und Abholung von Bestellungen 

vor Ort

Aubry Gaspard Paris Bercy (75)
Bâtiment Lumière Bercy

52 avenue des Terroirs de France 

75012 PARIS - FRANCE

Métro : Ligne 14 Cour St Emilion à 300m

Tél : +33 (0)1 43 46 21 21

Fax : +33 (0)1 43 46 21 20

commercial@vannerienouvelle.fr

 • 600 m² pour vivre le catalogue et 

découvrir nos gammes

 • Ouvert du lundi au vendredi

 • Parking souterrain sur place : commandes et   

référencements informatisés

         Our Bercy Showroom

. a 600 m² space allowing to experience 

the catalogue in the flesh

and check out almost all of our product ranges

. Open from Monday to Friday

. Underground car park - Cour St Emilion station 

(Métro line 14) is just 300 meters away

. Available on-site : computerised ordering 

and listings

          Ausstellungsraum in Bercy

. 600 m² Ausstellungsfläche, auf der sich das 

Katalogangebot live erleben lässt und man quasi alle Artikel 

unserer Produktpalette entdecken kann 

. Geffnet von Montag bis Freitag

. Parkplätze in der Tiefgarage - Metro Nr. 14 Cour 

St Emilion nur 300 m entfernt

. Vor Ort :  elektronische Bestellungen und Listings



Le spécialiste en packaging :

  LES MARQUES DU GROUPE AUBRY GASPARD

L’emballage au naturel sur
    www.vannerie-pack.fr

  LES MARQUES DU GROUPE AUBRY GASPARD



     Le spécialiste en frisure de calage décoratif : 

  LES MARQUES DU GROUPE AUBRY GASPARD

     Toute la frisure décorative sur
                    www.origa.fr                    





BIENVENUE CHEZ AUBRY GASPARD !

Vous êtes revendeur ou avez une activité professionnelle dans le domaine de la 

décoration ou de l’emballage : La gamme de produits Aubry Gaspard est faite pour vous.

Rendez-vous sur notre site web pour compléter le formulaire d’inscription. Vous 

recevrez dans un délai de 48 heures vos identifiants et pourrez dès lors passer 

commande. 

N’attendez plus.

NEW CONSUMER : WELCOME TO AUBRY GASPARD !

Are you a retailer or have a professional activity in decoration or packaging ? The Aubry Gaspard range of products is for you.

Join us on our website and fill the registration form in. Whithin 48 hours you will receive your personal login and will thus be 

able to pass an order.

Don’t wait anymore.

NEUE KÜNDEN : WILLKOMMEN ZU AUBRY GASPARD !

Sie sind wiederverkäufer oder haben eine berufliche Tätigkeit in dekoration oder verpackung Gebiet ? Das Aubry Gaspard 

Produkt Angebot ist für sie.

Treffen sie uns auf unserer webseite um das Formulat auszufüllen. Innerhalb von 48 stunden werden sie Ihren zugangsdaten 

bekommen und dann eine Bestellung aufgeben können.

Warten sie nicht mehr.

  NOUVEAUX CLIENTS

MENTIONS LÉGALES

S.A.S AU CAPITAL DE 3 042 900€ - 22 RUE DU XXE BATAILLON - 54120 BACCARAT

RCS NANCY B 342 559 200 - SIRET 342 559 200 00031 - NAF4649Z - BANQUES : CIC BACCARAT SG BACCARAT - BNP NANCY - CCP NANCY



aubry-gaspard.com

Imprimé en France par un imprimeur Imprim’Vert, marque de 
son engagement à réduire son impact sur l’environnement. Le 
papier utilisé est issu de forêts gérées durablement. Copyright 
Aubry Gaspard 2019 - Document et photographies non 
contractuels.

SIÈGE, ENTREPÔT ET SHOWROOM 
22 Rue du XXe Bataillon
54120 BACCARAT
Tél : +33 (0)3 83 76 70 70
Fax :+33 (0)3 83 76 70 71
commercial@aubry-gaspard.com

BUREAUX ET SHOWROOM PARISIENS
Bâtiment Lumière Bercy
52 avenue des Terroirs de France
75012 PARIS - FRANCE
Tél : +33 (0)1 43 46 21 21
Fax :+33 (0)1 43 46 21 20
commercial@vannerienouvelle.fr
Métro 14 : Cour Saint-Emilion 

PLUS DE 6000 RÉFÉRENCES SUR aubry-gaspard.com
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